Итоги 

социально- экономического развития МО «Юкаменский район» 

за 1 полугодие 2012 г. 

Уважаемые депутаты!
В своем выступлении я постараюсь отразить деятельность района в первом полугодии 2012 года, и обозначить задачи, которые стоят перед нами на перспективу. Данный период характеризовался событиями, которые оказали существенное влияние на развитие территории как в политическом, так и в экономическом аспекте.
В 2012 году производством и реализацией сельскохозяйственной продукции занимаются 10 предприятий, 35 крестьянско-фермерских хозяйств, 3991 личное подсобное хозяйство.
Слайд

По состоянию на 1 июля 2012 года поголовье крупного рогатого скота в районе составляет 9951 голова,  в том числе коров – 3721 голова. Увеличение поголовья произошло в среднем на 5 процентов в сравнении с аналогичным периодом 2011 года за счет увеличения поголовья сельхозпредприятиями. Благодаря поддержке Президента и Правительства Удмуртской Республики было выделено 47,3 млн.руб. на приобретение племенного и продуктивного скота. На эти средства аграриями района закуплено 658 голов КРС. Однако, по крестьянско-фермерским и личным подсобным хозяйствам произошло сокращение поголовья  КРС на 25% в связи с закрытием многих крестьянско-фермерских хозяйств, снятием с учета предпринимателей, вышедших в свое время по программе самозанятости.  В целом, по сельскохозяйственным продуктивность коров выросла на 22 %.  
Слайд 

Средний надой на 1 фуражную корову по району составил 2156 килограммов. Увеличилось  производство молока по сельхозпредприятиям с 6176 тонн в первом полугодии 2011 года до 7773 тонн  в первом полугодии 2012 г. и по крестьянско-фермерским хозяйствам соответственно с 64 т до 124 т. По району рост производства молока составил 27 %. Ожидаем, что к концу 2012 года валовое производство молока превысит плановые показатели и достигнет 14200 тонн, продуктивность коров вырастет до 4000 кг.  
Производство мяса остается на уровне  аналогичного периода прошлого года и составляет 522 тонны в общем по району.

Слайд

Хозяйствами района приобретается новая техника, количество которой в текущем году увеличилось на 54 единицы, основной упор был сделан на приобретение кормоуборочной техники с целью применения современных технологий в заготовке кормов. 
Благодаря высокой политической активности населения во время выборов Президента Российской Федерации и по инициативе наших кураторов Перешеина Владимира Юрьевича и Невоструева Владимира Петровича на обновление техники и оборудования выделено 20 млн.руб. 

Результат не замедлил сказаться. На сегодня  темпы заготовки кормов выше прошлого сезона.  По оперативным сведениям на 22 августа 2012 года заготовлено 20,7 центнеров кормовых единиц на 1 условную голову. 15,3 – на эту же дату прошлого года. 

Слайд

Содержание скота в современных модернизированных животноводческих помещениях одна из важных составляющих благополучного развития этой отрасли. За последние годы сельскохозяйственными предприятиями района реконструировано, капитально отремонтировано и модернизировано 12 животноводческих помещений. В первом полугодии 2012 году ООО «Луч» введен в строй новый коровник на 280 голов с современным оборудованием, за который хозяйством получена субсидия из республиканского бюджета. ООО «Родина» запустило в эксплуатацию 2 молочно-товарные фермы. Сегодня в районе ведется строительство животноводческих помещений в ООО «Куркан», ООО «Маяк», ООО «Звезда», ООО «Родина». Строительство ведется за счет собственных средств, что требует больших материальных затрат.
Слайд

Среднемесячная заработная плата работников сельскохозяйственных организаций в среднем по району составила 7075  рублей. (По Удмуртской Республике составляет 10363 руб.).
По состоянию на 01.07.2012 года среднемесячная заработная плата в хозяйствах выше величины прожиточного минимума (5831 руб. для трудоспособного населения за II квартал 2012 года). 
Для развития основных направлений сельскохозяйственного производства осуществляется планомерная государственная поддержка. Ежегодно выделяются финансовые ресурсы на реализованную животноводческую продукцию, приобретение удобрений, средств защиты растений, топлива, покупку племенного скота, возмещение процентной ставки по кредитам. Не первый  год  предоставляются субсидии  гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. 

Выручка сельскохозяйственных предприятий от реализации продукции, работ, услуг составляет 130 млн. рублей. Рост к уровню прошлого года 118 %. Значительно выросла рентабельность, которая составила 57%.
Слайд

В 2012 году произошло увеличение посевных площадей на 2%, вся посевная площадь по сельхозпредприятиям составила 37541 га (в том числе КФХ – 1248 га), в т.ч. зерновых и зернобобовых культур 15379, льна – долгунца 470, картофеля 19,5, овощей 1.

Семян яровых зерновых и зернобобовых культур высеяно 3656 тонн, в том числе высоких репродукций - 2525 тонн, из них:  суперэлита - 85 тонн, элитных - 165. Протравлено 1838 тонн или 50,3 % к общему количеству, что на 4% больше  2011 года. Необходимо увеличить процент высева семян высоких репродукций и протравливать весь зараженный материал. Химпрополка проведена на 53 % всех посевов яровых зерновых культур. В дальнейшем необходимо увеличить площади обработки гербицидами и на семенных участках проводить обработку против болезней растений.

Для увеличения урожая, одновременно с посевом и локальной подкормкой внесено 8 кг минеральных удобрений в действующем веществе на 1 гектар посевной площади. Средний показатель по Удмуртской Республике - 15 кг.
Для скармливания коровам дозированного корма необходимо специальное оборудование для измельчения, смешивания и группового нормированного кормления. В настоящее время в хозяйствах района установлено 9 миксеров, но раздача концентрированных кормов и дополнительных кормосмесей производится индивидуально каждому животному в зависимости от величины удоя. За последние годы хозяйства района для сбалансирования рациона активно покупают и применяют биодобавки, премиксы, высокобелковые корма (жмыхи, шроты, патоку). Покупка племенного и высокопродуктивного скота, заготовка кормов в полном объеме от потребности, применение дополнительных кормов, улучшение микроклимата путем строительства и реконструкции животноводческих помещений позволили увеличить продуктивность дойного стада. Во втором полугодии ожидаются отелы от приобретенного племенного скота, что также скажется на росте производства молока.
Высшим и первым сортом сдано 97 % продукции, в т.ч. высшим 50,8 %. Средняя цена реализации молока за первое полугодие 2012 года - 12 руб.08 коп (2011 - 12 руб.35 коп.).

Наибольшее количество молока хорошего качества реализовано с ферм ООО «Родина» - 83 %, ООО «Звезда» – 80 %. Соответственно и цена реализации в этих хозяйствах  выше и составляет 12 рублей 30 копеек.
Важнейшим фактором успешного развития сельского хозяйства являются квалифицированные кадры. 

За счет средств бюджета Удмуртской Республики в текущем году повысили квалификацию руководители сельхозпредприятий, работники растениеводства, бухгалтеры и специалисты кадровых служб. К работе в сельскохозяйственных предприятиях района приступили 6 молодых специалистов. В нашей Республике для молодых специалистов и молодых семей до 35 лет, работающих в агропромышленном комплексе, действует программа «Социальное развитие села до 2012 года», в рамках которой в 2012 году оказана поддержка 2 молодым семьям (в том числе одной семье, глава которой занят в сельском хозяйстве). 

Промышленность
В районе функционирует  6 промышленных предприятий: ПК «Юкаменская МСО», ООО «Монолит», ООО «Юкаменский лен», Юкаменское райпо, ПК ПО «Пышкетское» и ПК ПО «Центральное», входящие в систему райпо.

По данным Удмуртстата за истекший период текущего года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами  по чистым видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), средняя численность работников которых  превышает 15 человек, 68,5 млн. руб. с ростом к уровню 2011 г. составляет 109 %. 
Среднесписочная численность работников, работающих в производственной сфере составляет 337 человек, среднемесячная заработная плата – 8485,7 руб. 
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розничный товарооборот

Оборот розничной торговли по полному кругу предприятий увеличился в среднем на 12 % и составил 265,7 млн. руб., оборот общественного питания увеличился на 8 % и составил 13,8 млн. руб.  Товарооборот Юкаменского райпо составил 52,2 млн.руб, оборот общественного питания - 9,6 млн.руб. Рост по сравнению с прошлым годом составил 104 %. Доля райпо в общем обороте составляет 22 %. На увеличение оборотов оказали влияние повышение цен и расширение ассортимента товаров, качество оказываемых услуг.
райпо

Основной деятельностью райопотребобщества (Юкаменского райпо, ПК ПО «Пышкетское», ПК ПО «Центральное») является обеспечение жителей района товарами народного потребления и товарами собственного производства. Стоит отметить, что в 2012 году возросла продажа хозяйственных товаров, стройматериалов, одежды и белья, кондитерских изделий несобственного производства. Заготовлено и закуплено сельхозпродукции и сырья на сумму 3,3 млн.руб.: мяса - 120 центнеров, молока – 1610 центнеров, овощей – 124 центнера. Все показатели соответствуют уровню прошлого года.
ПК «Юкаменская МСО» и ООО «Монолит» занимаются строительством, выполнением строительно-монтажных работ, выпуском строительных материалов и готовых конструкций. Объем строительно-монтажных работ ПК «Юкаменская МСО» составил 31,3 млн.руб., что в 2 раза больше уровня прошлого года за соответствующий период. Предприятие произвело строительно-монтажные работы 14 объектов в Ярском, Глазовском, Балезинском, Красногорском районах. 

В нашем районе проведен капитальный ремонт поликлиники МБУЗ «Юкаменская ЦРБ», Юкаменской СОШ. По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Удмуртской Республике на 2010-2014 годы» производится техническое перевооружение системы теплоснабжения школы с переводом на газ в с. Ежево. Ведется строительство Православного Свято-Троицкого храма в с. Юкаменское. 

В цехах ПК «Юкаменская МСО» выпущено промышленной продукции: раствор, бетон товарный – 187,97 м3, что на 30 % ниже прошлогоднего объема, пластиковые окна – 745,2 м2, на 25% выше прошлогоднего показателя. Выпуск продукции зависит от спроса на продукцию, осуществляется в основном по заказу населения района. 

Произошел рост заготовки древесины по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 17%, заготовлено древесины 5529 куб.м. Выпущено пиломатериала 1538,8 м3, доски половой, вагонки – 63,8 м3. 
ООО «Юкаменский лен» занимается выращиванием и переработкой льна. В 2012 году лен посеян на площади 420 гектаров. 

В текущем году предприятие занималось переработкой 25 тонн прошлогоднего сырья, из которого выработано волокна 9,1 тонн. Сейчас приступили к тереблению льна. 

ООО «Юкаменский лен» находится в кризисной ситуации, не может привлечь дополнительные средства для развития производства и материально-технической базы, перевооружения объектов переработки льна. (Наличие большой кредиторской задолженности - 2,2 млн.руб. – заработная плата, отчисления в фонды, задолженность перед поставщиками и подрядчиками, на покрытие таких обязательств ликвидных активов нет, объемы производства и выручка от продажи волокна незначительные).  

Развитие малого и среднего предпринимательства

На 01.07.2012 г. количество субъектов малого и среднего предпринимательства в районе составляет 164 (было 183) единицы. В начале года действовал 161 индивидуальный предприниматель, по состоянию на 01.07.2012 года их количество составляет 142 человека. (Многие предприниматели, принявшие участие в программе, направленной на снижение напряженности на рынке труда в 2009-2011 годы, прекращают свою деятельность, так как она не приносит достаточной прибыли и основная часть доходов приходится на оплату налогов и взносов в фонды).
Наибольший удельный вес в торговой деятельности занимает торговля продовольственными товарами, так как продукты питания наиболее востребованы населением. Кроме этого, предприниматели занимаются реализацией непродовольственных товаров: бытовой химии, канцтоваров, посуды, мебели. 35 предпринимателей занимаются крестьянско-фермерским хозяйством, 3 предпринимателя занимаются пассажирскими перевозками по установленным маршрутам согласно расписанию. Перевозка пассажиров осуществляется в 4 направлениях в границах района, а также в г. Ижевск.

Численность работников, занятых у индивидуальных предпринимателей, составляет 176 человек, из них 61 человек являются работниками иногородних предпринимателей. В целом численность занятых в малом и среднем бизнесе составляет 1669 человек.
В рамках оказания имущественной поддержки 12 субъектам малого и среднего предпринимательства передано в аренду 21 нежилое помещение, в том числе 19 помещений из перечня имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. 

Согласно районной целевой программе развития малого и среднего предпринимательства проводятся рабочие встречи, семинары, учебы по вопросам развития предпринимательства, организовывается участие предпринимателей Юкаменского района в ежегодном республиканском конкурсе «Лучший предприниматель года», оказывается содействие в участии субъектов малого и среднего предпринимательства в мероприятиях районного и республиканского уровня, осуществляется имущественная, информационная и консультационная поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Бюджетная политика

доходы бюджета

Бюджет - форма образования и расходования денежных средств, предназначенных для финансового обеспечения задач и функций местного самоуправления. Консолидированный бюджет (включает в себя бюджет муниципального образования и свод бюджетов поселений) за первую половину текущего года исполнен по доходам в сумме 225 млн.рублей. при плане 326 млн. руб. Безвозмездные поступления в общем объеме доходов составляют 95 %, собственные доходы 5 %. Основными источниками поступлений доходов являются налог на доходы физических лиц, единый налог на вмененный доход, доходы от использования имущества, земельный налог. 
Кроме вышеназванных доходов, на содержание и развитие учреждений поступают средства ОМС (обязательного медицинского страхования) и доходы от оказания платных услуг, которые составили за первое полугодие 32 млн.руб.
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расходы бюджета
В структуре расходов бюджета наибольший удельный вес приходится на заработную плату, капитальные расходы, капитальный ремонт ЮСШ, МБУЗ «Юкаменская ЦРБ», приобретение жилья опекаемым, прочие расходы, включающие оплату коммунальных услуг, услуг связи, продуктов питания, медикаментов, горюче-смазочных материалов, текущие расходы. 

Расходы бюджета за прошедший период составили за счет всех источников, в том числе средств ОМС и собственных доходов учреждений, 232 млн.руб. Расходы на социальную сферу составили 58,4 % всех расходов, в том числе по разделам:

образование – 30,4 %,
здравоохранение– 16,4 %,
спорт – 0,3 %,

социальная политика – 5,8 %,
культура – 5,5 %.

Доходы населения

Слайд 
Основным источником доходов населения является заработная плата.      Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций за период январь – май по данным Удмуртстата составляет 10765,7 рублей, что на 1798 рублей больше, чем соответствующий показатель 2011 года. Среднемесячная заработная плата по сельскохозяйственным районам Республики составляет 13488,78 руб.
Развитие рынка труда и занятости населения

На рынке труда наблюдается тенденция снижения уровня безработицы. На 01.07.2012 г. уровень безработицы составляет 1,66 %, тогда как на 01.07.2011 г.  он равнялся 2,46 %. Снижение на 35 %. Численность безработных сократилась на 55 человек и составила 100 человек, относительно соответствующего периода прошлого года. В центре занятости населения вынуждены стоять беременные женщины для получения в последующем пособий на рождение ребенка, люди, которых не устраивает заработная плата и ее невыплата или натуральная оплата в сельскохозяйственных организациях. Сдерживающим фактором является отдаленность места работы от места жительства.
 В районе наблюдается сезонная безработица, то есть происходит значительное увеличение числа безработных в зимние месяцы и снижение в весенне-летний период. 

Центр занятости населения Юкаменского района проводит еженедельный мониторинг рынка труда в Удмуртской Республике. Организована работа консультационного пункта для работодателей и граждан для информирования по вопросам содействия занятости населения. В рамках Ведомственной целевой программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Удмуртской Республики в июне 2012 года Производственным кооперативом «Урал» создано рабочее место для инвалида: администратор видеосистемы.  

Центром занятости населения граждане направляются на временные и общественные работы, на переобучение на более востребованные профессии, проводится работа по профессиональной ориентации населения. Наиболее востребованы такие профессии, как электрогазосварщик, водитель, охранник, механизатор, маляр. Средний возраст желающих обучаться – до 30 лет. 
Несмотря на достигнутый показатель, напряженность на рынке труда остаётся достаточно острой и проблему эту можно решить, только создавая новые и сохраняя действующие рабочие места на предприятиях и организациях нашего района. 
Жилищное строительство и реформирование ЖКХ
Слайд 
Ввод жилья по району за первое полугодие 2012 года при плане 1300 кв.м.,  составляет 550 кв.м., что на 64 % выше показателя за аналогичный период 2011 года. Общая площадь муниципального жилищного фонда остается без изменений и составляет 28,6 тыс. кв. м. 
В 2012 году предоставлено субсидий для строительства (приобретения)  жилья по Федеральной Целевой Программе «Социальное развитие села до 2013 года» 6 семьям на общую сумму 1853,4 тыс. руб., в том числе 2 молодым семьям на сумму 998 тыс. руб.  

газификация
Одним из приоритетных направлений остается программа газификации, в рамках которой в текущем году закончены работы по строительству межпоселкового газопровода п. Яр - с. Ежево. Построено 2,5 км внутрипоселкового газопровода, газифицированы деревни Усть-Лем и Кычен. Завершается прокладка газопровода в с. Ежево протяженностью 11,1 км. и проведена реконструкция системы теплоснабжения котельной с переводом на газ Ежевской средней школы. 
Предприятиями ЖКХ совместно с Администрацией ведется работа по ремонту и реконструкции водопроводных сетей в сельских поселениях района. В 2012 году удалось попасть в федеральную целевую программу «Чистая вода» по строительству новых водопроводных сетей. Получено положительное заключение на проектно-сметную документацию по  строительству водопроводной сети с водонапорной башней по объектам: водоснабжение в д.Тат-Ключи протяженностью 4,2 км стоимостью 20 млн.руб., и в д. Починки протяженностью 4,8 км стоимостью 23 млн.руб. Объявлен аукцион по выбору подрядной организации по строительству водопровода в д. Починки, в сентябре планируется приступить к работам. 
Слайд 

В 2012 году на благоустройство выделено 4,073 млн.руб. из республиканского бюджета и 1,415 млн.руб. из местного бюджета.

Проведен ремонт дорожного полотна с исправлением профиля гравийных дорог, ямочный ремонт  улично-дорожной сети в населенных пунктах района, грейдирование грунтовых дорог, ремонт аварийных деревянных мостов в д. Кочуково, д. Абашево, д. Выселок Лемский, д. Починок Ежевский, восстановление покрытия гребня дамбы в с. Верх-Уни, ликвидация несанкционированных свалок в период месячника, вывоз твердых бытовых отходов из населенных пунктов во время месячника, ремонт деревянных ограждений кладбищ в д. Жувам, с. Ежево, строительство детской площадки в с. Пышкет и четырех детских площадок в с. Юкаменское, установка и замена светильников для обеспечения уличного освещения, осуществлено зимнее содержание дорог.
Транспорт и автодорожное хозяйство

В настоящее время в районе имеется 422,8 км. автомобильных дорог, в т.ч.  221 км. с твердым покрытием. 

Состояние этих автодорог можно назвать неудовлетворительным. Юкаменский район имеет самую низкую протяженность автомобильных дорог с асфальтовым покрытием, и низкое качество улично-дорожной сети. 
В настоящее время проводится государственная экспертиза проектной документации по реконструкции автомобильной дороги «Подъезд к д. Шафеево» и строительству автомобильной дороги и моста «Подъезд к д. Турчино», работы по объектам начнутся в 2013 году.
В 2012 году проведен капитальный ремонт в асфальтовом исполнении ул. Поперечная в с. Юкаменское на сумму 1 млн.300 тыс.руб. На содержание школьных маршрутов направлено 267,5 тыс.руб., на благоустройство, а именно содержание улично-дорожной сети – 1 млн. 095 тыс.руб. по состоянию на 01.07.2012 г.
Демографическая и семейная политика

Целью демографической политики района является снижение темпов естественной убыли населения, стабилизация численности населения и создание условий для её роста, а также повышение качества жизни и увеличение ожидаемой продолжительности жизни. 
На 01 июля 2012 года численность постоянно проживающего населения составляет 9753 человек. Увеличилось число браков на 53 % , сократилось число разводов также на 53 % относительно первого полугодия прошлого года. Смертность снизилась до 11 % относительно показателя смертности за первое полугодие прошлого года и составила 83 человека, но рождаемость за первое полугодие 2012 года на 26 % ниже уровня соответствующего периода 2011 года, составляет 37 человек. (На 01.07.2012 года смертность превышает рождаемость на 46 человек). 
Здравоохранение

Слайд
Сеть учреждений здравоохранения представлена  МБУЗ «Юкаменская ЦРБ», 2 врачебными амбулаториями, 18 ФАПами.

В районе сложилась сложная демографическая ситуация, поэтому деятельность отрасли здравоохранения направлена на снижение заболеваемости населения, стимулирование рождаемости, увеличение продолжительности жизни. С целью сокращения неэффективных расходов в здравоохранении активизирована стационарно-замещающая помощь и усилена амбулаторная помощь. Ведется реконструкция объектов здравоохранения.

Сокращение количества коек с круглосуточным и стационарным пребыванием со 140 до 70 негативно отражается на демографической ситуации и смертности в районе.  Вдвое меньше. Это один из факторов сокращения продолжительности жизни в районе. Наши жители не могут во время получить стационарную помощь и вынуждены месяцами ждать очереди. 

В районе приняты и работают 8 целевых программ в области здравоохранения, направленных на стабилизацию показателей по социально-значимым заболеваниям. 
Впервые за последние годы проводится капитальный ремонт основного корпуса больницы с заменой труб отопления и водоснабжения, реконструкция крыши с заменой электропроводки.  Завершен капитальный ремонт поликлиники, Ежевской амбулатории, Тутаевского фельдшерско-акушерского пункта
В последнее время уделяется большое внимание совершенствованию первичной медико-санитарной помощи. За период реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» удалось решить проблему комплектования первичного звена здравоохранения района участковым врачами, врачами общей практики и медицинскими сестрами. В результате произошло увеличение доступности, рост объема оказания медицинской помощи на дому, повышение качества медицинской помощи. Медицинские работники регулярно повышают свою квалификацию на циклах усовершенствования.

Благодаря стимулирующим выплатам в размере 1 миллион рублей для молодых врачей. В 2012 году приступили к трудовой деятельности в МБУЗ «Юкаменская ЦРБ» хирург, стоматолог, невролог, планируют начать работу 3 терапевта. 
Физическая культура и спорт
Слайд

Важный вклад в формирование здорового образа жизни вносят занятия физической культурой и спортом различных групп населения.
Для развития физической культуры и спорта в районе имеется 52 спортивных сооружения,1 стадион на 150 посадочных мест, 14 спортивных залов. В текущем году проведено более 20 спортивно-массовых мероприятий.

Укрепление здоровья граждан невозможно без внимательного отношения органов местного самоуправления к развитию массового спорта, особенно детского и юношеского. Вошло в традицию проведение районных летних и зимних спортивных игр, спартакиад среди трудовых коллективов, общеобразовательных школ, инвалидов и ветеранов, а также отделов администрации района.   Большая работа проводится по развитию детского спорта. Спартакиада среди дошкольных учреждений была проведена по 6 видам спорта, где приняли участие 5 детских садов района. 

В с. Юкаменское проведена Республиканская спартакиада среди инвалидов, где приняло участие 8 районов республики. Команда Юкаменского района заняла 1 место в общекомандном зачете.

На 18-х Республиканских зимних играх в с. Дебесы наши спортсмены завоевали 2 медали и заняли 2 место в общекомандном зачете в своей подгруппе, уступив место лишь хозяевам игр.

Команда Юкаменского района успешно выступила и на 21 Республиканских летних спортивных играх в с. Завьялово, где завоевала 5 медалей и заняла 1 место в общекомандном зачете в своей подгруппе и 7 место в абсолютном первенстве. 

Наши спортсмены также выступают на Российских и Международных соревнованиях. На 9 Всероссийских летних спортивных играх в г. Чебоксары наши земляки завоевали 2 медали. Из 39 спортсменов Удмуртской Республики, участвовавших в играх, 11 - представители  Юкаменского района.
За 1 полугодие 2012 года подготовлено 3 кандидата в мастера спорта.  

(За последние 6 лет в районе подготовлен 1 мастер спорта международного класса, 8 мастеров спорта, 33 кандидата в мастера спорта). 

Образование
Слайд

Система образования района представлена 27 образовательными учреждениями: 12 детскими садами, 14 общеобразовательными школами, 2 учреждениями дополнительного образования детей.

Работа в текущем году направлена на реализацию мероприятий модернизации системы общего образования: создание качественных условий обучения и развитие материально – технической базы школ.

В 2012 году в районе увеличилось количество выпускников, закончивших школу с отличием: с 2-х в 2011 году до 6-ти в 2012 году. Результаты наших выпускников, полученные на едином государственном экзамене по основным предметам, одни из высоких в республике.
На модернизацию в сфере образования в 2012 году выделено 10 млн. 378 тыс.руб. На эти средства производится приобретение оборудования, пополнение фондов школьных библиотек, текущий ремонт с целью обеспечения выполнения требований к санитарно-бытовым условиям в охране здоровья обучающихся, осуществляются меры, направленные на энергосбережение.

Ежегодно проводится работа по обеспечению безопасного функционирования объектов системы образования. Так, в 2012 году на подготовку школ и детских садов района к новому учебному году из местного бюджета выделено около трехсот тысяч рублей. Приоритетными явились мероприятии, направленные на устранение замечаний Роспотребнадзора: ремонт цоколя и отмостки, рулонной кровли, системы водоснабжения, косметический ремонт помещений. В настоящее время в районе нет учреждений, находящихся в аварийном состоянии, капитального ремонта требуют 2 школы: МБОУ Юкаменская СОШ и МБОУ Ежевская СОШ. Последняя прошла техническое обследование, на сегодняшний день готовится проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта.
Все школы подключены к сети «Интернет». В прошлом учебном году приобретен 61 компьютер, 11 ноутбуков и другая техника. 

Совершенствуется система подвоза детей к месту учебы и обратно. Действующими являются 13 школьных автобусных маршрутов. Осуществляется подвоз 169 учащихся 8 единицами техники. 

В 2011-2012 учебном году успешность сдачи ЕГЭ по обязательным предметам составила 98% (2011 год - 100%). 48 (из 49) выпускников 11 классов получили аттестаты о среднем (полном) общем образовании. 1 обучающийся 11 класса выпущен со справкой. Удельный вес детей, сдававших единый государственный экзамен по трем и более предметам - 94% (2011 год – 82%).

Охват учащихся горячим питанием составляет 100%, осуществляется витаминизация блюд обогащенными продуктами.

Социальное обслуживание населения
слайд – социальная защита населения

В районе проживает 3120 пенсионеров, средняя пенсия на 01.07.2011 года составила –  7835,53 руб. Рост пенсий составил 110 % к прошлому году.  (Трудовую пенсию получили 2757 человек, средний размер трудовой пенсии составил 8070,34 руб.).

      За счет средств республиканского бюджета 6 гражданам, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, оказана государственная социальная помощь на сумму 6,9 тыс. руб., а также оказана материальная помощь на ремонт жилых помещений 2 пожилым людям на сумму 8,0 тыс. руб.
Комплексным центром социального обслуживания населения в отчетном периоде обслужено 583 человека. Отделением реабилитации инвалидов за отчетный период обслужено 126 человек. Услугами отделения срочной социальной помощи воспользовались 281 человек. Отделением социального обслуживания на дому обслужено 119 человек. В специальных домах для одиноких граждан проживает 57 человек. 
В рамках реализации Федерального закона «О ветеранах» 4 участника Великой Отечественной войны, вдов инвалидов и участников ВОВ получили свидетельства о предоставлении безвозмездной субсидии на приобретение жилых помещений.

Таковы основные итоги социально-экономического развития района за первое полугодие 2012 года.  
Слайд 

Основными проблемами, требующими решения остаются:

1. Устаревшие зерносушильные комплексы, требующие замены на более современные и производительные.

2. Поднятие престижа массовых профессий. Строительство жилья для молодых специалистов, работающих в сельской местности.

3. Поддержка развития промышленных организации. 

4. Возрождение льноводства.

5. Увеличение числа предпринимателей с сельскохозяйственным направлением деятельности.

6. Продолжение работы по газификации района.

7. Продолжение работы по приведению в нормативное состояние сельских дорог.

8. Исполнение 261 Федерального Закона, направленного на энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
9. Строительство очистных сооружений с разработкой проектно-сметной документации.

10. Обеспечение пожаробезопасности учреждений культуры.
Учитывая освоенные вложения в район в 2012 году, руководители всех предприятий и всех форм собственности должны на своем уровне ответственно подойти к решению вопросов, поставленных перед ними, чтобы в целом по району достичь поставленных задач.

Спасибо за внимание.
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