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ОТЧЕТ

об итогах работы Управления финансов Администрации 
муниципального образования «Юкаменский район»
 за 2017 год»
Управление финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район» является  структурным подразделением Администрации муниципального образования «Юкаменский район», организующим составление и исполнение бюджета муниципального образования «Юкаменский район» и бюджетов сельских поселений Юкаменского района. 

В 2017 году деятельность Управления  финансов была направлена на реализацию задач бюджетной политики, обеспечение эффективного управления муниципальными финансами, исполнение решения о бюджете на  2017 год, совершенствование бюджетного процесса и межбюджетных отношений.

Основные направления бюджетной и налоговой политики Юкаменского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов были подготовлены Управлением финансов и утверждены постановлением  Администрации  муниципального образования «Юкаменский район» от 17 октября 2016 года № 518 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Юкаменский  район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Перед Управлением финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район» были поставлены задачи в отчетном периоде:

-  обеспечение сбалансированности бюджета муниципального образования «Юкаменский район» в условиях ограниченности его доходных источников;

-  сохранение и развитие доходного потенциала;

-  повышение эффективности бюджетных расходов.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и в целях реализации решения Совета депутатов муниципального образования «Юкаменский район»  «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в течении  2017 года Управление финансов разрабатывало и принимало участие в подготовке проектов нормативно-правовых актов Администрации муниципального образования «Юкаменский район» в области бюджетного и налогового законодательства. 

Организация исполнения бюджета муниципального образования  «Юкаменский район» построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. В установленный законодательством срок, подготовлен проект Решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета МО «Юкаменский район» за 2016 год» и документы, предоставляемые одновременно с проектом решения. Годовой отчет утвержден решением Совета депутатов от 31  мая  2017 года № 40.        Отчеты об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2017 года рассмотрены на заседаниях коллегии Администрации муниципального образования  «Юкаменский район», по результатам рассмотрения приняты Решения коллегии Администрации муниципального образования  «Юкаменский район».
Составлен отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете муниципального образования «Юкаменский район» за 2016 год.

Деятельность Управления финансов направлена  на максимальное привлечение текущих платежей в бюджет, на изыскание дополнительных  резервов.
В пределах своей компетенции Управление финансов проводило политику Администрации муниципального образования  «Юкаменский район» при взаимодействии с налоговым органом и органом Федерального казначейства по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в местный бюджет, в части обслуживания кассового исполнения местного бюджета.

Оценка объемов доходов бюджета и прогноз поступлений проведены совместно с главными администраторами  соответствующих доходов. 
Актуализирована нормативно-правовая база, регламентирующая доходную часть консолидированного бюджета с 1 января 2017 года («Об администрировании доходов бюджета муниципального образования «Юкаменский район»», а также бюджетов сельских поселений).

Ежедневный и ежемесячный  мониторинг налоговых и неналоговых поступлений бюджета муниципального образования  «Юкаменский район» позволил своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года, принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет и эффективному использованию бюджетных средств.                  

           В течение года совместно с налоговым органом велась работа по обеспечению поступления доходов в бюджет и взысканию задолженности. 
           Проведено 8 заседаний комиссии по снижению задолженности по налогам, поступающим в бюджет муниципального образования «Юкаменский район», где заслушано 75 налогоплательщиков. На комиссиях  рассмотрены вопросы по погашению  задолженности по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц. 

          Кроме того, проведено 7 заседаний комиссии по легализации теневой заработной платы, где рассмотрены вопросы погашения задолженности по ЕНВД,  аренде имущества и земли, НДФЛ, по отчислениям во внебюджетные фонды, вопросы по своевременной выплате заработной платы, неформальной занятости. Определены сроки погашения задолженности по налогам и  отчислениям во внебюджетные фонды. 
     Совместно с главами муниципальных образований сельских поселений проведена предупредительная и разъяснительная работа  по уплате налогов физическими лицами 

        Для проведения разъяснительной работы с гражданами по уплате налогов Управление финансов ежемесячно предоставляет  Главам поселений информацию о суммах недоимки на отчетную дату в разрезе налогоплательщиков. 
        Несмотря на проводимую работу недоимка по платежам в консолидированный бюджет района остается значительной 1,6 млн.руб. В составе недоимки большую долю занимают земельный налог (0,9 млн.руб. или 60%), налог на имущество (0,4 млн.руб. или 23% ) и  НДФЛ (0,3 млн.руб. или 17%). В 2017 году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года недоимка увеличилась на 0,2 млн.руб. в основном за счет роста недоимки по земельному налогу . 
         Результатом проведенной бюджетной политики стало  выполнение планов поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета (100 %).  Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составил 59 млн.руб., что составляет 16%  к общему объему доходов консолидированного бюджета района. По сравнению с предыдущим годом налоговые и неналоговые доходы снизились на сумму 3,5 млн.руб. в связи со снижением НДФЛ по результатам актов проверок и прекращением деятельности юридических лиц.  
        В целом по доходам консолидированный бюджет района с учетом дополнительной финансовой помощи исполнен на сумму 368,9 млн. рублей.  По сравнению с предыдущим годом за отчетный период доходы консолидированного бюджета района возросли на 22,1 млн. руб. за счет роста безвозмездных поступлений.
В целях организации исполнения бюджета муниципального образования  «Юкаменский район» в 2017 году  обеспечено составление и ведение сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования  «Юкаменский район» по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета. Сводная бюджетная роспись ежеквартально размещалась на официальном сайте Администрации муниципального образования  «Юкаменский район» в сети «Интернет». Показатели сводной бюджетной росписи доведены до начала финансового года до главных распорядителей бюджетных средств. Своевременно вносились изменения в сводную бюджетную роспись, в течение года внесено 1047 изменений. Основанием для внесения изменений в роспись послужили дополнительно полученные межбюджетные трансферты из разных бюджетов бюджетной системы, направление на расходы остатков денежных средств на начало года, уточнение классификации, изменение цели в связи с необходимостью направления средств на первоочередные, непредвиденные расходы. При внесении изменений в сводную бюджетную роспись осуществлялась проверка правильности, обоснованности и соответствие вносимых изменений требованиям бюджетного законодательства. Проведена работа по подготовке проектов решений по внесению изменений в решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2017 год в сроки, установленные бюджетным законодательством. В течение 2017 года было подготовлено 7 проектов решений по внесению поправок в бюджет муниципального образования  «Юкаменский район».
Ежемесячно, исходя из возможностей доходной базы, составлялся кассовый план исполнения бюджета с учетом мероприятий по оптимизации бюджетных расходов.  Проводился анализ заявок на финансирование из бюджета муниципального образования «Юкаменский район» на очередной месяц, представляемых главными распорядителями средств бюджета. На основе анализа заявок рассчитывались и доводились до главных распорядителей бюджетных средств предельные объемы финансирования на очередной месяц.
Продолжена работа с муниципальным дорожным фондом. В отчетном году дорожный фонд сформирован за счет акцизов на нефтепродукты и безвозмездных поступлений на финансовое обеспечение  дорожной деятельности. В целях осуществления мониторинга исполнения бюджета муниципального дорожного фонда в Министерство финансов Удмуртской Республики ежемесячно представлялась информация по формированию и использованию средств дорожного фонда.

            Общий объем расходов консолидированного бюджета района за 2017 год составил 369,1 млн. руб. Темп роста расходов к 2016 году составил 107 %.

Сохранилась социальная направленность бюджета. Основная часть бюджета направлена на финансирование расходов социальной направленности. Это 255,1 млн. руб. или 69 % всех расходов бюджета.
На выплату заработной платы работникам бюджетной сферы района  направлено 218,2 млн. руб., что составляет 59 % в общем объеме произведенных расходов консолидированного бюджета. 

В целях мониторинга исполнения бюджета ежемесячно в Министерство финансов направлялись:

- показатели исполнения бюджета муниципального образования «Юкаменский район»;

- сведения по оплате коммунальных услуг, приобретению топлива для отопительных нужд казенными, бюджетными и автономными учреждениями;

- сведения о расходах бюджетов муниципальных образований по предоставлению мер социальной поддержки специалистам, проживающим и работающим в сельской местности;

- информация об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Юкаменский район» по подразделу 0405 «Сельское хозяйство и рыболовство».
В течение года, в целях экономии бюджетных средств, проводился анализ топливно-энергетических ресурсов по бюджетным учреждениям района. Проведена предупредительная и разъяснительная работа  с учреждениями  по недопущению перерасхода и экономии топливно-энергетических ресурсов.
В процессе исполнения бюджета были решены основные задачи, определенные Программой социально-экономического развития района: 
· своевременно и в полном объеме выплачивалась заработная плата работникам бюджетной сферы; 

· предоставлялись гарантированные государством меры социальной поддержки и социальные выплаты населению района;

· обеспечена сбалансированность бюджета района и бюджетов муниципальных образований сельских поселений.  
Организация исполнения бюджета была построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и направлена на обеспечение утвержденных Решениями  о  бюджете района и поселений параметрами. Ежемесячно проводился анализ исполнения консолидированного, районного бюджета и бюджетов поселений. Осуществлялась сверка плановых назначений в месячных, квартальных и годовых формах бухгалтерской отчетности.

В 2017 году Управление финансов отвечало за реализацию 43 расходных обязательств,  включенных в Реестр расходных обязательств района,  на основании 45 нормативно-правовых актов Российской Федерации, Удмуртской Республики  и органов местного самоуправления района. Реестр расходных обязательств МО «Юкаменский район» составлялся и велся на основе реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета. Своды реестров расходных обязательств муниципального образования  «Юкаменский район» (плановый и уточненный) представлены в Министерство финансов Удмуртской Республики в сроки, установленные приказом Министерства финансов.
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении бюджета позволило оценить выполнение расходных обязательств района, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию, обеспечить подотчетность деятельности ГРБС и администраторов доходов бюджетных средств, оценить финансовое состояние муниципальных учреждений.  
Организована работа по принятию сводной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Юкаменского района, главных администраторов доходов бюджета Юкаменского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Юкаменского района, бюджетной отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований, по составлению бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета Юкаменского района за 2016 год и представлению ее в Министерство финансов Удмуртской Республики.

Ежемесячно осуществлялось формирование и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики отчетности об исполнении консолидированного бюджета Юкаменского района.

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, подготовлены отчеты об исполнении бюджета Юкаменского района за 2016 год, за 1квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2017 года.

Управлением финансов осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными распорядителями средств бюджета Юкаменского района, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам. В Министерство финансов Удмуртской Республики ежемесячно представлялся отчет об остатках субсидий и субвенций, выделяемых Юкаменскому району из бюджета Удмуртской Республики и из федерального бюджета.

В адрес главных распорядителей бюджетных средств, сельских поселений, направлены письма об особенностях составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджета Юкаменского района главными распорядителями, главными администраторами доходов, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета.

В программном комплексе «СМАРТ_СВОД» осуществлялся прием и проверка бюджетной отчетности сельских поселений и главных распорядителей бюджетных средств за 2016 год, ежемесячной и квартальной бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений за 2017 год.
Ежемесячно осуществляется сверка показателей отчета об исполнении консолидированного бюджета Юкаменского района и отчета, составляемого УФК УР.

В целях качественного учета и своевременного составления бюджетной отчетности в течении 2017 издавались  приказы Управления финансов Юкаменского района.
В 2017 году на постоянной основе осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета МО «Юкаменский район». Особое внимание уделялось обеспечению своевременных выплат по заработной плате и социальным гарантиям. По состоянию на 1 января 2017 года просроченной задолженности по выплате заработной платы и социальным гарантиям  работникам организаций бюджетной сферы в районе нет.
В течение года приняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Юкаменский район»:

- исполнение бюджета проводилось с применением механизма утверждения предельных объемов финансирования на каждый месяц, исходя из заявок главных распорядителей бюджетных средств и возможности доходной базы бюджета;

- обеспечено оперативное управление остатками бюджетных средств.
Объем муниципального долга по состоянию на 1 января 2018 года составил 34556,5 тыс. руб. Учет долговых обязательств муниципального образования «Юкаменский район» осуществляется в муниципальной долговой книге. Информация из муниципальной долговой книги ежемесячно представляется в Министерство финансов Удмуртской Республики.

В соответствии с кредитными договорами своевременно и в полном объеме осуществлялось погашение процентов за пользование кредитами. Всего за  2017 год погашено процентов в сумме 121,4 тыс. руб. 
На основании распоряжения Правительства УР от 17 апреля 2017 года №349-р «О проведении реструктуризации обязательств бюджетов муниципальных образований в Удмуртской Республике перед бюджетом Удмуртской Республики по бюджетным кредитам» Управлением финансов подготовлены документы на реструктуризацию задолженности по кредитам, подлежащим погашению в отчетном периоде. В результате проведенной реструктуризации задолженности по кредитам списано 99 % долга в сумме 31253,0 тыс.руб. Срок уплаты остальной части задолженности (315,7 тыс.руб.),подлежащей уплате в 2017 году, перенесен на 2027 год.
   В  2017  году на основании бюджетного законодательства Российской Федерации, в соответствии с требованиями  п.4 ст.21.3 Федерального закона от 27 июля 2010г №210-ФЗ «Об организации представления государственных и муниципальных услуг» направлялась информация в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП).
    В течение 2017 года продолжена работа по  развитию государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет».

Бюджетным учреждениям оказывалась консультационная помощь по ведению ведомственного перечня услуг в системе «Электронный бюджет».
         В соответствии с приложениями №№ 1-3 к Порядку ведения и формирования Сводного реестра, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2014 г. №163н в 2017 году осуществлялась работа по обеспечению полноты и достоверности информации об организациях, подлежащих включению в Сводный реестр, а при необходимости её уточнение.   

В  Сводный реестр в системе «Электронный бюджет» включены  44 организации, в том числе:

-  13  органов государственной власти;

-  8  казенных учреждений;

-  20  бюджетных учреждений;

-  3  автономных учреждений.

Организовано и осуществляется казначейское исполнение бюджета муниципального образования «Юкаменский район». 

В соответствии с Федеральным законом  от 8 мая 2010 года №83-ФЗ в Управлении финансов открыты и обслуживаются 92 лицевых счета по бюджетным, казённым, автономным учреждениям и органам власти, из них:

22 -лицевых счетов с типом 03-получателя бюджетных средств;

1- лицевой счет с типом 05- для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение;

20- лицевых счетов с типом 20-  лицевой счет бюджетного учреждения;

20- лицевых счетов  с типом 21-отдельный лицевой счет бюджетного учреждения;

3- лицевых счетов  с типом 30-лицевой счет автономного учреждения;

3-  лицевых счетов с типом 31-отдельный лицевой счет автономного учреждения;

23- лицевых счетов с типом 14- получателя по переданным полномочиям.
 Сектором казначейского исполнения бюджета осуществлялся финансовый контроль (предварительный, текущий, последующий) за операциями с бюджетными средствами главных распорядителей и получателей средств местного бюджета. При приеме платежных документов для осуществления кассовых выплат проверяется соответствие представленных документов, необходимых для совершения расходов. Ведется контроль целевого использования бюджетных средств, соответствие доходов и расходов утвержденным сметам, объемам финансирования, имеющимся на лицевых счетах остатков средств. Принято к оплате 21,9 тысяч платёжных поручений на сумму 587434,8   тыс. руб. 
Бюджетные обязательства, принимаемые получателями средств бюджета на основании заключенных муниципальных контрактов, иных договоров учитывались по всем кодам бюджетной классификации Российской Федерации.

  Ведется учет и контроль по исполнительным листам, поступающим в управление финансов. В 2017 году поступил 1 исполнительный  лист, который исполнен полностью. 

  Проводилась работа по уточнению Перечней муниципальных услуг, оказываемых бюджетными учреждениями Юкаменского района, разработаны и сформированы муниципальные задания на оказание муниципальных  услуг (выполнение работ).  Проводилась работа по своевременному размещению информации о муниципальных учреждениях. 
    В 2017 году управлением финансов осуществлялся контроль по  части 5 статьи 99 ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд». Муниципальными заказчиками направлено на контроль 1277 документов. В результате контроля сформировано 1188 уведомлений о соответствии контролируемой информации. По 89 документам направлены протокола о несоответствии контролируемой информации требованиям, установленными Правилами контроля. 
      Управлением финансов осуществлялась  работа по реализации плана мероприятий по подпрограмме «Повышение эффективности бюджетных расходов». Мероприятия подпрограммы направлены на создание условий для решения задач и достижения цели по повышению  качества управления муниципальными финансами и повышению эффективности бюджетных расходов.
Проведены  мероприятия по формированию проекта бюджета муниципального образования «Юкаменский район», проектов бюджетов сельских поселений, прогноза консолидированного бюджета Юкаменского района:
- организация работы по формированию проекта бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов осуществлялась в соответствии с Порядком составления проекта бюджет муниципального образования «Юкаменский район»;

- организовано взаимодействие с главными распорядителями средств бюджета, главными администраторами доходов по подготовке и предоставлению необходимых сведений, расчетов для формирования бюджета муниципального образования «Юкаменский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;

- сформированы основные показатели бюджета муниципального образования «Юкаменский район»  и бюджетов сельских поселений на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

- проведен анализ поступивших в 2016 году, ожидаемых к поступлению в 2017 году и прогноз поступлений доходов на 2018 год в бюджет муниципального образования «Юкаменский район» и бюджеты поселений в разрезе видов доходов бюджета;

- в августе 2017 года на совещании в Министерстве финансов Удмуртской Республики были согласованы вопросы исполнения бюджета за 2016 год, проведен анализ ожидаемого исполнения  бюджета за 2017 год и планируемых параметрах бюджета на 2018 год.

Проект решения «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район»  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» был подготовлен в сроки, установленные муниципальными правовыми актами, рассмотрен Администрацией района. Проект решения о бюджете с пояснительной запиской и документы, представляемые одновременно с проектом бюджета, размещены на официальном сайте Юкаменского района.
Бюджет муниципального образования «Юкаменский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, также как и на 2017 год сформирован в программном формате в разрезе 9 муниципальных программ.
Управлением финансов оказывалась и методологическая помощь. В 2017 году  с бухгалтерскими работниками муниципальных учреждений совместно с Отделом №19 Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике проведено  совещание по операциям завершения текущего года. 
В течение отчетного года  с  главными бухгалтерами  были изучены материалы на тему «Новые требования к годовой (квартальной) отчетности учреждений госсектора».

Бухгалтерскими работниками отдела образования, отдела культуры, администрации и управления финансов прослушаны курсы повышения квалификации по программе  «Требования профессиональных стандартов к бухгалтерскому учету, анализу и аудиту учреждений госсектора».  
Работники Управления финансов приняли участие в видеоконференции проведенной Министерством финансов Удмуртской Республики, также  принимали участие в работе коллегии министерства финансов УР, Министерства экономики УР.

Приняли участие в видеоконференции проведенной совместно Управлением федерального казначейства на тему «Контроль в сфере закупок».

По приглашению Администрации муниципального образования «Завьяловский район» приняли участие в семинаре на тему «Внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит, осуществляемый главными администраторами бюджетных средств»

Реализуется новое направление системы финансового контроля – внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит. В Управлении финансов данные мероприятия проводятся в соответствии с Порядком осуществления Управлением финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным приказом Управления финансов от 30.12.2016 г. № 51. В течение 2017 года проведено 3 мероприятия по внутреннему финансовому контролю. 

За 2017 год подготовлены и представлены в установленном порядке статистическая и налоговая отчетность, отчетность в пенсионный фонд и Фонд социального страхования.

В целях размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд управления финансов на официальном сайте госзакупки размещается план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Управления финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район» на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов и план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Управления финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район» на 2017.

В течение года по поддержанию в рабочем состоянии средств электронно-вычислительной техники своевременно выполнялась работа по заправке и замене расходных материалов, а также проводилась работа по обслуживанию средств криптографической защиты данных, выполнялось продление сертификатов электронных подписей. 

Управление финансов участвовало в разработке проектов муниципальных правовых актов.
Постановлением Администрации муниципального образования «Юкаменский район» №585 от 29.12.2017г. внесены изменения в Порядок осуществления функций и полномочий учредителя муниципального бюджетного учреждения муниципального образования «Юкаменский район».
 Принимали участие в пределах своей компетенции в работе коллегии Администрации муниципального образования «Юкаменский район», постоянных комиссиях и сессиях районного Совета депутатов

В рамках кадровой работы подготовлено и издано 33 приказа по основной деятельности и 70 приказов личному составу. Проводилась работа по подготовке материалов к награждению муниципальных служащих, в 2017 году 1 муниципальный служащий награжден Почетной грамотой Удмуртской Республики, 1 муниципальный служащий награжден Почетной грамотой Министерства финансов Удмуртской Республики и 1 муниципальный служащий награжден Почетной грамотой МО «Юкаменский район». 

Осуществлялась работа по ведению архивного дела в Управлении финансов. В связи с истечением срока хранения в архивный отдел Администрации МО «Юкаменский район» было сдано 80 дел управленческих документов постоянного хранения за 2009-2012 годы. Проведено упорядочение управленческих документов постоянного хранения за 2013-2014 годы. Проведена экспертиза ценности документов, систематизация их по структурному и хронологическому признакам, уточнены крайние даты. Документы прошиты, листы пронумерованы, составлены 2 описи. 

Проводился приём, учёт и регистрация входящей и исходящей корреспонденции. Всего в 2017 году зарегистрировано входящей корреспонденции в количестве 1014, исходящей корреспонденции 105.
Своевременно рассмотрены заявления муниципальных служащих и иных работников Управления финансов по вопросам оказания материальной помощи, отпускам. 

Коллектив Управления финансов активно принимал участие в спартакиаде среди отделов Администрации МО «Юкаменский район» Принимали активное участие  в районных спортивных и культурных мероприятиях.
Ежегодно муниципальными служащими представляются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Данные сведения размещены на официальном сайте Администрации МО «Юкаменский район».

Заместитель главы Администрации                                                                                                             - начальник Управления финансов                                                           Р.И.Бекмансурова
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