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Информация
 об итогах работы Управления финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район»
 за 2014 год»

В 2014 году деятельность Управления  финансов была направлена на реализацию задач по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Юкаменский район», сохранению и развитию доходного потенциала, безусловному исполнению расходных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации и Удмуртской Республики, в том числе выполнению поручений Президента Российской Федерации, содержащихся в Указах от 7 мая 2012 года, повышению эффективности бюджетных расходов.
В целях организации исполнения Решения Совета депутатов МО «Юкаменский район» «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов» Управлением финансов подготовлены нормативные правовые документы:

- распоряжение   Администрации муниципального образования «Юкаменский район» от 29.01.2014 г. № 20 «О мерах по исполнению решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов»;
- постановление Администрации МО «Юкаменский район» от 12 февраля 2014 года «О порядке осуществления бюджетным (автономным) учреждением муниципального образования «Юкаменский район» полномочий исполнительного органа муниципального образования «Юкаменский район» по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащим исполнению в денежной форме, и финансового обеспечения их осуществления».

Организация исполнения бюджета МО «Юкаменский район» построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. В установленный законодательством срок, подготовлен проект Решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета МО «Юкаменский район» за 2013 год» и документы, предоставляемые одновременно с проектом. Отчеты об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2014 года рассмотрены на заседаниях коллегии Администрации МО «Юкаменский район», по результатам рассмотрения приняты Решения коллегии Администрации МО «Юкаменский район».
Главным администраторам доходов бюджета ежеквартально с разбивкой по месяцам направлялись плановые назначения по администрируемым доходам. Управлением финансов использовались административные ресурсы, направленные на максимальное привлечение текущих платежей в бюджет района и бюджеты муниципальных образований сельских поселений. 

Осуществлялся ежедневный учет поступления налогов и сборов в бюджет муниципального образования «Юкаменский район» и бюджеты муниципальных образований сельских поселений.
В течение года совместно с Межрайонной ИФНС России №2 по УР  и Главами поселений велась работа по обеспечению поступления доходов в бюджет и взысканию задолженности.  Проведено 2 заседания комиссии по снижению задолженности по налогам и сборам, поступающим в бюджет муниципального образования «Юкаменский район», на которых заслушано 22 физических и юридических лица.  Кроме того, проведено 7 заседаний комиссии по легализации теневой заработной платы, где заслушано 15 руководителей организаций. На комиссиях  рассмотрены вопросы по погашению  задолженности по земельному налогу, налогу на имущество, ЕНВД и аренде имущества и земли, НДФЛ. Определены сроки погашения задолженности.   
 В отчетном году в рамках действия межведомственной рабочей группы по проведению  инвентаризации объектов налогообложения по земельному налогу и налогу на имущество проведена сверка лиц, имеющих задолженность по имущественным налогам. Уточнена информация по правообладателям земельных участков. Ведется работа по оформлению невостребованных земельных долей в муниципальную собственность. В целях поступления дополнительных доходов продолжена работа по регистрации жилых домов и земельных участков. 
Несмотря на проводимую работу недоимка по платежам в консолидированный бюджет района остается значительной 1827,5 тыс.руб.. В составе недоимки большую долю занимают  НДФЛ (767 тыс.руб. или 42%), налог на имущество (307,5 тыс.руб. или 17% ) и земельный налог (704,5 тыс.руб. или 39%). В 2014  году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года недоимка увеличилась на 448,5 тыс.руб. в основном за счет роста недоимки по налогу на доходы физических лиц (по результатам проверок Межрайонной ИФНС №2 по УР). 
          Всем главам муниципальных образований сельских поселений  ежемесячно представляется Управлением финансов информация  о суммах недоимки на отчетную дату в разрезе налогоплательщиков, для проведения разъяснительной работы с гражданами в сельских поселениях  по уплате налогов.

          Результатом проведенной бюджетной политики стал рост объемов налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета на 88% относительно прошлого года. Их объем составил 53,2 млн. рублей. 
В целом по доходам консолидированный бюджет района с учетом дополнительной финансовой помощи исполнен на сумму 347,4 млн. рублей.  По сравнению с предыдущим годом за отчетный период доходы консолидированного бюджета района снизились на 69,1 тыс.руб. за счет сокращения безвозмездных поступлений.
В целях организации исполнения бюджета МО «Юкаменский район» на 2014 год по расходам обеспечено составление и ведение сводной бюджетной росписи бюджета МО «Юкаменский район» по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета. Сводная бюджетная роспись ежеквартально размещалась на официальном сайте Администрации МО «Юкаменский район» в сети «Интернет». Показатели сводной бюджетной росписи доведены до начала финансового года до главных распорядителей бюджетных средств. Своевременно вносились изменения в сводную бюджетную роспись. При внесении изменений в сводную бюджетную роспись осуществлялась проверка правильности, обоснованности и соответствие вносимых изменений требованиям бюджетного законодательства.
 Ежемесячно составлялся кассовый план исполнения бюджета с учетом мероприятий по оптимизации бюджетных расходов  исходя из возможностей доходной базы бюджета, проводился анализ заявок на финансирование из бюджета муниципального образования «Юкаменский район» на очередной месяц, представляемых главными распорядителями средств бюджета. На основе анализа заявок рассчитывались и доводились до главных распорядителей бюджетных средств предельные объемы финансирования на очередной месяц.
Проведена работа по подготовке проектов решений по внесению изменений в решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», и документов, предоставляемых одновременно с проектом, в сроки, установленные бюджетным законодательством. В течение 2014 года было подготовлено 8 проектов по внесению поправок в бюджет МО «Юкаменский район».
В процессе исполнения бюджета были решены основные задачи, определенные Программой социально-экономического развития района: 
· своевременно и в полном объеме выплачивалась заработная плата работникам бюджетной сферы с учетом повышения; 

· предоставлялись гарантированные государством меры социальной поддержки и социальные выплаты населению района;

· обеспечена сбалансированность бюджета района и бюджетов муниципальных образований сельских поселений.  
Организация исполнения бюджета была построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и направлена на обеспечение утвержденных Решениями  о  бюджете района и поселений параметрами. Ежемесячно проводился анализ исполнения консолидированного, районного бюджета и бюджетов поселений. Осуществлялась сверка плановых назначений в месячных, квартальных и годовых формах бухгалтерской отчетности.

В 2014 году Управление финансов отвечало за реализацию 37 расходных обязательств,  включенных в Реестр расходных обязательств района,  на основании 23 нормативно-правовых актов Удмуртской Республики,  Российской Федерации и органов местного самоуправления района. Реестр расходных обязательств МО «Юкаменский район» составляется и ведется на основе реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета. Своды реестров расходных обязательств МО «Юкаменский район» (плановый и уточненный) представлены в Министерство финансов Удмуртской Республики в сроки, установленные приказом Министерства финансов.
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении бюджета позволило оценить выполнение расходных обязательств района, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию, обеспечить подотчетность деятельности ГРБС и администраторов доходов бюджетных средств, оценить финансовое состояние муниципальных учреждений.  
В 2014 году была представлена годовая бюджетная отчетность в Министерство финансов УР  за 2013 год в следующем объёме:

1. Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда (форма 0503317).

2. Баланс исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда (форма 0503320).

3. Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (форма 0503410Gm).

4. Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (форма 0503410Gs).

5.  Консолидированный отчет о движении денежных средств (форма 0503323).

6. Консолидированный отчет о финансовых результатах деятельности (форма 0503321).

7. Суммы консолидированных оборотов по операциям между бюджетами УР и бюджетами районов (формаU423).

8. Суммы консолидированных оборотов по операциям между бюджетами района и поселения (формаU422).

9. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 - по счету 120505000).

10. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 -по счету 120505660).

11. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 -по счету 140101151).

12. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 -по счету 130101000).

13. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 -по счету 130101810).

14. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 -по счету 130101710).

15. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 -по счету 130212830).

16. Справка по консолидируемым расчетам (форма 0503125 -по счету 140101251).

17. Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета муниципальными образованиями (форма 0503324Ф).

18. Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из  бюджета Удмуртской Республики муниципальными образованиями (форма 0503324Р).

19. Пояснительная записка к отчету об исполнении консолидированного бюджета (форма 0503360):

   -   Сведения о количестве получателей бюджетных средств (форма  0503361).

· Сведения об исполнении консолидированного бюджета (форма 0503364).

· Сведения о движении нефинансовых активов консолидированного бюджета (форма 0503368).

· Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (форма 0503369). 

· Сведения о финансовых вложениях (форма 0503371).

· Сведения о государственном (муниципальном) долге консолидированного бюджета (форма 0503372).

· Сведения об изменении остатков валюты баланса консолидированного бюджета (форма 0503373).

· Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей (форма 0503376).

· Сведения об использовании информационных технологий в консолидированном бюджете (форма 0503377).

   -     Ежемесячный отчет по кредиторской задолженности (уточненная к балансу).

Годовая бухгалтерская отчетность по бюджетным и автономным учреждениям за 2013 год в следующем объеме:

- Баланс государственного (муниципального) учреждения (ф.0503730)

- Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф.0503710)

- Отчет об использовании учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) по видам финансового обеспечения (по кодам 2,4,5,7) 

- Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения (ф.0503721) 

-Пояснительная записка к балансу учреждения (ф.0503760) сводная

- Сведения о движении нефинансовых активов учреждения (ф.0503768) по видам финансового обеспечения (по кодам 2,4,5,7)

- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф.0503769) по видам финансового обеспечения (по кодам 2,4,5,7)

- Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф.0503779)

- Сведения о финансовых вложениях учреждения (ф.0503771).

- Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения  (ф. 0503773) 

- Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей (ф. 0503776).

            Осуществлялся учет, финансирование,  контроль за использованием межбюджетных трансфертов,  выделяемых бюджетом Удмуртской Республики. Управлением финансов контролировалось предоставление и расходование субсидий и субвенций, администраторами которых являлись отраслевые министерства и ведомства, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам. 

Общий объем расходов консолидированного бюджета района за 2014 год составил 376,4 млн. руб. Темп роста расходов к 2013 году составил 89 %.

Сохранилась социальная направленность бюджета. Основная часть бюджета направлена на финансирование расходов социальной направленности. Это 287,2 млн. руб. или 76 % всех расходов бюджета (с учетом межбюджетных трансфертов). 

На выплату заработной платы работникам бюджетной сферы района  направлено 193,5 млн. руб., что составляет 51% в общем объеме произведенных расходов консолидированного бюджета. 

В 2014 году на постоянной основе осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета МО «Юкаменский район». Для погашения кредиторской задолженности, связанной с расходами на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов муниципальной собственности были привлечены бюджетные кредиты на сумму 26568,7 тыс. руб. Особое внимание уделялось обеспечению своевременных выплат по заработной плате и социальным гарантиям. По состоянию на 1 января 2015 года просроченной задолженности по выплате заработной платы и социальным гарантиям  работникам организаций бюджетной сферы в районе нет.
В течение года приняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Юкаменский район»:

- исполнение бюджета проводилось с применением механизма утверждения предельных объемов финансирования на каждый месяц, исходя из заявок главных распорядителей бюджетных средств и возможности доходной базы бюджета;

- обеспечено оперативное управление остатками бюджетных средств;

- на частичное покрытие дефицита бюджета получен кредит из бюджета Удмуртской Республики в сумме 31,6 млн. руб.
Объем муниципального долга по состоянию на 1 января 2015 года составил 55433,7 тыс. руб. В 2014 году ежемесячно в соответствии с кредитными договорами производилось погашение процентов за пользование кредитами. Всего за  2014 год погашено процентов в сумме 370,9 тыс. руб.
В 2014 году велась работа по ведению Сводных реестров   участников и не участников бюджетного процесса муниципального образования «Юкаменский район» и 8 муниципальных образований сельских поселений. В сводный реестр включено  14 участников и 28 не участников бюджетного процесса по району и 8 участников бюджетного процесса  сельских поселений.

В соответствии с ФЗ  от 8 мая 2010 года №83-ФЗ в Управлении финансов открыты и обслуживаются 100 лицевых счетов по бюджетным, казённым, автономным учреждениям и органам власти, из них:

22-лицевых счета с типом 03-получателя бюджетных средств;

1- лицевой счет с типом 05- для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение;

21- лицевых счетов с типом 20-  лицевой счет бюджетного учреждения;

21- лицевых счетов  с типом 21-отдельный лицевой счет бюджетного учреждения;

5- лицевых счетов  с типом 30-лицевой счет автономного учреждения;

5-  лицевых счетов с типом 31-отдельный лицевой счет автономного учреждения;

25- лицевых счетов с типом 14- получателя по переданным полномочиям.
Принято к оплате 19,1 тысяч платёжных поручений на сумму 654673,5   тыс. руб., чеков на получение наличных денежных средств 1644 штуки  на сумму  59137,2 тыс. руб. 

Бюджетные обязательства, принимаемые получателями средств бюджета на основании заключенных муниципальных контрактов, иных договоров учитывались по всем кодам бюджетной классификации Российской Федерации. Всего за 2014 год принято на учет 3166 договоров, заключенных муниципальными учреждениями Юкаменского района. Оплачено бюджетных обязательств получателей средств на общую сумму 144509,8 тыс. руб.

В продолжение работы по реализации в районе Федерального закона № 83-ФЗ, были разработаны проекты постановлений Администрации района:

    - Об утверждении Плана мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Юкаменский район» и Плана мероприятий по сокращению муниципального долга муниципального образования «Юкаменский район»

  Проводилась работа по уточнению Перечней муниципальных услуг, оказываемых бюджетными учреждениями Юкаменского района, разработаны и сформированы муниципальные задания на оказание муниципальных  услуг (выполнение работ).  Проводилась работа по своевременному размещению информации о муниципальных учреждениях. 
      Управлением финансов осуществлялась  работа по реализации плана мероприятий по муниципальной целевой программе «Повышение эффективности бюджетных расходов (2011-2014 годы)». В рамках выполнения мероприятий Программы проводился мониторинг качества финансового менеджмента осуществляемого главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования «Юкаменский район», подведены итоги, определена рейтинговая оценка ГРБС.

Значительная часть проводимых Управлением  финансов мероприятий была направлена на организацию работы по составлению проекта бюджета района и бюджетов поселений на 2015 год. Для формирования программного проекта бюджета на 2015-2017 годы проведены следующие мероприятия:

- разработаны  подпрограммы «Управление муниципальными финансами» и «Повышение эффективности бюджетных расходов» к муниципальной программе «Муниципальное управление» на 2015-2020 годы;

- Управлением финансов проверено и согласовано 36 подпрограмм 9  муниципальных программ, в соответствии с Постановлением от 15 апреля 2014 года № 219 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Юкаменский район»;

- проведены организационные мероприятия по определению единого подхода к формированию кодов целевых статей бюджетной классификации расходов бюджета при переходе на планирование и исполнение бюджета в рамках муниципальных программ.

Проект бюджета муниципального образования «Юкаменский район» на 2015 год и  плановый период 2016-2017 годов рассмотрен на заседаниях постоянных комиссий Совета депутатов, на публичных слушаниях и утвержден Советом депутатов в сроки, установленные Бюджетным Кодексом.

Бюджетные ассигнования, предусмотренные на 2015 год, были сформированы исходя из реализации первоочередных задач, необходимых для обеспечения социальной и экономической стабильности в районе. 

Формирование параметров бюджета на основе среднесрочного прогноза социально-экономического развития стало ответственной задачей, для решения которой проведены следующие основные мероприятия:
1) разработаны и утверждены постановлением Администрации МО «Юкаменский район» от 14 октября 2014 года № 602 основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Юкаменский район»,  
2) создана необходимая нормативная база для составления и рассмотрения проекта бюджета, приказом Управления финансов от 07.08.2014 года № 16 утверждены:
- Порядок планирования бюджетных ассигнований проекта бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

- Методика планирования  бюджетных ассигнований проекта бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

- Порядок определения предельных объемов бюджетных ассигнований, доводимых до главных распорядителей средств бюджета муниципального образования в процессе составления проекта бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

3) проведены организационные мероприятия по формированию проекта прогноза консолидированного бюджета Юкаменского района, бюджета МО «Юкаменский район» и 8 бюджетов сельских поселений:
- организовано тесное взаимодействие с главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Юкаменский район», главными администраторами доходов бюджета по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов для формирования проекта бюджета;

-организован сбор и проведен анализ сведений, расчетов и иных документов, необходимых для формирования проекта бюджета муниципального образования на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;
- проведен анализ поступивших в 2013 году и ожидаемых к поступлению в 2014 году доходов в бюджет муниципального образования в разрезе видов доходов бюджета, сформированы основные показатели бюджета муниципального образования «Юкаменский район» в части доходов на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

- проведен анализ ожидаемого исполнения расходов за 2014 год, сформированы основные показатели бюджета муниципального образования «Юкаменский район» и консолидированного бюджета Юкаменского района в части расходов на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;
- доведены предельные объемы бюджетных ассигнований до главных распорядителей средств бюджета МО «Юкаменский район»;

- подготовлен перечень главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Юкаменский район» и нормативов распределения доходов между бюджетами Удмуртской Республики, района и поселений на 2015 год в соответствии с пунктом 2 статьи 184 БК РФ;

- согласованы исходные данные для расчетов межбюджетных трансфертов на 2015-2017 годы с Министерством финансов УР и отраслевыми министерствами;

- подготовлены проект Решения «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов» и проекты решений по 8 муниципальным образованиям сельских поселений и документы, предоставляемые одновременно с проектом решения в сроки, установленные бюджетным законодательством; 
- подготовлена и представлена дополнительная информация для проведения публичных слушаний и рассмотрению на депутатских комиссиях.
Бюджет на 2015 год предусматривает ассигнования, необходимые для исполнения расходных обязательств Юкаменского района и делегированных полномочий Удмуртской Республики.
Управлением финансов оказывалась и методологическая помощь. В 2014г.  с бухгалтерскими работниками муниципальных учреждений совместно с Отделом №19 Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике проведено  совещание по реализации Приказа от 30 июня 2014 г. N 10н. 
Также проведено  совещание с руководителями, бухгалтерами и экономистами муниципальных учреждений. Рассмотрены вопросы:   итоги работы за 2013 год, задачи стоящие по исполнению бюджета в 2014г., составлению муниципальных программ, подлежащих разработке  на среднесрочный период 2015-2020 годов. Приняли участие в видеоконференции проведенной Министерством финансов Удмуртской республики на тему «Особенности применения Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд» для представителей органов местного самоуправления.

В декабре 2014 года работники бухгалтерских служб приняли участие в семинаре «Подготовка к годовой отчетности за 2014 год. Изменения в учете государственных (муниципальных) учреждений».

Специалисты Управления финансов принимали участие в работе коллегии министерства финансов УР, Министерства экономики и социального развития УР.

В течение года по поддержанию в рабочем состоянии средств электронно-вычислительной техники своевременно выполнялась работа по заправке и замене расходных материалов. А также проводится работа по обслуживанию средств криптографической защиты данных, выполнялось продление сертификатов электронных подписей. 

За 2014 год подготовлены и представлены в установленном порядке статистические отчеты, отчетность в пенсионный фонд и Фонд социального страхования.

В целях размещения заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд управления финансов на официальном сайте госзакупки размещается план-график.

При ФГБО УВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» в 2014 году четыре специалиста Управления финансов прошли повышение квалификации  по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг: правовое регулирование» и «Местный бюджет: формирование, исполнение, финансовый контроль».

В рамках кадровой работы подготовлено и издано 105 приказов по основной деятельности и личному составу. Проводилась работа по подготовке материалов на награждение муниципальных служащих, в 2014 году награждено 3 муниципальных служащих: 1- грамотой Министерства финансов УР, 1-грамотой Правительства Удмуртской Республики, 1 муниципальному служащему объявлена благодарность Министра финансов РФ.

Осуществлялась работа по ведению архивного дела в Управлении финансов. 

Разработана Инструкция по делопроизводству, номенклатуре дел, опись дел, управленческих документов постоянного хранения и по личному составу управления за 2014 год. Проводился приём, учёт и регистрация входящей и исходящей корреспонденции. Всего в 2014 году зарегистрировано входящей корреспонденции в количестве 1100, исходящей корреспонденции 130.
Своевременно рассмотрены заявления муниципальных служащих и иных работников Управления финансов по вопросам оказания материальной помощи, отпускам. 

Коллектив Управления финансов активно принимал участие в спартакиаде среди отделов Администрации МО «Юкаменский район». В общекомандном зачете команда Управления финансов заняла 2 место.  

Ежегодно муниципальными служащими представляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Данные сведения размещены на официальном сайте Администрации МО «Юкаменский район».

Заместитель главы Администрации                                                                                                             - начальник Управления финансов                                                           Р.И.Бекмансурова
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