ПЕРЕХОД С ГРУППОЙ ЧЕРЕЗ ДОРОГУ БЕЗ СВЕТОФОРА


При подходе к дороге учитель, идущий впереди, должен непременно остановиться. Отставшие во время движения догоняют впереди идущих. Перед переходом через дорогу группа должна уплотниться.


Взрослый, идущий слева от колонны, выходит на дорогу и поднятым флажком даёт транспорту, идущему слева, команду «Стоп». При этом автотранспорт должен находиться на расстоянии 100-150 метров от предполагаемого места перехода.


Дождавшись, когда машины, идущие слева, остановились, второй взрослый, находящийся справа от колонны, проходит через середину дороги и поднятым флажком даёт транспорту, идущему справа, также команду «Стоп».


Только после того, как все машины на дороге остановились, учитель даёт группе команду на продолжение движения по созданному взрослыми «коридору безопасности».

ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ МЧС
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НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ

Прежде чем куда либо отправляться учитель обязан провести инструктаж по правилам поведения на улицах. Следует заранее ознакомить детей и сопровождающих их  взрослых с приёмами безопасного индивидуального и группового поведения на дороге и в транспорте. Дети, так же, как и взрослые, ещё до отправления на экскурсию или в поход должны знать свои обязанности.

    Взрослые, сопровождающие детей (чаще это родители, старшие братья или сёстры), должны быть не простыми “статистами”, а активными участниками в течение всего проводимого мероприятия, поскольку от их грамотных действий зависит жизнь и здоровье детей.

ДВИЖЕНИЕ С ГРУППОЙ ПО УЛИЦАМ ГОРОДА

Класс построить парами и отправиться в путь. Но впереди могут оказаться дороги, как оснащённые светофорами, так и не имеющие таковых, которые придётся пересекать.

Для сопровождения группы детей должно быть, как минимум, четверо взрослых: один идёт впереди (учитель), один сзади и двое по бокам (в середине колонны).

Двигаться необходимо только по тротуарам. У идущего впереди и замыкающего взрослого должны быть в руках красные флажки. Хорошо иметь флажки и взрослым, которые идут по бокам колонны для повышения безопасности идущих.

Флажки позволяют обозначить границы колонны, они сигнализируют водителям о необходимости сконцентрировать внимание.

ПЕРЕХОД С ГРУППОЙ ЧЕРЕЗ ДОРОГУ ПО ПЕРЕХОДУ СО СВЕТОФОРОМ


Переходить дорогу надо только тогда, когда зелёный свет светофора зажёгся непосредственно перед вами, то есть, тогда, когда вы подошли вплотную к дороге и приготовились её переходить. Крайне опасно переходить дорогу, если «зелёный» был включён ещё до того, как вы подошли к дороге. В этом случае неизвестно, сколько осталось гореть зелёному «глазку», и, выйдя на дорогу, вы рискуете оказаться между двух потоков вдруг сорвавшихся с места автомобилей.


Стоять в ожидании сигнала к переходу надо на расстоянии не менее 1-1,5 метров от дороги (это примерно 2-3 шага). При этом будьте всегда готовы к неожиданному выезду автомобиля на тротуар. Автомобиль, «выскочивший» колесом через бордюрный камень, создаёт зону поражения не более 1,5 метров, но он вполне может сбить слишком близко стоящего к дороге пешехода.


Переходить дорогу следует, только убедившись, что автотранспорт полностью остановился.







