ПЕРВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ

ПРИ ОТРАВЛЕНИИ ГРИБАМИ

Необходимо как можно быстрее вызвать врача. До его приезда промыть желудок, лучше водой с добавлением питьевой соды. После очищения желудка дать внутрь несколько таблеток активированного угля.  Пострадавшего следует уложить в постель, давать для питья чуть подсоленную воду, холодный крепкий чай или кофе, к ногам можно положить теплую грелку. Категорически запрещается прием алкогольных  напитков, т.к. алкоголь ускоряет всасывание ядов в кровеносную систему.

Остатки грибов следует сохранить для лабораторного анализа, это поможет уточнить диагноз и назначить соответствующее лечение.

ПОМНИТЕ! Отравиться можно и съедобными грибами, если они пролежали более суток в теплом месте. Опасно употреблять старые перезревшие или очень червивые грибы.

Можно отравиться и домашними консервами, если грибы были небрежно промыты и плохо простерилизованы.  

Чтобы не допустить отравлений соблюдайте простейшие правила:

- собирайте только те грибы, которые вы хорошо знаете;

- не берите грибов, имеющих чешуйки на верхней стороне шляпки, клубневидное утолщение у основания ножки;

- не собирайте грибы в черте города, вблизи свалок, крупных дорог;

- не доверяйте сбор грибов детям;

- не пробуйте сырые  грибы на вкус.

ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ МЧС
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ГРИБЫ – ДРУЗЬЯ И ВРАГИ

Около 200 видов доброкачественных грибов произрастает в наших лесах. Ни одна страна в мире не обладает такими огромными запасами разнообразных съедобных грибов. И нет такой страны, в которой  было бы столько  любителей «тихой охоты», как у нас.

Возвращаясь домой после сбора грибов, люди несут в своих корзинах калорийный и ароматный продукт, содержащий важные микроэлементы и многие витамины.

К сожалению, с грибами связаны и драматические события нашей жизни. Среди грибов существует  немало ядовитых видов, а также таких, употребление которых возможно лишь после тщательной предварительной обработки. К последним относятся сморчки, волнушки, черный груздь, валуй, свинушки и горькие виды сыроежек. Эти грибы перед употреблением необходимо вымачивать, отваривать со сменой отвара, а затем солить.

Однако самыми опасными для здоровья человека являются такие грибы как бледная поганка, мухомор ядовитый или вонючий, волоконницы, паутинники.

ОТРАВЛЕНИЕ БЛЕДНОЙ ПОГАНКОЙ

Этот гриб маскируется под сыроежку, шампиньон. Отличительные признаки бледной поганки -  светлая шляпка с хлопьевидными чешуйками, на цилиндрической ножке вверху пленочное кольцо, а внизу  - утолщение (булава). Существует зеленая, желтая и белая поганки.

Действующие начала поганок – аманитатоксин и аманитагемолизин очень устойчивы к нагреванию. Они не переходят в отвар, не исчезают при сушке и не разрушаются пищеварительными ферментами. Отравление приводит к сильному поражению печени, кровоизлияниям во внутренних органах и другим тяжелым  последствиям.

После употребления ядовитого гриба до появления первых признаков отравления проходит от 8 часов до 2 – 3 суток, а иногда и больше. После такого скрытого периода у человека внезапно возникают сильные боли в животе, частая рвота и обильный понос. Наступает выраженное обезвоживание, двоение в глазах, судороги. Нередки кровоизлияния  в коже и слизистых оболочках.

Через некоторое время у больного обнаруживаются симптомы тяжелого поражения печени, почек и сердечной деятельности.

ОТРАВЛЕНИЕ МУХОМОРОМ

Мухомор трудно спутать с каким либо другим благородным грибом, тем не менее, случаются отравления и им. Люди привыкли считать, мухоморы имеют ярко-красную шляпку с беловатыми хлопьями-бородавками на ее поверхности. Однако существуют и другие разновидности мухоморов, которые неопытные грибники могут принять за съедобные грибы.

В лесах Удмуртии наиболее часто встречаются красный, пантерный, порфировый желтый и розовый, реже – вонючий. Все они, за исключением мухомора розового, ядовиты. 

Основные отличительные признаки разных видов мухоморов: на шляпке гриба видны грязно-белые хлопья, около середины ножки есть пленчатое кольцо, нижний конец ножки утолщен и на нем видны валики или бородавочки, пластинки на нижней стороне шляпки белые.

Скрытый период при отравлении такими грибами непродолжительный – от получаса до 6 часов.

Главные признаки отравления: тошнота рвота, сильное потоотделение, головокружение, галлюцинации. 

При тяжелых отравлениях у ослабленных людей может быть потеря сознания, и даже смерть. 

