ИТОГИ ПЕРВОЙ ЧЕТВЕРТИ 2011-2012 учебного года.
07.11.2011г. состоялся педсовет по итогам первой четверти.
В  сентябре, октябре 2011-2012 учебного года  школа пополнилась новыми учениками. 36 договоров с родителями (законными представителями) обучающихся было заключено школой на основном отделении и 33 ученика  4-5-6 лет пришли в школу дошкольного развития «Умничка».  Из них созданы три группы развития, соответственно возрастам.  На основном отделении, по-прежнему,  пользуются успехом обучение на фортепиано и гитаре.  2 ученика приняты на инструмент – крезь, один-домра, один-баллалайка, один-баян.   На художественное отделение пришли учиться 9 учащихся. Усилия школы, направленные на популяризацию своей деятельности и необходимости творческого развития подрастающего поколения постепенно дают свои результаты. В этом году школа приняла участие в конкурсе проектов по летнему трудоустройству подростков. Был написан проект «Волшебные краски» для трудоустройства выпускников художественного отделения. Результаты конкурса будут известны в декабре. 
Также работая в рекламном направлении своего отделения наши художники оформили 7 персональных выставок учащихся  в Юкаменской СОШ, в Центре Ремесел и в кабинете ИЗО школы искусств. Это выставки Араслановой Анны 4 кл., Лялиной Марины 3 кл., Поповой Юли 4 кл., Новиковой Александры 6 кл., Вершининой Ирины 3 кл., Шаркуновой Ассы выпускницы 2011г., Журавлевой Полины 3 кл.. Оформлена выставка из  олимпиадных работ  к Дню сельского хозяйства, а ансамбль школы под руководством Ушаковой Е.В.  выступил  с вокальными номерами в концерте.
С этого года у нас работает новый преподаватель компьютерной графики Тугбаев Юрий Анатольевич и одним из пунктов его рабочей программы стоит составление буклетов своих выставок, чем дети с большим удовольствием занимаются.
31-10-2011г. в г. Глазове в Художественной школе  состоялся мастер-класс для преподавателей «По войлоку». Наши преподаватели были его участниками и снова пополнили копилку своих знаний и новых идей.
На педсовете были рассмотрены все конкурсы, предлагаемые центром повышения квалификации и возможности участия в них с определением конкретных учеников для подготовки. Необходимость  доказывать значимость и профессиональность школы и на республиканском уровне диктуется новыми временными условиями.
Одним из вопросов школы был вопрос о сохранности контингента и работа с родителями на всех ступенях детского развития. Был составлен план-график сдачи полугодовых академических зачетов,  просмотров и общешколных  мероприятий.
