Новости апреля 2012г
Очередной насыщенный и очень плодотворный месяц прошел в школе искусств.
7-8 апреля состоялся Республиканский конкурс учащихся младших классов инструментальных отделений «Наследники»
Группа струнных народных инструментов соревновалась в РДШИ г. Ижевска, а юные пианисты соревновались в г. Воткинске в два дня (городские и районные школы отдельно).
Юкаменскую школу искусств на конкурсе представляли:

Сунцова Анна 4 кл. (ф-но) преп. Новикова О.В.
Зянкин Константин 2 кл. (домра) преп. Шамшурина А.П. конц. Шамшурин Н.А.
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Булдаков Олег 3 кл. (балалайка) преп. Шамшурина А.П. конц. Шамшурин Н.А.
Новиков Даниил 4 кл. (балалайка) преп. Шамшурина А.П. конц. Шамшурин Н.А.
По результатам конкурсных испытаний Дипломом «За исполнение произведения  Ю.Болденкова» был отмечен Зянкин Константин (домра) и Диплом 3 степени получил Новиков Даниил (балалайка), остальные учащиеся получили Дипломы за участие.
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19 апреля состоялся 3 тур фестиваля-конкурса детского творчества «Юкаменское созвездие». Свое искусство представили юные исполнители на музыкальных инструментах и юные дизайнеры.  На фестивале присутствовали и участвовали гости из соседнего района – Красногорская школа искусств. Зрители могли сравнить мастерство наших гостей и наших учеников. Были представлены следующие инструменты: фортепиано, гитара, крезь, балалайка, домра, баян, аккордеон. В номинации ансамбли участвовали 4 коллектива разной комплектации. В результате работы жюри места распределились следующим образом:
1 место ф-но Нуралиев Ирек  преп. Шамшурин Н.А.
2 место ф-но Вершинина Ксения (Красногорье) преп. Ярославцева С.А.

1 место гитара Докучаев Кирилл преп. Ушакова Е.В.
1 место балалайка поделили Новиков Даниил и Булдаков Олег преп. Шамшурина А.П.

2 место доира Зянкин Костя преп. Шамшурина А.П.

1 место баян Машаев Иван (Красногорье) Гагарина Д.Н.
2 место баян Чернышев Александр (Красногорье) Гагарина Д.Н.
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3 место поделили Шкляев Андрей и Колотов Дима преп. Заитов Н.В.
Среди оркестров:

1 место не получил никто

2 место оркестр Юкаменской МОУ ДОД "ДШИ"

За сохранение национальных традиций – ансамбль «Зардлон» Новоелово
За оригинальность инструментовки – «Калинка» Красногорье
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Диплом «Надежды» - ансамбль «Непоседы» Пышкет
Юные дизайнеры в этом году представили 10 коллекций оригинальных моделей. Приятно, что участие в этой номинации приняли не только Юкаменские объединения, но и  учащиеся Палагайской школы, показав себя на очень высоком уровне.
Оценивалось все: идея, цельность композиции, музыка, оригинальность, сложность исполнения, умение преподнести модели публике. В результате места распределились следующим образом:
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Среди коллекций:

1 место группа «Шик» ДДТ преп. Тимощенко С.Ю. композиция «Бал в шахматном королевстве»

2 место коллекция из изолона школы искусств преп. Одинцова О.Г.

Никифоров Даниил, Сысоев Александр, Иванов Кирилл, Жуйков Влад, Бабинцев Даниил
2 место объединение «Бумажная пластика» композиция «Времена года» преп. Гуляева Л.Ю.
3 место группа «Blesk» с композицией «Под дождем»

Среди индивидуальных костюмов:

1 место Зямбаева Вероника ДШИ  преп. Одинцова О.Г.
2 место Булдакова Юлия ДШИ  преп. Кондратьева О.А.

3 место Арасланова Анна ДШИ  преп. Кондратьева О.А.

Мисс очарованье стали Лебедева Настя и Сысоева Арина рук. Одинцова О.Г.
Юная кокетка Одинцова Маша преп. Одинцова О.Г.
За самый романтичный образ Сабрекова Лиза (Палагай) рук. Перминова Г.В.
За самый лаконичный образ Мышкина Анна (Палагай) рук. Перминова Г.В.
За романтичный образ Лялина Марина (Палагай) рук. Перминова Г.В.
За самый выразительный образ Перевощикова Наталья (Палагай) рук. Перминова Г.В.
Победители всех 3 туров встретятся на Гала концерте 1 июня в день защиты детей, где лучшие из лучших будут награждены премией «Юкаменское созвездие».
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25 апреля состоялся Гала концерт победителей республиканского конкурса исполнителей татарской музыки «Весенняя капель», куда был приглашен Нуралиев Ирек, учащийся 5 класса фортепианного отделения. Иреку был вручен Диплом 1 степени. Ирек регулярно участвует в конкурсах-фестивалях татарской музыки и это его очередная победа.
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26 апреля состоялся Гала концерт и награждение победителей республиканского конкурса детского творчества «Россия глазами детей». Конкурс проходил заочно по отправленным видеозаписям конкурсных выступлений. И Сразу три степенных диплома получила наша школа искусств. Дипломом 1 степени был отмечен оркестр народных инструментов школы искусств руководитель Ушакова Е.В., диплом 2 степени получил Булдаков Олег (балалайка) преп. Шамшурина А.П. конц. Шамшурин Н.А., диплом 1 степени у Новикова Даниила (балалайка) преп. Шамшурина А.П. конц. Шамшурин Н.А., а также дипломами за участие были отмечены юные крезисты школы Иванов Данил и Новиков Влад преп. Ушакова Е.В. Помимо этого из 8 номеров удостоившихся чести играть на Гала концерте был и наш ученик Новиков Даниил, исполнивший на балалайке р.н.п. «Ах вы, сени, мои сени»
27 апреля состоялся открытый зональный конкурс по изобразительному искусству «Диалог в рисунке» в с. Якшур-Бодья. В рамках мероприятия состоялся мастер-класс для преподавателей и круглый стол, работало зрительское и независимое жюри. Диплом 2 степени получила Яшкина Света за работу «Я с подружкой» преп. Одинцова О.Г., Диплом 1 степени получила Булдакова Юля за работу «Автопортрет на фоне гор» преп. Кондратьева О.А., Диплом 1 степени получила Лялина Марина за работу  «Добрый конь» преп. Кондратьева О.А. остальные учащиеся получили благодарности за участие в выставке.
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27 апреля в г. Ижевске состоялась республиканская творческая олимпиада учащихся и студентов «АРТ – Олимп» посвященная 20-летию основания Камского института гуманитарных и  инженерных технологий. В олимпиаде приняли ученики 9-11 классов и студенты. Тема олимпиадных работ была посвящена победе России в Отечественной войне 1812г. Нашу школу представляла учащаяся 9 класса Новикова Александра. Дети работали в течение 2-х часов в любых выбранных ими видах техники. Всего в олимпиаде приняли участие 80 человек. 10 из них получили дипломы и номинации. Александра получила Диплом за победу в номинации «Выразительная композиция». Все участники получили сертификаты за участие и подарки.
С19 апреля в фойе РДК «Октябрьский» все желающие могли познакомиться с выставкой отделения изобразительного искусства «Наши земляки», которая приняла участие в Республиканском акварельном фестивале-конкурсе. 
