НОВОСТИ март 2012г.

Март в школе искусств был насыщенным на различные мероприятия. В классах  преподавателей прошли родительские собрания  с концертным выступлением каждого учащегося. Родители смогли увидеть и сравнить достижения своих детей и их одноклассников, а также задать интересующие их вопросы преподавателям, получить совет по насущным  проблемам в воспитании и обучении детей.
Пришли результаты участия нашего преподавателя Шамшурина Н.А. в мультимедийном арт-проекте 3 Всероссийском семинаре для преподавателей ДМШ и ДШИ «Информатизация и визуализация музыкально – теоретических дисциплин». Он получил сертификат за участие в номинации «Музыкальная литература». Николай Анатольевич  представил презентацию на тему «Балет».

По итогам 3 четверти прошел педсовет. Одной из его тем стала «Мотивация ученика преподавателем на уроках специнструмента». В целом были отмечены положительные результаты работы школы и  активность преподавателей, направленность на республиканский уровень.
Юкаменское созвездие

Состоялся 2-й тур фестиваля – конкурса «Юкаменское созвездие» в номинации «Танцы» и «Декоративно-прикладное искусство». Во втором туре приняли участие 72 человека в декоративно-прикладном творчестве и 290 человек участвовало в танцевальном состязании.
Экспертами в декоративно-прикладном творчестве выступили: директор МЦДПИ Бекмансурова Л.В., преподаватель высшей категории, заслуженный работник культуры УР Кондратьева О.А. и преподаватель высшей категории Бабинцев М.И..
  Для оценки танцевального конкурса были приглашены эксперты из с. Красногорское – руководители эстрадно-акробатической танцевальной студии «Зеркало» Оганесян Е.А. и Девятьярова  Н.А.   
 Очередной тур конкурса взбудоражил все население района от мала до велика. Данные направления творчества не присутствуют в обучении школы искусств, но на сегодняшний день школа является центром развития и обучения детей в области культуры, является инициатором конкурса и ведет большую работу, направленную на общий подъем уровня детской культуры в районе, ее более профессионального становления. Начало – не всегда бывает ровным и гладким. Вскрылись недочеты в положении конкурса, недопонимания между жюри и участниками. Искусство очень субъективно и сложно, но при конструктивном подходе, стремлении найти новые решения и точки соприкосновения, хочется верить, что конкурс будет жить и развиваться. Факты иногда бывают очень болезненными, но без их признания и правильных выводов нет дальнейшего развития. По результатам декоративно-прикладного тура состоялся круглый стол по обсуждению проблем и дальнейшему развитию, были высказаны ценные пожелания по дальнейшему проведению конкурса. Жизнеспособность конкурса будет оценена после проведения 3 тура по номинациям: исполнительство и дизайн.
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Акварельный фестиваль
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В дни школьных каникул 26-28 марта в г. Ижевске в школе искусств №2 состоялся первый республиканский «Акварельный фестиваль». 2 насыщенных дня в атмосфере творческого подъема, новые знания, новые знакомые и друзья – все это почувствовали на себе участники фестиваля ученики отделения изобразительного искусства Булдакова Юлия и Новикова Александра. По результатам работы в мастер – аудиториях девочки были названы в числе лучших участников обучения.  В рамках фестиваля проходили 2 выставки-конкурсы работ учеников и работ преподавателей в технике акварели. Школой была представлена галерея акварельных портретов «Наши земляки». Преподаватель нашей школы Шамшурин Н.А. сочинил соответствующие стихи для оформления. Это сразу обратило на себя внимание.  Работали творческие мастерские не только для учеников старших классов, но  и для преподавателей. Организаторы конкурса постарались сделать настоящий праздник и у них это получилось! Во время проведения фестиваля велись видеорепортажи и фоторепортажи, которые можно посмотреть в Контакте (группа школы искусств г. Ижевска №2). Особенно приятным моментом фестиваля было награждение. В числе победителей оказались сразу три ученика нашей школы:
Митюкова Карина (диплом 3 степени)

Широких Маша (диплом 3 степени)

Сабрекова Динара (Диплом 1 степени)

 Мы от всей души поздравляем победителей и участников и  желаем им дальнейшего роста и новых творческих успехов! Конечно победа учеников – это большой успех преподавателя Кондратьевой Ольги Андреевны. Ее   творческий подход при подготовке работ учащихся к конкурсу, умение мотивировать учеников на работу, заражать их творческими идеями получил заслуженный результат!
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Весенние голоса
18 марта в зале республиканского музыкального училища прошел республиканский конкурс хоровых коллективов «Весенние голоса». В конкурсе принял участие сводный хор школы «Росинка» на суд жюри и зрителей им были представлены 3 произведения:  
-народная песня «Журавель»

-Л. Дубравин, сл. В.Суслова «Песня о земной красоте»
-А. Даргомыжский, сл. народные «Ванька – Танька»

25 коллективов районных школ искусств приняли участие в хоровом празднике. Было отмечено, что исполнительский уровень постоянно растет и тем сложнее с каждым годом оценивать жюри участников конкурса. Были положительные отзывы и о нашем коллективе. Хормейстер Ушакова Е.В. хотя и недавно работает с коллективом, но показала очень достойный результат.
Весенняя капель
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31 марта в г. Ижевске в Доме Дружбы народов прошел отборочный тур республиканского конкурса исполнителей татарской музыки «Весенняя капель». Положение о конкурсе пришло поздно, но благодаря большому запасу репертуара и оперативной работе преподавателя Шамшурина Н.А. мы смогли принять в нем участие.  От нашей школы участие в конкурсе принял Нуралиев Ирек
Ирек не только смог в оперативные сроки подготовиться к конкурсу, но еще и занять в нем призовое место. Мы поздравляем Ирека с очередным первым местом в его копилке и желаем дальнейших успехов на творческом пути!

Ирек примет участие в итоговом гала-концерте, который состоится 25 апреля, где и состоится награждение.

