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Концерт в Ново-Елово.
Как ждали этого момента все присутствовавшие, вам и не передать.
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Об этом концерте 03 марта 2012г. знали все: от учащихся общеобразовательной школы до работников местного сельского Дома культуры.
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Места занимали заранее. Хотя, конечно, планировался выезд концертантов к 13 часам, т.е после уроков, но в последние дни пришлось  изменить время выезда на 9 часов утра. И даже такое изменение не нарушило желания встречи с МУЗЫКОЙ. Коллектив Новоеловской школы был рад принять наших концертантов в любое время. Ради этого сразу скорректировали учебное субботнее расписание. Музыкантов  ждали. На концерт пришли все присутствовавшие в это время в здании школы:ученики, учителя,техперсонал, клубные работники, работник библиотеки.
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В этой школе, находящейся в одном здании с сельским Домом культуры, школьники занимаются в ансамбле народных инструментов и, соответственно, знакомы с балалайкой, баяном и домрой. Учащиеся старших классов посещают кружок гитары, и им есть с чем сравнивать.
Организаторы концерта скорректировали свою программу и включили в нее исполнителя из Новоеловской школы Кузнецова Алексея. В его исполнении прозвучал старинный романс в обработке Гомеса.  Музыкант показал довольно хороший уровень  исполнительства.
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Концерт открылся выступлениями  Иванова Даниила и Новикова Владислава на традиционном удмуртском инструменте—крезе.Этот инструмент был знаком учащимся только в аудио варианте. Теперь же они встретились с ним воочию. 
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Пьесы для балалайки и домры, а также для ансамблей этих инструментов были встречены на «браво», ведь дети, посещающие кружок в сельском Доме культуры, владеют этими инструментами только как аккомпанирующими. Здесь же были продемонстрированы сольные возможности балалайки и домрыи различные приемы исполнения на них. Как мастерски владеют своим искусством ученики Новиков Даниил и Булдаков Олег.
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Гитаристы удивили яркими пьесами в различных стилях: от народных русских обработок до цыганских и испанских ритмов. Свои концертные номера представили Брагин Кирилл, Нуралиев Ирек, Ипатов Антон.Впервые почувствовал себя ансамблевым исполнителем Булдаков Григорий. 

Как «загорелись» глаза школьников, появилось желание обучаться на этих инструментах.
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Не обошли вниманием и звучание баяна в исполнении Колотова Димы и Шкляева Андрея.
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Искусство пианистической школы показал Нуралиев Ирек, исполнив торжественный концертный
 «Этюд» Геллера, разбив скептические взгляды присутствовавших, не ожидавших такой яркой игры от сверстника.
Завершающую точку в концертном «турне» поставил оркестр народных инструментов, в котором на балалайке-контрабас задавал основу всем гармониям Данилов Максим.
Организаторы концерта, Шамшурина Алевтина Петровна. Ушакова Елена Вячеславовна и Шамшурин Николай Анатольевич,пригласили желающих обучаться на данных инструментах в Юкаменскую школу искусств.
Концерт завершился. А в школе на протяжении всех «перемен» шло бурное его обсуждение….
