Концерт в Починковской школе
21февраля2012г.  в актовом зале Починковской основной образовательной школы состоялся выездной концерт учащихся отделения народных инструментов и фортепиано.
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В уютной доброй камерной обстановке звучала музыка, написанная для традиционных народных инструментов. В программу выступления были включены произведения академической классики и народные обработки. Нашлось место и произведениям национальных удмуртских композиторов для домры, крезя и балалайки.
Ведущий концерта поприветствовал юную публику, поздравил всех присутствующих с приближающимся праздником 23 февраля.
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Объявлен первый номер программы, в зале наступила тишина. Нет ничего волнительней, чем этот прекрасный момент ожиданиявстречи с Его Величеством МУЗЫКОЙ….

Выступление юных музыкантов открыл солист на традиционном удмуртском инструменте—крезь. В исполнении Новикова Влада зазвучала обработка удмуртской народной мелодии.
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Вслед за  ним зазвучал инструмент—лучший друг всех путешественников—гитара.
Юные зрители—учащиеся Починковской основной общеобразовательной школы—слушали, затаив дыхание, так они переживали за приехавших в гости музыкантов.
Инструмент, производный от балалайки за счет скругления углов и получивший название «ДОМРА», представил Зянкин Константин.
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Очень внимательно слушали присутствующие зажигательные наигрыши на всем «родной» балалайке, которой умело владеют Булдаков Олег и Новиков Даниил. В их исполнении прозвучали и сольные, и ансамблевые обработки народных мелодий «Во саду ли, в огороде», «Сибирская полечка», «Ехал казак за Дунай».
И как поддерживали  тишиной и активным вниманием учащегося родной Починковской школы, чьи занятия повторника и четвергам может проследить вся школа, и чей репертуар знаком каждому: от первоклассника до учителя,- Нуралиева Ирека. Он показал себя в двух амплуа: как пианист и гитарист.

Отделение народных инструментов было представлено двумя баянистами: Шкляевым Андреем и Колотовым Дмитрием.

Завершающим аккордом прозвучали два произведения в исполнении оркестра народных инструментов. Данный коллектив исполнил чешскую народную песенку «Аннушка» и «Гопак» композитора Хватова.

Зрители горячими аплодисментами благодарили юных музыкантов и организаторов концерта, подготовленного преподавателями школы искусств: Шамшуриной Алевтиной Петровной, Ушаковой Еленой Вячеславовной и Шамшуриным Николаем Анатольевичем.
