Замечательный солнечный день объединил сегодня всех любителей подледной рыбалки в д. Пажма Юкаменского района. Желающие получить заряд энергии и хорошего настроения ветераны организованно прибыли на обозначенное место. 
Большой праздник для рыбаков организовало здесь местное отделение Юкаменского района Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Необходимо отметить, что подобное мероприятие для ветеранов пария проводит уже в третий раз. 
Всех присутствующих поприветствовал секретарь местного отделения, член генерального Совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Борис Востриков. Главным судьей соревнований вновь был назначен Евгений овсяников. 
Конкурсантов ждала трехчасовая рыбалка и различные соревнования. Весело и задорно прошла лыжная эстафета, азарт и соперничество переживали участники при бурении лунок, детский восторг и удовольствие испытали, катаясь с горки. 
Итоги рыбалки сложились следующим образом. Самую первую рыбку поймал Михаил Брагин. Самая крупная рыба попалась на крючок Николая Поздеева. Лучшей в ловле рыбы среди женщин снова стала  Маргарита Сысоева. 
Лучшими рыбаками среди мужчин стали Николай Поздеев (1 место),              Вячеслав Леонтьев (2 место), Александр Ешмеметьев (3 место).
Победители женского этапа соревнований по лыжной эстафете и бурению лунок – Валентина Попова (1 место),  Ирина Яшкина (2 место), Тамара Ситникова (3 место).
Спонсором мероприятия выступило местное отчленение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  
Добрые и теплые взаимоотношения всех присутствующих наполнили атмосферу праздника домашним уютом и комфортом, а отведанные на открытом воздухе каша и чай на травах еще сильнее сблизили всех и подарили замечательное настроение всем побывавшим на празднике. 


