Статистика в День Святого Валентина
В России День Святого Валентина относительно молодой праздник, но с каждым годом этот день становится всё популярнее. 
Считается, что День святого Валентина существует уже более 16 веков. Это самый романтичный праздник, когда все признаются друг другу в любви и дарят милые подарки и валентинки своим возлюбленным.
На момент переписи населения 2010 года в Удмуртской Республике насчитывалось 488,3 тыс. семейных ячеек, из них число супружеских пар составило 363 тысячи, независимо от того зарегистрирован их брак официально или нет.
Интересен тот факт, что на 361 тысячу мужчин, состоящих в браке, приходится 364 тысячи замужних женщин.
Почти половина супружеских пар имеют детей до 18 лет, из них у 60% - один ребёнок, у каждой третьей супружеской пары двое детей и у 6% - 3 и более детей.
По предварительным данным в 2014 году в республике родилось 22115 младенцев, это на 23 малыша меньше, чем в предыдущем году.  
В 2014 году в Удмуртии было зарегистрировано 12549 браков, это на 115 меньше, чем в 2013 году, а количество актов о расторжении брака, напротив, увеличилось на 461 и составило 6514 записи.
Интересно, что наибольшая интенсивность заключения браков наблюдается в летние месяцы, особенно в августе (2053 брака), а наименьшая – в мае (440 брака). Самый высокий уровень рождаемости в Удмуртии по имеющимся данным был зафиксирован в 1939 году (47 человек на 1000 населения), а самый низкий – в 1996 году (9 человек на 1000 населения). 
В Удмуртии, как и в целом по России, характерно увеличение числа одиноких людей. Каждое четвертое домохозяйство в нашем регионе состоит из одного человека, при этом, например, каждая пятая одинокая женщина репродуктивного возраста. 
В День Святого Валентина хочется пожелать гражданам Удмуртии любой возрастной группы любви и теплоты, заботы и внимания.
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