Производство продукции животноводства растёт.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской Республике подвел итоги работы отрасли животноводства за январь – июнь 2016 года.

Производство скота и птицы на убой в живом весе в крупных, средних и малых сельскохозяйственных организациях на этот период достигло 109,2% к уровню прошлого года (62,2 тыс. тонн).
Вырос валовой надой молока и производство яиц. По оперативным данным производство молока по итогам шести месяцев 2016 года в крупных, средних и малых сельскохозяйственных организациях составило 320,6 тыс. тонн, что на 5,6% превысило показатель соответствующего периода 2015 года. Улучшилась продуктивность коров молочного стада. В январе-июне 2016 года на 1 корову надоено в среднем 2996 кг молока, что на 4,6% (на 133 кг) больше, чем в январе-июне прошлого года. 
Производство яиц увеличилось на 3,7% (на 14,9 тыс. штук) по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Cредняя яйценоскость одной курицы-несушки осталась на уровне прошлого года и составила 163 яйца.
