 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 6 по 14 июня 2016 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 67 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 57 товарам и услугам.
За период с 6 по 14 июня 2016 года в Удмуртии на включенные в наблюдение продовольственные товары зафиксированы следующие изменения.
Наиболее за анализируемый период подорожали вермишель – на 2,7% или на 1,24руб и подсолнечное масло – на 1,4% или на 1,39руб.

Зафиксированы сезонное повышение  цен на наблюдаемые овощи: картофель за неделю  подорожал  на 5,8% или на 0,92руб., лук репчатый - на 2,2% или на 0,56руб, капуста белокочанная – 1,9% или на 0,46руб, свежие помидоры – на 1,7% или на 2,21руб,  морковь - на 1,6% или на 0,51руб. Вместе с тем, свежие огурцы снизились в цене  на 5,8% или на 4,76руб.
Помимо этого, на 0,4-1% стали дороже пшеничная мука, неразделанная мороженая рыба, гречневая крупа-ядрица, соль поваренная пищевая, сосиски, сардельки, ржано-пшеничный хлеб, сыры сычужные твердые и мягкие, конфеты, глазированные шоколадом, водка, карамель.
Снижение средних потребительских  цен за анализируемый период зафиксировано на яйца куриные, шлифованный рис, мясо кур, сливочное масло, говядину и свинину (кроме бескостного мяса), макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта, стерилизованное и пастеризованное молоко, пшено, вареную колбасу, сметану. 
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров зафиксировано повышение цен на спички, сигареты отечественные с фильтром, автомобильный бензин марок АИ-92 и АИ-95. Вместе с тем, снизились цены на телевизор цветного изображения  и хозяйственное мыло.  
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
