 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 31 августа по 7 сентября 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
За период с 31 августа по 7 сентября 2015 года из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший рост потребительских цен на 1,6-5,4% зафиксирован на свежие огурцы (+4,42руб), гречневую крупу-ядрицу (+2,88руб), подсолнечное масло (+2,92руб), рис шлифованный (+0,78руб), ржано-пшеничный хлеб (+0,42 руб).

 На 0,2-0,9% стали дороже: карамель, конфеты мягкие, глазированные шоколадом, пшено, свинина и говядина (кроме бескостного мяса), соль поваренная пищевая, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки 1 сорта, сосиски, сардельки, колбаса вареная, творог жирный, сыры сычужные твердые и мягкие.
Продолжают снижаться средние цены свежих овощей: свежих  помидор, капусты белокочанной свежей, картофеля, моркови, репчатого лука. Помимо этого, за анализируемый период зафиксировано снижение потребительских цен масла сливочного, молока питьевого пастеризованного  и стерилизованного 2,5-3,2% жирности, яиц куриных, говядины, свинины тушеной консервированной, рыбы мороженой неразделанной, мяса кур, колбасы полукопченой и варено-копченой, вермишели, муки пшеничной, маргарина, макаронных изделий из пшеничной муки высшего сорта. 
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано   повышение средних цен легкового отечественного автомобиля (+14461 руб.), легкового автомобиля иностранной марки, собранного на автомобильном заводе на территории России (+6501 руб.), телевизора цветного изображения (+215,72руб), сигарет с фильтром отечественных (+0,15руб). 
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
