 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 28 сентября по 5 октября 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
За период с 28 сентября по 5 октября 2015 года из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший рост потребительских цен на 0,6-12% зафиксирован на крупу гречневую-ядрицу (+0,35руб), рис шлифованный (+0,49руб), подсолнечное масло (+1,13руб), куриные яйца (+1,67руб), свежие огурцы (+5,19руб).
На 0,2-0,4% стали дороже: пшено, хлеб ржано-пшеничный, рыба мороженая неразделанная, сосиски, сардельки, сливочное масло, репчатый лук.
Продолжают снижаться средние цены  картофеля, моркови, капусты свежей белокочанной. Помимо этого, за анализируемый период зафиксировано снижение потребительских цен  чая черного байхового, макаронных изделий из пшеничной муки высшего сорта, пастеризованного и стерилизованного молока, соли, яблок, полукопченой и вареной колбас, мяса кур, баранины, мясных консервов, сыров, сахарного песка, вермишели, сметаны, водки.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано   повышение средних цен кроссовых туфель для взрослых с верхом из искусственной кожи (+34,66руб), майки, футболки мужской бельевой (+1,18руб), мыла хозяйственного (+0,08руб). В тоже время средние цены телевизора цветного изображения снизились на 216,91руб или на 0,9%, легкового автомобиля иностранной марки, собранного на автомобильном заводе на территории России, на 1592,32руб или на 0,2%.
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
