 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 6 по 13 июля 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
Из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший рост потребительских цен на 0,3-0,9% зафиксирован на морковь, глазированные шоколадом конфеты, пшеничную муку, вареную колбасу, сосиски, сардельки, говядину (кроме бескостного мяса), картофель, маргарин, мясные консервы.
На 0,1-0,2% стали дороже: вермишель, соль поваренная, сахарный песок, водка.
Продолжают снижаться средние цены свежих овощей: огурцов и помидор, капусты белокочанной свежей, лука репчатого, а так же сливочного масла, риса шлифованного, куриных яиц и мяса, пшена, рыбы мороженой неразделанной, стерилизованного молока, яблок. Помимо этого, за анализируемый период зафиксировано снижение потребительских цен  полукопченой колбасы, свинины (кроме бескостного мяса), подсолнечного масла, пастеризованного молока, карамели.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано повышение средних цен спичек (+0,01руб),  майки, футболки мужской бельевой (+0,62руб), сигарет с фильтром отечественных (+0,09коп). Снизились за этот период средние цены стирального порошка (-1,86руб), хозяйственного мыла (-0,10руб), телевизора цветного изображения (-21,85руб).
