 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 9 по 16 ноября 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
За период с 9 по 16 ноября 2015 года в Удмуртии из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший рост потребительских цен  зафиксирован на куриные яйца в среднем на 79 копеек  или на 1,4%, средняя цена десятка составляет 58 руб 13 копеек. Наиболее значительно по состоянию на 16 ноября подорожали куриные яйца в Воткинске – в среднем на 1 рубль 17 коп, наименьшее повышение средней цены на этот продукт птицеводства зафиксирован в Можге  - в среднем на  15 копеек.

В республике продолжается сезонное повышение цен овощей. Так, капуста белокочанная стала дороже на 1,47руб, огурцы свежие – на 7,44руб, картофель - на 0,55руб, лук репчатый – на 0,60руб, свежие помидоры – на 0,87руб. 
Помимо этого на 0,2-0,9% в Удмуртии за период с 9 по 16 ноября подорожали: сосиски, сардельки рыба мороженая неразделанная, сыр, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, карамель, масло подсолнечное, чай черный байховый, пшено.
За анализируемый период зафиксировано снижение потребительских цен в среднем на 3,4-0,1% пшеничной муки, крупы гречневой-ядрицы, консервов мясных, стерилизованного молока, яблок, сливочного масла, сметаны, свинины и говядины (кроме бескостного мяса), риса шлифованного, соли поваренной, сахарного песка, вермишели, маргарина, полукопченой колбасы.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано   повышение средних цен телевизора цветного изображения (+250,21руб), сигарет с фильтром отечественных и стирального порошка (+0,44руб). 
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
