 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 19 по 26 октября 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
За период с 19 по 26 октября 2015 года из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший рост потребительских цен на 2-44% зафиксирован на крупу гречневую-ядрицу (+1,21руб), соль поваренную пищевую (+0,41руб), яйца куриные (+2,57руб), капусту белокочанную (+0,95руб), огурцы свежие (+25,48руб), свежие помидоры (+27,69руб), 
На 0,2-1,5% стали дороже: мясные консервы, вареная колбаса, маргарин, пшено, вермишель, печенье, макароны, сметана, шлифованный рис, молоко пастеризованное, глазированные конфеты, яблоки, морковь, чай черный байховый.
За анализируемый период зафиксировано снижение потребительских цен картофеля, полукопченой колбасы, сливочного масла, репчатого лука, сахарного песка, рыбы мороженой неразделанной, муки пшеничной, мяса кур, сыров, баранины и свинины (кроме бескостного мяса), водки.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано   повышение средних цен телевизора цветного изображения (+669,01руб), сигарет отечественных с фильтром (+0,29руб). В тоже время, средние цены на туалетное мыло и стиральный порошок снизились.
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
