На что тратим доходы?
За 9 месяцев т.г. население республики получило денежных доходов в сумме 308,8 млрд. рублей, израсходовало – 274,3 млрд. рублей.
Денежные доходы населения республики превысили его расходы на 34,5 млрд. рублей, это деньги, которые находятся на руках у населения (в среднем на одного жителя – 22,7 тыс. рублей), что больше прошлогоднего уровня в 1,9 раза.
В январе-сентябре 2015 года на каждого жителя Удмуртии приходилось 22613 рублей денежных доходов в месяц (19776 рублей – за тот же период 2014 года). 
Среди 14 регионов ПФО Удмуртия по размеру среднедушевых денежных доходов занимала 6 место, на первом месте – Пермский край (32,1 тыс. рублей в месяц), последнем - Республика Марий Эл (16,2 тыс. рублей).

Реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен) по сравнению с предыдущим годом увеличились на 3,3%. 
В  Приволжском федеральном округе рост реальных располагаемых доходов отмечался также в Пермском крае (105,4%). 

В среднем за месяц каждый житель республики большую часть своих доходов тратил на покупку товаров – 11,4 тыс. рублей (51%) и оплату услуг – 2,8 тыс. рублей (13%).
В январе-сентябре текущего года каждый житель в среднем за месяц потратил  982  рубля  на  покупку бензина, 947 рублей - алкогольных напитков (включая пиво). Также лидерами среди покупок товаров населением являются мясопродукты - 790 рублей, кондитерские изделия - 396 рублей, молочные продукты - 379 рублей, хлебобулочные изделия - 366 рублей, лекарственные средства и медицинские товары - 364 рубля и верхняя одежда - 334 рубля.
Среди платных услуг большая часть приходилась на оплату услуг ЖКХ (696 рублей в месяц), транспорта (379 рублей) и связи (324 рубля). 
 Обязательные платежи (налоги, различные взносы, проценты за кредиты и т.п.) в сравнении с прошлым годом снизились на 18% и составили почти 2 тыс. рублей на человека в месяц (9% доходов).
 С начала 2015 года отмечается тенденция возврата населением кредитов. Если за 9 месяцев прошлого года выданных кредитов было больше, чем взятых, на 12,6 млрд. рублей, то в текущем году сумма погашенных кредитов превысила их выдачу на 2,4 млрд. рублей.
Сбережения населения во вкладах приросли за 9 месяцев 2015 года на 2,2 млрд. рублей, за 9 месяцев прошлого года -  на 3,5 млрд. рублей.
На конец сентября т.г. на счетах в банках население хранило 92 млрд. рублей, причем большую часть (55%) в отделениях Сбербанка России.

На приобретение иностранной валюты население потратило в текущем году 5,2 млрд. рублей, что на 17% меньше, чем в январе-сентябре 2014 года.

Расходы населения на покупку недвижимости по сравнению с тем же периодом  2014 года снизились на 5%.
Цены на жилье за год (конец 3 кв. 2015г. по отношению к 3 кв. 2014 года) выросли на первичном рынке на 1,5%, вторичном – снизились на 1,3%. 
Объемы ипотечного жилищного кредитования по данным Центробанка России по состоянию на начало сентября 2015 года снизились в сравнении с этой же датой прошлого года в 1,6 раза.
За 8 месяцев т.г. населению республики выдано 6,6 тыс. жилищных рублевых кредитов против 10,5 тыс. кредитов за аналогичный период прошлого года.

