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	Сплошное наблюдение за деятельностью
малого и среднего бизнеса за 2015 год




В настоящее время малому бизнесу отведена одна из основополагающих ролей в процессе восстановления экономики от последствий кризисных явлений. 
На долю малого и среднего бизнеса приходится пятая часть экономики Удмуртии. Среди регионов ПФО это лишь 12 место. 

По итогам 2014 года оборот субъектов малого и среднего предпринимательства составил 299 млрд. рублей, что на 26% больше 2013 года.

Каждый четвертый занятый в экономике республики работал в секторе малого предпринимательства. Наибольшее число занятых приходится на организации торговли, обрабатывающих производств, операций с недвижимым имуществом. 

В 2014 году инвестиции в основной капитал (приобретено и введено в действие новых основных средств) малых предприятий составили 9,8 млрд. рублей, из них наибольшие средства направлены на развитие организаций, занимающихся операциями с недвижимым имуществом (57%) и строительством (22%).

В прошедшем году на долю субъектов малого предпринимательства приходилось 49% оборота розничной торговли, 85% оборота общественного питания, 28% объема платных услуг. В структуре платных услуг, оказанных населению малыми предприятиями, преобладают коммунальные, медицинские и жилищные услуги. Наибольший удельный вес услуг, оказанных индивидуальными предпринимателями, приходился на транспортные услуги, услуги парикмахерских, техническое обслуживание и ремонт транспорта, ремонт и строительство жилья.

В республике половина (3,2 млн. тонн за год) грузовых автоперевозок осуществляется субъектами малого предпринимательства.  
Один раз в 5 лет в соответствие с  Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего  предпринимательства в Российской Федерации» проводится сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства.

Очередное сплошное наблюдение будет проведено в 2016 году по итогам 2015 года. Предположительно в республике будет подлежать бизнес-переписи почти 22 тыс. юридических лиц и 34 тыс. индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица. 

Сплошное наблюдение будет проводиться по специальным единовременным формам федерального статистического наблюдения № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия» и № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя», утвержденных приказом Росстата от 9.06.2015 № 263, которые должны быть представлены в органы статистики до 1 апреля 2016 года.
Полученные сведения будут использованы для формирования официальной статистической информации о состоянии сектора малого и среднего бизнеса в 2015 году. Росстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками Сплошного наблюдения, отсутствие фискального характера наблюдения.










































