
Статистика: несколько цифр о пенсионном обеспечении
 Социальная политика Российской Федерации направлена на развитие и рост благосостояния населения путем поддержки нетрудоспособных и социально уязвимых категорий граждан выплатами государственных пенсий, пособий, развитием социального обслуживания и оказания социальных услуг.
Основным параметром пенсионной системы, определяющим численность получателей пенсий и соответственно объём пенсионных выплат является установленный пенсионный возраст. Численность пенсионеров, состоящих на учете в системе Пенсионного фонда Российской Федерации по Удмуртской Республике по состоянию на 31декабря 2014 года, составила 434,3 тыс.человек, из них численность инвалидов 115,6 тыс.человек, из которых 5359 человек – это дети–инвалиды.
Ежегодно увеличивается численность пенсионеров в общей численности населения Удмуртии. Если в 2000 году доля пенсионеров составляла 24,0% от общей численности населения региона, то на 31 декабря 2014 года этот показатель увеличился до 28,6   процента.

Основная часть пенсионеров (84%) получают пенсию по возрасту, каждый десятый является получателем социальной пенсии, чуть более 4% пенсионеров оформили пенсию по инвалидности, остальная часть имеет пенсию по потере кормильца, либо за выслугу лет, либо другие виды пенсий. 

Для поддержания своих доходов в 2014 году продолжали работать более 156 тыс. пенсионеров или каждый третий, состоящий на учете в отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Удмуртской Республике.
Средний размер назначенных пенсий всех пенсионеров на начало 2015 года сложился в сумме 10631рубль 25 копеек и увеличился в сравнении с предыдущим годом на 8,9 %, при этом реальный размер пенсии (с учётом индекса потребительских цен) уменьшился на 4,3 %.

Пенсионеры – это социальная группа граждан, уровень жизни которой, в основном, зависит от социальной политики государства, в котором они проживают.  
По данным обследования бюджетов домашних хозяйств,  для того, чтобы сделать необходимые покупки, 20% обследуемых домохозяйств пенсионеров использовали  дополнительные денежные средства. Из числа обследуемых 9% домохозяйств сняли деньги с банковских счетов,  8% домашних хозяйств пенсионеров использовали наличные сбережения, сделанные до начала периода обследования, 3% семей взяли ссуду или кредит и деньги, вырученные от продажи имущества, валюты и ценных бумаг, и 0,4% - взяли в долг у частных лиц.
Государственные пенсии остаются основной формой обеспечения граждан в старости. По данным обследования бюджетов домашних хозяйств, в каждом восьмом домохозяйстве (12%) называют пенсию в качестве основного источника денежных средств.  Почти третья часть (29%) - это одинокие (домохозяйства, состоящие из одного человека), как правило, неработающие пенсионеры. Следует заметить, что зачастую пенсия, которую получают пожилые люди (прародители, родители), является основным источником существования для больших семей, семей с детьми, особенно в сельской местности.
Большая часть пенсионеров имела право на получение ежемесячных денежных выплат (ЕДВ). Численность получателей ЕДВ по Удмуртской Республике (граждан, включенных в Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной поддержки) составила по состоянию на 1 января 2015 года 136 тыс. человек, из них 49,8 тыс. человек (36,6%) проживают в сельских населенных пунктах. Размер ежемесячных денежных выплат, как и размер пенсии, индексируется.
В соответствии с нормативными правовыми актами и целевыми программами Удмуртской Республики меры социальной поддержки за счет средств республиканского бюджета  предоставляются 123,4 тыс. ветеранов труда и 13,9 тыс. тружеников тыла, 1,3 тыс. реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий1. 

По данным за 2014 год численность пенсионеров, получающих федеральные социальные доплаты к пенсии в целях доведения                   уровня материального обеспечения пенсионера до величины прожиточного минимума пенсионера составила по Удмуртской Республике 29 тыс.человек (для сравнения в 2013 году – 28 тыс. чел). 

Цель предпринимаемых государством мер по реформированию пенсионной системы - обеспечение достойного уровня пенсий гражданам России. Ежегодно индексируются размеры пенсий и пособий, в результате чего растет их номинальный размер. 
	
	


1  По данным Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики за январь-декабрь 2014 г.











