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Об изменении цен и тарифов в сентябре 2015 года
Индекс потребительских цен в сентябре 2015 года составил 100,3% (для сравнения: в сентябре 2014 года – 100,5%).  Продовольственные товары (включая алкогольные напитки) подорожали на 0,2%, непродовольственные товары - на 0,7%, а услуги подешевели  на 0,3%.

Наибольший прирост цен к предыдущему месяцу зарегистрирован на огурцы (23%), лимоны, бананы (12%), мед пчелиный натуральный (9,0%), яйца куриные (6,6%), груши (5,7%), хлеб и булочные изделия из пшеничной муки высшего сорта, гречневую крупу-ядрицу (5,1%), рыбу охлажденную мороженую разделанную (кроме лососевых пород), масло подсолнечное (3,7%), рис шлифованный, крупы овсяные и перловые (3,5%), рыбу мороженую разделанную лососевых пород (3,1%), карамель (2,9%), чеснок (2,8%), икру лососевых рыб (2,5%). От 1% до 2,4% повысились цены на конфеты мягкие,  глазированные шоколадом, чай черный байховый, фарш мясной, рыбу соленую, маринованную, копченую, хлеб из ржаной муки, шоколад, консервы томатные, крупу манную, перец черный (горошек), горох и фасоль, сельдь соленую, бараночные изделия, торты, свинину бескостную, кулинарные изделия из птицы, кофе натуральный зернах и молотый, зефир, масло оливковое, конфеты шоколадные натуральные и с добавками, пряники, овсяные хлопья “Геркулес”, пиво зарубежных торговых марок, майонез, помидоры свежие.

Вместе с тем, продолжается сезонное снижение цен на овощи и фрукты (за исключением свежих огурцов, помидоров, чеснока, груш, лимонов,  бананов и сухофруктов). По сравнению с предыдущим месяцем снизились цены на муку пшеничную, рыбу живую и охлажденную, соленые и копченые деликатесные продукты из рыбы, рыбу мороженую неразделанную, окорочка куриные, чай черный байховый пакетированный.
Из наблюдаемых видов непродовольственных товаров наибольшее увеличение цен отмечалось на  легковой автомобиль отечественный новый (на 3,9%), свежесрезанные цветы (на 3,7%),  кольцо обручальное (на 3,5%), колготки женские, плотностью свыше 20 DEN (на 2,8%),  швейную машину (на 2,5%), обои бумажные (на 2,4%). За месяц  бензин автомобильный марки АИ - 80 подорожал на 2,0%, бензин марки АИ – 92 - на 1,9%, бензин марки АИ - 95 - на 1,6%. 
В группе «медицинские товары» наибольший прирост цен зафиксирован на офтан катахром  (9,9%),  метамизол натрия (5,3%), медицинский термометр ртутный (4,6%), лоперамид (3,9%), настойку пустырника (3,7%), корвалол и ацетилсалициловую кислоту   (3,1%).
На рынке услуг, оказываемых населению, в сентябре 2015 года повысились цены на автобусную экскурсию (на 5,4%), занятия на курсах иностранных языков (на 2,3%), посещение музеев и выставок (на 2,2%). Вместе с тем отмечалось снижение цен на проезд в поездах дальнего следования на 14% и услуги в сфере зарубежного туризма на 2,7%.

  Из бытовых услуг на 10% повысились цены на рытье могилы ручным способом на новом месте захоронения, на 4,6% - услуги бань и душевых, на 2,3% - печать цветных фотографий.
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