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Об изменении цен и тарифов в октябре 2015 года
Индекс потребительских цен в октябре 2015 года составил 100,6% (для сравнения: в октябре 2014 года – 100,4%).  Продовольственные товары (включая алкогольные напитки) подорожали на 0,5%, непродовольственные товары - на 1,2%, а услуги подешевели  на 0,3%.
 Из продовольственных товаров более всего подорожали: свежие огурцы (в 2,2 раза) и помидоры (в 1,6 раза), бананы (на 23%), яйца куриные (на 19%), вода газированная (на 7,8%), сухофрукты (на 5,6%), апельсины (на 5,2%), крупа манная (на 4,8%), масло подсолнечное и мука пшеничная (на 4,3%), шоколад (на 4,2%), консервы томатные (на 4%), перец чёрный горошком (на 3,7%), кофе натуральный в зёрнах и молотый (на 3,6%). Кроме того, подорожали овощи замороженные (на 3,5%), лук репчатый (на 3,4%), чеснок (на 3%).
От 1% до 2,8% повысились цены на говядину, свинину тушеную консервированную, рыбу мороженую разделанную, сельди солёные, масло оливковое, сырки творожные, глазированные шоколадом, молоко сухое цельное, смеси сухие молочные для детского питания, овощи натуральные консервированные, соки фруктовые, карамель, конфеты мягкие, глазированные шоколадом и конфеты шоколадные натуральные, печенье, кексы, рулеты, торты, мёд, чай чёрный байховый пакетированный, сухие супы в пакетах, горох и фасоль, крупу гречневую-ядрицу, капусту белокочанную свежую.
Вместе с тем, в октябре подешевели лимоны (на 15%), морковь (на 13%), свекла столовая (на 6,2%), картофель (на 6%) и яблоки (на 3,5%). Зафиксировано снижение цен (от 1% до 3,3%) на свинину, пельмени, манты, равиоли, колбасу полукопчёную, варёную и варёно-копчёную, кулинарные изделия из птицы, рыбу живую и охлаждённую, рыбу солёную, маринованную, копчёную, филе сельди солёное, маргарин, творог жирный, сахарный песок, зефир, пастилу, рис шлифованный, пшено, вермишель, макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта, обед в столовой, кафе, закусочной.
  Из наблюдаемых видов непродовольственных товаров наибольшее увеличение цен отмечалось на  сапоги, ботинки мужские зимние с верхом из натуральной кожи (на 9,1%), перчатки из натуральной кожи (на 6,8%), машины стиральные автоматические (на 6,7%), нитки швейные (на 6%), перчатки трикотажные женские (на 5,3%), ползунки из хлопчатобумажного трикотажного полотна (на 5,1%), сапоги женские осенние с верхом из натуральной кожи и холодильники двухкамерные (на 4,9%), носки, гольфы детские (на 4,7%), телевизоры цветного изображения и порошок стиральный (на 4,6%), туфли женские модельные с верхом из натуральной кожи (на 4,5%), печи микроволновые (на 4,3%), миксеры, блендеры (на 4,1%). 
В группе «медицинские товары» наибольший прирост цен зафиксирован на бинт (4,5%), офтан катахром  (3,8%),  лоперамид (3,1%).
На рынке услуг, оказываемых населению, в октябре 2015 года повысился проезд в купейном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования (на 9,7%). Стали дороже билеты в театры (на 9,2%), занятия на курсах иностранных языков (на 5,9%), прививка животного (на 4,6%), удаление зуба под местным обезболиванием (на 4,3%), экскурсия автобусная (на 3,7%), проживание в студенческом общежитии (на 3%).
  Из бытовых услуг на 10% повысились цены на химчистку мужского костюма, на 2,5% - услуги парикмахерских, на 1,5% - рытьё могилы ручным способом на новом месте захоронения, на 1,3% - установку пластиковых окон.

Вместе с тем зарегистрировано снижение стоимости проезда в плацкартном вагоне скорого поезда дальнего следования (на 16%), а за счёт снижения курса иностранной валюты стали дешевле услуги в сфере зарубежного туризма (на 8,5%).
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