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Об изменении цен и тарифов в ноябре 2015 года
Индекс потребительских цен в ноябре 2015 года составил 100,7% (для сравнения: в ноябре 2014 года – 101%).  Продовольственные товары (включая алкогольные напитки) подорожали на 0,3%, непродовольственные товары - на 1,1%, услуги  -  на 0,6%.
 В ноябре продолжился рост цен на овощную продукцию (в среднем на 21%), в том числе огурцы подорожали на 50%, помидоры – на 36%, капуста белокочанная – на 12%, картофель – на 8%, репчатый лук – на 5,6%. Из фруктов значительно (на 11%)  подорожал виноград.
 Из других продовольственных товаров увеличились цены на яйца (на 6%), сельди (на 5,9%), шоколад, пчелиный мёд (на 3,4%), консервы рыбные натуральные и с добавлением масла (на 3,2%), кетчуп, чеснок (на 3,1%). От 1 до 3% стали дороже: варёные колбасы, кулинарные изделия из птицы, рыба и морепродукты, подсолнечное и оливковое масло, овощные консервы и фруктово-ягодные для детского питания, зефир, карамель, шоколадные конфеты натуральные и с добавками, варенье, джем, повидло, майонез, перец черный (горошек), хлеб из пшеничной муки 1 сорта, макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта, сливочное мороженое, обед в ресторане в дневное время.
  Из наблюдаемых групп непродовольственных товаров увеличение цен отмечалось на телерадиотовары, ковры и ковровые изделия (на 3,4%), школьно-письменные принадлежности  и канцелярские товары (на 3%),  бумажно-беловые товары (на 2,5%), бельевой трикотаж, шелковые ткани (на 2,2%), игрушки (на 2,1%), детскую обувь, стиральные бытовые машины (на 2%), табачные изделия (на 1,9%), постельное белье (на 1,8%), 
Из услуг, предоставляемых населению, в ноябре  более всего повысились цены (тарифы) на проезд в городском муниципальном и коммерческом автобусе, городском электрическом транспорте - на 18%, проезд в маршрутном такси - на 16%, санаторно-оздоровительные услуги – на 6,1%, услуги организаций культуры – на 4,5%, услуги среднего образования – на 2,6%.

Из наблюдаемых бытовых услуг в ноябре более всего подорожали услуги парикмахерских (на 1,5%), услуги по ремонту, пошиву одежды и обуви (на 0,7%), услуги по ремонту и техническому обслуживанию бытовой радиоэлектронной аппаратуры (на 0,5%). 
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