Объемы внешней торговли продолжают падать

Внешнеторговый оборот Удмуртии в первом квартале 2016 года снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года более чем в два раза и составил 163 млн. долларов США против 372 млн. долларов в 2015 году.
Нефть является основой экспорта Удмуртской Республики. Минимальная за последние несколько лет цена на нефть, зафиксированная на мировом рынке в январе-марте 2016 года, явилась одной из главных причин такого спада во внешней торговле Удмуртии. Так, в январе-марте прошлого года из республики за рубеж было вывезено 288 тыс. тонн нефти на сумму около 140 млн. долларов США, а в первом квартале текущего года экспортировали 240 тыс. тонн нефтепродуктов на сумму лишь 66 млн. долларов. В целом экспорт в первом квартале 2016 года снизился в 2,3 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, составив 105 млн. долларов США.
Большая часть импорта приходилась в последние годы на продукцию химической промышленности, которая завозилась в Удмуртию преимущественно из Украины. В первом квартале прошлого года было импортировано химической продукции на сумму 73 млн. долларов США, а в январе-марте текущего года в Удмуртию было завезено мизерное количество данного вида продукции на сумму чуть более 3 тыс. долларов. Общий объем импорта составил 58 млн. долларов США, сократившись по сравнению с прошлым годом в 2,2 раза.
