 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 12 по 19 октября 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
За период с 12 по 19 октября 2015 года из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший рост потребительских цен на 2-23% зафиксирован на рыбу мороженую неразделанную (+2,50руб), картофель (+0,33руб), лук репчатый (+0,49руб), капусту белокочанную (+0,44руб), яйца куриные (+2,08руб), свежие помидоры (+6,25руб), огурцы свежие (+11,19руб).
На 0,2-1,8% стали дороже: вермишель, пастеризованное молоко, баранина (кроме бескостного мяса), печенье, сыры, чай черный байховый, глазированные конфеты, мясные консервы, подсолнечное масло.
За анализируемый период зафиксировано снижение потребительских цен моркови, риса шлифованного, крупы гречневой-ядрицы, соли, яблок, сахарного песка, жирного творога, макаронных изделий, стерилизованного молока, полукопченой и вареной колбасы, свинины (кроме бескостного мяса), сметаны, карамели, хлеба ржано-пшеничного, мяса кур, сосисок, сарделек, пшеничной муки, сливочного масла.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано   повышение средних цен стирального порошка (+2,02руб), телевизора цветного изображения (+304,63руб), сигарет отечественных с фильтром (+0,46руб). В тоже время, средние цены на туалетное и хозяйственное мыло снизились.
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
