Росстат подсчитал: Интернет  доступен 70% россиян

В 2014 году во всех субъектах РФ было проведено выборочное федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно​-телекоммуникационных сетей, цель которого получить официальную статистическую информацию в данной сфере.

Единицей наблюдения являлись частные домашние хозяйства и лица в возрасте от 15 до 72 лет, члены этих домашних хозяйств. 
В Удмуртии в опросе принимали участие 2133 респондента, проживающие во всех районах и городах республики.
Результаты наблюдения  за обследуемый период по Удмуртской Республике показали, что из числа обследованных домашних хозяйств 76% имеют персональный компьютер и 74% - доступ к сети Интернет. От общей численности населения в возрасте 15-72 лет почти половина населения в качестве  устройств, для доступа в Интернет, использовали такие мобильные устройства, как мобильные телефоны, смартфоны, устройства для чтения электронных книги т.д. При этом, основная доля из них (95%) пользуются услугами  Интернет не выходя из дома, 24%   - на работе,  каждый десятый – у друзей и знакомых, 7% - по месту учёбы. 
Самым активным пользователем сети Интернет является  молодежь в возрасте от 15-29 лет (40%),  на лица более старшего возраста (50-72 года) пришлось 16%. 

Доля населения, взаимодействовавшего с органами государственной власти и местного самоуправления через Интернет, используя официальные сайты и порталы составила 9%. Наиболее частый вид услуг, используемый населением с помощью сети Интернет, является здравоохранение и медицина (в т.ч. запись на приём к врачу) на него приходится 17% . При получении государственных и муниципальных услуг через официальные веб-сайты и порталы,  треть населения столкнулась с такими проблемами как технические сбои на сайте или портале, а также недостаточной, неясной или устаревшей информацией. 
Для заказа товаров и услуг сеть Интернет использовали в прошедшем году 14,5% граждан Удмуртии, причем в городе -17%, а в сельской местности – 9%.Чаще этим видом услуг пользуются женщины.
Уровни удовлетворенности качеством, предоставленных государственных и муниципальных услуг в электронной форме полностью и частично, составили 54,8% и 41,4% соответственно.  
