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На улучшение делового климата в розничной торговле надеется только один из четырех предпринимателей
По данным выборочного обследования конъюнктуры и деловой активности в розничной торговле,  проведенного во 2 квартале 2016 года, ситуация для предпринимательской деятельности в этой сфере несколько ухудшилась. Большинством респондентов экономическая ситуация в розничной торговле региона была оценена как «удовлетворительная» и «благоприятная», данной точки зрения придерживались 83% опрошенных руководителей. Но в то же время 17% респондентов охарактеризовали экономическую ситуацию как «неблагоприятную» (в 1 квартале 2016 года – 15%). 
Индекс предпринимательской уверенности, характеризующий деловой климат в розничной торговле, во 2 квартале 2016 года составил «минус» 3,9 п.п. (в 1 квартале 2016 года был положительный 1,0 п.п.).
Большинство руководителей основными факторами, ограничивающими  дальнейшее развитие деятельности, назвали высокую конкуренцию со стороны других торгующих организаций (85% ответов) и неплатежеспособность покупателей (70%). Чуть более половины руководителей отнесли к негативным факторам высокий уровень налогов, 50% - высокий процент коммерческого кредита, 42% - недостаток финансовых средств, 28% - высокие транспортные расходы, 22% - высокую арендную плату.
Оценивая изменение цен реализации, респонденты показали сохранение тенденции их роста. В 3 квартале 2016 года прогнозируют рост цен около 45% опрошенных.
Конкурентоспособность своей организации в текущем квартале 12% респондентов оценили как «высокую», 65% - как «среднюю» и 23% - как «низкую». 

Исходя из сложившихся трудностей, оптимистически настроен на улучшение экономической ситуации в третьем квартале текущего года лишь каждый четвертый руководитель. 









