Полным ходом идет сплошное наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего бизнеса
Закончилась рассылка инструментария субъектам малого предпринимательства, по состоянию на 1 ноября 2015 года их насчитывалось 64 тысячи. Более 40% малых предприятий и 30% индивидуальных предпринимателей получили пакет документов лично.

В конце прошлого года субъектов малого предпринимательства стало еще больше - вновь зарегистрировано еще на 1224 индивидуальных предпринимателя и 987 малых предприятий. В начале февраля им также будет выслан инструментарий бизнес-переписи.

С первых дней января т.г. от малого бизнеса поступают отчеты: предприниматели либо высылают их по почте, либо сами приносят их в органы статистики.

Большинство поступивших отчетов от действующих предпринимателей, есть и неработающие представители малого бизнеса, которые также обязаны предоставить сведения.

Безошибочных отчетов практически нет, а возможность безвозмездно получить консультации есть у каждого предпринимателя. Телефоны указаны на информационном письме. 

Сегодня уже появилась возможность предоставлять отчеты в электронном виде с использованием электронно-цифровой подписи, и предприниматели этим активно пользуются.

Органы статистики гарантируют конфиденциальность полученной от респондентов сведений. Персональные данные индивидуальных предпринимателей в процессе обработки обезличиваются. 
Отметим, что далеко не всех предпринимателей можно найти по адресу регистрации, почтальоны возвращают конверты с инструментарием с пометкой «адресат не найден».

Однако, непредоставление или несвоевременное предоставление отчетов по формам сплошного наблюдения влечет наложение штрафа на должностных лиц  в размере от 10 до 20 тыс. рублей, на юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей.









