
Доля продажи товаров на розничных рынках и ярмарках продолжает снижаться 
В 2014 году население республики приобрело на рынках и ярмарках потребительских товаров на общую сумму  5116 млн. рублей или 3372 рубля в расчете на одного жителя (5038 рублей – в 2013 году). 

        Продолжительное время приобретение товаров на рынках являлось существенным в удовлетворении покупательского спроса. Однако доля продажи товаров на розничных рынках и ярмарках постепенно снижается. Если в 2000 году покупатели тратили на покупку товаров на рынках каждый четвёртый рубль, в 2007 – только каждый одиннадцатый, то в 2014 году – уже каждый тридцать восьмой.

По состоянию на 1 января 2015 года в Удмуртской Республике работало 10 рынков (их них 3 – в г. Ижевске), имеющих разрешение на право организации розничного рынка. 

В течение 2013 года количество розничных рынков сократилось почти в 2,5 раза. На месте рынков образуются ярмарки и торговые центры. 
В 2013-2014 годах количество торговых мест на рынках республики по сравнению с 2012 годом сократилось более чем в 5 раз.

В структуре торговых мест как на рынках, так и на ярмарках наибольшее число мест выделено индивидуальным предпринимателям - 80%.
По состоянию на 1 января 2015 года на розничных рынках использовалось 82% торговых мест, причем на рынках города Ижевска – 71%.

В структуре продажи пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий на розничных рынках преобладали мясо и птица, свежие овощи и фрукты. Среди непродовольственных товаров на рынках продаются, преимущественно, верхняя одежда, обувь, одежда из меха, нательное белье, строительные материалы.

          Цены на рынках и ярмарках колеблются в зависимости от качества товара, его количества, дня недели и количества продавцов, а также они подвержены сезонным влияниям. Большинство из предлагаемых на рынках и ярмарках  товаров ввозится из-за пределов республики, поэтому на цены оказывают влияние затраты на их доставку. 
В 2014 году специалистами Управления Роспотребнадзора по УР на рынках республики проверено 23 торговых места. Нарушения были выявлены в 22 местах, (в 2013 году из проверенных 57 мест выявлены нарушения на 51 месте).  

Из пищевых продуктов были проинспектированы мясные продукты, консервы рыбные, мясные и молочные, бакалейно-кондитерские изделия. Из проверенных продуктов более всего забраковано и изъято из оборота молочных консервов (100%) и кондитерских изделий (67%). 

Основные причины, по которым забракованы продовольственные товары – это отсутствие документов, подтверждающих качество и безопасность продукции, нарушение сроков годности товаров, правил маркировки, условий хранения товаров, отсутствие сопроводительных документов. 

По результатам проверок розничных рынков было вынесено 36 постановлений о наложении штрафных санкций на сумму 89,9 тысячи рублей (в предыдущем  году 69 постановлений на сумму 154,5 тысячи рублей).      
Таким образом, в последние годы вследствие укрупнения предприятий и развития торговых сетей потребительский спрос населения в более значительной степени удовлетворяется услугами розничной торговли, предоставляемыми организациями торговли.

