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В новом году минимальный размер штрафа за нарушение порядка предоставления статистической отчетности вырос более чем в три раза!!!
30 декабря вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2015 №442-ФЗ «О внесении изменений в статью 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».
Теперь непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических  данных  в   установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение административного  штрафа  на  должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.

Повторное же совершение административного правонарушения влечет наложение административного  штрафа  на  должностных  лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.
До недавнего времени штраф за такие нарушения составлял от 3 до 5 тыс. рублей и распространялся только на должностных лиц. За повторное нарушение штраф не предусматривался.

