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Об изменении цен и тарифов в апреле 2015 года
Индекс потребительских цен в апреле 2015 года составил 100,3%, (для сравнения: в апреле 2014 года – 101,0%).  Продовольственные товары (включая алкогольные напитки) подорожали на 0,2%,  непродовольственные товары - на 0,6%, услуги подешевели на 0,03%.

Более всего выросли  цены на капусту белокочанную свежую (на 9,5%), репчатый лук (на 8,5%), рыбу живую и охлаждённую, морковь (на 7,8%),  мороженое (на 5,7%), оливковое масло (на 5,0%), смеси сухие молочные для детского питания, чай (на 4,8%), шоколад, свеклу (на 4,5%), кофе, безалкогольные напитки (на 4,2%), рыбные консервы (на 3,8%), соль йодированную пищевую (на 3,7%), рыбу солёную, маринованную, копчёную (на 3,5%), майонез (на 3,2%), рыбу охлаждённую и мороженую разделанную лососёвых пород, рыбное филе (на 3,1%), макаронные изделия  (на 2,8%), пряники (на 2,7%), кексы, рулеты (на 2,6%),  консервы овощные, бараночные изделия, свежие помидоры (на 2,4%), сельди (на 2,3%).
От 1% до 2% повысились цены на свинину, фарш мясной, сосиски, сардельки,  колбасу  сырокопчёную,  мясокопчёности, мясные консервы, подсолнечное масло, йогурт, молоко сгущённое с сахаром, зефир, карамель, конфеты мягкие, глазированные шоколадом, сухие супы в пакетах, муку пшеничную, булочные изделия сдобные из муки высшего сорта,   вина виноградные,  хлопья из злаков (сухие завтраки), продукцию общественного питания.
Вместе с тем, зарегистрировано снижение цен на огурцы (на 35%), фрукты  (кроме орехов и сухофруктов)  (на 5%), крупы и бобовые (на 4,3%), сахарный песок (на 3,8%), картофель (на 3,5%), говядину бескостную и рыбу мороженую разделанную (на 2,1%), яйца куриные, икру лососевых рыб (на 1,9%), мёд пчелиный натуральный (на 1,2%). 
Из наблюдаемых видов непродовольственных товаров наибольшее увеличение цен отмечалось на моющие и чистящие средства (на 5,3%), майки, футболки мужские бельевые (на 4,3%), коньки роликовые (на 4,2%), батарейки электрические типа АА (на 3,8%), велосипеды дорожные для взрослых (на 3,7%), туфли женские летние, босоножки с верхом из искусственной кожи (на 3,5%),  парфюмерно-косметические товары (на 3,4%), флеш-накопители USB и триммеры электрические (на 3,2%), табуреты для кухни, колготки женские эластичные плотностью свыше 20 DEN, сковороды с антипригарным покрытием (на 3,0%), дрели электрические, альбомы для рисования (на 2,8%). 

Медицинские товары подорожали на 0,4%, из них наибольший рост цен наблюдался на медицинский термометр ртутный (на 7,8%), перевязочные материалы (на 2,2%).

 В группе «медикаменты» наибольший прирост цен зафиксирован на индапамид (5,6%), валидол (5,2%), анальгин (4,8%), снижение цен на амброксол (на 7,5%), йод (на 4,4%), валокордин (на 3,9%), нимесулид (на 3,0%), комбинированные анальгетики, глицин, нитроглицерин, верошпирон (на 2,2 – 2,5%%).
В апреле 2015 года среди наблюдаемых видов услуг увеличилась стоимость пересылки простого письма внутри России, посещения  музеев и выставок - на 13%, посещения детского ясли-сада - на 11%, проживания в студенческом общежитии - на 5,5%, местного телефонного соединения при повременной системе оплаты – на 4,4%, проезда в купейном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования – на 4,0%, обслуживания банковской карты в национальной валюте – на 3,7%.
 Из бытовых услуг увеличилась стоимость услуг по облицовке кафельной плиткой (на 3,5%), по ремонту брюк из всех видов тканей (на 3,3%), стирки и глажения белья прямого (на 2,7%),  фотоателье (на 2,1%).
Одновременно стали дешевле услуги в сфере зарубежного туризма (на 9,4%), снизилась процентная ставка (в стоимостном выражении) за пользование потребительским кредитом (на 7,4%), плата за начальный курс обучения вождению легкового автомобиля (на 3,2%).
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