Рекордные урожаи 2014 года.

Прошедший год для работников села был более результативным, сезон-2014 оказался не засушливым, в отличие от 2013 года. Благоприятные погодные условия сыграли огромную роль в получении высокого урожая зерна, который по хозяйствам всех категорий составил 609,8 тыс.т  в весе после доработки, и почти в 2 раза превысил уровень 2013 года. Главной хлебной житницей республики стали сельхозорганизации Вавожского и Можгинского районов, ими собрано зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу в весе после доработки  51,4 тыс.т и 49,7 тыс.т соответственно. По сравнению с 2013годом увеличилась доля  в общем объеме производства зерна крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей с 9,2% до 13,6%. Больших результатов добились крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели Алнашского и Можгинского районов, ими собрано зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу в весе после доработки 19,7 тыс.т и 14,6 тыс.т соответственно.
По урожайности зерновых среди сельскохозяйственных организациях в лидеры вышли сельхозорганизации Вавожского района – 30,4 ц с 1 га, среди крестьянских (фермерских) хозяйствах и индивидуальных предпринимателях – Завьяловского района – 24,5ц с 1 га.  
Во многом достичь высокого показателя по объему полученного зерна среди сельхозпредприятий  Вавожского и Можгинского районов удалось благодаря высокому проценту ко всей посевной площади внесения минеральных удобрений под зерновые культуры - 94,4% и 78,6% соответственно. 
Валовой сбор льна-долгунца в переводе на волокно в 2014 году по республике составил 2543 т, и более чем в 3 раза превысил уровень 2013 года.
	2014 год был удачным и для получения высокого урожая картофеля.   Хозяйствами всех категорий собрано 502,9 тыс.т картофеля или на 12% выше уровня 2013 года. Радуют результаты сбора картофеля в сельскохозяйственных организациях Вавожского, Завьяловского и Можгинского районов, в которых собрано 18,1тыс. т, 13,5тыс.т и 9,0 тыс. т соответственно. Выше среднего по республике в сельскохозяйственных организациях сложилась урожайность картофеля в 6 муниципальных районах, из которых самая высокая в Дебесском районе – 347,0 ц с 1 га убранной площади (в целом по республике -175,1ц с 1 га). 
Прирост сбора картофеля по сравнению с 2013годом по крестьянским (фермерским) хозяйствам  республики составил 46%. Самая высокая урожайность была достигнута крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  Воткинского района  – 245,7 ц с 1 га убранной площади, Шарканского  – 240 ц, Увинского – 206 ц, Сарапульского районов – 200 ц.
За последние 7 лет рекорд установлен в выращивании овощей -  удалось собрать 193 тыс.т овощей открытого и закрытого грунта. Высокий урожай овощей хозяйствами всех категорий был получен в Завьяловском – 30,6 тыс.ц, Сарапульском и Можгинском районах по 18,7 тыс.ц. Шарканский, Игринский, Можгинский районы увеличили производство овощей по отношению к 2013году, темп роста в которых составил 123%, 119%, 116% соответственно. Лидерами высокой урожайности овощей открытого грунта в сельскохозяйственных организациях стали  Малопургинский район – 469 ц с 1 га убранной площади и г. Глазов – 436 ц, по крестьянским (фермерским) хозяйствам - Шарканский  - 663 ц и Дебесский районы - 542ц с 1 га убранной площади, при средней урожайности по республике по сельскохозяйственным организациям - 242ц с 1 га убранной площади, крестьянским (фермерским) хозяйствам – 280 ц c га.

