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Законопроект о повышении штрафов за несвоевременное предоставление первичных статистических данных принят Госдумой в первом чтении 



В начале 2016 года стартует Сплошное наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. Цель – реальное отражение положения дел в секторе малого и среднего бизнеса. Кроме того, итоги обследования позволят самому бизнесу увидеть структуру рынка и понять, куда двигаться и какие направления развивать.
Тем, кто нарушит порядок предоставления первичных статистических данных для проведения Сплошного наблюдения, может грозить штраф до 50 тысяч рублей.
Соответствующий проект закона «О внесении изменения в статью 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» был одобрен в Госдуме в первом чтении в ходе пленарного заседания.

"Законопроект направлен на усиление административной ответственности респондентов за нарушение порядка предоставления первичных статистических данных, установленного федеральным законом "Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации", путем увеличения размера административного штрафа", - говорится в пояснительной записке.

Законопроект предлагает установить за нарушение порядка предоставления статданных, в том числе за  непредоставление или несвоевременное предоставление этих данных, штраф на уровне от 10 до 20 тыс. рублей для должностных лиц, и от 20 до 70 тыс. рублей для юридических лиц. За повторное нарушение штраф для должностных лиц составит 30-50 тыс. рублей, юридических лиц - 100-150 тыс. рублей.
В настоящее время штраф за такие нарушения составляет от 3 до 5 тыс. рублей и распространяется только на должностных лиц. За повторное нарушение повышение суммы штрафа не предусматривается.

На рассмотрение Госдумы законопроект был внесен Правительством РФ.

В результате голосования законопроект принят в первом чтении (за – 90,4% голосов, не голосовало – 9,6%). 











































