 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 13 по 20 апреля 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
Из включенных в наблюдение продовольственных товаров наибольший прирост средних цен зафиксирован на капусту белокочанную свежую (+3,10руб), морковь (+0,68руб), чай чёрный байховый (+9,67руб), помидоры (+1,94руб), мороженую неразделанную рыбу  (+1,59руб). На 0,4-0,8 % подорожали:  свинина, сливочное масло, вермишель и макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта, репчатый лук, водка.
За анализируемый период снизились средние цены говядины (кроме бескостного мяса), баранины, колбасы варёной и полукопчёной, сметаны, молока питьевого пастеризованного 2,5-3,2% жирности, куриных яиц, сахарного песка, пищевой поваренной соли, пшеничной муки, ржано-пшеничного хлеба, круп, картофеля, свежих огурцов.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано повышение средних цен стирального порошка (+3,65руб), хозяйственного мыла (+ 0,27руб), легковых автомобилей иностранной марки, собранных на территории России (+ 7545руб), кроссовых туфлей для взрослых с верхом из искусственной кожи (+7,37руб), сигарет отечественных с фильтром (+0,04руб). Снижение цен зафиксировано на  телевизоры цветного изображения.
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
