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О выявленных нарушениях законодательства о профилактике правонарушений
  Прокуратурой Юкаменского района во исполнение задания прокуратуры Удмуртской Республики проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства, направленного на профилактику правонарушений.
На основании ч. 6 ст. 5 Закона УР от 17.09.2007 N 53-РЗ порядок формирования административной комиссии утверждается представительным органом муниципального образования и должен предусматривать опубликование сообщения о приеме предложений по новому составу административной комиссии (приеме предложений для назначения члена комиссии вместо члена комиссии, полномочия которого были прекращены досрочно) не позднее чем за 20 дней до дня рассмотрения представительным органом муниципального образования вопроса о формировании административной комиссии (назначении члена комиссии), сроки приема и рассмотрения предложений по персональному составу административной комиссии, порядок их рассмотрения, а также перечень документов, представляемых в представительный орган муниципального образования для рассмотрения вопроса о назначении лица членом административной комиссии.
Однако, советом депутатов муниципального образования «Юкаменский район» указанный акт не принят.

Материалы для принудительного исполнения в Красногорский МРО СП не направлены, сведения о возбуждении исполнительного производства в материалах административного дела отсутствуют.

Неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный действующим законодательством образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Однако, несмотря на наличие в действиях указанных лиц состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, административной комиссией своевременных мер по привлечению их к административной ответственности не принято, материалы в мировой суд до настоящего времени не направлены.

Выявленные нарушения свидетельствую о том, что административной комиссией контроль за исполнением постановлений о назначении наказаний не ведется, назначение наказаний и привлечение виновных лиц к административной ответственности носит формальный характер.

Формальный подход к назначению наказаний, отсутствие контроля  за его реальным исполнением, безнаказанность правонарушителей может послужить причиной совершения ими повторных правонарушений, что противоречит целям административного наказания, закрепленным в ст. 3.1 КоАП РФ.
Кроме того, проведенной проверкой установлено, что 20.09.2017 административной комиссией рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гражданина И. по ст. 5 Закона УР от 13.10.2011 №57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений», и вынесено постановление о прекращении производства в связи с отсутствием состава административного правонарушения.

В нарушение указанных норм действующего законодательства в постановлении о прекращении дела об административном правонарушении № 12 административной комиссии муниципального образования «Юкаменский район» от 20.09.2017 г. отсутствует мотивировка решения о прекращении дела в связи с отсутствием состава административного правонарушения, а также не указан адрес административной комиссии и сведения о лице, в отношении которого рассмотрено дело.
Аналогичные нарушения закона, выявлены в постановлениях о прекращении производства по делу об административных правонарушениях в отношении иных граждан. 

В ходе проверки также установлено, что Постановлением Администрации МО «Юкаменский район» № 344 от 09.06.2014 г. утверждена муниципальная программа «Безопасность» на 2015-2020 годы, в рамках данной программы реализуется подпрограмма «Профилактика правонарушений» (далее - Подпрограмма).
В силу ст. 4 Федерального закона от 23.06.2016 N 182-ФЗ "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации" (далее – ФЗ № 182-ФЗ) одними из главных принципов профилактики правонарушений являются обеспечение системности и единства подходов при осуществлении профилактики правонарушений; открытость, непрерывность, последовательность, своевременность, объективность, достаточность и научная обоснованность принимаемых мер профилактики правонарушений; ответственность субъектов профилактики правонарушений и их должностных лиц за обеспечение прав и законных интересов человека и гражданина.

 Субъектами профилактики правонарушений, в том числе являются органы местного самоуправления (ст. 5 ФЗ № 182-ФЗ).

На основании ст. 12, 17, 24-27 ФЗ № 182-ФЗ органы местного самоуправления осуществляют профилактику правонарушений в формах профилактического воздействия, таких как социальная адаптация; ресоциализация; социальная реабилитация; помощь лицам, пострадавшим от правонарушений или подверженным риску стать таковыми.

Однако, Подпрограмма не предусматривает мероприятия, направленные на социальную адаптацию, ресоциализацию, социальную реабилитацию, а также оказание помощи лицам, пострадавшим от правонарушений или подверженным риску стать таковыми. Соответственно денежные средства на такие мероприятия не выделяются.

Кроме того, Подпрограмма реализовывается без учета анализа состояния правонарушений, категорий этих правонарушений и лиц, их совершивших (не учитываются особенности социального положения правонарушителей, наиболее распространенные правонарушения и т.п.). А основывается лишь на анализе безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних без учета взрослого населения. 
Выявленные нарушения свидетельствуют о серьезных упущениях в деятельности административной комиссии, администрации района, что подрывает ее авторитет и авторитет органов местного самоуправления при привлечении виновных лиц к административной ответственности, а также может привести к росту правонарушений в бытовой сфере.

В целях устранения выявленных нарушений закона главе муниципального образования «Юкаменский район» внесено представление, которое рассмотрено, нарушения закона устраняются. 
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