Сколько часов мы ежегодно теряем, стоя в очередях в госучреждениях! На то, чтобы собрать все необходимые бумажки, уходят недели, а то и месяцы.

Но с Единым порталом государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru  все намного проще. Электронный документооборот избавил граждан от необходимости собирать многочисленные справки, стоять в очередях, сократит бумажную волокиту. Через специально созданный портал можно ознакомиться с полной информацией об  услугах, предоставляемых федеральными, государственными и муниципальными органами, получить информацию налогоплательщика (его представителя) о состоянии расчетов по налогам, пеням и штрафам, информацию из индивидуального лицевого счета Пенсионного фонда, штрафы в ГИБДД и др.

Зайти на портал и ознакомиться с механизмом предоставления муниципальных услуг может любой желающий и без регистрации. Здесь можно узнать о режиме работы организаций, найти их контактные данные, ознакомиться с перечнем документов, необходимых для получения услуги, сроки оказания услуги, ее стоимость и даже способы обжалования итогового результата, в некоторых случаях можно распечатать бланки заявлений и квитанции.

Однако, чтобы заказать услугу, нужно сначала пройти процедуру регистрации. Это делается, чтобы никто другой не мог подать заявление от чужого имени.

С процедурой регистрации можно ознакомиться на интернет-сайте государственных и муниципальных услуг Единого портала в разделе Личный кабинет/Регистрация.

Заказать услугу на портале www.gosuslugi.ru не составляет труда. В разделе «общий каталог» необходимо выбрать группу услуг, затем найти нужную и следовать инструкциям. Можно выбрать подходящую жизненную ситуацию на главной странице или заглянуть в список самых популярных услуг. Если нужной услуги там не оказалось, можно воспользоваться рубрикатором, в котором услуги распределены по тематическим разделам. Кроме того, услугу можно найти с помощью поиска на главной странице.

Система позволяет прикрепить к заявлению сканированные копии документов. Вместе с заявлением они отправятся исполнителю услуги. Если возможности сканировать документы нет, можно предъявить их лично при получении услуги. В большинстве случаев за ответом придется обратиться в исполнительный орган или учреждение. Информационные, консультационные, регистрационные и некоторые другие услуги можно получить, не выходя из дома.

