11 февраля 2012 года в селе Ежево прошли очередные районные зимние сельские игры. Открыл их глава Юкаменского района Б.В.Востриков. Торжественную часть, посвященную открытию игр, можно было бы назвать традиционной: парад команд-участниц, праздничное представление с участием ежевских, юкаменских культработников, учителей и учащихся местной школы, работников других социальных сфер с.Ежево. Если бы не одно событие. 
Среди высоких гостей прошедших районных игр были: заместитель председателя правительства УР В.Перешеин, заместитель председателя Госсовета В.Невоструев, бывший председатель госкомспорта УР, ныне директор спортивного комплекса им. Г.Кулаковой Г.Кремер, знаменитая лыжница Н.Парамонова, была и легенда мирового спорта, многократная победительница Олимпийских игр Галина Алексеевна Кулакова. Прославленная на весь мир лыжница, несмотря на возраст (70 лег), приехала в самую глубинку республики - в Юкаменский район.
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Фото на память в фойе администрации МО «Ежевское»:
с лева на право- глава МО «Ежевское» -Веретенников О.Л., Г.А. Кулакова, Н. Парамонова,. 

В. Перешеин, Г. Кремер
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Глава МО «Ежевское» Олег Лаврентьевич Веретенников приветствует участников соревнований.
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Неоднократные призёры спортивных соревнований семья Мышкиных из          д. Татарские Ключи подняли флаг соревнований.
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На финише член команды МО «Ежевское» Светлана Веретенникова
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Спортивная команда муниципального образования «Ежевское». 
В общекомандном зачёте заняла 3 место.
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Вот имена победителей по отдельным видам. Среди руководителей по дартсу первые места заняли Б.Востриков и А.Балтачева; по лыжным гонкам И.Рустамов и Л.Бекмеметьева. среди спортивных семей победила семья Мышкиных  из МО «Ежевское». 
В командном первенстве места распределили:                                                                                              1 место- МО «Пышкетское»;                                                                                                                         2 место-МО «Юкаменское»;                                                                                                                                    3 место- хозяева соревнований- МО «Ежевское»                                                                                                            

