6 апреля 2015 года в Ежевском сельском доме культуры прошло мероприятие, посвященное вручению юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».  На торжественном мероприятии присутствовали: глава Администрации Муниципального образования «Юкаменский район» И.А. Ипатова, директор центра социального обслуживания С.В.Бельтюкова, страший специалист муниципального образования «Ежевское» Ф.Х.Арасланов, председатель ветеранской организации села Ежево Г.И.Волкова.
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На территории муниципального образования «Ежевское» проживает 54 ветеранов участников трудового фронта. Из них 20 человек проживает  в населённых пунктах: с. Ежево,  д. Балы, д. Кычен и д. Усть-Лем, но по состоянию здоровья на мероприятие смогли прийти всего 11 человек.
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        Для приглашенных коллектив «Сударушка» показал литературно​музыкальную композицию «Солдатская вдова», учащаяся 4 класса Попова Софья прочитала стихи о войне и Невоструева Анастасия учащаяся 6 класса отрывок из рассказа о родине. Потом для ветеранов было чаепитие. Бабушки пели песни за столом, танцевали. А помогал им веселиться гармонист Гуляев Валерий. Все ветераны были очень довольны проведенным мероприятием.
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      В проведении мероприятия участвовали Бибанаева О.В., библиотекарь; Антуганова JI.A., директор СДК, старший специалист муниципального образования «Ежевское» Ф.Х.Арасланов.

