АКТ №1
о результатах контроля за исполнением концессионного соглашения
Д. Засеково                                                                                       30.июня 2020г.
Администрация муниципального образования «Засековское» в лице Главы муниципального образования Редькиной Натальи Алексеевны, действующей на основании Устава, именуемой в дальнейшем «Концедент»,с одной стороны, и Общество с ограниченной ответственностью  «Жилком», в лице директора Данилова Вячеслава Юрьевича, действующего на основании Устава, именуемое в дальнейшем «Концессионер», с другой стороны, совместно именуемые «Стороны», составили настоящий Акт о нижеследующем:

1. Проверяемый период: с 1.01.2020г. по 30.06. 2020г.

Цель: контроль за соблюдением Концессионером условий концессионного соглашения, в части исполнения концессионером обязательств по содержанию водопроводных сетей и сооружений на них, ремонтные работы сетей водопровода, техническому обслуживанию, профилактике и неотложному ремонту сооружений инженерных систем водоснабжения, техническому перевооружению.
2. Во исполнение пункта !.1 в части 1 концессионного соглашения от   02.октября 2014г с 1.01.2020г. по 30.06. 2020г. «Концессионер» выполнил работы по обязательству выше названного соглашения (далее Работы).

3. Сведения о выполненных Работах:
-  техническое обслуживание СУЗ по адресу: Юкаменский район, д.Жувам  на сумму 6 843,44 руб.;

- ремонтные работы водопровода (замена насоса) по адресу: Юкаменский район, д. Малый Вениж на сумму 75 126,94 руб.;

- ремонтные работы водопровода (замена насоса) по адресу: Юкаменский район, д. Жувам на сумму 86 460,19 руб.;

- устранение утечки воды на водопроводе по адресу Удмуртская республика, Юкаменский район, д.Засеково, ул.Новая, у дома №8 на сумму 8 181,74 руб.;

- устранение утечки воды на водопроводе по адресу Удмуртская республика, Юкаменский район, д.Малый Вениж на сумму 4 535,91 руб.;

- ремонтные работы водопровода (устранение утечки воды, регулировочные работы) по адресу: Юкаменский район, д. Жувам (10 марта 2020) на сумму 3 488,33 руб.;

- ремонтные работы водопровода (замена водного кабеля) по адресу: Юкаменский район, д. Жувам (12 марта 2020) на сумму 8 547,91 руб.
4. Указанные Работы выполнены полностью и  в срок. «Концедент» претензии по объему, качеству результата Работ и срокам выполнения Работ не имеет.
Глава муниципального образования                                   Редькина Н.А.
Директор ООО «Жилком»                                                     Данилов В.Ю.

Засключение: 

Проверенное муниципальное имущество, входящее в состав Объекта Соглашения и Иного имущества, находится в исправном состоянии, используется (эксплуатируется) в соответствии с целями, установленными пунктом 1.1 Соглашения. 

Настоящий акт составлен в двух экземплярах, по одному для каждой стороны.

Глава МО «Засековское»                                 Редькина Н.А.

Директор ООО «Жилком»                                 Данилов В.Ю.

