Информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета в муниципальном казенном  учреждении "Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования "Юкаменский район"
По результатам проверки  законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета в муниципальном казенном  учреждении "Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования "Юкаменский район" за период  с 01.01.2020 г. по 31.05.2022 г. директору МКУ «ЕДДС Юкаменского района» было направлено представление с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений.
В целях устранения нарушений директором МКУ «ЕДДС Юкаменского района» было издан приказ об устранении выявленных нарушений, составлен план мероприятий по устранению нарушений, представлена информация об устранении нарушений  в  сроки  указанные в представлении. В ходе исполнения представления часть нарушений устранена, а также проведена разъяснительная работа с ответственными лицами, замечания приняты к сведению для недопущения подобных нарушений в последующей работе. 
Исполнение представления снято с контроля.

