  
Информация о результатах проверки целевого и эффективного использования средств местного бюджета и имущества, находящегося в муниципальной собственности  муниципального образования «Шамардановское».

В соответствии с планом работы контрольно-счетного органа МО «Юкаменский район» на 2020 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета и имущества, находящегося в муниципальной собственности  муниципального образования «Шамардановское» за период с 1 января 2019г. по 30 июня 2020г. Проверка проведена в срок с 27.07.2020г. по 14.08.2020г. 
           Проверкой установлены  нарушения по расчетам с подотчетными лицами,  по оформлению первичных учетных документов. Нарушение статьи 73 Бюджетного кодекса РФ по ведению реестра закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.
            По результатам проверки направлено представление Главе МО «Шамардановское» с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений.  

Информация по результатам проверки законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Удмуртской Республики муниципальным образованиям в 2018-2019 годах на осуществление государственных полномочий Удмуртской Республики по отлову и содержание безнадзорных животных Администрации МО "Юкаменский район"
              В соответствии с планом работы контрольно-счетного органа МО «Юкаменский район» на 2020 год проведена проверка законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Удмуртской Республики муниципальным образованиям в 2018-2019 годах на осуществление государственных полномочий Удмуртской Республики по отлову и содержание безнадзорных животных Администрации МО "Юкаменский район" за период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2021г. Проверка проведена в срок с 27.08.2020г. по 09.09.2020г. 
 При проверке законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Удмуртской Республики муниципальным образованиям в 2018-2019 годах на осуществление государственных полномочий Удмуртской Республики по отлову и содержание безнадзорных животных нарушения не установлены.
            Представление не выносилось.


