Информация о проведении экспертизы на проект решения Совета депутатов муниципального образования «Юкаменский район» «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
В соответствии с планом работы контрольно-счетного органа МО «Юкаменский район» в ноябре 2020г. проведена экспертиза на проект решения Совета депутатов муниципального образования «Юкаменский район» «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 
Объекты контроля: Администрация муниципального образования «Юкаменский район», Управление финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район», 
Проект решения «О бюджете муниципального образования «Юкаменский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» внесен на рассмотрение и утверждение в Совет депутатов МО «Юкаменский район» 13.11.2020г. в соответствии с п.1 ст.10 положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Юкаменский район».
Структура проекта бюджета сформирована в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации,  Удмуртской Республики и положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Юкаменский район».
Замечаний к текстовой части законопроекта не имеется. 
         Перечень материалов и документов, представленных одновременно с проектом Решения о бюджете, соответствует Бюджетному кодексу Российской Федерации и Положению о бюджетном процессе; правильность применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации при составлении проекта бюджета соответствует ст.18 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Приказу  Минфина РФ от 06.06.2019г. N 85н  «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»; формирование доходной части  бюджета МО «Юкаменский район» на 2021-2023 годы осуществлено  с учетом  условий (изменений) бюджетного и налогового законодательства; оценка основных параметров проекта бюджета в 2021 - 2023 годах показывает обеспечение принципа сбалансированности при  составлении проекта бюджета. 
Соблюдены требования и ограничения, установленные БК РФ: п. 3 ст. 92.1 – по размеру дефицита бюджета, п. 3 ст. 107– по объему государственного долга, ст. 111 – по расходам на его обслуживание, ст. 99 – по перечню государственных заимствований.
Оценка основных параметров проекта бюджета в 2019-2021 годах показывает обеспечение принципа сбалансированности при составлении проекта бюджета. Контрольно-счетным органом рекомендуется разработать методику распределения межбюджетных трансфертов на уровне муниципального образования «Юкаменский район».

Информация о проведении экспертизы на проектов решений Совета депутатов сельских поселений «О бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Проведено 8 экспертиз  проектов решений Советов депутатов муниципальных образований – сельских поселений  «Юкаменское»,  «Верх-Унинское», «Палагайское», «Пышкетское», «Ертемское», «Ежевское», «Шамардановское», «Засековское»   «О бюджете муниципального образования  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
В соответствии с заключенными Соглашениями о передаче Контрольно-счётному органу муниципального образования «Юкаменский район» полномочий контрольно-счётных органов муниципальных образований по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля проведены экспертизы и дано 8 экспертных заключений на проекты решений Советов депутатов муниципальных образований  сельских поселений «О бюджете муниципального образования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
По результатам экспертизы   установлено, что перечень материалов и документов, представленных одновременно с проектами Решений о бюджете, соответствует Бюджетному кодексу Российской Федерации; правильность применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации при составлении проектов бюджетов соответствует ст.20,21 Бюджетного кодекса Российской Федерации; формирование доходной части  бюджетов сельских поселений на 2021-2023 годы осуществлено  с учетом  условий изменений бюджетного и налогового законодательства; оценка основных параметров проектов бюджетов показывает обеспечение принципа сбалансированности. Представленные на рассмотрение проекты решений подготовлены в рамках действующего бюджетного законодательств и  в них соблюдён принцип сбалансированности бюджетов (ст. 33 БК РФ).   
Контрольно-счётный орган рекомендовал Советам депутатов муниципальных образований сельских поселений принять к рассмотрению проекты решений «О бюджете муниципального образования  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»   в предложенных редакциях.


Информация о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных муниципальным образованиям в Удмуртской Республике в 2018-2019 годах на реализацию мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», а также регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в муниципальном образовании «Юкаменское»

             В соответствии с планом работы контрольно-счетного органа МО «Юкаменский район» на 2020 год проведена проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных муниципальным образованиям в Удмуртской Республике в 2018-2019 годах на реализацию мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», а также регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в муниципальном образовании «Юкаменское» за период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2019г. Проверка проведена в срок с 01.12.2020г. по 11.12.2020г. 
           
            Проведенной проверкой установлено:
В нарушение статьи 179 Бюджетного Кодекса РФ Администрацией МО не разработан и не утвержден  Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ. Не соблюдены сроки по заключению муниципальных контрактов на выполнение мероприятий по благоустройству дворовых территорий до 01.05.2019 (пункт 6.1.3.Соглашений  №1-2). В нарушение п.8 ч.2 ст.103 Федерального закона №44-ФЗ при публикации информации о контрактах, в реестре контрактов отсутствует (не опубликовано) дополнительное соглашение к муниципальному контракту. Не предоставлен отчет о результатах и оценке эффективности муниципальной программы за 2018 и 2019 года.
            По результатам проверки направлено представление Главе МО «Юкаменское» с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений. 
 
Информация о результатах проверки  полноты и качества исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад №6 д. Починки Юкаменского района Удмуртской Республики
            В соответствии с планом работы контрольно-счетного органа МО «Юкаменский район» на 2020 год проведена проверка  полноты и качества исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад №6 д. Починки Юкаменского района Удмуртской Республики за период  с 01.01.2019г. по 31.08.2020г. Проверка проведена в срок с 21.09.2020г. по 20.10.2020г.
            Проверкой установлены  следующие нарушения: несвоевременное размещение отчетов о выполнении муниципального задания, планов ФХД на официальном сайте (bus.gov.ru), несвоевременное внесение изменений в план ФХД, нарушения при оформлении трудовых договоров, по расчетам с подотчетными лицами,  по оформлению первичных учетных документов, нарушения при учете и списании материальных запасовнарушение указаний по применению и формированию регистров бухгалтерского учета.
              По результатам проверки направлено представление заведующей МБДОУ д/с №6 д. Починки Юкаменского района Удмуртской Республики с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений. 

Информация о результатах проверки целевого и эффективного использования 
средств местного бюджета в Отделе культуры Администрации
муниципального образования "Юкаменский район"
              В соответствии с планом работы контрольно-счетного органа МО «Юкаменский район» на 2020 год проведена проверки целевого и эффективного использования средств местного бюджета в Отделе культуры Администрации муниципального образования "Юкаменский район" за период  с 01.01.2019г. по 30.11.2020г. Проверка проведена в срок с 21.12.2020г. по 31.12.2020г.
             Проверкой установлены  следующие нарушения: при составлении бюджетной сметы; сроков оплаты заказчиком поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги) по договорам и контрактам, неверное применение счетов бухгалтерского учета, при заполнении первичных учетных документов, при формировании учетной политики.
            По результатам проверки направлено представление начальнику отдела культуры
Администрации муниципального образования «Юкаменский район» с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений.    

