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Итоги развития АПК за 2015 год и задачи  на 2016 год
Добрый день, уважаемый Алексей Ананьевич, уважаемый Виктор Игоревич, участники совещания!

С.1 Подводя итоги работы 2015 года и оценивая ее результаты, стоит отметить, что вложенные силы и возможности аграриев Юкаменского района дали свои плоды. Задачи, которые ставили в прошлом году, выполнены, а по некоторым позициям перевыполнены. 

С.2 Сельхозпроизводители в 2015 году оказались в неоднозначной ситуации. С одной стороны рост производства увеличился, отрасль показала неплохие результаты. Кроме того, на фоне введенного по отношению к России продовольственного ограничения у нас появился уникальный шанс увеличить долю своей продукции с надеждой на лучшее.

С другой стороны, падение рубля, ускорение инфляции и, как следствие, рост процентных ставок по кредитам, снижение цен на сельхозпродукцию, и в частности, на молоко, нас настораживает.

При этом, район ежегодно увеличивает валовое производство сельхозпродукции, пусть не намного, но рост имеется.

С.3 Благодаря эффективной деятельности всех участников сельского хозяйства, объем продукции за 2015 год составил более 1 млрд. рублей, при росте к 2014 году на 2%. Да, эта цифра ниже республиканского значения, но и она дается нашим селянам непросто в условиях рискованного земледелия. 
Итоги  работы тружеников села  зависят не только от наших стараний, но, к сожалению,  во многом определяются погодными условиями. Все мы свидетели того, как по  причине высокой влажности в отчетный период хозяйствам района было сложно сохранять позитивную динамику развития как в растениеводстве, так и животноводстве. Не первый год приходится работать, производить продукцию в очень непростых условиях. Все это во много раз повышает значимость достигнутых результатов.  
   Следует отметить, что без значительной государственной поддержки, селянам станет сложно оставаться конкурентоспособными уже в ближайшие годы. А для того, чтобы  получить высокий результат в производстве продукции необходимо закрепить гарантированный уровень закупочных цен на молоко, принять меры по снижению ключевой ставки ЦБ РФ для сельхозтоваропроизводителей, предусмотреть рост тарифов на ГСМ, электроэнергию и минеральных удобрений не выше годового уровня инфляции и многие другие условия.  

Проблем в развитии отрасли достаточно много, но именно она является основной в формировании благополучного развития социально-экономического потенциала нашей территории. 

В Юкаменском районе выращиванием и производством  животноводческой продукции занимаются 10 сельхозпредприятий  и 14  крестьянско-фермерских хозяйств. Производством молока – 10 СПК  и  9 КФХ, доля последних в общем объеме производства и реализации незначительная - всего 2% . 

С.4 За последние 3 года основная  часть хозяйств поддерживает на уровне как основное поголовье, так и дойное стадо, а отдельные хозяйства даже добавляют.

По итогам2015 года поголовье крупного рогатого скота в районе составляет 9266 голов,  увеличение произошло на 48 голов.  Два хозяйства – это ООО «Луч» и «Родина» увеличили общее поголовье к началу года на 92 и 209 голов соответственно.  Поголовье  коров  сохранили на прежнем  уровне  все  хозяйства и только ООО «Родина» увеличило на 20 голов. 

Поддержанию общего поголовья способствовало и то, что в течение года проводилась определенная работа  по сохранности скота, особенно молодняка текущего года рождения. Но, к сожалению, этот показатель пока остается невысоким,- всего 9% к народившемуся приплоду (в 2014г. он составлял 12%). Незначительно, но увеличился выход телят – 75% против 71 % в 2014 году. 

Молочное производство продолжает оставаться основной отраслью, определяющей устойчивость финансового положения наших товаропроизводителей. 

С.5 Повышенные требования к продуктивности животных, качеству продукции обязывает совершенствовать систему ведения животноводства – кормления, содержания, доения, воспроизводства. Благодаря внедрению новых технологий повышается и основной оценочный показатель – продуктивность. В 2015 году надой на 1 фуражную корову в сельскохозяйственных организациях увеличился на 446 кг и составил 4420 кг. Из 10 хозяйств более четырех тысяч килограмм молока от каждой коровы надоили животноводы  5 сельскохозяйственных организаций, а ООО «Родина» - более 6 тысяч кг (6161 кг) молока на одну фуражную корову, ООО «Маяк» - 5115 кг.

С.6 Валовое производство молока в 2015 году составило 15,8 тысяч тонн. Рост к уровню 2009 года произошел на 61 %, когда валовка достигала 9,8 тыс. тонн. Наибольший прирост к предыдущему году дали сельскохозяйственные организации СПК «Нива»   и ООО «Родина». Рост производства молока в этих организациях достигнут как за счет повышения продуктивности коров, так и за счет увеличения их численности.

Отмечу, что при  грамотно организованной работе наши   специалисты и животноводы могут создать высокопродуктивное стадо. И это подтверждает тот факт, что в нашем стаде имеются коровы с надоем 7000 кг. (ООО «Родина» и ООО «Маяк»).  К сожалению,  2 хозяйства района не достигли продуктивности  даже 3500 кг (ООО «Верх-Уни» и «Урняк»). Стабильна ситуация по производству молока в ООО «Куркан», «Луч», СПК «Нива». Стремятся к повышению показателей  ООО «Ежевский», «Звезда». Большая работа предстоит СПК «Восход» и ООО «Верх-Уни». 
С.7 Сельскохозяйственный год оказался сложным и для отрасли растениеводства. Погода внесла свои коррективы, но все сельхозпредприятия с честью справились со своими задачами. Всего по району обработано 39 тысяч 108 га пашни. Это площадь соответствует площади обрабатываемой земли двух соседних районов – Красногорского и Ярского – вместе взятых. Кроме того, мы снова увеличили пахотный клин на 379 га. 

Благодаря своевременно принятым организационным мерам на проведении весенне-полевых работ, обеспеченность семенами яровых зерновых и зернобобовых культур в сельхозпредприятиях в целом по району составила 100%, в том числе кондиционными семенами – 84%. (в 2014 г – 60%).
С.8 К сожалению, по ряду объективных причин, в текущем году сельхозпредприятия района не смогли приобрести минеральные удобрения в соответствии с потребностью. Так, было  внесено  минеральных удобрений в действующем веществе 4,2 кг на 1 га, в 2014 году этот показатель равнялся 7,5 кг на га. Наибольшее количество удобрений при посеве и локальной подкормке внесено в СПК «Нива» - 9,6 кг в действующем веществе.

С.9 Для обеспечения поголовья скота сочными кормами расширяются посевные площади под высокоурожайными и двухукосными культурами – клевер, люцерна, козлятник, лядвенец, характеризующиеся продуктивным долголетием.

С.10 Несмотря на засушливый июнь и проливные июль-август сельхозпредприятиями района заготовлено сена - 74%, сенажа и зерносенажа – 220%, силоса – 107%. Таким образом, учитывая концентрированные корма, на  одну условную голову скота заготовлено  42,2 кормовые единицы, что на 17 % выше 2014 года. По данным гидрометеоцентра, в августе выпало осадков более 250% от нормы средних многолетних данных. Температура воздуха была ниже характерной для данного периода на 5 градусов. Тем самым погодные условия привели к переувлажнению почвы.  Но даже в таких условиях зерновые убраны со всех площадей, конечно же, часть из них направлена на кормовые цели. 
С.11 Среди сельхозпредприятий наивысший валовой сбор зерна в ООО «Родина» - 3664  тонны, что составляет 25% процентов от общего объема зерна, произведенного в районе, в этом же хозяйстве получена наивысшая по району урожайность зерновых после доработки – 14,7 центнеров с гектара. Отмечу, что ООО «Родина» является первым семеноводческим сельскохозяйственным предприятием в районе, в августе 2015 года успешно подтвердило свой статус. Этому предшествовала кропотливая, трудоемкая и затратная работа по модернизации и приобретению зерносушильного, сортировального оборудования, строительству и ремонту складских помещений.

С.12 В достижении таких результатов в целом по району не последняя роль отведена обеспечению материально-технической базы. В рамках государственной программы Удмуртской Республики «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2013-2020г», из федерального и республиканского бюджетов осуществляется финансирование  части понесенных затрат сельхозтоваропроизводителями на  строительство и реконструкцию животноводческих помещений, приобретение племенного скота, элитных семян, оказывается несвязанная поддержка  в области растениеводства и ряд других направлений. 

Общая сумма полученных субсидий сельскохозяйственными производителями района всех форм собственности в 2015 году составила 40 млн. 395 тысяч рублей.

С.13 В сельхозпредприятиях района активизировались процессы модернизации, реконструкции помещений, работы по замене доильного и молочного оборудования, установке молокопроводов, идет покупка племенного скота. 

В 2015 году прошла реконструкция и модернизация коровников в ООО «Маяк», «Куркан», «Луч», «Ёжевский», строительство животноводческих помещений для молодняка КРС в СПК «Нива» и ООО «Родина».  В планах хозяйств строительство и реконструкция зерносушильных комплексов, замена оборудования. 


С.14 Особое внимание в 2015 году также, как и в прошлые годы, было направлено на дальнейшее укрепление материально-технической базы сельскохозяйственного производства, техническое перевооружение и поддержание высокой технической готовности имеющегося парка машин.

С.15 Так, за 2015 год за счет собственных средств и кредитования приобретено техники и оборудования на 34 млн. рублей (- 2,7 млн. руб. к 2014 году): четыре комбайна, в том числе три кормо- и один зерноуборочный,  два трактора МТЗ, приобретены и установлены две доильные линии, другая  специализированная техника и оборудование. 
С.16 В целях реализации комплекса мер, направленных на обеспечение квалифицированными кадрами сельскохозяйственных организаций Юкаменского  района, реализуется муниципальная программа  «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования «Юкаменский район» Удмуртской Республики на 2014 - 2020 годы».

 Приоритетными задачами программы определены улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, обеспечение доступным жильем молодых специалистов и молодых семей, комплексное обустройство населенных пунктов объектами социальной и инженерной инфраструктуры.  

В текущем году участниками программы стали  3 молодых специалиста, работающих в агропромышленном комплексе. Двум - предоставлена субсидия на строительство и приобретение жилья на общую сумму 1 млн. 700 тыс. руб., а одна семья получила льготный кредит в сумме 230,0 тыс.руб.

При государственной поддержке активно развиваются и работают малые формы хозяйствования. 

По итогам 2015 года более 200 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в общем получили 182 тыс. руб. субсидий на возмещение части затрат по полученным кредитам.

С.17 Учитывая, что крестьянские (фермерские) хозяйства наряду со всеми сельхозтоваропроизводителями являются полноправными получателями всех видов государственной поддержки, для них дополнительно разработана ведомственная целевая программа развития малых форм хозяйствования в Удмуртской Республике, в рамках которой предоставляются гранты на развитие семейных животноводческих ферм и поддержку начинающих фермеров. 

В этом году получателем гранта стал один начинающий фермер, а всего за период существования данного вида государственной поддержки гранты на создание и дальнейшее развитие крестьянского (фермерского) хозяйства в Юкаменском районе получили  12 человек на сумму более 12 миллионов рублей. 

Первые результаты их деятельности мы уже видим:  посевные площади под зерновыми культурами этих фермеров составили 1528 га, в хозяйствах имеется 199 голов крупного рогатого скота, в том числе 84 коровы, валовое производство молока составило более 257 тонн. 
С.19 

Уважаемые участники совещания! К числу важнейших задач на 2016 и последующие годы относятся:
1. Увеличение численности поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров.

 2. Рост продуктивности. На 2016 год мы ставим задачу достичь продуктивности  4700 литров молока от одной коровы. При соответствующих условиях кормления и содержания можно получить  5 тысяч килограммов молока и больше. Это реальные результаты, подтверждаемые работой передовиков производства. 

3. Рост обьемов производства,  который позволит увеличить доходность хозяйства и, следовательно, повысить заработную плату. 

4. Важнейшей проблемой молочного скотоводства остается воспроизводство стада. Необходимо проводить работу по выходу телят не менее 85 %.

Агропромышленному комплексу республики поставлена задача  увеличения к  2020-му году объема валового производства молока до одного миллиона тонн. Задача очень непростая. 

Для ее реализации необходимо провести мероприятия по: 

1) обновлению материально-технической базы хозяйств и, в последующем, эффективному её использованию;

 2) внедрению в производство новой техники и технологий, что позволит поднять качество работ, качество продукции и, в целом, конкурентоспособность сельскохозяйственных предприятий;

3) повышению квалификации работников отрасли животноводства;

4) модернизации всех отраслей животноводства на основе реконструкции старых и строительству новых ферм и комплексов;

5) развитию кормовой базы на основе производства культур, обеспечивающих молочное скотоводство высокоэнергетическими и высокобелковыми кормами; 

6) совершенствованию системы кормления животных; 

7) дальнейшему развитию племенной базы;

8) повышению производительности труда; 

9) Значительное внимание по-прежнему необходимо уделить развитию муниципальных образований-поселений и вовлечению населения в сельскохозяйственное производство. 
Необходимо отметить, что руководство республики всегда идет на помощь селянам и, пользуясь случаем, выражаю огромную благодарность Александру Васильевичу Соловьеву, Государственному Совету и Правительству Удмуртской Республики за оказанную поддержку. Без нее решение ряда проблем нам просто не осилить. Именно поэтому для решения поставленной задачи по увеличению производства молока районом до 22,0 тыс. тонн к 2020 году обращаюсь к Министерству сельского хозяйства республики. Для поддержки селян в предстоящий период необходимо:
– определить гарантированный уровень закупочных цен на молоко, обеспечивающий возмещение затрат и получение дохода, достаточного для расширенного воспроизводства, с определением объема закупок на предстоящие пять лет;

–  установить соотношение конкретных долей в конечной цене для основных видов сельхозхпродукции: производитель – до 50%, переработка и торговля – до 50%;
– пересмотреть меры государственной поддержки с учетом климатических особенностей района, как в области растениеводства, так и животноводства.

– с целью увеличения маточного поголовья КРС предусмотреть ежегодное выделение субсидии на их содержание для всех форм собственности сельхозтоваропроизводителей; 

– принять меры по снижению ключевой ставки ЦБ РФ для сельскохозяйственных товаропроизводителей; 

– предусмотреть рост тарифов по ГСМ, электроэнергии, минеральным удобрениям не выше годового уровня инфляции; 

– в целях обновления парка сельскохозяйственной техники, необходимо предусмотреть субсидирование не менее 50 % затрат от стоимости трактора, комбайна и основных сельскохозяйственных машин отечественных производителей;

– субсидировать затраты сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности по освоению и вводу в сельскохозяйственный оборот залежных земель, а также затрат, связанных с проведением кадастровых работ.
В заключении стоит отметить, что Юкаменский район обладает значительным ресурсным потенциалом, способным увеличить производство сельхозпродукции. Но для этого необходимо время и большие финансовые вложения.
Несмотря на положительные результаты в отрасли, 2016 год для сельского хозяйства, как и для района в целом, снова будет непростым. Однако, при всей сложности, это направление также останется самой приоритетной отраслью для развития района. Прошу учесть данный факт в дальнейшей работе и запланировать исполнение всех вышеперечисленных задач.
Спасибо за внимание.
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