ОТЧЕТ

О результатах мониторинга качества финансового менеджмента, 
осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики», за 1 полугодие 2024 года
В целях повышения результативности и эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский округ УР» проведен оперативный мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики», за 1 полугодие 2024 года.
Оперативный мониторинг качества финансового менеджмента проведен в соответствии с приказом Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» от 09 января 2023 года № 3 «Об утверждении Положения о  порядке проведения Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» мониторинга качества финансового менеджмента», на основании данных, имеющихся в распоряжении Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» и бюджетной отчетности главных распорядителей за январь-июнь 2024 года.

Оперативный мониторинг проводится по следующим показателям качества финансового менеджмента:

1.  Среднее количество изменений в сводную бюджетную роспись.
При оценке показателя наибольшее количество баллов - 3 ставится при наличии не более 8 изменений за 1 полугодие 2024 года; 2 балла, если не более 10 изменений; 1 балл, если не более 12 изменений; 0 баллов – более 12 изменений. Наибольшую оценку 3 балла  получили такие ГРБС, как Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР», Контрольно-счетный орган Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР», Отдел культуры и молодежной политики Администрации   муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР», а также Отдел образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР». Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР» получила 2 балла, Управление территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР» получило  1 балл. 
2. Эффективность управления главным распорядителем средств бюджета просроченной кредиторской задолженностью.
В случае отсутствия просроченной кредиторской задолженности оценивается в 3 балла, при соотношении просроченной кредиторской задолженности к кассовому исполнению расходов ГРБС более 0%, но менее 0,15% ставится 2 балла, если более 0,15%, но менее 0,2% - 1 балл, если более 0,2% - 0 баллов. По итогу работы в 1 полугодии 2024 года всем главным распорядителям средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» поставлено максимальное количество баллов.

3. Эффективность управления главным распорядителем средств бюджета просроченной кредиторской задолженностью муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых главный распорядитель осуществляет функции и полномочия учредителя.

При анализе этого показателя максимальная оценка 3 балла ставится, если соотношение просроченной кредиторской задолженности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых ГРБС осуществляет функции и полномочия учредителя, к кассовому исполнению расходов ГРБС 0%, 2 балла при показателе более 0%, но менее 0,4%, 1 балл при показателе более 0,4%, но менее 1%, 0 баллов, если показатель более 1%. Все главные распорядители средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» получили по 3 балла».

4. Своевременность представления бюджетной и бухгалтерской отчетности              в Управление финансов.
При анализе этого показателя максимальная оценка 5 баллов ставится, если все формы сданы в срок, минимальная оценка 0 баллов ставится при задержке более 1 рабочего дня. На 01 июля 2024 года оцениваемые главные распорядители сдали в срок все отчеты и получили максимальную оценку.

5. Качество бюджетной и бухгалтерской отчетности, представляемой главными распорядителями в Управление финансов.

Определяется по количеству фактов выявленных нарушений в соответствии с требованиями к составлению и предоставлению бюджетной (бухгалтерской) отчетности. Если вся отчетность предоставлена с соблюдением установленных требований – 5 баллов, если отчетность предоставлена с наличием 1 факта нарушения соответствия установленных требований – 3 балла, если отчетность предоставлена с наличием  более 1 факта нарушения соответствия установленных требований – 0 баллов. На 1 июля 2024 года все главные распорядители средств представили бюджетную (бухгалтерскую) отчетность с соблюдением установленных требований и получили 5 баллов.
6. Полнота отражения информации о начислениях в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах.
Определяется суммой начислений, размещенных главным администратором доходов в ГИС ГМП (с учетом переданных отдельных полномочий) в процентном соотношении к сумме платежей, отраженной на лицевом счете главного администратора доходов. Если информация отражена в размере 95% и более – 3 балла, если менее 95%, но более 75% - 2 балла, и соответственно 75% и менее, но более 50% - 1 балл, 50% или менее – 0 баллов. На 1 июля 2024 года по информации Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР»,  Управление территориального развития и Отдел образования Администрации Юкаменского района отразили полную информацию о начислениях в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах. Им поставлено по 3 балла. По остальным главным администраторам доходов оценка полноты отражения информации о начислениях не проведена в связи отсутствием сумм начислений в ГИС ГМП и сумм платежей.  
В целом, по результатам проведенного оперативного мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район УР», по итогам работы  в 1 полугодии 2024 года все семь главных распорядителей средств получили высокую итоговую оценку (свыше 85%). Главным распорядителям необходимо  поддерживать достигнутый уровень качества финансового менеджмента. 
Заместитель Главы Администрации – 
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