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ОТЧЕТ

об итогах работы Управления финансов Администрации 
муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»
 за 2024 год»

Управление финансов Администрации муниципального образования «Юкаменский район» является  структурным подразделением Администрации муниципального образования «Юкаменский район», организующим составление и исполнение бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики».

В 2024 году деятельность Управления  финансов была направлена на реализацию задач бюджетной политики, в основу которых положены приоритетные цели развития Юкаменского района, обеспечение эффективного управления муниципальными финансами, исполнение решения о бюджете на  2024 год, совершенствование бюджетного процесса. 
Одним из направлений деятельности Управления финансов является выработка и реализация основных направлений бюджетной и налоговой политики, принятие и реализация мероприятий долговой политики в муниципальном образовании «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики».
Среди проводимых мероприятий в 2024 году можно выделить следующее:

- организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» за 2024 год;

- управление муниципальным долгом;

- обеспечение прозрачности (открытости) бюджетного процесса; 

- административно-кадровая работа;

- организация работы по составлению проекта бюджета муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов;

- участие в реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах;
- соблюдение обязательств по заключенным соглашениям о предоставлении межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики бюджету муниципального образования.
Бюджетный процесс в муниципальном образовании «Юкаменский район» реализуется в соответствии с решением Совета депутатов  от 29 ноября 2021 года № 58 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики».
Отличительной особенностью бюджетной политики, проводимой в последние годы, является ее ориентация на выполнение «социальных» «майских» Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и «национальных проектов».

Основные характеристики и прогнозируемые параметры бюджета на очередной финансовый год формируются в соответствии с ежегодно утверждаемыми Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Юкаменского района на соответствующий бюджетный цикл.
Выработка и реализация бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»
Проведение эффективной сбалансированной бюджетной и налоговой политики является основой для достижения целей социально-экономического развития муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»,  которые нацелены на долгосрочное устойчивое развитие экономики Юкаменского  района, создание условий для повышения ее эффективности  и конкурентоспособности, на улучшение инвестиционного климата, достижение конкретных результатов.
Выработка и реализация основных направлений бюджетной и налоговой политики проводится с учетом  Основных направлений бюджетной и налоговой политики Юкаменского  района на соответствующий цикл, задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Главой Удмуртской Республики в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики до 2025 года.

  Основные направления бюджетной и налоговой политики Юкаменского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов были подготовлены Управлением финансов и утверждены постановлением  Главы  муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» от 13 октября 2023 года № 38 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Юкаменского  района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Перед Управлением финансов были поставлены задачи в отчетном периоде:

- обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджета и исполнение всех социальных обязательств;

- обеспечение повышения оплаты труда работников в сфере образования и культуры в соответствии с «майскими» Указами Президента РФ с учетом  достижения целевых показателей повышения оплаты труда в 2024 году;

- соблюдение обязательств по заключенному соглашению о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»;

-сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне;

-обеспечение эффективного контроля расходования бюджетных средств на всех этапах планирования, размещения муниципального заказа и исполнения контрактов.

Формирование проекта бюджета муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

  Организация и координация работы по вопросам, связанным с составлением  проекта бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, осуществлялась 
в соответствии с Порядком составления проекта бюджета на очередной 
финансовый 
год и плановый период, утвержденного постановлением администрации «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» от 31 января 2022 года № 76/1 «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» на очередной финансовый  год и на плановый период».

Основные направления бюджетной  и налоговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» утверждены постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»  от 22 октября 2024 года № 6188 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Юкаменского района на 2025 год и  на плановый период 2026 и 2027 годов». 

При формировании проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» на 2025  год  и на плановый период 2026 и 2027 годов в условиях острого дефицита собственных средств на реализацию бюджетной политики, была обеспечена концентрация расходов на приоритетных направлениях бюджетной политики.

  В соответствии с требованиями бюджетного законодательства составлен
Реестр расходных обязательств на 2025-2027 годы, на основе которого
сформированы бюджетные ассигнования.

  В рамках разработки проекта бюджета организовано взаимодействие с главными распорядителями бюджетных средств по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов для формирования проекта бюджета.     

     Основные параметры  проекта бюджета на 2025 год и  на плановый период 2026 и 2027 годов определены исходя из сложившейся экономической ситуации, с учетом объективно обусловленных бюджетных ограничений и соблюдения принципа сбалансированности бюджета. 
С целью повышения эффективности бюджетных расходов продолжена практика применения проектных принципов управления бюджетными ресурсами, оптимизация деятельности органов местного самоуправления за счет применений инструментов бережливого управления, цифровой трансформации ключевых сфер экономики, социальной сферы, оперативного освоения федеральных и республиканских средств и недопущения принятия новых расходных обязательств.

Главная задача сформированного проекта нового трехлетнего бюджета остается неизменной – обеспечить безусловное исполнение социальных обязательств перед гражданами Юкаменского района, соблюдение финансовой дисциплины всеми участниками бюджетного процесса.
При разработке доходной базы проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»  учтены:

- исполнение налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»  в текущем году;

- показатели Прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Одним из важных направлений бюджетной политики, проводимой в последние годы, является развитие программно-целевых методов управления общественными финансами и формирование проекта бюджета района в структуре 
муниципальных программ. На 2025-2027 годы запланировано финансирование
12 муниципальных программ. Расходы на реализацию муниципальных программ Юкаменского района в 2025 году составляют 99,5 % расходной части бюджета Юкаменского района.
            В 2024 году Юкаменский район вошел в пилотный проект по планированию расходной части бюджета в программном комплексе «Проект-Смарт-Про». 
 Для формирования проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ  Юкаменский район Удмуртской Республики» разработан Порядок  составления проекта бюджета  муниципального образования «Муниципальный округ  Юкаменский район Удмуртской Республики» на очередной финансовый год и плановый период,  утвержденный Постановлением Администрации  муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»  № 400 от 26 июля 2024 года.  
     За основу формирования расходной части бюджета муниципального образования «Юкаменский  район» приняты подходы к формированию бюджета Удмуртской Республики.

Объем бюджетных ассигнований бюджета Юкаменского района на 2025 год сформирован на основе  приоритетов в условиях сложившейся экономической ситуации  и возможности доходной базы бюджета Юкаменского района.
Бюджет сохранил свою социальную направленность. Доля социальных расходов в проекте бюджета составила 80,2 процента.

   В установленные сроки проведено согласование исходных данных, обосновывающих потребность финансовых средств, для осуществления переданных государственных полномочий с министерствами и ведомствами Удмуртской Республики. Сформированы показатели бюджета в части расходов по переданным государственным полномочиям Российской Федерации и Удмуртской Республики на 2025 год.

             В соответствии с Соглашением о мерах по социально – экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» на 2024 год  Администрацией Юкаменского  района в Министерство финансов Удмуртской Республики  были направлены для согласования основные параметры проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»  на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годы до внесения проекта в представительный орган муниципального образования. Министерство финансов Удмуртской Республики, рассмотрев параметры бюджета  муниципального образования «Юкаменский район», установило:

- показатели основных параметров проекта бюджета в целом соответствуют целевым показателям, установленным соглашением, заключенным между Министерством финансов Удмуртской Республики и муниципальным образованием «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики».
    Проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» был подготовлен в сроки,  установленные муниципальным правовым актом, рассмотрен
администрацией района и представлен в Совет депутатов для дальнейшего рассмотрения и утверждения.

     Подготовлены документы, представляемые одновременно с проектом 
бюджета, а также дополнительная информация и аналитические материалы для
рассмотрения проекта бюджета на публичных слушаниях, постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики».

     Проект решения о бюджете с пояснительной запиской и документы,
предоставляемые одновременно с проектом бюджета, размещены на официальном 
сайте Юкаменского  района.

     В результате проведенной работы 19 декабря 2024 года Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский  район Удмуртской Республики» принято решение № 317  «О бюджете муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»  на 2025 год
 и на
 плановый период 2026 и 2027 годов», которое соответствует
 требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.  
Подведение итогов исполнения бюджета муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» за 2024 год

Подведены итоги исполнения бюджета муниципального образования за 2024 год. 

Доходы бюджета с учетом безвозмездных поступлений по итогам исполнения бюджета за 2024 год составили 643 744,4 тыс. рублей. Объем налоговых и неналоговых поступлений составил  125 765,7 тыс. рублей, темп роста к предыдущему году составил 117,2 процента. Объем безвозмездных поступлений составил  517 978,7 тыс. рублей. 

Объем расходов бюджета за 2024 год составил  635 136,0 тыс. рублей с дефицитом в сумме  8 608,4 тыс.рублей.

Несмотря на сложные экономические условия, при которых проходило исполнение бюджета, Администрацией района, Управлением финансов приняты необходимые  меры для выполнения всех основных бюджетных обязательств:

- в полном объеме выплачена заработная плата работникам бюджетной сферы и предоставлены социальные выплаты отдельным категориям граждан;

- обеспечено функционирование муниципальных учреждений, предоставление населению муниципальных услуг и работ в сфере образования и культуры.

В рамках мероприятий по подготовке отчета об исполнении  бюджета муниципального образования «Юкаменский район» за 2024 год организована работа по проверке бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств. Годовая бюджетная отчетность об исполнении местного бюджета за 2024 год и сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных учреждений за 2024 год представлена в Министерство финансов  в электронном виде с использованием электронной цифровой  подписи по средствам программного комплекса «СВОД-Смарт» в полном объеме в установленные сроки. 

Информация об исполнении бюджета Юкаменского  района на каждую отчетную дату 2024 года размещалась на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики». 

В установленный срок подготовлен проект решения Совета депутатов  муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики  «Об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики » за 2023 год, а также документы, предоставляемые одновременно с проектом.  
В рамках внешнего муниципального финансового контроля по заключению Контрольно-счетного органа  муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики в годовой отчетности об исполнении бюджета за 2023 год нарушений не выявлено.

Отчет об исполнении бюджета утвержден решением Совета депутатов 22 мая 2024 года № 275 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» за 2023 год».
Отчет об исполнении бюджета за 2023 год размещен на официальном сайте Юкаменского района в сети Интернет.

Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования в 2024 году
          В соответствии с требованиями  бюджетного законодательства в целях организации исполнения бюджета муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» исполнение организовано на основе бюджетной росписи и  кассового плана бюджета муниципального образования. 

          В целях организации исполнения бюджета в 2024 году разработаны следующие нормативно правовые акты:

         -распоряжение Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики от 09 января 2024 года № 7 «О мерах по реализации решения Совета депутатов  муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики от 21 декабря 2023 года № 251 «О бюджете муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
          В целях приведения решения о бюджете в действующие экономические условия и его актуализацию в 2024 году было разработано 4 проекта по внесению изменений в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики».
.

 Организация исполнения бюджета по доходам
Деятельность Управления финансов  в 2024 году была направлена  на максимальное привлечение налоговых и неналоговых доходов в бюджет, на изыскание дополнительных  резервов.

В пределах своей компетенции Управление финансов проводило политику Администрации муниципального образования  при взаимодействии с налоговым органом и органом Федерального казначейства по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в местный бюджет.

Оценка объемов доходов бюджета и прогноз поступлений проводился совместно с главными администраторами  соответствующих доходов. 

Актуализирована нормативно-правовая база, регламентирующая доходную часть с 1 января 2024 года. Постановлением Администрации муниципального образования  муниципальный округ Юкаменский район  Удмуртской Республики» утвержден «Перечень главных администраторов доходов бюджета муниципального образования».
Ежедневный и ежемесячный  мониторинг налоговых и неналоговых поступлений бюджета муниципального образования  позволил своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года, принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет и эффективному использованию бюджетных средств.                  

        Проводилась работа в рамках реализации  Плана по увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики». За отчетный период в результате проведенных мероприятий в бюджет поступило    9 976 тыс.рублей при плане 16096 тыс.рублей. Основными мероприятиями, за счет которых обеспечивалось выполнение Плана, является: работа по сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам, работа по легализации доходов участников рынка труда, привлечение средств населения и спонсоров на реализацию проектов местных инициатив, реализация инвестпроектов на территории района, реализация прогнозного плана приватизации в части включения дополнительных объектов. Отчеты по исполнению Плана ежеквартально представлялись в Министерство финансов Удмуртской Республики. 

     Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составил 125 765,7 тыс.рублей, что составляет 20 %  к общему объему доходов бюджета района. По сравнению с предыдущим годом налоговые и неналоговые доходы выросли на сумму 18458 тыс.рублей или на 17,2 %.

      В целом по доходам бюджет района с учетом дополнительной финансовой помощи исполнен на сумму 643 744,4 тыс. рублей.  По сравнению с предыдущим годом за отчетный период доходы бюджета района выросли на сумму 146 938,4 тыс. рублей с темпом роста 129,5 процента за счет роста безвозмездных поступлений, налоговых и неналоговых доходов.

 Организация исполнения бюджета по расходам

           В рамках реализации задач по организации исполнения бюджета Управлением финансов обеспечено составление и своевременное доведение показателей Сводной бюджетной росписи по расходам до главных распорядителей средств бюджета, ведение сводной бюджетной росписи и своевременное внесение изменений в сводную бюджетную роспись.

          Исходя из прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат бюджета, ежемесячно составлялся кассовый план исполнения бюджета муниципального образования.

         Исходя из прогноза кассовых поступлений, на основе заявок главных распорядителей бюджетных средств, рассчитывались и доводились предельные объемы финансирования на очередной месяц.

        Общий объем расходов  бюджета за 2024 год  составил 635 136,0 тыс. рублей. Основную часть расходов бюджета составили расходы социальной направленности – 76,9 %.

        Бюджет  района исполнен с профицитом  в сумме 8 608,4 тыс. рублей, при плановом дефиците 21 866,3 тыс. рублей.

        Большое внимание в 2024 году уделялось своевременной оплате принятых обязательств и не допущению просроченной кредиторской задолженности. Управлением финансов ежемесячно проводился анализ кредиторской задолженности, определялись причины образования. По результатам анализа велась работа  по принятию мер по урегулированию кредиторской задолженности. 

        Своевременно и в полном объеме производились расходы по погашению процентных платежей на обслуживание муниципального долга в соответствии с условиями кредитных договоров.

        В 2024 году в рамках проекта  инициативного бюджетирования «Наша инициатива  реализовано 3 проекта (по обустройству подъезда и стоянки возле кладбища, по обустройству ограждения детской площадки, ремонт участка сетей водоснабжения). На реализацию данных проектов направлено 1 469,4 тыс. рублей, в том числе средства бюджета Удмуртской Республики – 1013,4 тыс. рублей, средства местного бюджета – 152,0  тыс.рублей, средства граждан – 152,0 тыс.рублей, средства спонсоров – 152,0 тыс. рублей.
В рамках молодежного инициативного бюджетирования «Атмосфера» реализовано 7 проектов на общую сумму 1 631,2 тыс. рублей с типологией проектов общественное пространство и событийные мероприятия.
Конкурс инклюзивного инициативного бюджетирования «Без границ», реализовано 5 проектов на общую сумму 1 593,3 тыс. рублей с типологией проектов общественное пространство и событийные мероприятия.

В 2024 году на решение вопросов местного значения, осуществляемое с участием средств самообложения граждан, было реализовано 25 проектов с привлечением средств граждан на общую сумму 5 264,2 тыс. рублей.      
           В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2014 года №163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» продолжается работа по формированию информации о полномочиях организаций в сфере закупок для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющимися участниками бюджетного процесса.

Всего по состоянию на 01 января 2025 года в Сводный реестр включено 31 учреждение. Из них:  7 главных распорядителей бюджетных средств, 8 казенных учреждений и 16 бюджетных учреждений.  В течение 2024 года одно учреждение Юкаменский КСО переведено из получателей бюджетных средств в главного распорядителя бюджетных средств. На основании Постановления Администрации  муниципального образования "Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики" от 22 марта 2024 года №148 "Об изменении наименования учреждения и утверждении Устава" у автономного учреждения «Центр развития образования» изменен тип на казенное.
Все изменения своевременно доводятся до Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике.
В Управлении финансов открыто 56 лицевых счетов, в том числе:

- 15 счетов получателей бюджетных средств;

- 1 счет администратора источников финансирования дефицита бюджета;

- 1 счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств;
- 16 счетов для учета операций со средствами бюджетного учреждения (средства в виде субсидии на выполнение муниципального задания, средства, полученные от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности);

- 16 счетов для учета операций со средствами бюджетного учреждения, поступающих в виде субсидий на иные цели;

- 7 счетов для учета операций со средствами по переданным полномочиям получателя бюджетных средств.

 Осуществление полномочий финансового органа по осуществлению внутреннего муниципального   финансового контроля в соответствии со статьей 269.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации
   В рамках ст. 269.1. БК РФ осуществлены полномочия Управления финансов по внутреннему муниципальному финансовому контролю при санкционировании операций:

контроль за непревышением суммы по операции над лимитами бюджетных обязательств и (или) бюджетными ассигнованиями;

контроль за соответствием содержания проводимой операции коду вида расходов бюджетной классификации Российской Федерации, указанному в платежном документе;

контроль за наличием документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства, подлежащего оплате за счет средств бюджета;

контроль за соответствием сведений о поставленном на учет бюджетном обязательстве по муниципальному контракту сведениям о данном муниципальном контракте, содержащемся в предусмотренном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд реестре контрактов, заключенных заказчиками.

В течение 2024 года в рамках осуществления санкционирования оплаты денежных обязательств получателей бюджетных средств Управлением финансов принято к исполнению 20 678 платежных документов на сумму 962 110,6 тыс. рублей. Уточнены 91 операция клиента на сумму 6 232,4 тыс. рублей. Сформировано и отправлено в УФК по УР  357 уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа на сумму 12 211,7 тыс. рублей.  

При исполнении функции по принятию на учет бюджетных обязательств получателей средств бюджета Управлением финансов в 2024 году принято на учет 275  бюджетных обязательств на сумму 64 196,3 тыс. рублей и 166 изменений к бюджетным обязательствам  на сумму 52 233,4 тыс. рублей. 

         В соответствии с ч.5 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в 2024 году Управлением финансов было  сформировано 871 уведомление о соответствии контролируемой информации. По 64 документам направлены протокола о несоответствии контролируемой информации требованиям, установленными Правилами контроля.   

        В соответствии со ст. 242.5 Бюджетного кодекса РФ и приказом Управления финансов от 30.12. 2021 года № 14 «Об утверждении Порядка учета и хранения Управлением финансов Администрации муниципального образования Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» документов по исполнению судебных актов», в 2024 году принят на учет и полностью исполнен 1 исполнительный документ на сумму 61,0 тыс. рублей.
 Оптимизация, повышение  эффективности и результативности бюджетных расходов
        В условиях жесткой экономии бюджетных средств особенно актуальной остается задача повышения эффективности бюджетных расходов.

       В течение всего года проводилась работа направленная на оптимизацию, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов, в том числе в рамках муниципальных правовых актов.
       Внедрены системы оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств. Оценка качества проводится ежеквартально и по результатам деятельности за год. По уровню итоговой оценки сформированы рейтинги ГРБС. Данные оценки качества финансового менеджмента размещены на сайте Юкаменского района.
       Средний уровень качества финансового менеджмента ГРБС по итогам трех кварталов составил  98,10 %, что свидетельствует о высоком уровне качества финансового менеджмента.

Управление муниципальным долгом
Объем муниципального долга по состоянию на 1 января 2025 года составил 38 756,5 тыс. рублей (или 31% к доходам бюджета без учета безвозмездных поступлений), что не превышает предельных величин, установленных Бюджетным Кодексом РФ и Решением о бюджете на 2024 год.
За отчетный период  объем муниципального долга не изменился. 

В соответствии с кредитными договорами своевременно и в полном объеме осуществлялось погашение   основного долга и процентов за пользование  бюджетными кредитами. 
В течении отчетного периода привлечен бюджетный кредит в сумме 4800 тыс.рублей и погашен ранее полученный кредит из бюджета УР в сумме 4800 тыс.рублей.
За  2024 год расходы на обслуживание муниципального долга составили 38,5 тыс. рублей. 

Учет долговых обязательств муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» осуществляется в муниципальной долговой книге. Информация из муниципальной долговой книги ежемесячно представляется в Министерство финансов Удмуртской Республики.

 Межбюджетные отношения
           Управлением финансов производился учет, распределение и финансирование расходов за счет безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов. В 2024 году сумма данных  поступлений составила 513 925,2  тыс.рублей, в том числе в результате взаимодействий с Правительством Удмуртской Республики, Министерством финансов  Удмуртской Республики, отраслевыми министерствами и ведомствами по решению вопросов о привлечении дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики дополнительно получены межбюджетные трансферты на сумму 150 657,6  тыс.рублей.

          В целях повышения эффективности использования субсидий, предоставляемых из бюджета Удмуртской Республики осуществляется мониторинг за обеспечением уровня софинансирования из местного бюджета  и выполнением целевых показателей результативности предоставления субсидий, установленных заключенными соглашениями.
  Составление отчетности об исполнении бюджета, формирование бюджетной отчетности
В целях качественного составления и своевременного представления в 2024 году бюджетной отчетности и бухгалтерской отчетности бюджетных учреждений  Управлением финансов в 2024 году издавались приказы:
Приказ от 20 декабря 2024 года №17 «О предоставлении месячной отчетности по состоянию на 01.01.2025 года». В течении 2024 года отчетность собиралась на основании сроков, установленных Министерством финансов Удмуртской Республики, которые были размещены в ПК «Свод-СМАРТ».
В адрес главных распорядителей бюджетных средств направлялись  письма об особенностях составления и представления квартальной и годовой отчетности (письма от 19.12.2024 г., от 27.12.2024 г.) об исполнении бюджета Юкаменского района главными распорядителями, главными администраторами доходов, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета.

Ежеквартально компанией «Кейт-системс» проводились обучающие семинары по составлению и сбору отчетности.

Организована работа по принятию сводной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Юкаменского района, главных администраторов доходов бюджета Юкаменского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Юкаменского района, администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, не являющихся получателями средств местного бюджета.      Ежемесячно осуществлялось формирование и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики отчетности об исполнении бюджета Юкаменского района. По состоянию на 1 января 2025 года в районе 7 главных распорядителей бюджетных средств, из них у 3 имеются подведомственные казенные, автономные и бюджетные учреждения.
По состоянию на 01.01.2025 года в районе функционирует 31 учреждение (8-казенных, 16-бюджетных,  7-ОГВ).  

В 2024 году сводная бухгалтерская отчетность бюджетных и автономных учреждений представлялась в Управление финансов от 3 главных распорядителей бюджетных средств муниципального образования «Юкаменский район».

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, подготовлены отчеты об исполнении бюджета Юкаменского района за 2023 год, за 1квартал, 1и 2  полугодия, 9 месяцев 2024 года.

Управлением финансов осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными распорядителями средств бюджета Юкаменского района, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам. В Министерство финансов Удмуртской Республики ежемесячно представлялся отчет об остатках субсидий и субвенций, выделяемых Юкаменскому району из бюджета Удмуртской Республики и из федерального бюджета.

В программном комплексе «СМАРТ_Свод» осуществляется  прием,   проверка  и передача годовой, квартальной и месячной отчетности с использованием ЭЦП.  

Ежедневно с использованием средств защиты информации осуществлялся электронный обмен документами с Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике.
Зачисление доходов и безвозмездных поступлений ежедневно производилось на основании выписки средств бюджета, предоставляемой УФК по УР. Обработка выписок велась ежедневно в программном комплексе «Бюджет- Смарт». В них учитывались кассовые поступления, финансирование  и кассовые выплаты с единого счета бюджета.

Ежемесячно автоматизированно осуществляется сверка показателей отчета об исполнении бюджета Юкаменского района и отчета, составляемого УФК УР. 
В целях проведения оперативного анализа социально-экономической ситуации ежемесячно формировалась информация об остатках денежных средств на счетах бюджета муниципального образования «Юкаменский район» для предоставления в Министерство финансов Удмуртской Республики «Сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации».
Организован и своевременно осуществлен возврат неиспользованных остатков целевых средств на 01.01.2024 года из бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» в бюджет Удмуртской Республики.
В Министерство финансов Удмуртской Республики ежемесячно представлялись: 

-отчет об использовании межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики муниципальными образованиями (ф.0503324-общая).

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными  распорядителями средств бюджета муниципального образования «Юкаменский район».

Управлением финансов ежемесячно представляется в Министерство финансов Удмуртской Республики программном комплексе «СМАРТ-Свод» отчет о состоянии кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Юкаменский район», муниципальных бюджетных и автономных учреждений Юкаменского района.

В течение 2024 года на постоянной основе осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования  «Юкаменский район».  С сентября по ноябрь 2024 года имелась просроченная кредиторская задолженность за счет средств республиканского бюджета. По состоянию на 01.01.2025 года данная задолженность погашена. 
Постановлением Администрации муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» № 103/1 от 22.02.2023 года  утвержден  план мероприятий по погашению (реструктуризации) просроченной кредиторской задолженности бюджета муниципального образования  «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» бюджетных и автономных учреждений (без учета объема просроченной кредиторской задолженности за счет средств от приносящей доход деятельности). Особое внимание уделялось обеспечению своевременных выплат по заработной плате и социальным гарантиям. По состоянию на 1 января 2025 года просроченной задолженности по выплате заработной платы и социальным гарантиям  работникам организаций бюджетной сферы в районе нет.

Управление информационными технологиями
С целью автоматизации процесса исполнения бюджета Юкаменского района в Управлении финансов исполнение бюджета организовано в Единой информационной системе исполнения бюджета Удмуртской Республики на базе программного комплекса «Бюджет-СМАРТ» с доступом посредством сети интернет.  В системе реализованы все основные операции по исполнению бюджета, начиная с плановых показателей (бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств) до формирования платежных документов, бюджетных обязательств и регистров бухгалтерского учета. В системе реализованы механизмы электронной подписи для организации безбумажного документооборота.

С 2019 года подключены муниципальные бюджетные, автономное,  казенные  учреждения Юкаменского района к программному комплексу  исполнения бюджета «Бюджет-Смарт». На сегодняшний день в единой системе работают все клиенты Управления финансов. Кассовое исполнение бюджета полностью переведено на безбумажный документооборот с применением средств электронной цифровой подписи. Данный подход был реализован в соответствии с концепцией электронного документооборота, разработанной Министерством финансов  РФ и позволил существенно повысить качество бюджетного процесса с одновременным снижением накладных расходов. 
В 2024 году начато внедрение  программного обеспечения для  планирования бюджета муниципального образования на базе программного комплекса «Проект Смарт-Про» Министерства финансов Удмуртской Республики. 
В соответствии с приказом Минфина России от 28 декабря 2016 года № 243н  «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» и приказом Управления финансов от 11.01.2022 года № 1 Управлением финансов осуществлялась работа по формированию и размещению   установленной информации на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет».

В 2024 году активно использовалась автоматизированная система бухгалтерской и бюджетной отчетности на базе программного комплекса «Свод-СМАРТ». В данной системе работают все бюджетополучатели района. Результатом работы стала своевременная и качественная подготовка отчетности в Министерство финансов Удмуртской Республики.

В 2024 году продолжена работа по внедрению государственной информационной системы управления финансами «Электронный бюджет». В рамках этого процесса проводится работа по актуализации информации, содержащейся в Сводном реестре участников и не участников бюджетного процесса. Проведена работа по подготовке к размещению и предоставлению информации на едином портале бюджетной системы РФ. Все уполномоченные лица, согласно приказу Управления от 19.11.2019 №63, были зарегистрированы в системе «Электронный бюджет» для получения необходимых полномочий. 

Также в течение 2024 года Управлением финансов использовались программные продукты: «СУФД», «Консультант Плюс», «Директум», «СБИС».

Бухгалтерский учет по смете расходов и учет Администратора поступления управления финансов осуществлялся с помощью программы «1С: Предприятие», расчет заработной платы с помощью «1С: Камин». Своевременно проводились обновления релизов.

Управлением финансов осуществляется работа с ГИС ГМП в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Управлением финансов осуществляется контроль за полнотой отражения информации в Государственной информационной системе о государственных муниципальных платежах, данный показатель с 2018 года включен в мониторинг по оценке качества управления муниципальными финансами, проводимой Министерством финансов Удмуртской Республики. В связи с передачей документов по электронным каналам связи и обеспечения условий признания юридической силы электронных документов управлением финансов использовались электронные цифровые подписи (ЭЦП):

- как финорган в сфере размещения заказов;

- как заказчик в сфере размещения заказов;

- для  передачи  в  Управление федерального  казначейства  платежных поручений, уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа, обновления справочников по кодам бюджетной классификации, обновления справочника «Перечень участников бюджетного процесса»;

- для передачи налоговой отчетности, отчетности в пенсионный фонд и органы статистики.

Своевременно проводились мероприятия по обслуживанию средств криптографической защиты данных, средств защиты от несанкционированного доступа, выполнялось продление сертификатов электронных подписей уполномоченных лиц. Осуществлено обновление СКЗИ «Континент - АП» до версии 3.7. Получены и установлены новые версии СКЗИ «Континент TLS VPN клиент» и Программно-аппаратного комплекса квалифицированной электронной подписи «Jinn» версии 2.0. 

В части мероприятий по защите информации продолжает функционировать двухстороннее Соглашение с автономным учреждением «Ресурсный информационный центр Удмуртской Республики» по бесплатному использованию антивирусного ПО «Dr.Web». Это обеспечило надежную защиту локальной вычислительной сети от вирусов, троянских программ, шпионского ПО и всех возможных типов вредоносных объектов из любых внешних источников и способствовало экономии бюджетных средств.
Эффективное управление информационными технологиями, обслуживание электронно-вычислительной техники    и    телекоммуникационного    оборудования    позволило обеспечить бесперебойную эксплуатацию всех систем, повысить управляемость бюджетным процессом.

Обеспечение прозрачности (открытости) бюджетного процесса
Принцип прозрачности (открытости) бюджетного процесса является одним из основополагающих в бюджетной системе Российской Федерации. Он предполагает обязательное размещение в средствах массовой информации бюджетных данных, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов государственной власти, представительных органов муниципальных образований (ст. 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации).

В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Управления финансов, в соответствии с Федеральным Законом от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации государственных органов и органов местного самоуправления», Управлением финансов создана официальная страница «В контакте» в сети Интернет.
Проводится комплекс мер, направленных на обеспечение открытости и прозрачности общественных финансов. На официальном сайте  муниципального образований «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» в доступной для граждан форме разработан раздел  «Бюджет для граждан», где размещаются ежегодно слайды  о бюджете и ежеквартально слайды  об исполнении бюджета. 
Проект Решения о бюджете муниципального образования прошел процедуру  обсуждения и  согласования на заседаниях постоянных комиссий Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский  район Удмуртской Республики».

Проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский  район Удмуртской Республики» за 2023 год и проекту бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

На официальном сайте  муниципального образования размещается    актуальная    информация    по    вопросам осуществления бюджетного процесса,  программе повышения эффективности расходов бюджета муниципального образования,   нормативные правовые акты Администрации муниципального образования « Муниципальный округ Юкаменский    район», регулирующие бюджетный процесс в муниципальном образовании. Ежемесячно размещается отчет об исполнении бюджета муниципального образования, отчет по кредиторской задолженности главных распорядителей бюджетных средств муниципального образования, муниципальных учреждений Юкаменского  района, информация о предельном объеме муниципального долга и верхнем пределе муниципального внутреннего долга, муниципальная долговая книга.

 Административно-кадровая работа Управления финансов

В рамках кадровой службы в 2024 году велась работа с личными делами, трудовыми книжками и другими документами с персональными данными 9 муниципальных служащих (с учетом уволившихся сотрудников). 

Все служащие имеют высшее образование.
Постоянно ведется контроль за своевременным присвоением классных чинов. В 2024 году классный чин присвоен 2 муниципальным служащим.

Проводилась работа по организации повышения квалификации муниципальных служащих. В целях повышения квалификации прошли обучение 3  муниципальных служащих.
         
В целях реализации практики кадровой работы органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский  район Удмуртской Республики», за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу в 2024 году награждено: - Благодарностью Главы Удмуртской Республики - 1 муниципальный служащий.
В установленном порядке осуществлялся контроль за соблюдением муниципальными служащими служебной дисциплины, соблюдением Правил внутреннего трудового распорядка.

Подготовлены и представлены формы статистической отчетности о численности и составе работников, организован учет рабочего времени.

 Утвержден график отпусков на 2025 год.

Осуществлялась работа по ведению архивного дела в Управлении финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский  район Удмуртской Республики». 

Проводился приём, учёт и регистрация входящей и исходящей корреспонденции. Всего за 2024 год входящей корреспонденции зарегистрировано в количестве 319 писем, исходящей корреспонденции с регистрацией 96 писем.
Своевременно рассмотрены заявления муниципальных служащих и иных работников Управления финансов по вопросам оказания материальной помощи, отпускам. Подготовлены и изданы 21 приказов по основной деятельности и 80 приказов по личному составу.


 Деятельность по соблюдению законодательства о противодействии коррупции

В Управлении финансов в 2024 году случаев коррупционных и иных правонарушений не выявлено. Заявлений и обращений граждан с информацией о фактах коррупции в адрес Управления финансов не поступало. В установленные сроки был организован приём сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи за 2023 год (далее – сведения о доходах). Сведения о доходах представили 9 муниципальных служащих, кроме того на членов своей семьи 5. Сведения о доходах были своевременно размещены на официальном сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» в сети «Интернет». 
Все перечисленные направления деятельности Управления финансов направлены на создание финансовой основы для достижения долгосрочных целей социально-экономического развития муниципального образования Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики», обеспечение исполнения расходных обязательств муниципального образования при сохранении долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов и качества финансового менеджмента. 
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