Информация о результатах проверки использования средств, выделенных на выполнение муниципального задания муниципальному автономному учреждению

«Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг в Юкаменском районе»

В соответствии с планом контрольно-ревизионной работы Администрации муниципального образования «Юкаменский район» на 2015 год проведена проверка использования средств, выделенных на выполнение муниципального задания муниципальному автономному учреждению «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг в Юкаменском районе» за период с 1 января 2014г. по  31 октября 2015г. 

Проверкой установлено неэффективное использование  средств, нарушения  в учете основных средств, нарушения по составлению муниципального задания, по составлению Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидий на иные цели, по утверждению Плана финансово-хозяйственной деятельности.
По результатам проверки направлено представление директору МАУ «МФЦ в Юкаменском районе» и Главе администрации МО «Юкаменский район» с  предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений. 

