Информация о результатах проверки использования средств, выделенных на выполнение муниципального задания муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Пышкетская средняя общеобразовательная школа.
В соответствии с планом контрольно-ревизионной работы Администрации муниципального образования «Юкаменский район» на 2015 год проведена проверка использования средств, выделенных на выполнение муниципального задания муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Пышкетская средняя общеобразовательная школа за период с 01.01.2014г. по 30.09.2015г.

Проверкой установлены нарушения по расчету нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, по составлению Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, по  оформлению первичных учетных документов.
По результатам проверки подготовлено представление начальнику отдела образования Администрации МО «Юкаменский район» и директору МБОУ Пышкетская СОШ с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений. 

