Невозможно предсказать, когда, где и каким образом может произойти та или иная террористическая атак, природная или техногенная катастрофа. Поэтому необходимо, чтобы Ваша семья и Ваши близкие были готовы к этому. 

Специальные службы государства – милиция, пожарные, спасатели – будут неспособны справиться с ликвидацией последствий подобного бедствия, если в этом им не помогут жители страны.

Каждая семья должна быть готова к любым опасным неожиданностям
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ПЕРВЫЙ ШАГ





«ПОДРОТОВЬТЕ ТРЕВОЖНЫЙ НАБОР»





Каждый из нас должен иметь возможность выжить в течение трех суток или более. Этот срок необходим, чтобы безвыходно находиться в доме или квартире в случае атаки с использованием химического, биологического или радиологического оружия.





В «тревожном наборе» должны быть:





Все основные документы членов семьи


Запасная одежда и спальные мешки


Вода.


 Ее запас абсолютно необходим, потому что в случае проявления нештатной ситуации могут начаться перебои с водоснабжением.


Продовольствие.


 У Вас может не оказаться возможности купить еду в магазине, приготовить ее на плите. Используйте консервы (не забудьте приложить к ним консервный нож), высококалорийные продукты (печенье, шоколад …), чай, кофе, сухое молоко, соль, сахар и т.д.


Аптечка. 


В ней должны находиться:


учебник или инструкция по оказанию первой помощи, бинты, вата, пинцет, спирт, мыло, резиновые перчатки, 








вазелин, ножницы, шприцы, термометр, аспирин, страдающих хроническими заболеваниями Обязательны фонарик, инструменты и принадлежности. снотворное, витамины, препараты против диареи, лекарства для членов Вашей семьи, батарейках, запасные батарейки, сигнальные факелы, свисток, маленький баллон с бензином, компас, блокноты, ручки, карандаши, будильник, пластиковая посуда, бутылка жидкого отбеливателя (для очистки воды), сухой спирт.





Необходимые вещи для детей и домашних животных.





ВТОРОЙ ШАГ





РАЗРАБОТАЙТЕ ПЛАН СВЯЗИ С ЧЛЕНАМИ СЕМЬИ





Члены Вашей семьи могут находиться в разных местах в момент совершения атаки или начала стихийного бедствия. У каждого из Вас должны быть номера телефонов, пейджеров, адреса работы и учебы Ваших близких, их адреса электронной почты и т.д., поскольку неизвестно, когда и каким образом Вам удастся вступить с ними в контакт.


Договоритесь с кем-то из друзей или родственников, что в случае нужды они будут выполнять роль координаторов.  








Их адреса и номера телефонов должны быть у всех членов Вашей семьи.


Запишите в память мобильного телефона или личный блокнот номера телефонов больницы, милиции, пожарных, органов власти, средств массовой информации и т.д. Это необходимо не только для того, чтобы вызвать скорую помощь или пожарных, но  


             и для того, чтобы получать              


             жизненно важную информацию,       


             если у Вас не будет работать 


             телевизор, радиоприемник …








ТРЕТИЙ ШАГ





УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ





Следите за новостями!


Следите за новостями!


Следите за новостями!





Если Ваша семья заранее знает, чего ожидать, Вам будет легче избежать опасности. Знайте, как настроиться на волны местных радиостанций. Именно с их помощью местные власти будут информировать население о том, что необходимо делать далее.


Заблаговременно приготовьтесь к неожиданностям. Например, Вы можете заранее узнать о правилах оказания первой медицинской помощи.








