ЕСЛИ ЗАГОРЕЛАСЬ ОДЕЖДА

Если одежда загорелась 

на тебе:

· Нельзя бежать, это лишь усилит горение;

· Надо быстро сбросить горящую одежду, а если это не удалось, следует упасть и кататься по полу (земле), сбивая пламя;

Если одежда загорелась 

на другом человеке:

· Нельзя давать ему бегать – пламя разгорится ещё сильнее;

· Надо помочь ему быстро скинуть горящую одежду и залить её водой;

· Если это не удалось, необходимо повалить пострадавшего на пол (землю) и любым способом сбить пламя: залить водой, засыпать землёй, забросать снегом, накинуть плотную ткань (брезент, одеяло, пальто) и прижать её к горящей одежде. При этом голову пострадавшего оставить открытой во избежание отравления продуктами горения.
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ПОМНИ !

Для обеспечения безопасности при пожаре следует сохранять спокойствие, чтобы суметь продумать возможность эвакуации из помещения: позволяют ли огонь или дым выйти через входную дверь (через подъезд) или же надо искать другие пути и способы спасения.

Как определить для себя, выходить или не выходить?

Если огонь не в твоей квартире (комнате), то, прежде, чем открыть дверь квартиры (комнаты) и выйти наружу, убедись, что за дверью нет большого пожара: посмотри в глазок, приложи руку тыльной стороной к двери или осторожно потрогай металлический замок, ручку. Если они горячие, то ни в коем случае не открывай эту дверь.

Не входи туда, где большая концентрация дыма и плохая  видимость, так как несколько вдохов могут оказаться смертельными.

Если пожар на нижних этажах, то путь к спасению - только через крышу, соседние лоджии или по незадымляемой пожарной лестнице.

ЕСЛИ ДЫМ И ПЛАМЯ НЕ ПРЕПЯТСТВУЮТ ВЫХОДУ:

· Уходи скорее от огня и горячего воздуха; ничего не ищи и не собирай, лучше захвати с собой мокрое полотенце; убегая, предупреди всех, кого возможно;

· Если есть возможность, перекрой газ и отключи напряжение на электрическом щите;

· Ни в коем случае не пользуйся лифтом– он может стать ловушкой;

· По пути плотно закрывай за собой двери, чтобы преградить дорогу огню, это поможет выходу из здания других людей и пожарным;

· Если на лестнице дым, першит в горле, слезятся глаза - плотно прикрой рот и нос мокрым полотенцем (платком) и продвигайся нагнувшись или на четвереньках, а то и ползком;

· Покинув помещение не вздумай возвращаться назад за чем -нибудь;

· Если ты вышел из дома незамеченным, не убегай сразу же (к бабушке, на работу к родителям), обязательно сообщи о себе находящимся во дворе людям.

ЕСЛИ ВЫЙТИ НАРУЖУ НЕВОЗМОЖНО:

· Не поддавайся панике; если ты живёшь в многоэтажном доме, проверь, есть ли возможность выйти на крышу, или спуститься по незадымляемой (наружной) пожарной лестнице, или пройти через соседние лоджии;
· Если возможности эвакуироваться нет, то для защиты от тепла и дыма постарайся загерметизировать свою квартиру, для чего закрой окна, заткни мокрыми тряпками щели у двери изнутри квартиры, вентиляционные отверстия;

· Набери в тазы и ванну воды, смачивай двери, пол, тряпки;

· Звони по 01, даже, если ты уже звонил или увидел подъехавшие пожарные автомобили; привлекай внимание людей на улице не открывая окон;

· Если квартира имеет балкон или лоджию, постарайся выбраться туда и встань за простенок, плотно закрыв за собой дверь; привлекай к себе внимание людей;

· Жди, пока пожарные придут на помощь, они приезжают быстро. 

