КЛАССЫ ПОЖАРОВ 

Класс А – пожары твёрдых веществ, в основном органического происхождения, горение которых сопровождается тлением.

Класс В – пожары горючих жидкостей или плавящихся твёрдых веществ.

Класс С – пожары газов.

Класс Д – пожары металлов и их сплавов.

Класс (Е) – пожары, связанные с горением электроустановок.

ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ ПОЖАРА

Зона горения – часть пространства, в котором происходит подготовка к горению (подогрев, испарение и т.д.) и горение горючих веществ.

Зона теплового воздействия – часть пространства, примыкающая к зоне горения, в котором тепловое воздействие приводит к заметному изменению состояния  материалов  и конструкций и делает невозможным пребывание в нём людей без специальной тепловой защиты.

Зона задымления - часть пространства, примыкающая к зоне горения и заполненная дымовыми газами в опасных для людей концентрациях.
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ОБЩИЕ ПОНЯТИЯ О ПОЖАРЕ И ВЗРЫВЕ

В соответствии с Федеральным законом «О пожарной безопасности» пожаром называется неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред жизни и здоровью граждан, интересам общества и государства. 

Горение – сложное быстропротекающее химическое превращение, сопровождающееся интенсивным выделением значительного количества тепла и (обычно) свечением.

По своей сути горение – окислительный процесс, возникающий при контакте горючего вещества, окислителя и источника зажигания (элемент  необязательный).

Взрыв – быстрое химическое превращение вещества (взрывное горение) , сопровождающееся высвобождением значительного количества энергии и образованием сжатых газов в ограниченном объёме, в результате которого в окружающем пространстве образуется и распространяется ударная волна, оказывающая разрушающее воздействие на различные объекты и вызывающая поражение людей.

ОПАСНЫЕ ФАКТОРЫ ПОЖАРА

· Открытое пламя и искры. Вызывают ожоги открытых частей тела и ожоги от горящей одежды.

· Повышенная температура окружающей среды, предметов. Нарушает тепловой режим тела человека, вызывает перегрев, удаление необходимых организму солей, нарушение ритма дыхания, деятельности сердца и сосудов.

· Токсичные продукты горения (СО, СО2 , NOX) , которые заполняют объём помещения и создают опасные для жизни человека концентрации.

· Дым. Содержит раздражающие и токсичные вещества, снижает видимость (теряется ориентация человека в помещении , ухудшаются условия эвакуации).

· Недостаток кислорода (расходуется как окислитель при горении). Приводит к потере людьми сознания и их гибель от удушья или отравления токсичными продуктами горения.

· Обрушение зданий, что приводит к гибели людей и большим материальным потерям.

· Взрывы (ударная волна, осколки).
ВИДЫ ПОЖАРОВ

 Пожары по своим масштабам и интенсивности подразделяются на:

· отдельный пожар- пожар, возникающий в отдельном здании или сооружении. Продвижение людей и техники по застроенной территории возможно без средств защиты от теплового излучения.

· сплошной пожар - одновременное интенсивное горение преобладающего количества зданий и сооружений на данном участке застройки. Продвижение людей и техники через участок сплошного пожара невозможно без средств защиты от теплового излучения.

· огневой шторм - особая форма распространяющегося сплошного пожара, характеризующаяся наличием восходящего потока продуктов сгорания и нагретого воздуха, а также притоком свежего воздуха со всех сторон с высокой скоростью (не менее 50 км/ч) по направлению к границам 

пожара.

· массовый пожар – совокупность отдельных и сплошных пожаров.

