озон взаимодействует с   вредными веществами, образуя малоопасные продукты (воду, диоксид углерода, уксусную кислоту) или нелетучие продукты(оксиды металлов).Озон также дезинфицирует помещение от микроорганизмов и грибков. Для этих же целей могут быть использованы дезинфицирующие препараты на основе использования хлораминов или перекисных соединений. Для удаления химических веществ кислотного характера могут быть использованы амиачно-щелочные рецептуры. Обработку помещений от ртутных загрязнений проводят с помощью 20% раствора хлорного железа, 0,2% раствора пергаманата калия, 1% раствора йода в 10% растворе йодистого калия и других композиций с использованием окислителей.

ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ МЧС
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Основным способом снижения воздействия неблагоприятных факторов проживания, являются меры по обеспечению чистоты жилых помещений и, в первую очередь, воздуха. Следует помнить, что каждый человек в течение суток вдыхает в себя до 1,5 м куб. воздуха.

Для улучшения микроклиматических условий проживания целесообразно устанавливать в квартире аквариумы и комнатные растения с широкими листьями, которые, кроме создания благоприятных условий по влажности воздуха, будут очищать его от вредных примесей.

Для предотвращения электромагнитного загрязнения квартиры необходимо тщательно проверять качество приобретаемой бытовой техники: телевизоров, видеомагнитофонов, микроволновых печей и других,  требовать гигиенический сертификат и по возможности, не приобретать технику из слабо развитых стран, которые не гарантируют требуемый уровень безопасности. Установку электробытовых приборов необходимо проводить в строгом соответствии с их инструкциями по эксплуатации с обязательным заземлением. Заземление  существенно снижает уровень электромагнитного поля. Бытовые приборы в комнатах необходимо устанавливать на максимальном удалении от мест продолжительного пребывания или сна.

На этапе строительства необходимо использовать строительные материалы с малым содержанием радия и тория, которые при последующем распаде образуют радон. К материалам с низким содержанием радия относятся гипс, песок, дерево, гравий, портланд-цемент. К материалам с высоким содержанием радионуклидов относятся: силикатный шлак, фосфоргипс, глинозем, гранит, красный кирпич, бетон. Очень важна тщательная заделка щелей в фундаментах и межэтажных перекрытиях. В случае использования в качестве стен и межэтажных перекрытий бетонных плит или красного кирпича необходима облицовка стен полимерными обоями или покрытие стен несколькими слоями краски. Это уменьшит эмиссию радона в 10 раз. Применение бумажных обоев снижает скорость выделения радона на 30%.

Наиболее универсальным способом воздействия на вредные вещества является озонирование жилых помещений. Озонная технология в настоящее время широко используется для очистки воды. В отличие от хлора,
