ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ  ОТДЕЛА   ЗАГС

Администрации муниципального образования «Юкаменский район»
за 1 квартал  2022 года
     
Отделом ЗАГС Администрации муниципального образования «Юкаменский район»  за 1 квартал  2022 года всего зарегистрировано  50  актов гражданского  состояния (1 кв. 2021 -50). 
        В том числе зарегистрировано 11 актов о  рождении (1 кв. 2021 – 11).  Из числа  зарегистрированных  детей  4 составили мальчики,  7 - девочки.  
       1 семья района зарегистрировала рождение первенца,
       4  семьи – второго ребёнка,
       6 семей -  третьего ребёнка.
       В отношении 3 детей признано отцовство (1 кв. 2021 г. –3).   

       Рождение 1 ребенка зарегистрировано одинокой мамой (1 кв. 2021 -2).
       За  1 квартал  2022 года оформлен 31  акт о смерти, что на 2 больше, чем за первый квартал предыдущего года.  Мужчины -10,  женщины – 21. Смертность в трудоспособном возрасте среди мужчин составила 20%. Основная доля умерших женщин приходится на возрастную группу старше 80 лет (76%).  Случаев самоубийства не зарегистрировано      (1 кв. 2021 – 1). 
      Основные причины смерти:

       - сердечно-сосудистые заболевания;
       - заболевания лёгких;

       - новообразования (рак);

      Марш Мендельсона прозвучал для 2 пар (1 кв. 2021г.- 4). В торжественной обстановке  (по желанию лиц, вступающих в брак) зарегистрирован 1 брак. 

       Расторгли брак  3 супружеские пары ( 1 кв. 2021 – 3). Расторжение брака оформлено по решению суда – 1, по взаимному согласию – 2.
       Продолжительность брака:  от 1 до 3 лет – 2, от 3 до 10 лет – 1,  свыше 10 лет –нет.
       Выдано 21  повторное свидетельство  по заявлениям и запросам граждан, а также 11 архивных справок о государственной регистрации актов гражданского состояния.

       Проведено чествование юбиляров супружеской жизни с занесением их в Книгу почетных семей района: 3 пары «золотых» юбиляров (50 лет), 2 пары «изумрудных» юбиляров (55 лет) и  1 пара «бриллиантовых» юбиляров (60 лет).
      Заведено 6 дел по внесению исправлений, изменений в записи актов гражданского состояния.

       Взыскано госпошлины в доход федерального бюджета 14200 рублей.
       Сформировано и переплетено 5 книг актовых записей за 2021 год. Составлены и согласованы Комитетом по делам архивов описи дел  №4,   описи на актовые записи за 2020 год, также утверждена Комитетом по делам архивов опись №1 за 2020 год. Составлены, согласованы и утверждены  новая номенклатура дел на 2022 год и новое положение об отделе ЗАГС.
        Исполнен запрос с территории Республики Беларусь по истребованию  документа о регистрации акта гражданского состояния (выслана справка о рождении).
       Исполнено 145 иных юридически значимых действий. Принято граждан на личном приеме 50 человек.  Проведена одна прямая телефонная линия.

