ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ  ОТДЕЛА   ЗАГС

Администрации муниципального образования «Юкаменский район»
за декабрь 2013 года
     
Отделом ЗАГС Администрации муниципального образования «Юкаменский район» за декабрь 2013 года зарегистрировано 28 актов гражданского состояния  (декабрь 2012 г.-30), в том числе рождений – 9 (декабрь  2012- 12). 

        Из числа  родившихся детей 7 (78%) составили мальчики, 2 (22%) -

девочки.  
        Рождено матерями, не состоящими в браке, 6 детей.
        В трёх семьях появились  первенецы,   в четырех семьях – второй  ребенок и в двух – третий ребенок.
        За  декабрь  2013 года отделом ЗАГС Администрации Юкаменского района зарегистрировано  7  актов о смерти  ( декабрь 2012 г.-8).   Из общего числа зарегистрированных актов о смерти мужчины составили 3(43%),  женщины – 4(57%).  Случаев самоубийства зарегистрировано не было  (в декабре  2012 года -нет). Средний возраст умерших составляет 71 год (мужчин – 60, женщин – 79).
      Составлено 3 записи  акта о заключении брака  (декабрь 2012 года – 7).   
     Зарегистрировано  7 актов о расторжении брака  (декабрь 2012 – нет).  Во всех семи случаях расторжение брака произведено по решению суда.
      Составлено 2 записи акта об установлении отцовства. Одна регистрация установления отцовства произведена  по взаимному согласию родителей, вторая – по  заявлению отца.
      За  декабрь 2013 года выдано повторных свидетельств – 25; справок, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния – 26, заведено дел по внесению исправлений – 6, принято граждан – 90 человек.
      За регистрацию актов гражданского состояния, выдачу повторных свидетельств, справок за декабрь  2013 г.в федеральный бюджет поступило государственной пошлины – 6900 рублей (декабрь 2012 г. – 3800 рублей).

