Информация  по муниципальному земельному контролю
В рамках исполнения Федерального закона N 8-ФЗ  "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", статьи 13 «Информация о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, размещаемая в сети «Интернет», пункта 5, части 1:  
[bookmark: _GoBack]За истекший период 2019 года муниципальным земельным инспектором проведено 7 (семь) контрольно-надзорных мероприятий  (проверок) по муниципальному земельному контролю,  1 (одна) из которых плановая проверка в отношении юридического лица, 3 (три) плановые проверки в отношении физических лиц, 3 (три) внеплановые проверки также в отношении физических лиц проведены на основании поступившего обращения вышестоящего государственного органа.
По результатам проведенных контрольно-надзорных мероприятий (проверок)  1 (одно) физическое лицо привлечено к административной ответственности по статье 7.1.  «Самовольное занятие земельного участка», Кодекса об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195 – ФЗ с назначенным штрафом в размере 5000 тыс. руб.
