Информация  по муниципальному земельному контролю
В рамках исполнения Федерального закона N 8-ФЗ  "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", статьи 13 «Информация о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, размещаемая в сети «Интернет», пункта 5, части 1:  
За истекший период 2020 года муниципальным земельным инспектором проведено 1 (одно) контрольно-надзорное мероприятие отношении юридического лица согласно ежегодно утверждаемым планам проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год.
По результатам проведенных контрольно-надзорных мероприятий нарушений требований земельного законодательства не выявлено.
Также хотелось бы отметить, что в связи с поручением Председателя Правительства Российской Федерации от 18.03.2020 г. № ММ-П36-1945, Распоряжением Главы Удмуртской Республики  А.В. Бречалова от 27.03.2020 г. № 50-РГ «О приостановлении назначения проверок», Уставом муниципального образования «Юкаменский район», утвержденный решением Совета депутатов от 31.05.2005 г. № 176,  на территории муниципального образования «Юкаменский район» в срок до 01.09.2020 г. приостановлены назначения проверок по  муниципальным контролям, за исключением  проведения внеплановых проверок, основанием для которых является причинение вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проверок результатом которых является выдача разрешений, лицензий, аттестатов аккредитации, иных документов, имеющих разрешительный характер.
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