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ЗНАЧЕНИЯХ НА 3-Х ЛЕТНИЙ ПЕРИОД
Общая характеристика
муниципального образования «Юкаменский район».

Юкаменский район расположен в Северо-Западной части Удмуртии и занимает территорию в одну тысячу двадцать квадратных километров. На севере район граничит с Ярским, на востоке – с Глазовским, на юге – с Красногорским районами, на западе – с Кировской областью. Центр муниципального образования - село Юкаменское расположено в 177 километрах от города Ижевска и в 42 километрах от ближайшей железнодорожной станции Глазов.
Юкаменский район расположен в лесолуговой зоне, леса занимают менее четверти территории (с расчетной лесосекой в 23,8 тыс. куб. м. в год). Потенциал района представляют: земля, небольшой запас минерально-сырьевых ресурсов (гравий, песок, глина), а также естественные водные источники: реки и пруды. Почвы района характеризуются незначительным плодородием. Около 70 % земель являются дерново-подзолистыми и нуждаются в обогащении. Общая площадь земель муниципального образования составляет 101973 га.

Территория Юкаменского района разделена на 8 административных центров – сельских поселений, в них расположено 73 населенных пункта. Численность постоянного населения на 1 января 2015 года составляет 9050 человек. 
      Юкаменский район – сельскохозяйственный. В 2014 году производством и реализацией сельскохозяйственной продукции занимались 12 предприятий, 21 крестьянско-фермерское хозяйство и более 4000 граждан ведут личное подсобное хозяйство. 

В районе функционировало  5 промышленных предприятий: ООО «Монолит», Юкаменское райпо и входящие в его систему ПК ПО «Центральное», «Пышкетское», «Ежевское».
На территории Юкаменского района функционирует 112 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 87 индивидуальных предпринимателей.  Среднесписочная численностью работников составляет 1115 человек, что на 9% меньше показателя прошлого года. Численность работников, занятых у индивидуальных предпринимателей, составляет 105 человек.

Наибольший удельный вес в торговой деятельности занимает торговля продовольственными товарами, так как продукты питания наиболее востребованы населением. Кроме этого, предприниматели занимаются реализацией непродовольственных товаров: бытовой химии, канцтоваров, посуды, мебели. 22 предпринимателя зарегистрированы как главы крестьянско-фермерских хозяйств, 2 предпринимателя занимаются пассажирскими перевозками. 

Услуги почтовой связи в районе оказывают 11 отделений связи Красногорского почтамта. В районе функционирует местное радиовещание, выпускается районная газета «Знамя Октября». 

В муниципальном образовании действуют 4 оператора сотовой связи: МТС, ТЕЛЕ2, Билайн, Мегафон.

Пояснительная записка к показателям для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.

I. Экономическое развитие.

В 2014 году Администрация муниципального образования «Юкаменский район» в ходе реализации своей экономической политики, следовала курсом решения главной цели – повышения уровня жизни и занятости населения на основе дальнейшего развития реального сектора экономики, улучшения финансового состояния отраслей промышленности, бюджетной системы, удовлетворения покупательского спроса населения на жизненно важные потребительские и социальные услуги. 

Основой экономики района является сельское хозяйство. Выручка от реализации продукции и услуг в этой отрасли в 2014 году составила 341,0 млн. руб. против 292,0 млн. руб. в 2013 году, 18,3 млн. руб. получен доход крестьянско-фермерскими хозяйствами. По результатам производственно-финансовой деятельности получена прибыль в размере 63 млн. рублей.

В отчетном году получен неплохой урожай основных сельскохозяйственных культур. Валовый сбор зерновых и зернобобовых культур в весе после доработки составил 15753 тонны, что в два с лишним раза больше намолота 2013 года.  Урожайность зерновых в среднем по району 14,9 ц/га. На зимовку 2014-2015 гг. заготовлено 26 центнеров кормовых единиц грубых и сочных кормов на 1 условную голову. Валовое производство молока в 2014 году увеличилось в целом по району на 7%, в крестьянских (фермерских) хозяйствах – на 52%.  Юкаменские животноводы надоили 15186 тонн молока, в 2013 году данный показатель составлял 14348 тонн. На 8% увеличились и надои на одну фуражную корову. Продуктивность коровы составила 3973 кг, тогда как в 2013 году она равнялась 3681 кг.
Содержание скота в современных модернизированных животноводческих помещениях – одна из важных составляющих благополучного развития этой отрасли. В 2014 году ввели в строй 2 новых объекта: коровник в с. Пышкет ООО «Родина» и помещение для содержания молодняка КРС в д. Палагай ООО «Куркан». Начато строительство животноводческого помещения в СПК «Нива» и реконструкция коровника в ООО «Маяк» на 400 голов.  

Немаловажным в развитии сельскохозяйственного производства является обновление материально-технической базы предприятий. В  2014  году    машинно-тракторный  парк  сельскохозяйственных предприятий пополнился  новой техникой. Приобретено 8 тракторов различных марок, 2 карусельные сушилки и 29 единиц прицепной  сельскохозяйственной техники. 

С 2012 года 11 начинающих фермеров в рамках реализации ведомственной программы «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе» получили гранты на создание и развитие  крестьянского (фермерского) хозяйства более 10 миллионов рублей, в том числе в 2014 году 2 фермера получили гранты в размере 1,4 млн. руб. каждый.
Всего в агропромышленный комплекс района в 2014 году инвестировано 111,8 млн. руб. 

Каждый год в районе ведется реализация федеральных и республиканских жилищных программ. Для молодых специалистов и молодых семей до 35 лет, работающих в агропромышленном комплексе, действует программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014- 2017 годы», в рамках которой в текущем году оказана поддержка в форме субсидий  3 семьям на сумму 1 млн.830 тыс. руб. и займов для граждан, работающих в АПК  и бюджетной сфере на общую сумму 590,0 тыс. руб.
В рамках региональной программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья на 2013-2014 гг.» приобретено 11 жилых помещений общей площадью 372 кв. м., таким образом в текущем году 23 человека улучшили свои жилищные условия. На реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда получено 10,4 млн. руб., в том числе за счет фонда 8,3 млн. руб., бюджета УР – 2,1 млн. руб.
Торговая сеть района включает более 100 точек розничной торговли и одной точки оптовой торговли. Реализацией средств медицинского назначения занимаются 3 аптеки. Предприятия общественного питания включают в себя 13 школьных столовых на 954 посадочных места, 1 общественную столовую, 1 магазин-кулинарию и 3 закусочных. В сельхозпредприятиях работают сезонные столовые на период весенне-полевых работ и уборочной страды. 

В районе работает 2 пекарни по производству хлебобулочных изделий.

По отчету Юкаменского райпо за   12 месяцев  2014 года произведено 

87,3 тонны кондитерских и  467,1  тонн хлебобулочных изделий; 21,4 тыс. декалитров безалкогольных напитков. Товарооборот предприятий, входящих в систему райпо, составил 159,3 млн. руб. Рост по сравнению с показателем прошлого года 104,8 %.

Строительством, выполнением строительно-монтажных работ, выпуском строительных материалов и готовых конструкций занимаются  ООО «Монолит». Объем строительно-монтажных работ ООО «Монолит» в 2014 году составил 59 млн. руб. В 2014 году силами предприятия были проведены работы на 9 объектах, в т.ч. в нашем районе: строительство сети водоснабжения д. Починки Юкаменского района, строительство жилых домов в микрорайоне «Запад-А» по программе переселения  граждан  из ветхого и аварийного жилья, лыжная база в с. Юкаменское, хоккейная коробка, капитальный ремонт крыши и замена оконных блоков в здании школы в с. Пышкет. В период строительных работ в 2014 году в Православном Свято-Троицком храме в с. Юкаменское предприятием были установлены окна, двери, лестница на колокольню.  

В сфере жилищно-коммунального хозяйства в районе функционирует ООО «Жилком», общий объем предоставленных услуг которого по итогам 2014 г. составил 41,8 млн. руб. Собираемость платежей населением за жилищно-коммунальные услуги за отчетный период составила 99 %, что на 3 % больше, чем в 2013 году. 

Строительством и содержанием дорог в районе занимается ГУП УР «Удмуртавтодор» Ярское ДУ Юкаменский РСУ (с февраля 2014 г. Северное ДУ Юкаменский РСУ). Объем выполненных работ Юкаменскому РСУ составил в 2014 году 40,7 млн. руб., что на 31% ниже прошлогоднего показателя. Объем выполненных работ по ремонту составил 1,4 млн. руб., по содержанию дорожного полотна – 39,3 млн. руб. 
Уровень безработицы в районе на прежнем уровне и составляет 2%. Численность безработных увеличилась на 18 человек, относительно прошлого года и составила 128 человек.

Снято с учета 258 безработных гражданина, из них трудоустроено 126 человек. Анализ соотношения спроса и предложения показывает, что на рынке труда существуют следующие проблемы, затрудняющие трудоустройство граждан – недостаток новых рабочих мест, отсутствие постоянных вакансий, недостаточность квалифицированных рабочих кадров. Многие безработные граждане и граждане, ищущие работу, проживают в отдаленных населенных пунктах, где нет работодателя или не налажено транспортное сообщение. Трудоустройство затруднено тем, что многие работодатели подают сведения о свободной вакансии только под конкретных людей, ранее работавших в их организациях, других безработных не принимают.

В текущем году продолжился рост уровня жизни населения района. Среднемесячная заработная плата по итогам года составила 16707 рублей и по сравнению с аналогичным периодом 2013 года увеличилась на 18 процента.

В целях удовлетворения более высокого уровня жизни граждан в течение последних лет в районе решаются задачи по повышению доступности жилья. 

В 2014 году плановый показатель по вводу жилья в объеме 1600 кв. м. выполнен на 101% и составил 1613,0 кв. м, в т.ч. индивидуальным способом 1038 кв.м. Оказана  поддержка 2 многодетным семьям: 1 семье – строительство жилья 470 тыс. руб., 1 семье – капитальный ремонт крыши на сумму 160 тыс. руб. 
В рамках подготовки к 21 Республиканским зимним сельским спортивным играм проведен капитальный ремонт крыши интерната Юкаменской СОШ, детского сада «Солнышко», «Ладушки», РДК «Октябрьский», МБОУ ДОД ДДТ в с. Юкаменское, капитальный ремонт спортивного зала при РДК, косметический ремонт детских садов, МБОУ ДОД ДДТ и Юкаменской школы.  

В 2014 году осуществлен ремонт дорожного полотна по ул. Советская и ул. Родионова на сумму 1 млн.295 тыс. руб., в д. Новоелово  по ул. Мира на 74,0 тыс. руб., в с. Пышкет на сумму 90,0 тыс. руб., д. Зянкино 54,0 тыс. руб., д. Палагай на сумму 25,0 тыс. руб.

В 2014 году из бюджета УР предоставлена субсидия  в размере 5,0 млн.руб. на содержание школьных маршрутов и ПИР по реконструкции автомобильной дороги Кельдыки – Новоелово в Юкаменском районе, протяженностью 4,058 км. 

Проведен ямочный ремонт улично-дорожной сети в населенных пунктах района, грейдирование грунтовых дорог, обустройство стоянок, укладка тротуаров, разметка дорог, установка дорожных знаков, ликвидация несанкционированных свалок в период месячника, вывоз ТБО из населенных пунктов во время месячника, осуществлено зимнее содержание дорог.
В 2014 году в рамках благоустройства проведен ремонт опор уличного освещения, устройство наружного уличного освещения и светильников, проведено строительство пешеходных тротуаров, установлены знаки дорожного движения, построена детская площадка в д. Ново-Елово и в микрорайоне «Запад-А». Также в рамках благоустройства осуществлен ремонт мемориальной доски в д. Шамардан, ремонт родника в д. Колбенки, Тылыс, Палагай и с. Юкаменское.
В рамках подготовки к зиме приобретены и установлены 2 котла в котельную с. Верх-Уни, проведен капитальный ремонт тепловых сетей в с. Верх-Уни, капитальный ремонт 2-х артезианских скважин в с. Юкаменское, капитальный ремонт сетей водоснабжения в с. Пышкет и в с. Юкаменское по ул. Пионерская. По итогам проведенных работ в 2014 году муниципальное образование «Юкаменский район» приняло участие в республиканском конкурсе по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду 2014-2015 г.г. на территории Юкаменского района, заняв I место и получив субсидию в размере 750,0 тыс. руб. на приобретение спецтехники и оборудования.
1.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения, единиц
Доля субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. населения в 2014 году составила 122,77 единиц, по сравнению с 2013 годом этот показатель увеличился на 1,4 %.  В 2014 году количество субъектов малого предпринимательства – юридические лица, уменьшилось на 1, в связи с тем, что ПК Юкаменское МСО и ООО «Монолит» объединены в одно предприятие путем реорганизации.
2.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций, процентов
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2014 году составила 46,19 %, что на 3 % ниже показателя 2013 года.

Среднесписочная численность работников уменьшается в основном на сельскохозяйственных предприятиях в связи с низкой заработной платой. Уменьшение среднесписочной численности работников предприятий в 2014 году по сравнению с 2013 годом связано с оттоком трудоспособного населения. Граждане в поиске лучшей и более высокооплачиваемой работы уезжают в города Республики и за ее пределы.  В 2015-2017 годах возможен переход предприятий из разряда средних в малые, значительное изменение среднесписочной численности не прогнозируется.
3.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя, рублей 

Объем инвестиций в основной капитал в 2014 году в сравнении с 2013 и 2012 годами сократился на 66% и 13% соответственно в связи с сокращением инвестиций по малым и средним предприятиям.

Объем инвестиций в основной капитал за счет бюджетных средств в 2014 году в сравнении с 2013 годом сократился на 80%, но в сравнении с 2012 годом увеличился на 27% в связи с тем, что в 2013 году было осуществлено финансирование из бюджета Удмуртской Республики на развитие сельского хозяйства в районе.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя также уменьшился на 28,5 %. 
В районе функционируют 3 средних предприятия, являющихся сельскохозяйственными. 
С целью повышения инвестиционной привлекательности в районе разработаны и реализуются инвестиционные  проекты, имеются инвестиционные площадки. 

Одной из главных проблем, сдерживающих привлечение инвестиций в район, остается отдаленность района от г. Ижевска, отсутствие транспортной инфраструктуры и железнодорожного сообщения.  В связи с этим отсутствуют инвесторы по реализации разработанных инвестиционных проектов. Крайне неудачное транспортно-экономическое положение. Территория района находится на значительном расстоянии от крупных транспортных коридоров. Дороги в муниципальном образовании «Юкаменский район» находятся в ненадлежащем состоянии. В отдаленные населенные пункты в осенне-весенний периоды они  становятся практически непроезжими. 

4.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), процентов
Общая площадь земель на территории Юкаменского района составляет 101973 га, из них: 3098 га находятся в черте населенных пунктов, 52054 га - за чертой населенных пунктов. В плановом периоде изменений не ожидается, так как в основном в собственность переоформляются земельные участки, ранее предоставленные на правах аренды физическим лицам для ведения ЛПХ или для индивидуального жилищного строительства.

5.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе, процентов
Поголовье крупного рогатого скота в районе по состоянию на 1 января 2015 года составляет 9410 голов (из них 192 – в  КФХ),  коров – 3635 головы. В сравнении с прошлым годом поголовье КРС по сельхозпредприятиям сократилось на 703 головы в связи  с выбраковкой малопродуктивных  и лейкозных коров,  тогда как поголовье скота крестьянскими (фермерскими) хозяйствами увеличено на 77 голов.
Основная продукция и главный источник доходов в сельском хозяйстве в нашем районе – молоко. 

Валовое производство молока увеличилось в целом по району на 7 %, в крестьянских (фермерских) хозяйствах – на 52 %.  Юкаменские животноводы надоили 15186 тонн молока. На 8 % увеличились и надои на одну фуражную корову. Продуктивность коровы составила 3973 кг, тогда как  в   2013 году она равнялась 3681 кг. Наивысший показатель по продуктивности в ООО «Родина», 5792 килограмма. 
Большое внимание уделяется и качеству молока. Соблюдение технологического процесса, приведение молочно-товарных ферм в соответствие с ветеринарно-санитарными правилами, сбалансированное кормление животных, субсидирование произведенного и реализованного молока ведут к повышению его качества. Высшим и первым сортом сдано 99,8 % продукции в т. ч. высшим 88,2 %, Процент жира в молоке составил 3,6, белка - 3,08. Средняя цена реализации молока за 2014 год составила 18 руб. 40 коп (2013 г. – 15 руб. 67 коп., ).

Лидерами по реализации молока хорошего качества являются ООО «Родина» и ООО «Маяк»,100 и 95 % соответственно продукции сдано ими высшим сортом. С учетом количества и качества денежные доходы от реализации молока увеличились по сравнению с прошлым годом на 29% и составили более 250 млн. руб.
Из анализа результатов субсидирования реализованного молока следует, что в среднем на 1 фуражную корову приходится 3935 рублей субсидий из федерального и республиканского бюджетов: наибольшая сумма субсидий на 1 корову в ООО «Родина» - 9570 рубля, наименьшая в ООО «Урняк» - 877 рубля, ООО «Ёжевский» - 638 рублей, СПК «Восход» - 633 рубля. Реализовано 821 тонна мяса КРС в живом весе. Средний вес одной головы КРС составил 391 кг, молодняка КРС - 341 кг.

Высшей и в/средней упитанностью КРС сдано 81%. Средняя цена реализации 1 кг живой массы КРС составляет 63 руб. 24 коп. Выручка от реализации мяса КРС увеличилась на 6,2 %.

Содержание скота в современных модернизированных животноводческих помещениях - одна из важных составляющих благополучного развития этой отрасли.
В 2014 году ввели в строй 2 новых объекта:  коровник  в с. Пышкет  ООО «Родина»  и  помещение для содержания молодняка КРС  в д. Палагай ООО «Куркан». Начато строительство животноводческого помещения в СПК «Нива» и реконструкция коровника в ООО «Маяк» на 400 голов.

Немаловажным в развитии сельскохозяйственного производства является обновление материально-технической базы предприятий. В  2014  году    машинно-тракторный  парк  сельскохозяйственных предприятий пополнился  новой техникой. Приобретено 8 тракторов различных марок, 2 карусельные сушилки  и 29 единиц прицепной  сельскохозяйственной техники.
Из 12 предприятий, действующих на территории района, 11 сработали прибыльно. Убыток получили СПК "Восход".
6.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, процентов 
Доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающим нормативным требованиям, в 2014 году несколько уменьшилась: осуществлен ремонт дорожного полотна в с. Юкаменское  по ул. Советская и ул. Родионова на сумму 1 млн. 295 тыс. руб., в д. Новоелово по ул. Мира на 74,0 тыс. руб., в с. Пышкет на сумму 90,0 тыс. руб., д. Зянкино на сумму 54,0 тыс. руб., д. Палагай на сумму 25,0 тыс. руб. В 2014 году из бюджета УР предоставлена субсидия в размере 5,0 млн. руб. на содержание школьных маршрутов и ПИР по реконструкции автомобильной дороги Кельдыки – Новоелово в Юкаменском районе, протяженностью 4,058 км. Проведен ямочный ремонт улично – дорожной сети в населенных пунктах, грейдирование грунтовых дорог, осуществлено зимнее содержание дорог. Однако показатель остается высоким  в связи с высокой изношенностью дорог и недостаточностью финансовых средств на приведение дорог в нормативное состояние. 
7.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района), процентов
В 2014 году услуги по перевозке граждан по внутрирайонным маршрутам  оказывал МБУ  "Передвижной Центр культуры и досуга" отдела культуры Администрации МО "Юкаменский район" и Глазовское АТП.  Среднегодовая численность населения, обеспеченных регулярным автобусным сообщением с районным центром уменьшается, так как уменьшается и численность населения района.

8а.
крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, рублей
По итогам 2014 года видно, что заработная плата увеличилась на 19% по сравнению с показателем 2013 года. На рост заработной платы оказало влияние увеличение минимального размера оплаты труда. В плановый период с 2015 по 2017 гг. планируется увеличение заработной платы на 11%.

8б.
муниципальных дошкольных образовательных учреждений, рублей
В 2014 году заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждениях по сравнению с 2013 годом  увеличилась на  10,6 % и составила 12385,20 рублей. Увеличение заработной платы работников произошло в связи с переводом на новую систему оплаты труда на основании  Постановления Правительства УР от 15 июля 2013 года № 315. В плановый период ожидается увеличение заработной платы на 8 %.
8в.
муниципальных общеобразовательных учреждений, рублей 
В 2014 году средняя заработная плата работников ОУ по сравнению с 2013 годом увеличилась на 16,2 % и составила 17711,6 руб. Увеличение заработной платы  работников произошло в связи с переводом на новую систему оплаты труда на основании постановления Правительства УР от 15 июля 2013 года № 315. В плановый период ожидается увеличение заработной платы на 6-7 %.
8г.
учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, рублей
В 2014 году средняя номинальная заработная плата учителей ОУ по сравнению с 2013 годом возросла на 28,49 % и составила 25323,53 руб. Такое увеличение связано с переводом на новую систему оплаты труда на основании Постановления Правительства УР от 15 июля 2013 года № 315.

8д.
муниципальных учреждений культуры и искусства, рублей
Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2014 году повысилась почти на 28%, в связи с увеличением заработной платы работникам культуры во исполнение  Указа Главы Удмуртской Республики от 30.10.2014 г. №319 "О повышении оплаты труда работников казенных, бюджетных и автономных учреждений Удмуртской Республики в 2014 году" и разработанных отраслевых "Дорожных картах", направленных на повышение эффективности сферы культур
 
8е.
 муниципальных учреждений физической культуры и спорта, рублей
Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2014 году увеличилась на 40%, в связи с увеличением заработной платы работникам дополнительного образования во исполнение Указа Президента РФ от  7 мая 2012 года №597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" и разработанных отраслевых "дорожных картах", направленных на повышение эффективности сферы образования и науки
II. Дошкольное образование
Система дошкольного образования   представлена 12 муниципальными дошкольными  образовательными учреждениями,  реализующими  основную  программу дошкольного образования. Из них:  второй категории – 2 детских сада, третьей категории - 10.  По итогам 2014 года спрос на услуги дошкольного образования согласно заявлений граждан  удовлетворен полностью, кроме д. Ново-Елово. На сегодняшний день в д. Новоелово ведутся строительные работы по реконструкции части здания под размещение детского сада на 15 мест.
Новшеством дошкольной системы образования является введение автоматизированной информационной системы «Электронный детский сад», предназначенной для  оказания населению услуг по зачислению в детские сады, ведению учета очередности в электронном виде. 

Данная система позволит сформировать единое информационное пространство для дошкольных образовательных учреждений района.  С 2014года данная услуга выведена на Региональный портал государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики.
Между дошкольными образовательными учреждениями и общеобразовательными школами налажена тесная взаимосвязь. Восемь детских садов  находятся в  зданиях  школ, - это позволяет им использовать  материально-техническую   базу  школ в образовательном процессе, добиваться положительных результатов по подготовке детей к школе.
9.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет, процентов
В 2014 году ДОУ посещали 482 ребенка в возрасте от 1 года до 6 лет, что составило 69,35% от общей численности детей данного возраста в районе. По сравнению с 2013 годом доля детей, получающих дошкольную образовательную услугу уменьшилась на 1,73% в связи с тем, что уменьшилось количество детей в малокомплектных детских садах.
10.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, процентов
Показатель "Доля детей , стоящих на учете для определения в ДОУ" за 2014 год  по сравнению с 2013 годом уменьшилась на  5,02 % и составила  4,32 %. Уменьшение показателя  связано  с тем , что процедура комплектования  идет непрерывно в течение года. На освободившиеся места , когда дети уезжают вместе с родителями, сразу же принимают  других детей. В 2014 году ввод новых дополнительных мест  в детских дошкольных учреждениях не осуществлялся.
11.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений, процентов
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений,  здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в 2014 году   по сравнению с   2013 уменьшилась на 25 % и составила 0% в результате  осуществления   замены  мягкой кровли  в 2 детских садах и завершения капитального ремонта Палагайского детского сада.
III. Общее и дополнительное образование
В 2014 году система образования района представлена  12 общеобразовательными школами, 2 учреждениями дополнительного образования детей.  В прошлом учебном году на территории района функционировало 3 пришкольных интерната, в которых проживало и обучалось 39 детей. В 2014-2015 учебном году приняли 19 школьников в 2 пришкольных интерната: при Юкаменской и Починковской школах. В связи с открытием школьного автобусного маршрута «д. Палагай – д. Тутаево» закрыт интернат при Палагайской средней школе.
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей школьного возраста организован подвоз школьников к месту учебы. Всего в 2014-2015 учебном году действует  18 автобусных школьных маршрутов. Осуществляется подвоз 177 учащихся в 7 школ района. В подвозе задействовано 8 единиц техники. 

В 2013-2014 учебном году количество учеников составляло 984 человека, в новом учебном году данный показатель составил 969 человек, что составляет 98% к прошлому году.
Работа в истекшем году была направлена на реализацию мероприятий модернизации системы общего образования: создание качественных условий обучения и развитие материально – технической базы школ, обеспечение безопасного функционирования объектов системы образования, повышение уровня противопожарной защиты зданий. 

Традиционно основные составляющие качества образования – успешность обучения и качество знаний. В 2013-2014 учебном году успеваемость по району составила 99 %, качество знаний – 53,4 %. В сравнении с итогами прошлого учебного года отмечается незначительный рост качества образования – на 5,7%. Это позволяет сделать вывод о стабильности показателей и целенаправленной деятельности учителей. 

5 выпускников 11 классов в 2014 году награждены золотыми медалями (Палагайская школа - 3, Юкаменская школа - 1, Пышкетская школа - 1). Следует отметить, что 2 учащихся Юкаменской школы были претендентами на серебряную медаль, но не получили ее в связи с происшедшими изменениями законодательства в части награждения выпускников медалями «За особые успехи в учении».
В ЕГЭ 2014 года принимало участие  67 выпускников школ района. Результаты проведения государственной (итоговой) аттестации 2013-2014 учебного года показывают, что доля выпускников учреждений района, не сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике, по сравнению с прошлым учебным годом, снизилась на  6,1 % и составила 1 человек.

В ЕГЭ по русскому языку приняло участие 67 учащихся. Средний балл составил – 68,6. Данный показатель выше показателя 2013 года (67) и выше показателя по Удмуртской Республике (65,7). Наиболее высоких результатов достигли учащиеся Юкаменской школы. Вместе с тем, все выпускники преодолели минимальный порог, который составил 24 балла. 

Не радуют результаты ЕГЭ по математике. Средний балл по району по математике в форме ЕГЭ составил 50,1, в прошлом учебном году данный показатель составлял 42 балла. Следует отметить, что в прошедшем учебном году снизилось количество выпускников, не преодолевших минимальный порог: с 5 до 1 учащегося. Как и в предыдущие годы, в районе наиболее массовыми среди предметов по выбору стали такие предметы, как «Обществознание», «Физика», «Биология». Эта же тенденция сохраняется и в целом по  Республике.
12.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам, процентов
Показатель "Доля выпускников муниципальных образовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике" в 2014 году увеличился по сравнению с 2013 годом на 6.09% и составил 98,51%. Увеличение данного показателя связано с  уменьшением количества не сдавших ЕГЭ по математике и русскому языку  с 5 учащихся в 2013 году  до 1 учащегося в 2014 году.
13.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов

В 2014 году из 67 выпускников  одиннадцатых классов аттестат о среднем общем образовании получили 66  человек. Доля не получивших аттестат о среднем общем образовании по сравнению с 2013 годом уменьшилась на 6,09% и составила 1,49 %.

14.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов
Показатель "Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения" в 2014 году по сравнению с 2013 годом  уменьшился на 3,07% и составил 72,31% в результате снижения численности работников образовательных учреждений, уменьшения количества  образовательных учреждений , подключенных к сети Интернет, имеющих собственный сайт, пожарные рукава и краны , а также  сигнализацию. В  2015 году планируем увеличить данный показатель за счет  капитального ремонта двух средних школ, а также увеличения количества
15.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов

В 2014 году  доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального  ремонта составила 7,69%. По сравнению с 2013 годом  показатель не изменился. Капитального ремонта требовали кровля пришкольного интерната Юкаменской СОШ, завершен ремонт в 2014 году.
16.
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов
 
Показатель "Доля детей первой и второй группы здоровья" за 2014 год составил 75,34 % и по сравнению с 2013 годом уменьшился на 3,32 %. Изменения  показателя произошло в результате  уменьшения в целом количества детей в образовательных учреждениях, а также  в связи с тем, что первоклассников  с данной группой здоровья  пришло в образовательные учреждения меньше, чем  выпустилось  обучающихся 11 и 9 классов  с этой же группой здоровья.
17.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов
Муниципальные общеобразовательные учреждения района работают  только в первую смену.
18.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях, тыс. рублей 
Расходы на 1 обучающегося в 2014 году по сравнению с 2013 годом уменьшились на 4,07 % и составили 117,75 тыс.руб. Это связано с уменьшением количества учащихся в районе, ликвидацией начальной школы, в следствии чего уменьшились затраты  на содержание здания.

19.
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы
Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет , получающих услуги по дополнительному образованию в 2014 году увеличилась  по сравнению с 2013 годом на 5,48%  и составила 104,14%. (В 2014 году в отчете 1-ДО была допущена ошибка, неправильно посчитано количество детей, получающих услуги по дополнительному образованию) .Увеличение данного показателя связано с тем, что услуги по дополнительному образованию получают в большей степени дети дошкольного и младшего школьного возраста.
IV. Культура
Огромную роль в жизни человека занимает духовное и культурное просвещение. На это направлена деятельность учреждений культуры района: одного районного и 17 сельских домов культуры, 17 учреждений библиотечной системы, передвижного центра культуры и досуга, обслуживающего отдаленные населенные пункты, центра декоративно-прикладного искусства и ремесел, детской школы искусств.  
20.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:


20а.
клубами и учреждениями клубного типа, процентов
В 2014 году изменений по количеству посадочных мест в учреждениях культурно-досугового типа не было. В плановом периоде на 2015-2017 гг. изменений не ожидается.

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в 2014 году составляет 101%, число зрительских мест в учреждениях культурно-досугового типа в соответствии с нормативом, приходится 280 мест на 1000 человек населения, что на 44% больше прошлого года, в связи с уменьшением численности населения.
20б.
библиотеками, процентов
Обеспеченность библиотеками составляет 100%, в муниципальных образованиях библиотеки обслуживают населенные пункты близлежащих деревень, поэтому обслуживаются все населенные пункты
20в.
парками культуры и отдыха, процентов
на территории Юкаменского района нет парков культуры и отдыха

21.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры, процентов
Капитального ремонта требуют здания Палагайского СДК, Жувамского СДК, Зянкинского СДК и Верх-Унинского ЦСДК.
22.
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, процентов
В муниципальной собственности находятся два объекта культурного наследия: могила комиссара Полка В.Н.Родионова, погибшего в боях с белогвардейцами и Юкаменский краеведческий музей, который требует реставрации
V. Физическая культура и спорт
Успех в деле укрепления здоровья населения, профилактики болезней зависит от уровня развития физической культуры и спорта. 

Для занятий физической культурой и спортом в районе имеется 52 спортивных сооружения, 14 спортивных залов, 1 стадион на 150 посадочных мест. Для развития детского спорта, с целью обеспечения доступности дополнительного образования детей из других населенных пунктов на базе Юкаменской школы открыт спортивный интернат на 10 человек для школьников района, активно занимающихся лыжными гонками.
В 2014 году Юкаменский район принял участие в более 40 межрайонных соревнованиях и более 40 республиканских и всероссийских.

В 2014 году спортсмены успешно выступили на 20 Республиканских зимних сельских спортивных играх в п. Балезино, заняв 4 место в своей подгруппе и завоевав 4 медали (2- золотые, 2 – бронзовые).

 Более успешным был результат по итогам Республиканских летних сельских спортивных игр, команда заняла 2 место в своей подгруппе, завоевав 4 золотые, 2 серебряные и 1 бронзовую медали.

 Развивается спорт одновременно среди подрастающего поколения и трудовых коллективов, в отчетном году проведены спартакиады среди детских садов (1 место – д/с Солнышко), коллективов организаций и предприятий (1 место среди сельхозпредприятий – ООО «Родина», среди организаций – Администрация муниципального образования «Юкаменский район»).
23.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом,
процентов 
В 2014 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом увеличилась по сравнению с 2013 годом на 5 % и составила 30,43 %. 

Общее число занимающихся физкультурой и спортом составляет 2754 человека против 2668 человек в 2013 году. 
Ежегодно увеличивается численность лиц, занимающихся спортом за счет проведения комплексных спартакиад среди различных групп населения: детские сады, общеобразовательные школы, организации и предприятия района, среди инвалидов и пенсионеров
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В целях удовлетворения более высокого уровня жизни граждан в течение последних лет в районе решались задачи по повышению доступности жилья. 

В 2014 году плановый показатель по вводу жилья в объеме 1600 кв.м. выполнен на 101% и составил 1613,0 кв.м.

В 2014 году оказана поддержка 2 многодетным семьям: 1 семье – строительство жилья 470 тыс. руб., 1 семье – капитальный ремонт крыши на сумму 160 тыс. руб.
24.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, кв. метров 
В 2014 году площадь жилищного фонда на конец года составила 211500 кв.м., что на 200 кв.м. больше чем в 2013 году. Показатель общей площади жилых помещений в расчете на одного жителя увеличился  на 6%, на что повлиял факт сокращения численности населения  на конец года. В плановом периоде площадь жилого фонда будет увеличиваться за счет ввода нового жилья, но темп роста планируется не высокий, так как жилой фонд ежегодно изнашивается. Прогнозируется также сокращение численности населения ввиду того, что около 28 % населения района пожилое.

24а.
в том числе введенная в действие за один год, кв. метров
Общая площадь жилых помещений, введенная в действие за 2014 год, составила 1436,03 кв.м., в том числе индивидуальным способом 1372 кв.м.
25.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, гектаров

25а.
в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства, гектаров
Значительное увеличение показателя обусловлено предоставлением земельных участков под строительство сельскохозяйственных объектов в ООО "Луч", ООО "Родина", СПК "Нива", а также жилищного строительства.
 Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства увеличилась за счет застройки микрорайона Запад "А" в с. Юкаменское. 
26.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:


26а.
объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, кв. метров
В связи с тем, что разрешения на ввод объектов жилищного строительства выдают главы поселений, данных по  площадям земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, нет. 

26б.
иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет, кв. метров
В связи с тем, что разрешения на ввод объектов жилищного строительства выдают главы поселений, данных по  площадям земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию иных объектов  капитального строительства -  в течение 5 лет, нет. 

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
В сфере жилищно-коммунального хозяйства в районе функционирует ООО «Жилком», общий объем предоставленных услуг которого по итогам 2014 г. составил 41,8 млн. руб. Просроченная задолженность населения за предоставленные коммунальные услуги составляет 861 тыс. руб. Предприятием непрерывно ведется работа с неплательщиками. В течение года оформлено 46 судебных исков на общую сумму 446,7 тыс. руб. Ежемесячно злостным неплательщикам вручаются предупреждения о сумме долга, всего за год вручено 174 предупреждения на сумму 1869,3 тыс. руб. Собираемость платежей населением за жилищно-коммунальные услуги за отчетный период составила 99 %, что на 3 % меньше, чем в 2013 году. 
В рамках подготовки к зиме приобретены и установлены 2 котла в котельную с. Верх-Уни, проведен капитальный ремонт тепловых сетей в с. Верх-Уни, капитальный ремонт 2-х артезианских скважин в с. Юкаменское, капитальный ремонт сетей водоснабжения в с. Пышкет и в с. Юкаменское по ул. Пионерская. По итогам проведенных работ в 2014 году муниципальное образование «Юкаменский район» приняло участие в республиканском конкурсе по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду 2014-2015 г.г. на территории Юкаменского района, заняв I место и получив субсидию в размере 750,0 тыс. руб. на приобретение спецтехники и оборудования.
В 2014 году по наказам избирателей за счет средств депутатов выполнены следующие мероприятия: частичный ремонт водопроводной сети в д. Шамардан, частичный ремонт крыши Палагайской школы и ремонт системы отопления в здании детского сада в д. Починки, ремонт системы отопления здания сельского клуба в д. Шафеево, благоустройство ключей в с. Юкаменское и д. Тылыс,  ремонт дороги по  ул. Перспективная с. Юкаменское.
27.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, процентов

Показатель доли многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами,  составляет 100 %. Данные предоставлены из отчета форма № 22- ЖКХ (реформа).
28.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района), процентов
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих коммунальные услуги и использующие объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, в общем числе организаций коммунального комплекса составляет 100%. 

На территории муниципального образования в 2013 году коммунальные услуги оказывают 3 частные организации: ООО "Жилком", РОАО "Удмуртгаз", ОАО "Удмуртэнерго" . Также услуги по водоснабжению оказывает  ООО "Маяк", которое не вошло в отчет по форме 22-ЖКХ (реформа) за 2014 г.

29.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, процентов
В 2014 году доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составляет 100%.  
30.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, процентов
Благодаря федеральным и республиканским программам, население муниципального образования "Юкаменский район" имеет возможность ежегодно улучшать свои жилищные условия. Так в 2014 году жилищные условия улучшили молодые семьи, граждане, получившие субсидии и займы, ветераны. 23 гражданина улучшили жилищные условия в результате переселения из ветхого и аварийного жилья в рамках муниципальной адресной программы. К сожалению, доля населения, улучшившая жилищные условия, не высока, так как стоящих на учете в качестве нуждающихся еще достаточно много и ежегодно прибавляется в связи со старением жилья.
VIII. Организация муниципального управления
31.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций), процентов
В 2014 году по сравнению с предыдущими годами  доля налоговых и неналоговых доходов увеличилась за счет увеличения нормативов отчислений по налогу на доходы физических лиц, а также  за счет поступлений акцизов на нефтепродукты. В плановом периоде доля налоговых и неналоговых доходов увеличивается за счет снижения безвозмездных поступлений.
32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости), процентов
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в районе нет.
33.
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района), тыс. рублей
Объема не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального образования "Юкаменский район", не имеется. На период 2015 - 2017 годы планируется полное освоение средств.
34.
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда), процентов
По состоянию на 01.01.2015 года просроченной задолженности по заработной плате нет.

35.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования, рублей
Увеличение расходов произошло на основании постановления Правительства от 01.12.2014года № 497 "О внесении изменений в постановление Правительства об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда "
36.
Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района), да/нет

Схема территориального планирования по муниципальному образованию «Юкаменский район» разработана ООО «Институт «Удмуртгражданпроект»  и утверждена Решением районного Совета депутатов № 263 от 23.12.10г. 
37.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), процентов от числа опрошенных

Деятельность районной администрации в 2014 году осуществлялась в условиях продолжения реформы местного самоуправления и была направлена на дальнейшее развитие экономики, увеличение доходов бюджета рай​она, повышение уровня жизни населения, совершенство​вание социальной сферы. 

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), в том числе их информационной открытостью по результатам проведенного анкетирования  осталась примерно на прежнем уровне и составила 67,4 %.  

38.
Среднегодовая численность постоянного населения, тыс. человек

В 2014 году среднегодовая численность населения уменьшилась на 2% и составила 9,12 тыс. человек.

В районе наблюдается сложная демографическая обстановка, смертность превышает рождаемость. Численность постоянно проживающего населения на 01 января 2014 года составила 9195 человек, на 01января 2015 года Удмуртстат доводит цифру в 9050 человек. За 2014 год родилось 92 человека, что на 14 % ниже уровня аналогичного периода прошлого года. Смертность снизилась на 13% относительно показателя смертности прошлого года и составила 140 человек.
Вследствие низкой рождаемости и миграции населения, среднегодовая численность постоянного населения будет по-прежнему снижаться и к 2017 году снизится до 8726 человек. 

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:


39a.
электрическая энергия, кВт/ч на 1 проживающего
Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах в 2014 году составила 695,76 кВт.ч на одного проживающего, что на 1% выше, чем в 2013 году. 
 Данные по объему потребленной электрической энергии предоставлены Юкаменским РЭС ПО Глазовские электрические сети филиала «Удмуртэнерго МРСК «Центра и Поволжья».  
39б.
тепловая энергия, Гкал на 1 кв. метр общей площади 
Удельная величина потребления тепловой энергии в МКД в 2014 году составила 0,26 Гкал на 1 кв. метр общей площади, что на 28 % меньше показателя 2013 года.  Данные по объему потребления тепловой энергии в многоквартирных домах предоставлены ООО "Жилком" Юкаменского района.
39в.
горячая вода, куб. метров на 1 проживающего 
В 2014 году объем потребления горячей воды уменьшился на 3% и составил 11,81 куб.метров на 1 проживающего за счет установления приборов учета потребления горячей воды. Данные по объему потребления горячей воды в многоквартирных домах предоставлены ООО "Жилком" Юкаменского района.
39г.
холодная вода, куб. метров на 1 проживающего
В 2014 году объем потребления холодной воды уменьшился на 3%  и составил 24,18 куб.метров на 1 проживающего за счет установки приборов учета потребления холодной воды. Данные по объему потребления холодной воды в многоквартирных домах предоставлены ООО "Жилком" Юкаменского района.
39д.
природный газ, куб. метров на 1 проживающего 
Удельная величина потребления природного газа в МКД в 2014 году по данным ООО "Газпром межрегионгаз Ижевск" составила 86,7 тыс куб.м. или 123,86 куб.м. на одного проживающего. Плановые показатели объема потребления природного газа в МКД  на 2015-2017 гг также предоставлены ООО "Газпром межрегионгаз Ижевск"
40.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:

40а.
электрическая энергия, кВт/ч на 1 человека населения
В 2014 году показатель удельной величины потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями снизился почти на 3% и составил 169,58 кВт/ч на 1 человека населения. В 2015  году возможно увеличение показателя, так как в феврале 2015 года в муниципальном образовании "Юкаменский район" прошли республиканские зимние сельские спортивные игры.
40б.
тепловая энергия, Гкал на 1 кв. метр общей площади 
В 2014 году показатель удельной величины потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями снизился почти на 10%, в связи с переводом центра социального обслуживания населения и Юкаменской центральной районной больницы из муниципальных в региональные. В 2015 году ожидается увеличение показателя , так как в феврале 2015 года в муниципальном образовании "Юкаменский район" прошли  республиканские зимние спортивные сельские игры.
40в.
горячая вода, куб. метров на 1 человека населения 
В 2014 году показатель удельной величины потребления горячей воды уменьшился на 70% и составил 0,30 куб.метров на 1 человека населения. Горячую воду по муниципальному образованию "Юкаменский район" потребляет только Юкаменская центральная районная больница. В связи с тем, что в 2014 году учреждения здравоохранения переведены из муниципальных в региональные, потребления горячей воды по муниципальным бюджетным учреждениям с 2015 года не будет. 
40г.
холодная вода, куб. метров на 1 человека населения
В 2014 году показатель удельной величины потребления холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями снизился на 3% . В 2015 году ожидается увеличение показателя, так как в феврале 2015 года в муниципальном учреждении "Юкаменский район" прошли  республиканские зимние сельские спортивные игры.
40д.
природный газ, куб. метров на 1 человека населения 
Собственных газовых котельных у муниципальных бюджетных учреждений нет. В плановом периоде на 2015-2017 годы потребление природного газа бюджетными учреждениями не планируется.
