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муниципального образования «Юкаменский район».

Юкаменский район расположен в Северо-Западной части Удмуртии и занимает территорию в одну тысячу двадцать квадратных километров. На севере район граничит с Ярским, на востоке – с Глазовским, на юге – с Красногорским районами, на западе – с Кировской областью. Центр муниципального образования - село Юкаменское расположено в 177 километрах от города Ижевска и в 42 километрах от ближайшей железнодорожной станции Глазов.
Юкаменский район расположен в лесолуговой зоне, леса занимают менее четверти территории (с расчетной лесосекой в 23,8 тыс. куб. м. в год). Потенциал района представляют: земля, небольшой запас минерально-сырьевых ресурсов (гравий, песок, глина), а также естественные водные источники: реки и пруды. Почвы района характеризуются незначительным плодородием. Около 70 % земель являются дерново-подзолистыми и нуждаются в обогащении. Общая площадь земель муниципального образования составляет 101973 га.

Территория Юкаменского района разделена на 8 административных центров – сельских поселений, в них расположено 73 населенных пункта. Численность постоянного населения на 1 января 2013 года составляет 9474 человека. 
      Юкаменский район – сельскохозяйственный. В 2012 году производством и реализацией сельскохозяйственной продукции занимались 10 предприятий, 32 крестьянско-фермерских хозяйства, 3991 личное подсобное хозяйство. 

В районе функционирует 7 промышленных предприятий: ПК «Юкаменская МСО», ООО «Монолит», ООО «Юкаменский лен», Юкаменское райпо и ПК ПО «Пышкетское», ПК ПО «Центральное», ПК ПО «Ёжевское» входящих в систему райпо.

На 01.01.2013 г. количество индивидуальных предпринимателей составляет 117 единиц. В районе функционирует 63 торговые точки индивидуальных предпринимателей, это 64% от общего числа торговых точек. Наибольший удельный вес в торговой деятельности занимает торговля продовольственными товарами, так как продукты питания наиболее востребованы населением. Кроме этого, предприниматели занимаются реализацией непродовольственных товаров: бытовой химии, канцтоваров, посуды, мебели. 45 предпринимателей заняты в отрасли сельского хозяйства, 2 предпринимателя занимаются пассажирскими перевозками. Перевозка пассажиров осуществляется в г. Ижевск.

Услуги почтовой связи в районе оказывают 11 отделений связи Красногорского почтамта. В районе функционирует местное радиовещание, выпускается районная газета «Знамя Октября». 

В муниципальном образовании действуют 4 оператора сотовой связи: МТС, ТЕЛЕ2, Билайн, Мегафон.

Пояснительная записка к показателям для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.

I. Экономическое развитие.

В 2012 году Администрация муниципального образования «Юкаменский район» в ходе реализации своей экономической политики, следовала курсом решения главной цели – повышения уровня жизни и занятости населения на основе дальнейшего развития реального сектора экономики, улучшения финансового состояния отраслей промышленности, бюджетной системы, удовлетворения покупательского спроса населения на жизненно важные потребительские и социальные услуги. 

Основными событиями 2012 года стали увеличение объёма промышленной продукции, который за год вырос на 6 %. Рост объёма сельскохозяйственной продукции составил 2 %. Средняя зарплата увеличилась на 17 % и достигла 11387,5 рублей. 
В октябре истекшего года пришел газ в с. Ежево. Эта ветка позволит в дальнейшем газифицировать весь Юкаменский район. Многие годы в районе оставался нерешенным вопрос водоснабжения. Благодаря федеральным программам начато строительство водопроводов в двух населенных пунктах на сумму 40 млн. рублей. Дорожный фонд, созданный в республике, позволил нам возобновить строительство новых и капитальный ремонт существующих дорог.  Именно в 2012 году активными темпами началось строительство Свято-Троицкого храма в с. Юкаменское. Началась модернизация здравоохранения и образования, благодаря чему значительно улучшилось материально-техническое состояние учреждений и у юкаменцев появилась возможность получать медицинские и образовательные услуги на совершенно ином уровне. 

Фундаментом для улучшения качества жизни в Юкаменском районе остается сельское хозяйство. В 2012 году объем валового производства сельскохозяйственной продукции составил более 362 млн. рублей, что на 2 %  выше уровня 2011 года. В 2012 году удалось сохранить, и даже несколько увеличить посевные площади, заготовить достаточное количество кормов и обеспечить достойный задел для животноводства района. 

Благодаря поддержке Президента и Правительства, Государственного Совета Удмуртской Республики аграриями района было закуплено 658 голов крупного рогатого скота, что позволило увеличить поголовье на 6 процентов в сравнении с 2011 годом.  

Покупка скота, заготовка кормов в полном объеме от потребности, применение дополнительных кормов, улучшение микроклимата путем строительства и реконструкции животноводческих помещений позволили увеличить продуктивность дойного стада. 

 В целом, по сельскохозяйственным предприятиям продуктивность коров выросла на 14 %.  За 2012 год юкаменские животноводы надоили 14887 тонн молока, а это на 2 тысячи 300 тонн больше чем за прошлый год. Впервые за историю района продуктивность коров достигла 4 тысяч кг, но этот показатель значительно ниже других районов республики. В дальнейшем, главной задачей животноводов района должно стать достижение валового производства молока уровня 90-го года, когда оно достигало16253,4 тонн. 

Планомерная работа Совета депутатов и Администрации района позволила шести начинающим фермерам в рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе» получить гранты на создание и развитие  крестьянского (фермерского) хозяйства в размере 867 тыс. рублей. Полученные средства должны быть направлены на развитие производства в фермерских хозяйствах, открытие дополнительных рабочих мест. 

Важнейшим фактором успешного развития сельского хозяйства являются квалифицированные кадры. Ежегодно к работе в сфере сельского хозяйства района приступают молодые специалисты и работники массовых профессий. Но, несмотря на наличие в республике программы «Социальное развитие села», в рамках которой в 2012 году оказана поддержка 5 молодым семьям,  отток кадров из данной сферы достаточно большой. 

За 2012 год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг на сумму 130,8 млн. руб., рост к уровню 2011 г. составил 6 %.

Удовлетворение потребности населения района в товарах и услугах, в основном, осуществляется через предприятия торговли и общественного питания системы РАЙПО, оборот которых за истекший период увеличился в среднем на 19 %. 

Объем строительно-монтажных работ ПК «Юкаменская МСО» вырос в 3 раза по отношению к 2011 году и составил 99,4 млн.руб. 

Жилищно-коммунальное хозяйство, несмотря на большую изношенность основных средств, также успешно завершило отчетный период и на 15 % увеличило объем выполненных работ и услуг. 

Стабильно дорожное хозяйство района. Их деятельность в 2012 году была также направлена на ремонт, содержание улично-дорожной сети.  Все предприятия и организации района в отчетный период успешно функционировали и развивались.

Большую роль в жизни района играет малый и средний бизнес. В дальнейшем необходимо развивать малый бизнес в сферах производства сельскохозяйственной продукции и её переработки. Поэтому, разрабатывая меры поддержки предпринимательства на 2013 год, нужно исходить из необходимости стимулировать производственную и инвестиционную деятельность, а также поддерживать предприятия малого бизнеса, которые осуществляют модернизацию производства. 
1.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения, единиц
Количество субъектов малого предпринимательства на 10 тысяч человек населения в 2012 году составляет 144,58 единиц, в 2011 году показатель был равен 179,85 единицам. Снижение к уровню 2011 года – 20%. 

В 2012 году наблюдается резкое сокращение субъектов малого предпринимательства со 179 единиц в 2011 году до 139 единиц в 2012 году за счет уменьшения количества индивидуальных предпринимателей. На сокращение количества предпринимателей повлияло резкое увеличение взносов в пенсионный фонд. Большинство граждан, принявших участие в программе, направленной на снижение напряженности на рынке труда в 2009-2011 годы, прекратили свою деятельность, так как она не приносила достаточную прибыль и основная часть доходов приходилась на оплату налогов и взносов в фонды. Количество средних предприятий осталось неизменно, добавилось одно малое предприятие (в структуре районного потребительского общества). В дальнейшем планируется перераспределение численности между предприятиями, входящих в систему райпо, тем самым запланировано уменьшение средних предприятий и увеличение числа малых. 
В 2013 году под влиянием сложившейся тенденции, продолжится снижение количества индивидуальных предпринимателей. В плановом периоде 2014-2015 годах планируется увеличение субъектов малого и среднего предпринимательства по отношению к 2013 году. Граждане активнее будут пользоваться мерами государственной поддержки. С положительной стороны показала себя программа, направленная на развитие крестьянско-фермерских хозяйств, семейных ферм. Снижение процентной ставки в рамках микрофинансирования для предпринимателей, занимающихся производством, также должно привести к стабилизации обстановки в сфере малого и среднего бизнеса.
2.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций, процентов
В 2012 году наблюдается рост показателя с 42,08% до 42,63%. Численность средних и крупных предприятий (без субъектов малого предпринимательства) снижается более высокими темпами (снижение на 5%), чем численность малых и средних предприятий (снижение на 3%). 
Уменьшение среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в 2012 году по сравнению с 2011 годом связано с оттоком трудоспособного населения. Граждане в поиске лучшей и более высокооплачиваемой работы уезжают в города Республики и за ее пределы.  
Также среднесписочная численность работников уменьшается в сельскохозяйственных предприятиях в связи с низкой заработной платой. 
В 2013-2015 годах возможен переход предприятий из разряда средних в малые и наоборот, значительное изменение среднесписочной численности не прогнозируется.
3.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя, рублей 

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2012 году составил 4086,54 рублей, что выше прошлогоднего показателя на 30 % (в 2011 году - 3148,8 рублей). 
Рост показателя произошел в результате увеличения общего объема инвестиций. В районе функционируют 4 средних предприятия, 3 из которых сельскохозяйственные. В отчетном году в отрасль сельского хозяйства было направлено более 123 млн.рублей. На приобретение техники израсходовано 52,6 млн.рублей, из них 19,6 млн.руб. - бюджетные средства, 33 млн.рублей – собственные средства сельхозпредприятий. 16,9 млн.рублей вложено в строительство и реконструкцию молочно-товарных ферм. На увеличение поголовья было направлено 48,0 млн.рублей, из них 0,7 млн.рублей – собственные средства организаций. Государственная поддержка стимулировала вложение собственных средств хозяйств в основной капитал, так как  субсидирование подразумевает софинансирование мероприятий.
Также увеличение инвестиций в основной капитал произошло по организациям с численностью работников до 15 человек, не являющимся субъектами малого предпринимательства. 
В плановом периоде 2013-2015 годах запланировано увеличение показателя. Предприятия нацелены на развитие и вложение собственных средств в основной капитал.
С целью повышения инвестиционной привлекательности в районе разработаны и реализуются инвестиционные  проекты, имеется инвестиционная площадка. 

В настоящее время реализован инвестиционный проект «Строительство (реконструкция) коровника». Проект был рассчитан на 7,7 млн. рублей. Фактически вложено 11 млн. рублей. Продолжена реализация проекта «Экскурсионный маршрут выходного дня «Золотое кольцо района». К сожалению, проекты «Цех для производства нетканых материалов и льноваты» и «Разведение овец романовской породы» не нашли поддержки со стороны инвесторов и государства. Имеется инвестиционная площадка на территории бывшего муниципального унитарного предприятия «Агропромхимия». 
В дальнейшем будут разработаны более актуальные инвестиционные проекты, будет обновлена база инвестиционных проектов и площадок. 
Одной из главных проблем, сдерживающих привлечение инвестиций в район, остается отдаленность района от г. Ижевска, отсутствие транспортной инфраструктуры и железнодорожного сообщения.  В связи с этим отсутствуют инвесторы по реализации разработанных инвестиционных проектов. Крайне неудачное транспортно-экономическое положение. Территория района находится на значительном расстоянии от крупных транспортных коридоров. Дороги в муниципальном образовании «Юкаменский район» находятся в ненадлежащем состоянии. В отдаленные населенные пункты в осенне-весенний периоды они  становятся практически непроезжими. 

4.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), процентов
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) в анализируемый период с 2009 по 2012 годы не изменяется, составляет 54,08 %. 
Общая площадь земель на территории Юкаменского района составляет 101973 га, из них: 3098 га находятся в черте населенных пунктов, 52054 га - за чертой населенных пунктов. В плановом периоде изменений не ожидается, так как в основном в собственность переоформляются земельные участки, ранее предоставленные на правах аренды физическим лицам для ведения ЛПХ или для индивидуального жилищного строительства.

5.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе, процентов
В 2011 году из 11 хозяйств, предоставивших отчет в управление сельского хозяйства, только ООО "Юкаменский лен" получил убыток от реализации своей продукции в сумме 1,387 млн.рублей. Прибыль получена 10 сельхозпредприятиями, общая сумма прибыли составила 41,5 млн.руб.

В 2012 году убыточных предприятий нет, все сельхозпредприятия получили прибыль.
По результатам производственно–финансовой деятельности получена прибыль, в основном за счет государственной поддержки, в размере 83,5 миллионов рублей. 

За последние 3 года, благодаря проводимым в районе мероприятиям и субсидиям из республиканского и федерального бюджетов, в агропромышленном комплексе Юкаменского района наметились положительные тенденции стабилизации положения. Выручка от реализации продукции и услуг в 2012 году составила 251,6 миллионов рублей против 220,8 миллионов в 2011 году. Рост выручки позволил увеличить заработную плату на 17%. 

В 2012 году удалось сохранить, и даже несколько увеличить посевные площади, заготовить достаточное количество кормов и обеспечить достойный задел для животноводства района. 

По состоянию на 1 января 2013 года в районе содержится 10038 голов крупного рогатого скота (из них 84 - в крестьянских фермерских хозяйствах),  коров – 3874 головы (из них 30 - поголовье КФХ). Увеличение поголовья крупного рогатого скота произошло на 6 процентов в сравнении с 2011 годом. Благодаря поддержке Президента и Правительства, Государственного Совета Удмуртской Республики аграриями района для обновления дойного стада было закуплено 658 голов крупного рогатого скота.  

Покупка скота, заготовка кормов в полном объеме от потребности, применение дополнительных кормов, улучшение микроклимата путем строительства и реконструкции животноводческих помещений позволили увеличить продуктивность дойного стада. 

 В целом, по сельскохозяйственным предприятиям продуктивность коров выросла на 14 % (с 3554 кг до 4067 кг).  За 2012 год юкаменские животноводы надоили 14887 тонн молока, а это на 2 тысячи 300 тонн больше, чем за прошлый год. Главной задачей животноводов на предстоящий период должно стать производства молока до уровня 90-го года, когда оно достигало 16253.4 тонн. 
Благодаря большим вложениям со стороны государства в 2013-2015 годах все сельскохозяйственные предприятия должны сработать без убытков. 
6.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, процентов 
В 2012 году наблюдается рост показателя с 80,16% до 86,09%. В районе создана и функционирует комиссия по обследованию улично-дорожной сети муниципального образования «Юкаменский район», в обязанности которой входит исследование и оценка состояния дорожного полотна в весенне-осенний период, а также в течение всего года по мере необходимости. По результатам исследования комиссии в 2012 году протяженность дорог, не соответствующих нормативным требованиям, возросла на 7% по сравнению с 2011 годом и составила 191,9 км.
В отчетном году произведен ремонт ул. Поперечная – подъезд к районной больнице на сумму 1,3 млн. рублей. 

В 2013 году планируется провести капитальный ремонт дорог в деревнях Бадеро, Шамардан, Шафеево, Турчино, ремонт ул. Попова в с. Юкаменское. Планируется ремонт, строительство и реконструкция дорог общей протяженностью 3,8 км.
7.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района), процентов
Показатель доли населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих  регулярного автобусного  сообщения с административным центром района, в общей численности населения района составил 9,06 %, который относительно прошлого года снизился на 25%. Снижение объясняется уменьшением общей численности населения. В плановом периоде также планируется снижение данного показателя за счет открытия новых маршрутов и  вследствие сокращения среднегодовой численности населения.

В 2012 году услуги по перевозке граждан по внутрирайонным маршрутам оказывал ИП Мещанкин М.Н., но в связи с убыточностью рейсов предприниматель прекратил оказание данных услуг. Услуги по данным маршрутам оказывает МБУ  "Передвижной Центр культуры и досуга" отдела культуры Администрации муниципального образования "Юкаменский район".  Уменьшение среднегодовой численности населения, обеспеченного регулярным автобусным сообщением с районным центром связано с сокращением численности населения района.
8.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
Основным источником доходов населения является заработная плата. Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций за период январь – декабрь по данным Удмуртстата составила 11387,5 рублей, что на 17% больше, чем в 2011 году, это произошло в основном за счет повышения заработной платы работникам бюджетной сферы, в том числе учителям и воспитателям детских садов, а также помощникам воспитателей. 
К сожалению, средняя заработная плата остается низкой в отрасли сельского хозяйства, но зачастую она скрыта в предоставлении льготных условий работникам, так за 2012 год средняя заработная плата в отрасли составила 7482,0 руб., рост к уровню 2011 года составил 17%. 

8а.
крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, рублей
По итогам 2012 года видно, что заработная плата увеличилась на 17% по сравнению с показателем 2011 года. На рост заработной платы оказало влияние увеличение минимального размера оплаты труда. Согласно Прогноза СЭР УР на 2012-2014 гг. рост фонда оплаты труда планируется в размере 5,2-7,6 %.

8б.
муниципальных дошкольных образовательных учреждений, рублей
По муниципальным дошкольным образовательным учреждениям среднемесячная заработная плата в 2012 году увеличилась на 17,4% относительно 2011 года и составила 8145,70 рублей. Рост произошел за счет повышения заработной платы педагогическим работникам, помощникам воспитателей, медицинским работникам и руководителям с 1 сентября на 7 % и с 1 октября на 6 %. С 1 декабря увеличены должностные оклады на 14 % педагогическим работникам и на 20 % руководителям (основание: Постановления Правительства УР № 396 от 10.09.2012 г., № 449 от 01.10.2012 г., № 602 от 21.12.2012 г. "О внесении изменений в Постановление Правительства УР от 11.10.2010 года № 299"). В дальнейшем запланирован рост заработной платы в муниципальных дошкольных учреждениях на 8%.
8в.
муниципальных общеобразовательных учреждений, рублей 
По сравнению с 2011 годом заработанная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2012году  увеличилась  на 25,4 % и составила 11201,39 рублей. Такое увеличение произошло  за счет повышения заработной платы в муниципальных образовательных учреждениях с 1 сентября, 1 октября и 1 декабря 2012 года (основание: Постановления Правительства УР №150 от 09.04.12, № 396 от 10.09.12, № 449 от 01.10.12, № 602 от 21.12.12 "О внесении изменений в Постановление Правительства УР от 11.10.10 г. №299"). В 2013-2015 годах рост заработной платы в муниципальных образовательных учреждениях составит 8%.
8г.
учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, рублей
По сравнению с 2011 годом заработанная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2012 году увеличилась на 30,6% и составила 15767,94 рублей. Рост произошел за счет повышения заработной платы с 1 сентября 2012 г. на 13,4 % педагогическим работникам школ, увеличения с 1 октября 2012 г. на 6 % повышающей надбавки педагогическим работникам, увеличения с 1 декабря должностного оклада на 14 % педагогическим работникам (основание: Постановления Правительства УР № 396 от 10.09.2012 г., № 449 от 01.10.2012 г., № 602 от 21.12.2012 г. "О внесении изменений в Постановление Правительства УР от 11.10.2010 года № 299"). 
В 2013-2015 годах рост заработной платы учителей составит 8%.

8д.
муниципальных учреждений культуры и искусства, рублей
Заработная плата в муниципальных учреждениях культуры и искусства увеличилась с 7374,1 рублей в 2011 году до 8252,6 рублей в 2012 году. Рост составил 12%. Увеличение связано с ежегодным увеличением заработной платы работников бюджетной сферы на 6%, и работников детской школы искусств - повышение заработной платы этой категории работников было произведено с 1 сентября и с 1 октября – на 7 и 6% соответственно. 
В плановом периоде ожидается увеличение заработной платы работников отрасли культуры примерно на 30 %.

8е.
 муниципальных учреждений физической культуры и спорта, рублей
Среднемесячная заработная плата учреждений культуры и спорта в 2012 году составила 18763,9 рублей. В 2011 году она была равна 13328,6 рублей. Основной рост заработной платы произошел с 1 сентября и с 1 октября 2012 года. В 2013-2014 годах прогнозируется рост заработной платы на 7-8%.
II. Дошкольное образование
Система дошкольного образования   представлена 12 муниципальными дошкольными  образовательными учреждениями,  реализующими  основную  программу дошкольного образования. Из них:  второй категории – 2 детских сада, третьей категории - 10. В истекшем году сохранялась потребность населения к услугам дошкольных образовательных учреждений. Востребованными были места в младшие группы, особенно в районном центре. 
В 2013 году напряженная ситуация по району в связи с отсутствием мест в детских дошкольных учреждениях будет снята: благодаря поддержке Президента Удмуртской Республики открыта дополнительная группа в детском саду в д. Палагай на 15 мест и началось строительство пристроя к детскому саду «Березка» в районном центре на 40 мест.  

Между дошкольными образовательными учреждениями и общеобразовательными школами налажена тесная взаимосвязь. Восемь детских садов  находятся в  зданиях  школ, - это позволяет им использовать  материально-техническую   базу  школ в образовательном процессе, добиваться положительных результатов по подготовке детей к школе.
9.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет, процентов
По сравнению с 2011 годом в 2012 году доля детей  в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, увеличилась на 2,47% и составила 70,79%. Повышение показателя произошло за счет увеличения списочного состава детей в группах и приведения норматива численности воспитанников с СанПиН. В 2013-2015 годах численность детей, получающих дошкольную образовательную услугу, увеличится. В 2013 году открылась дополнительная группа в д. Палагай, ожидается завершение строительства пристроя на 2 группы к детскому саду «Березка» в с. Юкаменское. Напряженная обстановка с местами в детских садах постепенно снимается.

10.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, процентов
По сравнению с 2011 годом в 2012 году доля детей, стоящих на учете для определения в Муниципальные дошкольные образовательные учреждения, возросла на 2,89% и составила 6,03%. В связи с увеличением рождаемости  возникла проблема нехватки мест в детских садах. В 2013 году открылась дополнительная группа в детском саду д. Палагай. В 2013 году ведутся работы по строительству пристроя к детскому саду "Берёзка" в с. Юкаменское. Благодаря проводимым мероприятиям проблема нехватки мест в дошкольных образовательных учреждениях будет решена.
11.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений, процентов
В муниципальном образовании "Юкаменский район" детских садов, здания которых находятся в аварийном состоянии, нет.
III. Общее и дополнительное образование
В 2012 году система образования была представлена 13 общеобразовательными школами, 2 учреждениями дополнительного образования детей. С целью снижения неэффективных расходов, по решению сельского схода ликвидирована одна начальная школа – МОУ Ертемская НОШ.

Работа в истекшем году была направлена на реализацию мероприятий модернизации системы общего образования: создание качественных условий обучения и развитие материально – технической базы школ, обеспечение безопасного функционирования объектов системы образования, повышение уровня противопожарной защиты зданий. 

В 2012 году на реализацию мероприятий проекта «Модернизация системы общего образования» общеобразовательными учреждениями района получена государственная поддержка в сумме 10,4 млн. рублей. Данные денежные средства, в основном, были направлены на приобретение оборудования, мебели, компьютерной техники, пополнение фондов школьных библиотек учебными пособиями, обеспечение выполнения требований к санитарно-бытовым условиям в охране здоровья обучающихся и выполнение мероприятий по энергосбережению.

Все школы имеют выход в Интернет и мультимедийное оборудование. 

Ежегодно проводится работа по обеспечению безопасного функционирования объектов системы образования. Так, в 2012 году на подготовку школ и детских садов района к новому учебному году из местного бюджета выделено около 300,0 тыс. рублей. Приоритетными явились мероприятия, направленные на устранение замечаний Роспотребнадзора: ремонт цоколя и отмостки, рулонной кровли, системы водоснабжения, косметический ремонт помещений. В настоящее время в районе нет учреждений, находящихся в аварийном состоянии, капитального ремонта требуют 2 школы: МБОУ Юкаменская СОШ и МБОУ Ежевская СОШ. Последняя прошла техническое обследование, готовится проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта.
Совершенствуется система подвоза детей к месту учебы и обратно. Действующими являются 16 школьных автобусных маршрутов. 8 единиц техники осуществляют подвоз 205 учащихся. 

В 2012 году в районе увеличилось количество выпускников, закончивших школу с отличием: с 2-х в 2011 году до 6-ти в 2012 году. Результаты наших выпускников, полученные на едином государственном экзамене по основным предметам, одни из высоких в республике.

Примечательным результатом эксперимента по введению ЕГЭ  является факт достижения высокого уровня успешности  ЕГЭ в районе. В течение последних 5 лет  успешность сдачи ЕГЭ по русскому языку составила 100%; по математике – 99%. По сравнению с прошлым годом удельный вес лиц, сдавших ЕГЭ по трем и более предметам составил 91 % (2011 год - 82%).  

В 2012 году всеми формами отдыха, оздоровления, занятости было охвачено 2 116 детей. Сумма финансирования составила 3,1 млн.руб.

Немаловажное значение в здоровом образе жизни  имеет школьное питание. Процент охвата учащихся района горячим питанием составляет 100%. Осуществляется витаминизация блюд обогащенными продуктами.

12.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам, процентов
В 2011 году в ЕГЭ по русскому языку и математике участвовал 61 выпускник. Все обучающиеся преодолели минимальный порог баллов, установленный Рособрнадзором, по данным предметам.

В 2012 году в ЕГЭ  по русскому языку и математике участвовали 49 выпускников.  ЕГЭ по русскому языку сдали все 49 учащихся. По математике из 49 выпускников сдали 48, поэтому показатель доли выпускников, сдавших ЕГЭ по математике, составил 97,96%. По сравнению с 2011 годом данный показатель снизился на 2,04%. В прогнозном периоде планируется увеличение доли выпускников сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике.

13.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов

В 2012 году количество выпускников 11 классов составило 49 человек. Аттестат о среднем (полном)  общем образовании не получил один выпускник, что составляет 2,04% от общего количества выпускников. В дальнейшем планируется снижение показателя за счет увеличения численности обучающихся, окончивших 11 класс. Количество выпускников, не получивших аттестат, останется на уровне 2012 года.
14.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов
В 2012 году муниципальных общеобразовательных учреждений, полностью соответствующих современным требованиям  обучения, в районе нет.
Наиболее приближенной к современным требованиям обучения является МБОУ Юкаменская СОШ. Однако, в настоящее время она находится в стадии капитального ремонта. В 2013 году ожидается завершение ремонта, и данная школа по всем параметрам будет соответствовать современным требованиям обучения. В 2014 году в ряде школ начнут функционировать библиотеки (в настоящее время школьники пользуются услугами библиотек, подведомственных отделу культуры). Далеки от современных требований образования начальные школы: нет собственных библиотек, имеют не все виды благоустройств.
15.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, требующих капитального ремонта в 2012 году, составила 15,38%. По сравнению с 2011 годом данный показатель  увеличился в связи с тем, что с 2012 года продолжаются  ремонтные работы в МБОУ Юкаменской СОШ. Планируемый срок сдачи объекта в эксплуатацию - конец 2013 года. Ожидаются ремонтные  работы в МБОУ Ежевской СОШ. После завершения ремонтных работ показатель уменьшится.
16.
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов
 
По сравнению с 2011 годом доля детей 1 и 2 групп здоровья уменьшилась на 9 % и составила 70,81 %. В 2011 году показатель был равен 77,88%. Ухудшение показателя объясняется ведением малоподвижного образа жизни (нет стремления заниматься физкультурой и спортом, распространение компьютеров). Здоровье школьников ухудшается и поэтому отмечается прогрессирующее снижение доли детей 1 и 2 группы здоровья в общей численности обучающихся. В плановом периоде ожидается рост показателя за счет увеличения количества обучающихся, занимающихся физкультурой и спортом. Большое внимание уделяется питанию школьников. На всех уроках проводятся физкультминутки, динамические паузы, подвижные перемены. 
17.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов
С 2009 года по 2012 год  показатель доли обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся  в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 0 %.  Муниципальные общеобразовательные учреждения района работают только в одну смену. В 2013-2015 гг. обучение детей во вторую (третью) смену не планируется.
18.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях, тыс. рублей 
По сравнению с 2011 годом в 2012 году расходы бюджета  на общее образование в расчете на 1 обучающегося  в МОУ  увеличились на 77,60%. В 2011 году они составляли 59,72 тыс. рублей, в 2012 году – 76,98 тыс. рублей. Увеличение расходов обусловлено повышением заработной платы на 6,5% с 1 июня и с 1 октября, а также с 1 сентября педагогическим работникам на 30%, ростом потребительских цен на материальные затраты и коммунальные услуги, дополнительные средства были выделены на модернизацию образовательного процесса. 
19.
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, процентов

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет в 2011 году составляла 69,74%, в 2012 году показатель равен 93,89%. Увеличение показателя объясняется тем, что были открыты новые кружки при Доме детского творчества, учащиеся 1 и 2 классов заняты внеурочной деятельностью. Рост количества детей, получающих услуги дополнительного образования на фоне уменьшения общего количества детей приведет к снижению показателя, но не ниже уровня 90 %.

99.
численность детей в возрасте 5 - 18 лет в городском округе (муниципальном районе), человек 
В 2012 году численность детей в возрасте 5-18 лет уменьшилась с 1454 человек до 1343 человек (на 111 человек) в связи с низкой рождаемостью в 90-е годы. В 2013-2015 гг. ожидается увеличение численности детей за счет достижения 5 летнего возраста детей, рожденных в период высокой рождаемости.
IV. Культура
Огромную роль в жизни человека занимает духовное и культурное просвещение. На это направлена деятельность учреждений культуры района: одного районного и 17 сельских домов культуры, 17 учреждений библиотечной системы, передвижного центра культуры и досуга, обслуживающего отдаленные населенные пункты, центра декоративно-прикладного искусства и ремесел, детской школы искусств.

В 2012 году проведено 3331 мероприятий, для сравнения в 2011 году было организовано 2161 мероприятие.
Плодотворным отчетный период был для творческих коллективов района. Выезд на II Всероссийский фестиваль художественного творчества малочисленных финно-угорских и самодийских народов в г. Санкт-Петербург бесермянского коллектива «Лампачи» и участие наших гармонистов в телепередаче «Играй, гармонь!» продемонстрировали профессионализм и самобытность наших жителей. Впервые в 2012 году в районе прошел межрайонный туристический слет молодежи, а в декабре стартовал фестиваль-конкурс команд КВН. 

20.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:


20а.
клубами и учреждениями клубного типа, процентов
В 2012 году изменений по количеству посадочных мест в клубах не было. В плановом периоде изменений не ожидается. Значение показателя уровня фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной в 2011 году составило 179,49%, в 2012 году - 187,03 %. Такое изменение объясняется снижением среднегодовой численности населения района. В то же время по Юкаменскому поселению обеспеченность населения посадочными местами составляет 94 %. В дальнейшем уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности увеличится в связи с уменьшением численности населения.
20б.
библиотеками, процентов
Обеспеченность библиотеками составляет 100 %. Библиотеки в сельских поселениях работают и с жителями близлежащих деревень, поэтому все население района обеспечено библиотечным обслуживанием.  
20в.
парками культуры и отдыха, процентов
на территории Юкаменского района нет парков культуры и отдыха

21.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры, процентов
По состоянию на 01.01.2013 года капитального ремонта требует здание Палагайского дома культуры, требуется реконструкция крыши Юкаменского РДК. В 2014 году необходимо провести реконструкцию крыши Верх-Унинского ЦСДК и Жувамского СДК.

22.
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, процентов
Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности на территории района нет.

V. Физическая культура и спорт
Важный вклад в формировании здорового образа жизни вносят занятия физической культурой и спортом различных групп населения. 

Для занятий физической культурой и спортом в районе имеется 52 спортивных сооружения, 14 спортивных залов, 1 стадион на 150 посадочных мест. Для развития детского спорта, с целью обеспечения доступности дополнительного образования детей из других населенных пунктов на базе Юкаменской школы открыт спортивный интернат на 10 человек для школьников района, активно занимающихся лыжными гонками. 
23.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом,
процентов 
В 2012 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом увеличилась по сравнению с 2011 годом на 10 % и составила 26,86%. 

Общее число занимающихся физкультурой и спортом составляет 2582 человека против 2435 человек в 2011 году или 26,4 % от общего числа жителей района. 

Рост занимающихся произошел за счет охвата предприятий и организаций райцентра. Также увеличилось финансирование по сравнению с прошлым годом. 
В 2012 году отделом по физкультуре и спорту проведено 48 мероприятий. Ежегодно проводятся спартакиады среди воспитанников дошкольных учреждений, учеников общеобразовательных школ, трудовых коллективов района, ветеранов и инвалидов.
На проведение спортивно-массовых мероприятий и приобретение спортинвентаря  выделено из бюджетов всех уровней и внебюджетных источников 2,47 млн. рублей против  1,71 млн. рублей  в прошлом году. Увеличилось количество инвалидов занимающихся физической культурой и спортом с 25 человек до 47 человек за счет активизации  работы районного общества инвалидов. 

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В целях удовлетворения более высокого уровня жизни граждан в течение последних лет в районе решались задачи по повышению доступности жилья. 
В 2012 году введено в строй 1305 м2. Уровень обеспеченности жильем граждан с каждым годом увеличивается и выше среднереспубликанского – 22,1 м2 на 1 жителя.
В рамках реализации федеральных и республиканских жилищных программ в 2012 году 12 семей района, из них 5 - молодые семьи, получили жилищные субсидии и займы на общую сумму 4,2 млн. рублей. 
За период действия программы «Социальное развитие села» с 2003 года 79 семей улучшили свои жилищные условия. Общая сумма поддержки составила 23,5 млн.руб.
В истекшем году оказана государственная поддержка на приобретение жилья ветеранам, инвалидам, детям-сиротам  на сумму 16,2 млн. рублей.
В 2013 планируется приобретение жилья для ветеранов Великой отечественной войны, инвалидов, детей-сирот в сумме 4,9 млн. рублей. На обеспечение детей-сирот жилье в 2014-2015 годах будет направлено по 1,9 млн.рублей.

24.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, кв. метров 
На одного жителя в 2012 году приходится 22,7 кв. метров жилых помещений. Рост к уровню 2011 года составляет 101%.

В 2012 году площадь жилищного фонда на конец года составила 215100 кв. м. Уменьшение площади по отношению к уровню 2011 года на 3100 кв.метров связано со списанием ветхого жилья. Также на рост показателя  повлиял факт сокращения численности населения на конец года. В плановом периоде площадь жилого фонда будет увеличиваться за счет ввода нового жилья. Прогнозируется также сокращение численности населения ввиду естественной убыли и миграции населения.

24а.
в том числе введенная в действие за один год, кв. метров
Значение показателя уменьшилось с 0,26 кв.метров до 0,14 кв.метров в связи с уменьшением плана по вводу жилья в 2012 г. Ввод жилья в 2011 году составил 2611 кв.метров при плане 2600 кв.метров, в 2012 году - 1305 кв.метров при плане 1300 кв. метров. Ввод жилья осуществлялся только населением.  В 2013 году планируется ввести 1400 кв. м, в том числе 92,2 кв. м - организациями-застройщиками. В 2014-2015 годах площадь жилых помещений, введенной в действие за один год, увеличится. Строительство будет производиться индивидуальным способом.
25.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, гектаров
В 2012 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения составила 6,33 гектаров. Увеличение показателя по отношению к 2011 году на 4,43 гектаров обусловлено предоставлением земельных участков под строительство молочно-товарных ферм, строительство системы водоснабжения в д. Починки и д. Тат-Ключи, а также жилищного строительства. Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства увеличилась за счет перевода земельных участков в микрорайона "Запад-А" с. Юкаменского из земель сельхозназначения в земли населенных пунктов. В 2012 году показатель вырос в основном за счет предоставления участков под строительство животноводческих помещений, в дальнейшем выдача разрешений под строительство молочно-товарных ферм не планируется, поэтому показатель «площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения» уменьшится. 
25а.
в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства, гектаров
Для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства было предоставлено 2,53 гектаров земельных участков, больше на 0,68 гектаров, чем в 2011 году. 
Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства увеличилась за счет перевода земельных участков в микрорайоне "Запад-А" с. Юкаменского из земель сельхозназначения в земли населенных пунктов. В плановом периоде показатель будет уменьшаться в связи с уменьшением количества земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.
26.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:


26а.
объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, кв. метров
В связи с тем, что разрешения на ввод объектов жилищного строительства выдают главы поселений, данных по  площадям земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, нет. 

26б.
иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет, кв. метров
В связи с тем, что разрешения на ввод объектов жилищного строительства выдают главы поселений, данных по  площадям земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию иных объектов  капитального строительства -  в течение 5 лет, нет. 

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилищно-коммунальное хозяйство, несмотря на большую изношенность основных средств, также успешно завершило отчетный период и на 15 % увеличило объем выполненных работ и услуг, который составил 40,9 млн.рублей.
В целях своевременной подготовки и устойчивого проведения отопительного периода 2012-2013 годов ООО «Жилком» проведен ремонт сетей теплоснабжения, утепление жилых домов, объектов социальной сферы.
В 2012 году капитально отремонтированы сети теплоснабжения по ул. Первомайская в с. Юкаменское на сумму 850 тыс.руб. Проведен капитальный ремонт двух артезианских скважин в д. Уни-Гучин и в с. Юкаменское на общую сумму 1,2 млн.руб. 
Одной из приоритетных программ остается программа газификации, в рамках которой в 2012 году построено 14,1 км газопровода. Газ пришел в село Ежево, деревни Кычен и Усть-Лем. 

Предприятиями ЖКХ совместно с Администрацией ведется работа по ремонту и реконструкции водопроводных сетей в сельских поселениях района. 

В 2012 в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2015 года» началось строительство водопроводной сети с водонапорной башней в д. Починки протяженностью 4,8 км стоимостью 23 млн.руб. Окончание работ запланировано на 2013 год. Также получено положительное заключение на проектно-сметную документацию по  строительству водопроводной сети с водонапорной башней в д.Тат-Ключи протяженностью 4,2 км стоимостью 20 млн.руб. Начало строительства ожидается в 2013 году. 

27.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, процентов
В 2012 году наблюдается уменьшение показателя до 99,32%. Количество многоквартирных домов, управление которыми осуществляют собственники помещений в 2012 году не изменилось, изменений не планируется. Количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления увеличилось с 585 единиц до 589 единиц. 

28.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района), процентов
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих коммунальные услуги и использующие объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, в общем числе организаций коммунального комплекса составляет 100%. 

На территории муниципального образования в 2012 году коммунальные услуги оказывают 3 частные организации: ООО "Жилком", РОАО "Удмуртгаз", ОАО "Удмуртэнерго". В 2013 году коммунальные услуги оказывают 4 организации,  ООО "Маяк" оказывает услуги по водоснабжению.
В дальнейшем изменение показателя не планируется.

29.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, процентов
Показатель по отношению к 2011 году не изменился. В районе насчитывается 34 многоквартирных дома. Государственный кадастровый учет осуществлен в отношении 100 % многоквартирных домов.

30.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, процентов
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях в 2012 году составила 16%. В 2011 году данный показатель был равен 12 %.
Благодаря федеральным и республиканским программам население муниципального образования "Юкаменский район" имеет возможность ежегодно улучшать свои жилищные условия. Свои жилищные условия в 2012 году улучшили такие категории граждан, как молодые семьи, граждане, получившие субсидии и займы, ветераны, инвалиды, дети-сироты. К сожалению, доля населения, улучшившая жилищные условия, не высока, так как стоящих на учете в качестве нуждающихся еще достаточно много, ежегодно очередь нуждающихся увеличивается в связи с ухудшением жилищных условий, ветхостью жилья.
VIII. Организация муниципального управления
31.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций), процентов
В 2012 году по сравнению с 2011 годом произошло снижение доли налоговых и неналоговых доходов с 11,69 % до 8,35 % в связи с превышением темпов роста безвозмездных поступлений. В 2013-2015 годы планируется увеличение собственных доходов бюджета.
32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости), процентов
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в районе нет.
33.
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района), тыс. рублей
Объема незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального образования "Юкаменский район", не имеется. На период 2013 - 2015 годы планируется полное освоение выделенных средств.
В ближайшей перспективе запланировано продолжение строительства водопровода в д. Починки, строительство водопроводной сети с водонапорной башней в д.Тат-Ключи, строительство очистных сооружений с разработкой проектно-сметной документации, строительство домов молодым специалистам, работающим в сельскохозяйственном производстве.
34.
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда), процентов
По состоянию на 01.01.2013 года просроченной задолженности по заработной плате нет.

35.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования, рублей
Расходы бюджета МО «Юкаменский район» на содержание работников органов местного самоуправления в 2012 году составили 3256 тыс.руб. Расходы увеличились по сравнению с 2011 годом на 934,1 тыс.руб. Увеличение расходов произошло в связи с  повышением заработной платы муниципальным служащим и работникам бюджетной сферы. 

36.
Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района), да/нет
Схема территориального планирования муниципального образования "Юкаменский район" утверждена Решением Совета Депутатов МО "Юкаменский район" от 23 декабря 2010 года № 263. Правила землепользования и застройки административного центра муниципального района планируется утвердить в 2013 году.

37.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), процентов от числа опрошенных
Деятельность районной администрации в 2012 году осуществлялась в условиях продолжения реформы местного самоуправления и была направлена на дальнейшее развитие экономики, увеличение доходов бюджета рай​она, повышение уровня жизни населения, совершенство​вание социальной сферы. 

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), в том числе их информационной открытостью по результатам проведенного анкетирования  осталась примерно на прежнем уровне и составила 62,7 %. В 2013-2015 годах планируется незначительный рост показателя. 

38.
Среднегодовая численность постоянного населения, тыс. человек
В 2012 году среднегодовая численность населения уменьшилась на 0,34 тыс. человек и составила 9,61 тыс. человек.

В районе наблюдается сложная демографическая обстановка, смертность превышает рождаемость. Численность постоянно проживающего населения составляет 9753 человека. Рождаемость за 2012 год составляет 110 человек, что на 17% выше уровня 2011 года. Смертность снизилась на 14% относительно показателя смертности прошлого года и составила 158 человек. 

Среднегодовая численность населения уменьшилась на 3% и составила 9,61 тыс.чел.
В дальнейшем показатель будет по-прежнему снижаться под влиянием сложившейся ситуации и к 2015 году будет равен 8,9 тыс. человек.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:


39a.
электрическая энергия, кВт/ч на 1 проживающего
Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах составила в 2012 году 695,6 кВт.ч на 1 проживающего, что на 5 % ниже прошлогоднего показателя. К 2015 году планируется уменьшение потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах на 3% ежегодно, согласно 261-фз.  Данный показатель в 2015 году будет составлять 634,85 кВт*ч на 1 чел.
39б.
тепловая энергия, Гкал на 1 кв. метр общей площади 
Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах в 2012 году составила 0,38 Гкал на 1 кв. метр общей площади, что выше прошлогоднего показателя на 0,03 Гкал. Увеличение показателя объясняется тем, что отопительный сезон в 2012 году продлен в связи с погодными условиями. В плановом периоде показатель будет снижаться на 3 % ежегодно согласно 261- ФЗ.
39в.
горячая вода, куб. метров на 1 проживающего 
В 2012 году показатель потребления горячей воды уменьшился и составил 13,77 куб. метров на 1 проживающего за счет установления приборов учета потребления горячей воды. В дальнейшем планируется уменьшать данный показатель ежегодно на 3 % в соответствии с 261-ФЗ.
39г.
холодная вода, куб. метров на 1 проживающего
Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах уменьшилась на 20 %  и составила в 2012 году 40,13 куб. метров на 1 проживающего за счет установки приборов учета потребления холодной воды. В дальнейшем планируется уменьшать показатель на 3 % ежегодно в соответствии с 261-ФЗ.
39д.
природный газ, куб. метров на 1 проживающего 
Удельная величина потребления природного газа в МКД в 2012 году составила 186,87 куб. метров на 1 проживающего. Рост потребления природного газа к уровню 2011 года составил 101%. Рост потребления газа связан с ежегодным увеличением количества потребителей природного газа. В то же время происходит увеличение количества потребителей, производящих оплату за газ по приборам учета. С увеличением количества потребителей, растет и потребление газа на 1 проживающего.
В прогнозируемом периоде планируется уменьшение показателя с учетом уменьшения объема потребления на 3 % ежегодно за счет внедрения энергосберегающих технологий согласно 261-ФЗ и увеличения количества потребителей газа.
40.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:

40а.
электрическая энергия, кВт/ч на 1 человека населения
Потребление электроэнергии в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилось на 9% и составило 179,42 кВт/ч на 1 человека населения. Основной рост произошел в сферах культуры и образования. В конце 2012 года в здании РДК «Октябрьский» был открыт буфет, также для нужд дома культуры были приобретены стиральная машина, водонагреватель, был установлен теплосчетчик. С 2008 года проводится капитальный ремонт Юкаменской школы. В 2008-2011 годах функционировала одна столовая из имеющихся двух. В 2012 году введен в эксплуатацию пищеблок с большим количеством нового оборудования. В результате капитального ремонта постепенно вводятся в эксплуатацию школьные кабинеты. В 2011 году в отремонтированном здании обучение производилось только в двух кабинетах. В 2012 году обучение производилось в 15 кабинетах. В рамках модернизации образования поступило 13 ноутбуков, 15 проекторов, 2 интерактивные доски, оснащен второй компьютерный класс 12 компьютерами. Также создана локальная сеть. Бесперебойно работает сервер. Для развития детского спорта, с целью обеспечения доступности дополнительного образования детей из других населенных пунктов на базе МБОУ «Юкаменская СОШ» функционирует интернат с круглосуточным проживанием, где организовано 3-разовое питание воспитанников. В связи с этим, увеличилось потребление электроэнергии на освещение, оснащение компьютерной техникой, бытовой техникой, дополнительное питание.
В 2013 году потребление электроэнергии несколько возрастет и достигнет 1795,46 тыс. кВт/ч. Капитальный ремонт Юкаменской школы продолжается, ожидается ввести в эксплуатацию еще 7 кабинетов. Дополнительно будут установлены 596 ламп. Также планируется установить следующее оборудование: водонагреватель, холодильник, аппарат для стерилизации, компрессор-ингалятор, аппарат для физиотерапии. 

Муниципальное бюджетное учреждение «Передвижной центр культуры и досуга» осуществляет пассажироперевозки по маршрутам в границах района. В декабре 2012 года на баланс этого учреждения переданы автогараж и 2 кирпичных склада. Это имущество планируется использовать как гаражи и офис, что приведет к увеличению потребления электроэнергии. В середине года ожидается завершение строительства пристроя к детскому саду «Березка». Открытие дополнительных групп в детском саду также приведет к увеличению потребления электроэнергии.  
В 2014 году потребление электроэнергии Юкаменской школой и детским садом «Березка» рассчитано на целый год, поэтому произойдет увеличение потребления электроэнергии до 1810,27 тыс.кВт/ч. В 2015 году прогнозируется уменьшение потребления электроэнергии до 1755,96 кВт/ч, на 1 человека населения придется 197,3 кВт/ч.
40б.
тепловая энергия, Гкал на 1 кв. метр общей площади 
Рост потребления теплоэнергии с 0,21 Гкал на 1 кв.метр общей площади в 2011 году до 0,22 Гкал на 1 кв.метр общей площади в 2012 году обусловлен ростом потребления теплоэнергии в Юкаменском РОНО, в середине 2011 года котельные Ежевской СОШ и Палагайской СОШ были переданы специализированной теплоснабжающей организации согласно плана программных мероприятий по снижению  неэффективных расходов на образование. В 2011 году потребление теплоэнергии осуществлялось полгода, в 2012 году фактическое потребление теплоэнергии указано за целый год. Также в 2012 году увеличение потребления теплоэнергии связано с присоединением пожарного депо к Администрации муниципального образования "Верх-Унинское" (сельское поселение). 
В 2013-2014 годах планируется увеличение площади муниципальных бюджетных учреждений за счет открытия многофункционального центра, МБУ "Передвижной центр культуры и досуга" отдела культуры, пристроя к детскому саду "Березка" в с. Юкаменское. В связи с этим увеличится и потребление тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями.


40в.
горячая вода, куб. метров на 1 человека населения 
Горячим водоснабжением обеспечена МБУЗ "Юкаменская ЦРБ". В середине 2012 года завершен капитальный ремонт поликлиники. Проводится капитальный ремонт  стационара. В ходе ремонта были заменены водопроводные сети горячего водоснабжения. До ремонта горячее водоснабжение было частичное. В 2013 году планируется небольшое увеличение потребления горячей воды, так как обновленная система водоснабжения будет функционировать целый год. В дальнейшем ожидается уменьшение потребления в рамках  программы энергосбережения.


40г.
холодная вода, куб. метров на 1 человека населения
Объем потребления холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями снизился на 27 % и составил 20,2 тыс.куб.м. В дальнейшем планируется ежегодное снижение показателя. 
40д.
природный газ, куб. метров на 1 человека населения Собственных газовых котельных у муниципальных бюджетных учреждений нет. В последующем потребление природного газа не планируется.
