Информация к  Дню защиты прав потребителей.

 В современном обществе действуют определенные законы, и многие из них созданы специально для защиты прав интересов широкого круга лиц. Если юридически грамотно разрешить возникающие ситуации, то результатом могут стать не только возвращенные за некачественный товар денежные средства, но и компенсация морального вреда. Но, к сожалению, покупатели чаще выбрасывают только что купленные, но уже непригодные в пищу продукты, недоброкачественные вещи и бытовую технику. Существует Закон РФ № 2300-1 от 07.02.1992 года «О защите прав потребителей», в соответствии с которым можно восстановить свои права.

Регулярно в Администрацию муниципального образования «Юкаменский район» обращаются граждане по вопросам защиты прав потребителей. Часто задаваемые вопросы касаются о нарушении сроков выполненной работы (оказанной услуги), а также возврата продавцу качественного товара по тем или иным причинам. Что необходимо знать покупателю в этих случаях:

1. Если исполнитель нарушил сроки выполнения работы (оказания услуги)- сроки начала и (или) окончания выполнения работы (оказания услуги) или во время выполнения работы (оказания услуги) стало очевидным, что она не будет выполнена в срок, потребитель по своему выбору вправе назначить исполнителю новый срок или же поручить выполнение работы (оказание услуги) третьим лицам за разумную цену или выполнить ее своими силами и потребовать от исполнителя возмещения понесенных расходов, а также можно потребовать уменьшения цены за выполнение работы (оказания услуги) или вообще  отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги).

Потребитель также вправе потребовать от исполнителя полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с нарушением сроков выполнения работы (оказания услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя.

В случае нарушения установленных сроков выполнения работы (оказания услуги) или назначенных потребителем новых сроков исполнитель уплачивает потребителю за каждый день просрочки неустойку (пеню) в размере трех процентов цены выполнения работ (оказания услуги).

2. Если же товар надлежащего качества, но не подошел по форме, габаритам, фасону и т.д. потребитель вправе обменять такой товар  на аналогичный у того продавца, у которого этот товар был приобретён в течение четырнадцати дней, не считая дня покупки, за исключением тех видов товаров, которые относятся к Перечню технически сложных товаров. Обмен товара надлежащего качества производится в том случае, если он не был в употреблении, сохранены его товарный вид, фабричные ярлыки, потребительские свойства. Отсутствие у потребителя товарного или  кассового чека не является основанием для отказа в обмене товара, достаточно свидетельских показаний.

Причём отсутствие потребления товара и сохранение его товарного вида является обязательным условием. 

В случае, если аналогичный товар отсутствует в продаже на день обращения потребителя к продавцу, потребитель вправе отказаться от товара и потребовать возврата уплаченной денежной суммы за этот товар. Это требование потребителя подлежит исполнению в течение трех дней со дня возврата товара продавцу.

 Приведу несколько примеров: 

 Гражданин В. 16.12.2011 г. заключил с Подрядчиком  договор на изготовление ПВХ-конструкции. Оплата была произведена полностью в день заключения договора. Срок выполнения работ по условиям договора составляет 30 рабочих дней.  Подрядчик их не выполнил, то есть нарушил условия договора. Как поступить в этом случае Потребителю?

Прежде всего написать претензию Подрядчику об устранении нарушений условий договора.  Также требовать от исполнителя уплатить неустойку (пени), предусмотренные законом или договором в добровольном порядке.  Если же исполнитель не удовлетворил требования потребителя в добровольном порядке, то в этом случае заказчик имеет полное право обратиться в суд. И при удовлетворении судом иска потребителя, суд взыскивает с Подрядчика неустойку (пени), штраф в размере пятидесяти процентов от суммы, присужденной судом в пользу потребителя, за несоблюдение добровольного порядка.

       Гражданин Б. обратился с жалобой о том, что ему отказывают в магазине выдать сотовый телефон во временное пользование в период проведения экспертизы его телефона, который был приобретен ранее и оказался неисправным. 

      Такое условие предусмотрено законодательством, только в случае, если Вы сдаете телефон в гарантийный ремонт. При сдаче телефона на экспертизу это правило не действует.

      Также хочу обратить ваше внимание на то, что при обнаружении в товаре недостатков потребитель вправе по своему усмотрению  потребовать замены на товар либо этой же марки, либо другой марки с соответствующим перерасчетом покупной цены или же потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара, или вообще отказаться от товара и потребовать от продавца ту сумму, которую покупатель уплатил за этот товар. 

 В случае спора о причинах возникновения недостатков товара продавец  (изготовитель) обязаны провести экспертизу товара за свой счет. Потребитель вправе присутствовать при проверке качества товара и в случае несогласия с ее результатами оспорить заключение такой экспертизы в судебном порядке.

 Убедительная просьба к потребителям, прежде чем поставить свою подпись в том или ином документе, внимательно его прочитайте .

Главный специалист – эксперт

отдела экономики и прогнозирования
Т.В. Малых

