РАЙОННАЯ ОЛИМПИАДА ПО ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОМУ ИСКУССТВУ
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Новый 2011-2012 учебный год в школе искусств ознаменовался и новым начинанием и новым событием. Преподаватели отделения изобразительного искусства выступили с инициативой проведения в стенах школы районной олимпиады среди учеников общеобразовательных школ по изобразительному искусству.
Положение олимпиады было составлено таким образом, чтобы  участвовать могли дети, не обучающиеся в школе искусств. Главным призом олимпиады стал сертификат на бесплатное обучение на отделении изобразительного искусства в течение  года.
28.09.2011г. в здании школы в обновленном концертном зале состоялась олимпиада. В ней приняли участие 32 ученика из 6 школ района: В-Уни, Юкаменское, Засеково, Починки, Палагай,  Ёжево.  На индивидуальную работу участникам отводилось 90 минут. Приветствовалось использование любых изоматериалов: гуашь, акварель, карандаш, восковые мелки, фломастеры и т.д. Жюри оценивало идейное решение композиции, сюжет, графическое построение, живописное качество. Тема для работ была «Мой край родной».
В жюри вошли:

Кондратьева О.А. – заслуженный  работник культуры Удмуртской Республики, преподаватель высшей категории , преподаватель МОУ ДОД "ДШИ" с.Юкаменское Удмуртской Республики 

Одинцова О.Г. - преподаватель МОУ ДОД "ДШИ" с.Юкаменское Удмуртской Республики 

Шамшурин Н.А. – почетный работник общего образования Российской Федерации, преподаватель истории искусств МОУ ДОД "ДШИ" с.Юкаменское Удмуртской Республики .
Во время творческой работы учеников, для учителей был проведен мастер-класс на тему «Прием акварельной живописи по «Сырому» (а-ла-прима)». Провела его заслуженная работник культуры Удмуртской Республики, преподаватель высшей категории Кондратьева Ольга Андреевна.
По итогам просмотра работ членами жюри путем голосования были присуждены следующие дипломы:

4-5 классы
1 место – Малых Юлия 5 кл. Юкаменская СОШ (преп. Рудина О.А.)

2 место – Ситдикова Алина 5 кл. Юкаменская СОШ (преп. Рудина О.А.)

3 место – Абашев Даниил 5 кл. Палагайская СОШ (Муллаярова З.С.)

6-7-8 классы
1 место – Шамшурина Катя  8 кл. Юкаменская СОШ (преп. Рудина О.А.)

2 место- Мышкин Максим 7 кл. Починковская ООШ (Яшкин Ю.С.)
3 место – Арасланов Ильяс 8 кл. Верх-Унинская ООШ (Данилов Д.В.)
