Статистический регистр - серьезные аргументы и интересные факты

Статистический регистр - многоцелевая информационная система, в которой увязаны данные о хозяйствующих субъектах, отражающие процессы их создания, реорганизации, внесения изменений или ликвидации, с данными, необходимыми для организации статистических обследований. 
На начало 2016 года в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов Росстата по Удмуртской Республике учтено 42,8 тыс. предприятий и 35,2 тыс. индивидуальных предпринимателей. По сравнению с началом 2015 года количество учтенных предприятий увеличилось на 10%, индивидуальных предпринимателей на 4%.  
Стоит отметить, что в 2015 году создано 5755 предприятий, официально ликвидировано 1590, зарегистрировано 7858 индивидуальных предпринимателей, ликвидировано - 6207.
Из общего числа организаций 85% - организации с частной формой собственности, из них 90% - организации, учрежденные гражданами РФ, и только 10% – учрежденные юридическими лицами. С государственной формой собственности  учтено 2% организаций, муниципальной – 6%.
По видам экономической деятельности организации распределились следующим образом. Лидируют организации, занимающиеся торговлей - третья часть от всех учтённых организаций, из них 83% ведут хозяйственную деятельность в г. Ижевске. Операциями с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг занимаются 19% организаций, на организации строительства приходится 11%, обрабатывающих производств - 9%, образования
 - 6%, транспорта и связи - 5%, сельского хозяйства - 2%. Наименьшее количество организаций занимается добычей полезных ископаемых - 0,7% и рыболовством и рыбоводством - 0,05%.
Наиболее распространённые наименования организаций имеют в своём составе такие слова как «альянс» – 212 предприятий, «партнёр» – 155, «прогресс» – 128, «лидер» – 126 предприятий. С интересными названиями учтены организации: ООО Сервисная компания «Н2О», ООО «Мамина Помощница» (подбор рабочей силы и персонала), ООО «Вкусный Папа» (поставка продукции общественного питания),  ООО «Белый Великан» (производство мяса), ООО Строительная компания «Тигран Великий», ООО «Богатый Карлсон» (предоставление социальных услуг), Общественное движение по защите прав потребителей в УР «Сердитый гражданин», ООО «Сладкий пар» (оптовая торговля), ООО «От пенька до конька» (оптовая торговля лесоматериалами), ООО «Мягкое место» (розничная торговля мебелью), ООО «Странные путешествия» (туризм), ООО «Клининговая Компания «Чисто  Поможем!».
Что касается индивидуальных предпринимателей, то почти половина из них (43%) предпочитает заниматься торговлей. Далее идут сферы недвижимости – 13%, транспорта – 11% и обрабатывающих производств – 8%. 
На начало 2016 года индивидуальным бизнесом занимались 
21тыс. мужчин и 14 тыс. женщин (60% и 40%  от общего числа учтенных).

Самая многочисленная возрастная категория предпринимателей как среди мужчин (12,7 тыс. чел.), так и среди женщин (8,5 тыс. чел.) – от 30 до 49 лет. Интересно, что среди лиц младше 30 лет на одну женщину-предпринимателя приходится двое мужчин. А среди лиц старше 60 лет наблюдается примерно равное количество предпринимателей обоего пола.
Среди бизнесменов, занимающихся сельским хозяйством, количество мужчин заметно превышает количество женщин. Так, на одну женщину – главу крестьянско-фермерского хозяйства приходится четверо мужчин-фермеров.
Самыми популярными фамилиями среди индивидуальных предпринимателей являются Иванов (а) – 310 человек, Кузнецов (а) – 251 человек, Васильев (а) – 182 человека, Петров (а) – 164 человека, Корепанов (а) – 154 человека.
