Изменение цен на бытовые услуги

За 2015 год в Удмуртской Республики общий рост потребительских цен и тарифов составил 111,3%, в том числе продовольственные товары стали дороже на- 10,3%, непродовольственные – на 13,8%, услуги – на 7,8%.

Бытовые услуги в республике с января по декабрь 2015 года  подорожали в среднем на 9,7%. Большее влияние на величину этого показателя оказал прирост цен на услуги парикмахерских (27%).   Наибольшее повышение цен  зафиксировано на модельную стрижку в женском зале, она подорожала  на 30% или на 67,79 руб. Модельная стрижка в мужском зале подорожала на 14%  или на 32,62 руб.   В  декабре 2015 года     средняя цена на модельную женскую    стрижку составила  294,11 руб.,  мужскую – 266,68 руб.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

За 12 месяцев 2015 года в республике услуги фотоателье  подорожали  на 18%. В том числе печать цветных фотографий   увеличилась в среднем на 19% или на 1,21 руб., изготовление фотографий для документов – на 16% или на 19,56 руб.

Прирост средних потребительских цен по группе «Ремонт, пошив одежды и обуви» составил 9,7%. Больше среднего уровня по данной группе увеличилась стоимость постановки набоек (на 14% или на 31,85 руб.), ремонта брюк из всех видов ткани (на 6,1% или на 12,08 руб.). Менее значительно, чем в среднем по этой группе  услуг, увеличилась стоимость пошива женского платья (на 5,2% или на 115,87 руб.).

Рост потребительских цен на услуги бань и душевых  за год составил 104,4%. В декабре 2015 года в Удмуртии средняя цена помывки в бане в общем отделении  составила 234,49 руб., с начала года она увеличилась на 9,82 руб. или на 4,4%.

В  среднем на 0,9-6,4% повысились услуги по ремонту жилищ, ремонту и техническому обслуживанию транспортных средств и бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и приборов, ритуальные и обрядовые услуги.
