В РЕСПУБЛИКЕ СОХРАНЯЕТСЯ СНИЖЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ АКТИВНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ
За 9 месяцев 2015 года объем инвестиций в основной капитал составил 51,9 млрд. рублей, что в сопоставимой оценке на 16% ниже уровня 2014 года. 
Две трети (68%) объёма инвестиций составили собственные средства предприятий и организаций, 7% - заемные средства других организаций, 12% - бюджетные средства, 6% - кредиты банков, 4% - средства населения, привлеченные для долевого строительства.
Наибольший объём инвестиций (9,6 млрд. рублей) был направлен в добычу топливно-энергетических полезных ископаемых, 6,8 млрд. рублей - на развитие транспорта и связи, 6,7 млрд. рублей - в обрабатывающие производства.
Среди регионов ПФО Удмуртская Республика по объёму инвестиций за январь-сентябрь 2015 года занимала 9 место. Максимальный объём инвестиций освоен организациями Республик Татарстан (357 млрд. рублей) и Башкортостан (203 млрд. рублей).
Наибольший объём инвестиций на душу населения также отмечен в Республике Татарстан (93 тыс. рублей), наименьший (28,5 тыс. рублей) – в Кировской области. Удмуртия по этому показателю занимала 11 место (34,2 тыс. рублей). 

