Лес – наше богатство!
Лес – одно из главных богатств Удмуртской Республики. Почти половину территории республики занимают леса, на начало 2015 года общая площадь лесов составила 2,1 млн. га.

Частью государственной стратегии по воспроизводству лесных ресурсов и оздоровлению окружающей среды является увеличение площади, покрытой лесной растительностью. За 2014 год на землях лесного фонда Удмуртской Республики лесовосстановленые работы были проведены на площади 5,1 тыс. га, из них искусственное лесовостановление (посадка саженцев и черенков) - на 3,6 тыс. га, естественное - на 1,2 тыс. гектаров.
Ежегодно в республике проводятся мероприятия по созданию и использованию постоянной лесосеменной базы. В 2014 году заготовлено 829 кг семян лесных растений хвойных пород, из них семян сосны - 238 кг; семян ели – 591 кг. По сравнению с 2013 годом заготовлено семян почти       в 12 раз больше.
Благодаря профилактическим и санитарно-оздоровительным мероприятиям в 1,5 раза снизился показатель по погибшим лесным насаждениям.

В 2014 году под воздействием дождливой и прохладной погоды в период развития вредителей леса произошла гибель вредных организмов на площади 7,2 тыс. га (в 15 раз больше по сравнению с 2013 годом), в результате чего площадь очагов вредных организмов уменьшилась почти на треть и составила 31,7 тыс. га.
На территории республики в 2014 году функционировало 37 охотпользователей. Общая площадь закреплённых за ними охотничьих угодий увеличилась за год на 25 тыс.га и составила почти 3 млн.гектаров. 

Затраты на мероприятия по сохранению охотничьих ресурсов и среды их обитания               в 2014 году составили 8,6 млн. руб., что на 10% больше, чем в 2013 году. Основную часть этих затрат (86%) составляют мероприятия по подкормке охотничьих ресурсов.
Для того, чтобы не только сохранять лесное хозяйство, но и улучшать его качество, требуется эффективное управление. А заботливое отношение к лесу – обязанность каждого жителя республики.
