О преступности в Удмуртской Республике 
в 1 полугодии 2015 года

По данным ГУ МВД России по Приволжскому федеральному округу  за 1 полугодие 2015 года в Удмуртской Республике зарегистрировано 14232 преступления против 13236 в 1 полугодии 2014 года, рост составил 7,5%. 
Количество лиц, совершивших преступления, за этот период увеличилось относительно прошлого года на 5%. Печален факт, что в 1 полугодии текущего года  выросло число женщин и несовершеннолетних, совершивших преступления (на 14,9% и 5% соответственно).
Только в трёх регионах Приволжского федерального округа за 1 полугодие 2015 года, по сравнению с предыдущим годом, отмечено снижение числа зарегистрированных преступлений - в Пермском крае (на 0,3%), Нижегородской области (на 8,1%), Самарской области (на 1,6%). 
Максимальное увеличение наблюдалось в Оренбургской области (на 13,7%).
Уровень преступности в Удмуртской Республике в расчёте на 100 тысяч жителей составил 938 преступления против 872 преступлений в аналогичном периоде 2014 года.
И здесь следует отметить, что за 1 полугодие 2015 года уровень преступности в Удмуртской Республике был выше, чем в среднем по Приволжскому федеральному округу, где в расчёте на 100 тыс. человек населения отмечено 758 преступлений. 
Удмуртская Республика входит в шестёрку регионов Приволжского федерального округа, где этот показатель наиболее высокий, уступая лишь Пермскому краю (992 на 100 тыс. человек населения).
Самый низкий показатель по уровню преступности в округе отмечен в Пензенской области (494 преступления в расчёте на 100 тыс. человек населения). 
