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Об изменении цен и тарифов в августе 2015 года
Индекс потребительских цен в августе 2015 года составил 100,7% (для сравнения: в августе 2014 года – 100,5%).  Продовольственные товары (включая алкогольные напитки) подешевели на 0,2%, непродовольственные товары и услуги подорожали на 0,3%, и 2,7% соответственно.

Наибольший прирост цен к предыдущему месяцу зарегистрирован на апельсины (31%), сахарный песок (11%), мед пчелиный натуральный (6,7%), гречневую крупу-ядрицу (5,2%), живую и охлажденную рыбу, сухие супы в пакетах (2,8%), шлифованный рис (2,7%), сухофрукты (2,6%),  окорочка куриные и солёную сельдь  (2,5%).  От 1% до 2,3% повысились цены на зефир, консервированные овощи, овощные консервы для детского питания, кексы, рулеты, перец черный (горошек), оливковое масло, пиво зарубежных торговых марок, национальные сыры и брынза, полукопченая и варено-копченая колбаса, сыры сычужные твердые и мягкие, кефир, жевательную резинку, мясной фарш, воду минеральную, рыбу соленую, маринованную, копченую, конфеты мягкие, глазированные шоколадом, колбасу вареную, творог нежирный.

Вместе с тем, продолжается сезонное снижение цен на овощи и фрукты (за исключением замороженных овощей, апельсинов, сухофруктов). По сравнению с предыдущим месяцем снизились цены на мороженую и охлаждённую разделанную рыбу лососевых пород, сдобные булочные изделия из муки высшего сорта, соленые и копченые деликатесные продукты из рыбы, баранину, яблоки, горох и фасоль, сливочное мороженое, пельмени, кофе, жирный творог, бараночные изделия, фруктовые соки, охлажденные и мороженые куры, макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта.
Из наблюдаемых видов непродовольственных товаров наибольшее увеличение цен отмечалось на  сигареты с фильтром отечественные (на 3,6%),  электрические осветительные лампы (на 3,2%),  брюки мужские из полушерстяных или смесовых тканей, носки, гольфы детские, ювелирные изделия из золота (на 2,1%). За месяц  бензин автомобильный марки АИ - 80 подорожал на 1,9%, бензин марки АИ – 92 - на 1,3%, бензин марки АИ - 95 - на 0,9%. 
В группе «медицинские товары» наибольший прирост цен зафиксирован на левомеколь (8,9%), офтан катахром (на 6,6%), аллохол (на 5,2%), кетопрофен (на 4%), ацетилсалициловую кислоту (на 3,7%), нимесулид (на 3,4%),  сульфацетамид, индапамид (на 3%).
На рынке услуг, оказываемых населению, в августе 2015 года значительно повысились цены на все направления, наблюдаемые в сфере зарубежного туризма. Индекс цен варьировался от 116%(экскурсионная поездка на автобусе по городам Европы) до 121% (поездка во Францию).

  Стоимость обучения в негосударственных образовательных организациях высшего профессионального образования повысилась в среднем на 15%.

Рост цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги составил 104,4%, в том числе жилищные услуги  подорожали на 0,6%, коммунальные – на 6,3%.

Из бытовых услуг на 4% повысились цены на услуги парикмахерских.
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