 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 20 по 27 июля 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
Из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший рост потребительских цен на 7,6%  зафиксирован на свежие помидоры, на 2,5% - молоко стерилизованное. От 0,5 до 1,3% повысились цены на сосиски, сардельки, ржано-пшеничный хлеб, шоколадные конфеты, говядину, свинину тушеную, сливочное масло, мороженую неразделанную рыбу,  сахарный песок, картофель. На 0,1 - 0,3% стали дороже: свинина (кроме бескостного мяса), шлифованный рис, поваренная соль, крупа гречневая-ядрица, репчатый лук, сметана, морковь, подсолнечное масло, печенье, варёная колбаса. 
Продолжают снижаться средние цены свежих овощей: свежих огурцов, капусты белокочанной свежей, а так же, сыров сычужных твердых, куриных яиц и мяса, пшена, яблок, вермишели, говядины (кроме бескостного мяса), колбасы полукопчёной. 
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано повышение средних цен майки, футболки мужской бельевой (+0,98руб), телевизора цветного изображения (+76 руб), сигарет с фильтром отечественных (+0,28коп). Снизились за этот период средние цены на легковые автомобили иностранной марки, собранные на автомобильном заводе на территории России - на 8803 рубля.
