 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 18 по 25 мая 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
Из включенных в наблюдение продовольственных товаров, наибольший прирост средних цен (от 0,5 до 3,7%) зафиксирован на печенье (+0,66руб), макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта (+0,27руб), конфеты, глазированные шоколадом (+1,23руб), морковь (+0,29руб), сметану (+1,06руб), картофель (+0,20руб), вермишель (+0,60), баранину (кроме бескостного мяса) (+6,98кг), пшено (+0,63руб), яблоки (+2,98руб). На 0,2-0,3 % подорожали: свинина (кроме бескостного мяса), говядина, свинина тушеная консервированная, карамель.
За анализируемый период снизились средние цены куриных яиц, свежих помидоров и огурцов, репчатого лука, крупы гречневой-ядрицы, шлифованнго риса, маргарина, сахарного песка, мороженой неразделанной рыбы, молока питьевого 2,5-3,2% жирности, подсолнечного и сливочного масла, муки пшеничной, вареной колбасы, сыров сычужных, мяса кур, водки, соли поваренной, хлеба из пшеничной муки 1 и 2 сорта, чая черного байхового, капусты белокочанной, жирного творога.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано повышение средних  цен  сигарет отечественных с фильтром (+1,20руб), стирального порошка (+2,89руб), мыла  хозяйственного (+0,28руб), майки, футболки мужской бельевой (+1,34руб). Снижение  цен  зафиксировано  на легковой автомобиль иностранной марки, собранный на автомобильном заводе на территории России (-2420,52руб).
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
