Снижение денежных доходов населения продолжается
Среднедушевые денежные доходы населения республики в апреле 2016 года составили 24896 рублей и уменьшились по сравнению с апрелем прошлого года на 3,5%. Аналогичная картина наблюдалась в 8 регионах Приволжского федерального округа. В Республике Татарстан наблюдался рост реальных денежных доходов населения на 2,5%, во всех остальных регионах ПФО отмечалось их снижение (в Удмуртии - на 8,7%). 
В апреле текущего года население республики получило денежных доходов в сумме 37,8 млрд. рублей, израсходовало – 33,9 млрд. рублей. Превышение составило 3,8 млрд. рублей – это деньги, которые находятся на руках у населения. Для сравнения, в апреле прошлого года этот показатель был в 1,6 раза выше – 6,2 млрд. рублей.
Среди 14 регионов ПФО Удмуртия по размеру среднедушевых денежных доходов занимала 6 место. На первом месте – Республика Татарстан (29,4 тыс. рублей в месяц), последнем – Республика Марий Эл (15,6 тыс. рублей).

В апреле т.г. значительно увеличилась доля потребительских расходов населения (на 4,2 процентных пункта), что сказалось на других статьях расходов.
Так, на 19% снизились расходы населения на покупку недвижимости. Прирост сбережений во вкладах составил 1,9 млрд. рублей, что чуть ниже уровня апреля прошлого года.

На конец апреля 2016 года на счетах в банках население республики хранило 80,5 млрд. рублей, из них более половины – в отделениях Сбербанка России.

Кроме того, жители республики продолжают заимствовать в банках денежные средства. В апреле  т.г. населением взято кредитов больше, чем возвращено, на 513 млн. рублей (в апреле прошлого года сумма погашенных кредитов превысила сумму выданных на 182 млн. рублей).
