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Удмуртия - мой родниковый край!
С чем ассоциируется Удмуртия? С чистыми родниками и ярко-жёлтыми италмасами, занесёнными в Красную Книгу России. Недаром в республике можно найти населенные пункты с названиями Родники, Озерки, Тихий Ключ, Студеный Ключ, Холодный Ключ, Круглый Ключ, Черный Ключ, Оленье Болото, Лебеди, Ершовка, Карасево, Италмас. 

Общая площадь территории Удмуртской Республики 42,1 тыс. кв. км – это 4,1% территории Приволжского федерального округа. Напомним, что в состав ПФО входят 6 республик, один край и 7 областей. Среди субъектов Российской Федерации, входящих в состав ПФО,  по размеру территории Удмуртская Республика занимает 10 место и почти в 3 раза меньше соседней Кировской области. 
Среди 25 районов республики наиболее крупные по площади – Увинский, Балезинский и Кезский районы. Их общая площадь составляет 7,2 тыс.кв. км – 17% территории Удмуртии. Самый большой по размеру территории Увинский район -  2,4 тыс. кв. км. Для сравнения, Люксембург, например, занимает территорию в 2,6 тыс.кв.км. Самый маленький район - Камбарский. Размер его территории составляет 0,7 тыс.кв. км, что по площади соответствует такой стране как Сингапур.
Жители республики проживают в 6 городах (65,5% населения) и 1966 сельских населенных пунктах. Наибольшее количество населенных пунктов находится в Балезинском, Кезском (по 136), Завьяловском (126) и Глазовском (123) районах. 

В городах плотность населения составляет в среднем на 1 кв. км от 333 человек в Камбарке до 2038 человек в Ижевске. Самыми малонаселенными к началу 2015 года были  Глазовский, Граховский, Красногорский, Селтинский, Сюмсинский и Юкаменский районы, где плотность населения составляет менее 9 человек на 1 кв. км. Наиболее густонаселенные – Алнашский, Завьяловский, Камбарский и Малопургинский районы, где на каждый кв. км площади территории  приходилось в среднем от 21 до 31 человека.

Столица Удмуртской Республики город Ижевск занимает площадь в 315 кв.км. Интересно, что по численности населения Ижевск входит в двадцатку самых крупных городов России. 

Сколько нас? На 1 января 2015 года в республике проживало 1517,5 тыс. человек (5,1% населения ПФО). За 8 месяцев 2015 года на удмуртской земле родилось 14732 малыша, естественный прирост населения составил 865 человек.
В республике действуют 126 библиотек, 31 музей, 7 театров, 7 парков культуры и отдыха, зоопарк, цирк, 872  спортзала и  68 плавательных бассейнов.
Для детей открыты двери 55 детских музыкальных, художественных, хореографических школ и школ искусств и 64 детско-юношеских спортивных школ. 
Жители республики имеют возможность приобрести товары в 8 тыс. магазинов и лекарственные средства в 628 аптеках и аптечных киосках, посетить 733 ресторана, кафе и бара. Оказанием услуг занимаются 3,2 тыс. объектов бытового обслуживания населения, в том числе 17 прачечных, 74 бани, душевые и сауны,  15 химчисток,  846 парикмахерских. Прием заказов от населения ведут 298 пунктов бытового обслуживания.
В текущем году в Удмуртии сохраняется положительная динамика жилищного строительства. За 9 месяцев 2015 года построено более 6,7 тыс. квартир со средней площадью 59,3 кв. метра.
