Статистика знает все.
25 июня 2016 года во второй раз сотрудники статистической службы нашей страны будут отмечать свой профессиональный праздник – День работника Статистики. Праздник установлен в соответствии с Указом Президента РФ. 
Выбор даты обусловлен подписанным 25 июня 1811 года манифестом Александра I. Было учреждено Министерство полиции с самостоятельным структурным статистическим подразделением. К моменту обретения статистикой государственного статуса в нашей стране уже был накоплен большой опыт практических работ по сбору статистических сведений. С начала ХIХ века в России централизованно собирались данные о промышленных мануфактурах и заводах, торговле, финансах, проводились ревизии населения. А в 1802 году была введена отчетность для губернаторов, которые должны были представлять сведения о социальном и экономическом положении их губерний.
Статистика формирует и предоставляет объективную и полную информацию о социальных, экономических, экологических и демографических процессах страны. 
Сегодня в Удмуртской Республике проживает более 1517 тыс. человек, из них 42% (642 тыс. человек) живет в городе Ижевске. Женщин при этом большинство - 54%. Интересно, что мальчиков в 2015 году родилось на 3% больше, чем девочек. Такая тенденция наблюдается до достижения 17 лет, далее показатели уравниваются, и уже с 35 лет наблюдается значительное увеличение численности женского населения Удмуртской Республики. При этом стоит отметить, что в возрасте 85 лет и старше женщин в 5 раз больше, чем мужчин.
В 2015 году вступило в брак 11 400 пар. Чаще девушки выходят замуж в возрасте 20-29 лет (61%), а парни - в 25-29 лет (34,6%). При этом 8 юношей женились до 18 лет, девушек юного возраста, вступивших в брак до достижения совершеннолетия - 94.
Несомненно, заключенный брак оказывает прямое влияние на рождаемость. За 2015 год родилось более 22 тыс. новых жителей нашей малой родины. Таким образом, на 1000 человек, приживающих в Удмуртской Республике, приходится 14,6 родившихся малышей. Появилось на свет 3 тройни и 225 двоен, а 933 ребенка при этом стали четвертыми и более в семье. Наибольшее количество детей (более 8 тыс.)  родилось у женщин в возрасте 25-29 лет. Самой «взрослой» маме в минувшем году исполнилось 59 лет. Папами чаще всего становятся в возрасте 26-31. «Зрелыми» папами в возрасте 60 лет и более  стали  13 человек.

Необходимо также отметить,  что за 2015 год было зарегистрировано 5 274 акта  о расторжении брака. Женщины при этом чаще разводятся в возрасте 25-29 лет, мужчины - в 30-34 года. Сохраняется тенденция на распад браков продолжительностью 5-9 лет - 26 % от общего числа всех разводов.  Менее года прожили 208 пар, а разведенных после 20 лет совместной жизни  - более 15%.
Статистическая информация высоко востребована в современном мире. Она решает задачи по обеспечению пользователей достоверными статистическими данными. Так, в 2015 году проходила микроперепись населения, а 2016 год ознаменован двумя значимыми событиями – в начале года проходило Сплошное наблюдение за деятельностью малого и среднего бизнеса, а с 1 июля  - стартует Всероссийская сельскохозяйственная перепись.
