Электросвязь. На волне со временем.
В современном мире скоростной обмен информацией требует более активного развития различных видов связи. Наиболее распространенным и активно развивающимся видом в настоящее время является электрическая связь.
По данным Минкомсвязи России в 2014 году доходы организаций от услуг связи в Удмуртии составили 9,8 млрд. рублей, что на 2,7% больше, чем в 2013 году. Наибольший удельный вес в доходах занимают услуги подвижной связи (36%) и документальной электросвязи (25%) - доход от них составил 6,0 млрд. рублей. 
К началу 2015 года в Удмуртии насчитывалось 1987 базовых станций сети подвижной радиотелефонной связи с монтированной емкостью 3,3 млн. номеров, что на 6,7 тыс. номеров больше, чем в предыдущем году.

Число подключенных к сетям абонентских устройств подвижной сотовой связи в сети связи общего пользования составило 2,6 млн. единиц, из них активных – 2,2 млн. единиц. Из числа активных абонентов подвижной сотовой связи 967 тыс. единиц (43%) используют услуги доступа в Интернет.

На конец 2014 года плотность подвижной сотовой связи составила 1708 штук на 1000 человек населения, т.е. почти каждый второй житель республики дважды является абонентом сотовой связи.
Развитие электросвязи приводит к значительному снижению стационарных телефонных аппаратов. По данным филиала ОАО «Ростелеком»  в Удмуртской Республике количество квартирных телефонов за год снизилось со 153 до 126 единиц на 1000 человек населения.
