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Об изменении цен и тарифов в мае 2015 года
Индекс потребительских цен в мае 2015 года составил 100,3%, (для сравнения: в мае 2014 года – 100,9%).  Продовольственные товары (включая алкогольные напитки) и услуги подорожали на 0,1%,  непродовольственные товары - на 0,6%.

Наибольший прирост цен к предыдущему месяцу зарегистрирован на яблоки, лимоны, свёклу (11%). Существенно подорожало оливковое масло (на 8,8%). Рост цен на    2-6,7% был отмечен на фруктово-ягодные и овощные консервы (кроме томатных), солёную, маринованную, копчёную рыбу, рыбное филе,  рыбные консервы, смеси сухие молочные для детского питания, карамель, шоколад, жевательную резинку, печенье, пряники, вермишель, замороженные овощи, орехи, сухофрукты, виноградное столовое вино, минеральную воду.
Вместе с тем, зарегистрировано снижение цен на куриные яйца (на 15%), чеснок (на 14%), свежие помидоры (на 13%), а также на все виды наблюдаемых круп, рыбу мороженую (кроме лососёвых пород), сельдь солёную, сливочные и подсолнечные масла, маргарин, питьевое молоко, кисломолочные продукты, йогурт, творог, сыры,  чай,  кофе, мед, рулеты, торты, кетчуп, соль, пшеничную муку, сдобные булочные и бараночные изделия, картофель, мясо птицы, говяжью печень, мясной фарш, варёные колбасы, продукты из мяса и птицы копченые, сахарный песок,  свежие огурцы, апельсины, виноград, бананы.

Из наблюдаемых видов непродовольственных товаров наибольшее увеличение цен (от 3,8 до 8,8%) отмечалось на зубную пасту, стиральный порошок, ртутный термометр, отечественные сигареты с фильтром, подгузники детские (памперсы), жидкие чистящие и моющие средства, шариковые авторучки, коньки роликовые, сорочки верхние для мальчиков школьного возраста, пеленки для новорожденных, туфли детские летние, мыло хозяйственное.
В группе «медикаменты» наибольший прирост цен зафиксирован на анальгин (4,3%), корвалол (4,1%), левомеколь (на 3,6%), лоперамид (на 3,2%), йод (на 3%). 
На рынке услуг, оказываемых населению, в мае 2015 года наиболее подорожал проезд в плацкартном вагоне поездов дальнего следования  в среднем на 21%. 

Среди наблюдаемых видов услуг увеличилась стоимость посещения  музеев и выставок - на 4,8%, предоставления местного соединения (разговора) по сотовой связи – на 1,9%, аренды двухкомнатной квартиры – на 1,3%. Из бытовых услуг увеличилась цена на постановку набоек – на 4,1%, химчистку мужского костюма – на 2,8%, пошив женского платья – на 2%.
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