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Об изменении цен и тарифов в июне 2015 года
Индекс потребительских цен в июне 2015 года составил 99,9% (для сравнения: в июне 2014 года – 100,6%).  Продовольственные товары (включая алкогольные напитки) подешевели на 0,3%, непродовольственные товары – на 0,1%, услуги подорожали на 0,4%.

Наибольший прирост цен к предыдущему месяцу зарегистрирован на лимоны (16%), свёклу (7,5%). Рост цен на 2 - 4,3% был отмечен на рыбу живую и охлажденную, йогурт, карамель, пельмени, виноград, сухофрукты, овощи натуральные консервированные, маринованные, конфеты мягкие, глазированные шоколадом, вино виноградное крепленое, баранину, пиво отечественное, мясокопчености.
Вместе с тем, зарегистрировано снижение цен на огурцы свежие (на 42%), капусту белокочанную свежую (на 30%), помидоры свежие (на 27%), лук репчатый (на 13%), овсяные хлопья «Геркулес» (на 11%), куриные яйца (на 9,1%), а также на все виды наблюдаемых круп и бобовые, бананы, овощи замороженные, сахарный песок, рыбу мороженую (кроме лососёвых пород), кофе, свинину (кроме бескостного мяса), хлеб и булочные изделия из пшеничной муки высшего сорта, сыры, зефир, консервы рыбные в томатном соусе, мороженое,  груши, икру лососевых рыб, печень говяжью, консервы томатные, молоко сгущенное, муку пшеничную, сельдь солёную, кулинарные изделия из птицы, соль, коньяк ординарный отечественный, чай пакетированный, молоко питьевое цельное стерилизованное 2,5-3,2% жирности, мясо кур, кетчуп, кисломолочные продукты, водку, сосиски, сардельки, колбасу полукопченую и варено-копченую, пряники, картофель, вино виноградное столовое, кексы, рулеты, бараночные изделия, мясной фарш, творог жирный.

Из наблюдаемых видов непродовольственных товаров наибольшее увеличение цен отмечалось на табачные изделия (на 4,6%), ковры и ковровые изделия (на 1,3%), товары для физической культуры, спорта и туризма (на 1,1%).
В группе «медикаменты» наибольший прирост цен зафиксирован на валидол (на 5,2%), йод (на 5,1%), валокордин (на 4,6%), аллохол (на 3,7%), левомеколь, мазь флуоцинолона ацетонид (на 3,3%). 
На рынке услуг, оказываемых населению, в июне 2015 года наиболее подорожали услуги в сфере зарубежного туризма  (в среднем на 8%). 

Среди наблюдаемых видов услуг увеличилась стоимость отправки телеграммы - на 4,0%, проезд в купейном вагоне скорого фирменного поезда дальнего следования – на 3,8%, стоимость проживания в санатории – на 3,0%. Из бытовых услуг увеличилась цена на постановку набоек, ритуальные услуги – на 1,1%.
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