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Добрый день, уважаемые депутаты, гости, приглашенные!
В соответствии с Уставом муниципального образования разрешите представить вам отчет  по выполнению программы социально-экономического развития района за истекший 2013 год, а также о деятельности районного Совета депутатов.

Минувший год  вошел в историю республики, а также  и  нашего района, важными событиями, значимыми делами. Вспомним, что это был год 20-летия Конституции Российской Федерации и 75-летия законодательных органов государственной власти Удмуртской Республики, Год охраны окружающей среды. Понятно, все эти события наложили определенный отпечаток на деятельность всех предприятий, организаций, учреждений района, общественных формирований.  В целом же наши усилия традиционно были направлены на обеспечение  успешного функционирования всех отраслей экономики, социальной сферы,  повышение уровня производственных показателей путем внедрения прогрессивных методов хозяйствования, рациональное использование бюджетных средств, на основе этого создание достойных условий для жизни и труда  каждому жителю района.  При этом все мы осознаем, что только совместная работа, работа единой командой способствует достижению намеченных целей. Бесспорно, уверенность в завтрашнем дне, предпосылки для дальнейшего успешного развития дает району поддержка со стороны республики.

Жизнь района в 2013 году протекала в благоприятных условиях - ощущалось  влияние последствий удачно проведенных выборных кампаний, что не могло не отразиться на экономике района. 
Непростым выдался 2013 год  для  ведущей отрасли экономики района — сельского хозяйства, хотя начало сельскохозяйственного года складывалось для хозяйств довольно успешным.  Администрацией района, управлением сельского хозяйства, сельхозпредприятиями были приняты все меры, чтобы добиться высоких производственных показателей. Подготовка к весенне-полевым работам началась  в феврале - была организована учеба механизаторских кадров по изучению перспективных ресурсосберегающих технологий и новинок сельхозтехники. Хозяйства в полной потребности  были обеспечены качественными семенами, дополнительно было приобретены 193 тонны семян высоких репродукций и перспективных  сортов  яровых зерновых культур. Провели посевную слаженно, в оптимальные агротехнические сроки. На проведение весенне-полевых работ из бюджета Удмуртской Республики выделено 14,3 миллионов рублей. Район выполнил все плановые площади посева сельскохозяйственных культур.  

Принятые меры позволяли нам делать самые обнадеживающие прогнозы на осень - планировали собрать достаточное количество зерна, заложить надежную кормовую базу.  Но сложившиеся погодные условия спутали все планы. Валовой сбор зерна составил лишь 7,04 тысяч тонн, что меньше предыдущего показателя в 2 раза. План засыпки семян  переходящего фонда в 2013 году выполнен на 52%,  яровых зерновых культур - на 83%.

Для выравнивания сложившейся ситуации отдельными хозяйствами создан задел на текущий год: увеличены площади под озимыми культурами на 34 %, некоторые хозяйства использовали  для этого протравленные семена; увеличены площади под  новыми для нас культурами:   тритикале засеян на 331 гектаре, озимая вика  - на 686.  

Наличие кормов и организация труда – залог для развития животноводства, приоритетного для нашего района направления в данной отрасли. 

К сожалению, в 2013 году наблюдается спад производства сельскохозяйственной продукции. В целом по району по сравнению с 2012 годом валовое производство молока снизилось на 4 %.  Юкаменские животноводы надоили 14,3 тыс. тонны молока (в том числе КФХ 104 тонны), в 2012 году данный показатель составлял 14,8 тыс. тонны. Сократились и надои на одну фуражную корову в среднем по району на 10%. Продуктивность коров составила 3681 кг, тогда как в 2012году она равнялась 4067 кг.

Содержание скота в современных модернизированных животноводческих помещениях - одна из важных составляющих благополучного развития этой отрасли. За последние годы сельскохозяйственными предприятиями района реконструировано, капитально отремонтировано и модернизировано 15 животноводческих помещений. В 2013 году 3 хозяйства ввели в эксплуатацию  молочно-товарные фермы. 

Немаловажным в развитии сельскохозяйственного производства является обновление материально-технической базы предприятий. В  2013  году    машинно-тракторный  парк  сельскохозяйственных предприятий пополнился  новой    техникой. Приобретено 16 тракторов,  в том числе 14 новых, и 33 единицы прицепной  сельскохозяйственной техники на сумму более 30 миллионов рублей. 

Главная задача, которая стоит перед сельскохозяйственными организациями района - дальнейшее увеличение производства и улучшение качества молока за счет увеличения продуктивности и поголовья дойного стада.

Остается сложной ситуация с оплатой труда в сельхозпредприятиях. Несмотря на то, что по сравнению с 2013 годом  зарплата увеличилась на 10 % и составила 8260 рублей, имеются факты ее задержки. 
В целях защиты прав работников на своевременную оплату труда, в том числе не ниже размера, установленного действующим законодательством, Администрацией района совместно с налоговой инспекцией, пенсионным фондом, фондом социального страхования, прокуратурой района проводятся заседания комиссии по соблюдению трудовых прав и легализации «теневой» заработной платы. По вопросу низкой заработной платы неоднократно на заседание комиссии приглашались  руководители отдельных сельхозпредприятий района. По результатам заседаний комиссии руководителям предприятий было рекомендовано проработать вопрос повышения заработной платы до уровня не ниже прожиточного минимума и недопущении задолженности по заработной плате перед работниками.  

Преодолеть неблагоприятные условия развития сельского хозяйства позволяет значительная поддержка Государственного Совета и Правительства Удмуртской Республики. В целом по программам поддержки села  в 2013 году  район получил более 99 млн. руб. Следует отметить, что помощь селу со стороны республики, федерации  с каждым годом растет. 
Планомерная работа Совета депутатов и Администрации района позволила трем начинающим фермерам в рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе» получить гранты на создание и развитие  крестьянского (фермерского) хозяйства.
В 2013 году 3 начинающих фермера в рамках реализации ведомственной программы «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе» получили гранты на создание и развитие  крестьянского (фермерского) хозяйства. Всего 9 глав  КФХ  за 2 года  получили более 8 миллионов рублей на дальнейшее развитие своего хозяйства. Первые результаты их деятельности мы уже видим:  у фермеров увеличились посевные площади, выросло поголовье крупного рогатого скота. В дальнейшем необходимо создавать семейные фермы, ведь именно это направление, возможно, будет иметь будущее в нашем районе. 

Ежегодно выделяются финансовые средства на реализованную животноводческую продукцию, приобретение удобрений, средств защиты растений, топлива,  покупку племенного скота, субсидирование процентной ставки по кредитам. Третий год  предоставляются субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. На содержание второй и последующей коровы в августе  выплачено по 3000 рублей за голову. На эти цели в район поступило 660 тысяч рублей.

Для молодых специалистов и молодых семей до 35 лет, работающих в агропромышленном комплексе, действует программа «Социальное развитие села до 2013 года». В текущем году оказана поддержка в виде субсидий и жилищных займов 5 семьям, в том числе 2 молодым семьям, на общую сумму 1,93 млн. руб.

В 2013 году благодаря поддержке руководства республики было приобретено 3 квартиры для работников сельского хозяйства (2-х квартирный дом в д. Палагай и 1 квартира в д. Уни-Гучин).

Социально-экономическое положение в районе зависит не только от работы сельхозпредприятий, но и от деятельности предприятий и организаций райцентра. 

В районе функционирует  8 промышленных предприятий. Строительная организация, силами которой проведены: капитальный ремонт Юкаменской СОШ, строительство пристройки на 2 группы к зданию детского сада № 3 «Березка», строительство системы водоснабжения в д. Починки, реконструкция здания школы в д. Палагай для размещения детского сада. Проведен капитальный ремонт части здания РДК «Октябрьский» для размещения зала бракосочетаний. Производятся работы по строительству и газификации частных домов. Помимо строительства предприятиями осуществляется выпуск такой продукции, как пиломатериал, доска половая, вагонка, пластиковые окна, производится раствор и товарный бетон. 
В сфере жилищно-коммунального хозяйства общий объем предоставленных услуг по итогам 2013 г. составил 43,3 млн. руб. Просроченная задолженность населения за предоставленные коммунальные услуги составляет 831 тыс. руб. Предприятием непрерывно ведется работа с неплательщиками. Собираемость платежей населением за жилищно-коммунальные услуги за отчетный период составила 96 %, что на 2 % меньше, чем в 2012 году. 

Увеличились в 2,5 раза объемы строительства и содержания дорог в районе. Объем выполненных работ по ремонту составил 31,7 млн. руб., по содержанию дорожного полотна – 27,6 млн. руб. 
Удовлетворение потребности населения района в товарах и услугах, в основном, осуществляется через предприятия торговли и общественного питания, оборот которых увеличился к 2013 году на 11 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 691,4 млн. руб. 

Торговая сеть района состоит из 114 точек розничной торговли и одной точки оптовой торговли. Реализацией средств медицинского назначения занимаются 3 аптеки. Предприятия общественного питания включают в себя 11 школьных столовых на 844 посадочных места, 1 общественную столовую, 1 магазин-кулинарию и 3 закусочных. В сельхозпредприятиях работают сезонные столовые на период весенне-полевых работ и уборочной страды. 

В районе работает 2 пекарни по производству хлебобулочных изделий.Товарооборот предприятий, входящих в систему райпо, в 2013 году вырос на 13 %.

Немаловажную роль в эффективности производства, насыщения рынка необходимыми товарами, услугами и повышения уровня жизни населения играет малое предпринимательство. Оно обеспечивает необходимую мобильность в условиях рынка, быстро заполняет ниши, образующиеся в потребительской сфере, создает атмосферу конкуренции, ту среду, без которой рыночная экономика невозможна.

На территории Юкаменского района функционирует 113 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 87 индивидуальных предпринимателей.  Среднесписочная численностью работников составляет 1345 человек. Численность работников, занятых у индивидуальных предпринимателей, составляет 127 человек.

За  12 месяцев отчетного года в местный бюджет поступило единого налога на вмененный доход в сумме 2 млн. 087 тыс.руб. и 24 тыс.руб. от применения патентной системы.

В рамках мероприятий районной целевой программы развития малого и среднего предпринимательства проводятся рабочие встречи, семинары, учебы по вопросам развития предпринимательства, организовывается участие предпринимателей Юкаменского района в ежегодном республиканском конкурсе «Лучший предприниматель года», оказывается содействие в участии субъектов малого и среднего предпринимательства в мероприятиях районного и республиканского уровня, осуществляется имущественная, информационная и консультационная поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Коснемся вкратце и положения за отчетный период в сфере занятости. На начало 2013 года на учете в центре занятости населения состояло 128 безработных граждан, уровень безработицы составлял 2,2 %, на конец года численность безработных составила 116 человек, уровень безработицы 2,0%.

В текущем году продолжился рост уровня жизни населения района. Среднемесячная заработная плата по итогам года составила 13865,3 (предв.) рублей и по сравнению с аналогичным периодом 2012 года увеличилась на 22 процента.

В целях удовлетворения более высокого уровня жизни граждан в течение последних лет в районе решаются задачи по повышению доступности жилья. 

В 2013 году оказана государственная поддержка на приобретение жилья ветеранам на сумму 6,7 млн. рублей, инвалидам – 548 тыс. руб., многодетным гражданам – 517 тыс.руб. 

Каждый год в районе ведется реализация федеральных и республиканских жилищных программ. В 2013 году 3 семьи получили жилищные субсидии на общую сумму 1 миллион 598 тысяч рублей, в том числе 2 молодые семьи на сумму 1 миллион рублей. Льготные жилищные займы получили 2 семьи на общую сумму 350 тысяч рублей.

В истекшем году ввод жилья при плане 1400 кв.м.  составил 1442 кв.м., в том числе индивидуальным способом 1350 кв. м. 

В 2013 году отремонтирована часть здания РДК «Октябрьский» - это фойе, дискозал, обустроен зал бракосочетаний для Отдела ЗАГС.

Проведен капитальный ремонт пожарной части за счет средств  бюджета республики. Сделан он силами своего коллектива.

Построена автомобильная дорога «Подъезд к д. Турчино со строительством моста» протяженностью 810 м и реконструирована дорога «Подъезд к д. Шафеево» протяженностью 630 м. Кроме того, отремонтированы подъезд к д. Шамардан и  Бадеро. Проведен ремонт улично-дорожной сети в с. Юкаменское.
В целях своевременной подготовки и устойчивого проведения отопительного периода 2013-2014 годов проведен ремонт сетей теплоснабжения, утепление жилых домов, объектов социальной сферы.

Завершено техническое перевооружение системы теплоснабжения дома престарелых с переводом на газ в с. Ежево. В Пышкетской школе установлены два котла в котельную, проведен ремонт крыши и замена оконных блоков. В с. Юкаменское капитально отремонтированы две артезианские скважины.

В 2013 году в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2015 года» построены сети водоснабжения в д. Починки, протяженностью 4,53 км. В 2014 году запланировано окончание строительства сетей водоснабжения в д. Тат-Ключи, протяженностью 4,5 км. Отремонтированы сети водоснабжения в с. Юкаменское протяженностью 785,3 м.

В 2013 году на благоустройство района и поселений поступило 6,1 млн.руб. из республиканского бюджета, 500 тыс. рублей из которых направлено на строительство спортивной площадки, 1 млн. 200 тыс. руб. на приобретение экскаватора. Проведены работы по ремонту дорожного полотна с исправлением профиля гравийных дорог, обустройство пешеходных дорожек и тротуаров, ликвидация несанкционированных свалок, вывоз твердых бытовых отходов, ремонт деревянных ограждений кладбищ, строительство детских площадок, установка и замена светильников для обеспечения уличного освещения, осуществлено зимнее содержание дорог. Приобретены и установлены искусственные неровности на пешеходных переходах по улицам Советская, Первомайская и Вежеевская в с. Юкаменское.
Несмотря на положительные результаты работы в части благоустройства, остается проблема несанкционированных свалок. В течение года регулярно проводится работа по ликвидации несанкционированных свалок, вывозу твердых бытовых отходов, но ввиду недостаточности финансовых средств нет возможности ликвидировать все несанкционированные свалки. В 2013 года выявлено 45 таких свалок, часть из них ликвидирована. 

Стоит отметить, что в текущем году наш район занял второе место в республиканском конкурсе по санитарной очистке территорий и получил денежную премию в размере 500 тыс. руб. на благоустройство территории района, которая направлена на приобретение спецтехники. 
        За 2013 год в консолидированный бюджет Юкаменского района поступило доходов всего в сумме 416,5 млн.руб.

Налоговые и неналоговые доходы выросли и составили 28,4 млн.руб. Доля налоговых и неналоговых доходов составила 7 % в общей сумме доходов.  Традиционно наибольший удельный вес в собственных доходах составляет налог на доходы физических лиц – 72%.

Безвозмездных поступлений получено в сумме – 388,1 млн.руб. или 94% от общего объема доходов. 

В отчетном году в целях  увеличения поступления доходов и снижения недоимки по платежам в бюджет проводились заседания комиссии. Недоимка в 2013 году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  снизилась  и составила 1,4 млн.руб. В структуре недоимки уменьшилась задолженность по налогу на доходы физических лиц.

Расходы бюджета района за прошедший год составили 424,3 млн. руб. Как и в предыдущие годы, бюджет района сохраняет социальную направленность и его формирование производится на основе подушевого принципа.

В районе наблюдается сложная демографическая обстановка, смертность превышает рождаемость. Численность постоянно проживающего населения на 01января 2014 года - 9195 человек. За 2013 год родилось 155 человек, что на 32 % выше уровня аналогичного периода прошлого года. Смертность снизилась на 5% и составила 156 человек. Зарегистрировано 49 браков, 27 разводов.

Уважаемые коллеги, анализируя социально-экономическое развитие района, я вынужден еще раз повториться, что решение значительной части существующих в районе проблем упирается в недостаток бюджетных средств. Мы знаем, что бюджет  района имеет социальную направленность – львиная доля расходов падает на социальную сферу, т.е. на повышение уровня жизни нашего населения. Как бы ни было трудно, мы стараемся поддерживать все отрасли, по возможности решаем проблемы всех категорий населения, проблемы рядового гражданина, семьи. Для того, чтобы преобразить и сделать более  привлекательным сельский уклад жизни,  сократить отток жителей, а в особенности молодежи, необходимо заботиться о людях, которые живут и трудятся на селе. Это значит - создавать необходимые условия для жизни и для работы, для образования и развития детей. 
В районе успешно функционируют учреждения здравоохранения. В 2013 году проведен ремонт основного корпуса Юкаменской районной больницы. Импортный наркозно-дыхательный аппарат бельгийского производства заменил старый, который был установлен еще в 1979 году и давно выработал свой ресурс. Также в больницу поступила многофункциональная реанимационная кровать, прикроватный монитор. 

Активно в жизнь внедряются информационные технологии. Введена электронная запись к врачу. Все желающие теперь могут записаться на прием к врачу на определенное время через систему интернет. В то же время у каждого пациента есть возможность попасть на прием к врачу через живую очередь.

Уже несколько лет подряд организуются выезды докторов в фельдшерско-акушерские пункты и в отдаленные деревни для приема пациентов. Постепенно вводятся новые методы лабораторной диагностики.
Система образования района представлена 27 учреждениями. В новом учебном году по причине отсутствия детей приостановлена деятельность Камковской начальной школы.

В 2013 году в д. Палагай после капитального ремонта здания школы открыта дополнительная группа в детском саду на 15 мест; в с. Юкаменское – введен  в эксплуатацию пристрой к детскому саду  «Березка» с размещением 2 дополнительных групп. На сегодня спрос на услуги дошкольного образования согласно заявлений граждан  удовлетворен полностью. 

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей школьного возраста организован подвоз школьников к месту учебы. В текущем году открыто 2 школьных маршрута: «д. Палагай – д. Тутаево», «с. Пышкет – д. Турчино». Получено 2 новых автобуса марки ПАЗ.
Важный вклад в формировании здорового образа жизни вносят занятия физической культурой и спортом различных групп населения. 

Общее число занимающихся физкультурой и спортом составляет 2668 человека, это 28,1 % от численности всего населения района.

В 2013 году наши спортсмены успешно выступили на 19 Республиканских зимних сельских спортивных играх в с. Грахово. В общем зачете команда Юкаменского района заняла 1 место в 3 группе.

В последние годы уделяется внимание и людям с ограниченными возможностями. Для них проводятся различные спортивные соревнования, физкультурно-спортивные фестивали. Инвалиды Юкаменского района участвуют в межрайонных, республиканских и российских спортивных соревнованиях и становятся их призерами. 

Огромную роль в жизни человека занимает духовное и культурное просвещение. Наши работники культуры достойно представляют район на республиканских и региональных конкурсах. Организовывают досуг жителей района. Оживилась и досуговая деятельность молодых: возросло количество молодежных объединений, проводятся многочисленные творческие конкурсы и фестивали, функционируют учреждения для проведения свободного времени молодежи, организуются круглые столы, слеты молодых специалистов района. Пользуется успехом движение «Юность». 

Проведенные мероприятия доказывают, что в селе можно интересно жить, иметь семьи и растить детей. 

Уважаемые коллеги, в структуре органов местного самоуправления муниципального образования ведущая роль принадлежит представительному органу, который в своих решениях выражает волю граждан, проживающих на территории соответствующего муниципального образования. В своей работе Совет депутатов руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом Юкаменского района, планом работы Совета депутатов на 2013 год, Регламентом.

На данный момент в состав депутатского корпуса нынешнего созыва входят 22 депутата, представляющие интересы избирателей 22 избирательных округов.

В 2013 году Советом депутатов проведено 6 заседаний сессий, в среднем явка депутатов составила более 82 процентов от числа членов представительного органа, 3 публичных слушания, принято 47 решений. В соответствии с Уставом  района, деятельность Совета депутатов была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления с целью более полного и качественного удовлетворения запросов населения района.
       

Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась  в различных формах. Основными видами деятельности Совета депутатов являлись:

-    разработка проектов решений Совета депутатов;

-    прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- утверждение отчетов об  исполнении некоторых программ развития муниципального образования;

· проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

· проведение публичных слушаний;

-   проведение заседаний Совета депутатов;

-    контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов.

Деятельность Совета депутатов Юкаменского района в 2013 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией района,  органами местного самоуправления сельских поселений, входящих в состав района, прокуратурой, службами и организациями  района. 

Работа Совета депутатов осуществлялась на основании плана. При планировании работы основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, выносимых на заседания Совета депутатов.

Особое внимание уделялось  социальному блоку вопросов, дальнейшему совершенствованию нормативно-правовой базы в рамках бюджетной политики и экономического развития района

Среди решений
Совета депутатов, принятых в 2013 году наиболее значимыми являются:

· утверждение отчета исполнения программы социально-экономического развития за 2012 г.

· принятие бюджета района и утверждение отчета о его исполнении.

· приведение Устава района в соответствии с требованиями федерального законодательства.


В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствие с нормами действующего законодательства, Советом депутатов приняты нормативно-правовые акты, касающиеся  вопросов муниципальной службы, регулирования процесса управления и распоряжения муниципальным имуществом, и другие.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов являются вопросы утверждения бюджета и отчета о его  исполнении. В результате, Советом депутатов района был утвержден консолидируемый бюджет района на 2014 год, стимулирующий развитие всех поселений и района в целом. 

Целью проводимой бюджетной и финансовой политики в 2014 году является необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов.

Для достижения этих целей будет продолжена работа по решению задач, обеспечивающих:

-создание благоприятных условий для социально-экономического развития района и привлечения инвестиций;

- реализация мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета района;

- повышение эффективности управления муниципальным имуществом;

- определение приоритетов и целей использования бюджетных средств;

-ограничение размера бюджетного дефицита в целях сохранения устойчивости выполнения социальных обязательств.

Деятельность Совета депутатов регулярно освещается в средствах массовой информации. Под особым контролем находились нормативно-правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан. Данные акты вступали в силу только после их официального опубликования в  «Вестнике нормативно-правовых актов» и на официальном сайте администрации района. 
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний,  взаимодействия со службами, предприятиями.

Так, в 2013 году в адрес Главы района поступило 73 обращения граждан, из них 28 — это письменные обращения.  Число обращений граждан, по сравнению с 2012 годом, увеличилось на 8 %. Анализ корреспонденции, поступившей за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан  по проблемам жилья,  трудоустройства, по земельным вопросам. Нередко в Совет депутатов обращаются по вопросам, отнесенным законом к компетенции исполнительной власти или представительных органов поселений. Указанные обращения направлялись по принадлежности. 

Кроме этого, по ходатайствам от организаций и коллективов были награждены Почетной грамотой Юкаменского района 53 гражданина.

В заключении хочется отметить, что цель работы Совета депутатов района - это рост благосостояния жителей нашего района, и каждого поселения.  И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение задач, поставленных перед органами местного самоуправления.

Огромный объем работ запланирован нами и на 2014 год. Это, прежде всего, дальнейшее сохранение темпов развития всех отраслей экономики;  работа по развитию социальной и инженерной инфраструктуры района, строительство лыжной базы, Свято-Троицкого храма, подготовка к республиканским зимним сельским спортивным играм, проведение на должном уровне 20-летия Конституции Удмуртской Республики и мн. др. И еще одна из самых важнейших задач текущего года — это  организованное и качественное проведение  выборов Главы Удмуртской Республики. От нашей активности, правильных действий будет во многом зависеть дальнейшая судьба района. Задачи ближайшего времени — это успешное завершение зимне–стойлового содержания скота, сохранение поголовья КРС, особенно коров; успешное завершение отопительного сезона; качественная подготовка и проведение в оптимальные сроки весенне – полевых работ.
Одним из основополагающих направлений нашей совместной работы и впредь должны оставаться вопросы социальной защищенности граждан, которым необходима в нынешних условиях поддержка. Решение проблем наших избирателей, тех, чьи интересы мы представляем в Совете депутатов. Как я уже отметил выше, 2014 год — год выборов Главы региона. Как мы к нему подготовимся —  зависит от нас самих.  

Дорогие друзья, у нас с вами много задач и проблем, которые мы можем преодолеть только вместе. Я благодарю каждого из вас за труд и надеюсь на  поддержку и взаимопонимание в решении  задач, стоящих перед районом  в 2014 году.

Все мы с вами понимаем и то, что для дальнейшего успешного развития экономики, социальной сферы  района необходима комплексная поддержка на уровне республики. Она есть, и я выражаю уверенность, что району и в текущем году удастся сохранить доверительные, партнерские отношения органами власти УР. А сегодня, завершая выступление,  хочется выразить слова благодарности  руководству Удмуртской Республики, депутатам Государственного Совета от Юкаменского района Владимиру Петровичу Невоструеву, Председателю Госсовета, и Каримову Рауфу Мухаметовичу, председателю Удмуртпотребсоюза. Куратору от Правительства УР Владимиру Юрьевичу Перешеину, министру информатизации и связи, депутатам районного Совета, Администрации района, руководителям предприятий и организаций, главам поселений и всем жителям района за существенный вклад в развитие Юкаменского района. Надеюсь на ваше понимание и поддержку и в дальнейшем.

Спасибо за внимание.

