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Нарушение законодательства при ликвидации МОУ «Шафеевская НОШ»
Прокуратурой Юкаменского района  проведена проверка соблюдения законодательства порядка ликвидации образовательного учреждения – муниципального образовательного учреждения «Шафеевская начальная общеобразовательная школа».

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что  Постановление Главы Администрации Мо «Юкаменский район» № 309 от 28.06.2011 «О ликвидации муниципального общеобразовательного учреждения Юкаменского района» не соответствует требованиям действующего  законодательства по следующим основаниям. Согласно данного нормативного акта при издании постановления учитывалось мнение схода жителей д.Шафеево о закрытии школы.

В соответствии с ч. 5 ст. 34 Закона РФ от 10.07.1992 N 3266-1 "Об образовании" ликвидация сельского дошкольного образовательного или общеобразовательного учреждения допускается только с согласия схода жителей населенных пунктов, обслуживаемых данным учреждением.

В ходе проверки установлено, что в д.Шафеево постоянно  проживают 147 совершеннолетних граждан, имеющих права голосования.

Из представленного  муниципальным образованием  «Верх-Унинское» протокола  от 16.06.2011 сельского схода жителей д.Шафеево следует, что  в сходе принимало участие 43 человека.

Согласно   ст. 25 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 25.07.2011) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", сход граждан правомочен при участии в нем более половины жителей поселения, обладающих избирательным правом. 

То есть на сходе 16 июня 2011 года должно было присутствовать не менее 74 человек.

Решение схода сельских жителей от 16 июня 2011 года является неправомочным и не могло быть положено в основу Постановления о ликвидации образовательного учреждения, чего требует ст. 34 Закона РФ «Об образовании». 

Кроме этого, экспертная оценка последствий ликвидации образовательного учреждения  проведена в нарушении п. 2 ст. 13 Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», а именно не дана оценка последствий в части обеспечения жизнедеятельности, образования, воспитания, развития детей, которые посещали и могли посещать в будущем данное образовательное учреждение. 

В связи с этим, прокурором района внесен протест на постановление Главы администрации, а также представление об устранении законодательства об образовании. В настоящее время протест и представление   находятся на рассмотрении.
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