«Ограничение поставки газа».
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка соблюдения действующего законодательства в области газоснабжения, по результатам проведения которой установлено, что 26 июля 2011 года в адрес ООО «Жилищно-коммунальный комплекс» поступило уведомление ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ИЖЕВСК» об ограничении подачи газа с 11.00 часов 27.07.2011 в связи с неплатежами за потребленный горючий газ в сумме 177.08 тысяч рублей.
Поставляемый ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ИЖЕВСК» ООО «Жилищно-коммунальный комплекс» газ позволяет МУЗ «Юкаменская ЦРБ» постоянно иметь горячую воду, необходимую для проведения различных медицинских процедур, ухода за больными, поддержания чистоты и т.д.
100 % ограничение подачи топливно-энергетических ресурсов, то есть фактически полное ее прекращение, может привести к опасности для жизни людей, проходящих лечение в МУЗ «Юкаменская ЦРБ». 
Как показала прокурорская проверка, вышеуказанной газоснабжающей организацией при прекращении подачи газа ООО «Жилищно-коммунальный комплекс» были грубо нарушены нормы федерального законодательства. Так, согласно действующим нормативно-правовым актам не подлежат ограничению ниже аварийной (технологической) брони или прекращению подача топливно-энергетических ресурсов организациям, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации. В названный перечень входят и медицинские учреждения.

В этой связи в целях недопущения нарушений действующего законодательства прокуратура района внесла в адрес руководства ООО ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ИЖЕВСК" предостережение о  недопустимости нарушения действующего законодательства. 
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