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«Права ветерана восстановлены».

По обращению родственников ветерана Великой Отечественной войны Шмакова Александра Алексеевича 1920 года рождения прокуратурой Юкаменского района проведена проверка законности решения администрации муниципального образования «Юкаменский район» об исключении Шмакова А.А. из Списка ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, изъявивших желание получить субсидию в 2010 году, повлекшее за собой утрату права на улучшение жилищных условий.

Принимая решение об исключении Шмакова А.А. из Списка, в районной администрации сослались на положение ст.53 Жилищного кодекса РФ, согласно которой, граждане, намеренно ухудшившие жилищные условия с намерением приобрести право состоять на учете в качестве нуждающихся, могут быть приняты на учет не ранее чем через 5 лет после ухудшения жилищных условий.

Однако, как показала прокурорская проверка, ветеран Шмаков А.А. в 2006 году подарил свою долю квартиры родственникам, но тем самым  он умышленно не ухудшал свои жилищные условия с целью приобретения права состоять на учете нуждающихся в жилье.

Поэтому в интересах ветерана ВОВ Шмакова А.А. прокурором района в суд направлено исковое заявление о признании решения администрации района незаконным и о понуждении к обеспечению жильем Шмакова А.А.

Решением Юкаменского районного суда 12 января 2011 года требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Решение суда в законную силу не вступило.

Прокурор района
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