Противостояние «Человек-природа».
В противостоянии "человек - природа" главным фактором является загрязнение среды обитания отходами различного происхождения.

По обращению Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Удмуртской Республике прокуратурой района проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства организациями, осуществляющими хозяйственную деятельность на территории Юкаменского района.
Ст. 16 Федерального закона РФ «Об охране окружающей среды» установлено, что воздействие на окружающую среду является платным. 
Платежи за загрязнение окружающей среды представляют собой форму возмещения экономического ущерба от выбросов и сбросов загрязняющих веществ в окружающую природную среду Российской Федерации. 
Расчет является источником экологической информации, необходимой уполномоченному органу для ведения мониторинга состояния окружающей среды, учета источников негативного воздействия за нее и адекватной оценки неблагоприятных последствий, вызванных антропогенной нагрузкой, а также позволяет определить степень достаточности и эффективности компенсации оказываемого негативного воздействия со стороны каждого природопользователя в форме внесения конкретного размера платы в бюджет и обеспечить надлежащий экологический контроль в отношении субъектов хозяйственной и иной деятельности. 
Ответственность за своевременное предоставление расчета, достоверность и полноту содержащейся в ней информации возложена непосредственно на плательщика. В расчете платы плательщик отражает все операции, произведенные по каждому источнику негативного воздействия отдельно. 

Приказом Ростехнадзора от 08.06.2006 № 557 установлено, что плата за негативное воздействие на окружающую среду подлежит внесению не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом, которым признается календарный квартал. 
В нарушение действующего законодательства рядом организаций в Росприроднадзор не предоставлены расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду и не внесена плата за 1 квартал 2011 года, которые должны быть предоставлены не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом, которым признается календарный квартал.

Руководителям данных организаций прокуратурой района внесено 22 представления об устранении выявленных нарушений природоохранного законодательства.

Кроме того, прокуратурой района возбуждено 6 производств об административных правонарушениях в отношении: руководителей ПК «Урал», ООО «Звезда», ООО «Куркан», ООО «Агропромэнерго», ООО «Родина» по ст. 8.5 КоАП РФ – сокрытие экологической информации.
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