Кредитование работников на нужды работодателя

С целью предупреждения фактов получения работниками потребительских кредитов на нужды работодателей сообщаем, что в Удмуртской Республике получили распространение случаи привлечения юридическими лицами для осуществления предпринимательской деятельности кредитных денежных средств, выданных банками их работникам по договорам потребительского кредитования. Нередко работодатели отказываются от погашения таких кредитов за счет средств организаций, что приводит к существенному ущемлению прав работников. Подобные факты выявлены в г. Ижевске, Кезском, Увинском и других районах Удмуртской Республики.
В частности, в марте 2011 года ОВД по Кезскому району было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 327 УК РФ по факту получения директором ООО «Кезстрой» путем подделки справок о доходах в территориальном подразделении Сбербанка России денежных средств по кредитным договорам, заемщиками по которым являлись работники этой организации. Полученные денежные средства использованы на нужды общества, долги по кредитам в полном объеме не погашены. В настоящее время дело рассматривается судом.

В текущем году Управлением экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по УР проведены процессуальные проверки по обращениям граждан о мошеннических действиях гражданина О. Установлено, что гражданин О предлагал заявителям вести совместный бизнес, для участия в котором получить кредиты в банках на их имя. Частично погасив долги по кредитам заявителей, О от дальнейшего возврата денежных средств банкам отказался. По результатам проверок приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела.


Если Вам известный подобные факты просим незамедлительно сообщать о них в прокуратуру Юкаменского района расположенную по адресу: Удмуртская Республика, Юкаменский район, с. Юкаменское, ул. Первомайская, д. 1, тел. 8 (341 61) 2 11 86.
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