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Нарушения прав предпринимателей
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства о соблюдении прав субъектов малого и среднего предпринимательства на территориях всех муниципальных образований (поселений) Юкаменского района Удмуртской Республики.

Проведенной проверкой установлено, что во всех муниципальных образованиях (поселениях) Юкаменского района Удмуртской Республики допускаются нарушения норм Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федерального закона № 209-ФЗ от 24.07.2007 года «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
П. 28 ч. 1 ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения отнесено создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

Полномочия органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства определены в ст. 11 Федерального закона № 209-ФЗ от 24 июля 2007 года «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее по тексту Федеральный закон).
Согласно п. 1 ст. 11 вышеуказанного Федерального закона, к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе: формирование и осуществление муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства с учетом национальных и местных социально-экономических, экологических, культурных и других особенностей.

Согласно ст. 3 вышеуказанного Федерального закона, муниципальные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства - нормативные правовые акты органов местного самоуправления, в которых определяются перечни мероприятий, направленных на достижение целей в области развития малого и среднего предпринимательства, в том числе отдельных категорий субъектов малого и среднего предпринимательства, и осуществляемых в муниципальных образованиях, с указанием объема и источников их финансирования, результативности деятельности органов местного самоуправления, ответственных за реализацию указанных мероприятий.

Согласно ч. 1 ст. 14 вышеуказанного Федерального закона, одним из основных принципов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства являются равный доступ субъектов малого и среднего предпринимательства, соответствующих критериям, предусмотренным муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства, к участию в соответствующих программах.

Согласно ч. 2 ст. 14 вышеуказанного Федерального закона, при обращении субъектов малого и среднего предпринимательства за оказанием поддержки субъекты малого и среднего предпринимательства должны представить документы, подтверждающие их соответствие условиям, предусмотренным муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Согласно ч. 6 ст. 14 вышеуказанного Федерального закона, сроки рассмотрения предусмотренных частью 2 настоящей статьи обращений субъектов малого и среднего предпринимательства устанавливаются муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Согласно п. 3 ст. 15 вышеуказанного Федерального закона, в муниципальных программах развития субъектов малого и среднего предпринимательства устанавливаются требования к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Согласно ч. 2 ст. 16 вышеуказанного Федерального закона, условия и порядок оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливаются муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Как показала проверка, во всех муниципальных образованиях (поселениях) Юкаменского района Удмуртской Республики муниципальные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2012 год, в нарушение вышеуказанного законодательства, не приняты, соответствующие полномочия муниципальному образованию «Юкаменский район» Юкаменского района Удмуртской Республики не переданы.

Указанными бездействиями в муниципальных образованиях (поселениях) Юкаменского района Удмуртской Республики грубо нарушаются права субъектов малого и среднего предпринимательства на получение необходимой поддержки со стороны органов местного самоуправления. 


В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесено 8 представлений главам муниципальных образований (поселений) Юкаменского района Удмуртской Республики. В настоящее время представления находятся на стадии рассмотрения.
Заместитель прокурора района
юрист 1 класса                                                                                             С.А. Копасов
