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О результатах проверки соблюдения законодательства в сфере лицензирования в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Юкаменская ЦРБ»
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере лицензирования в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Юкаменская ЦРБ» (далее по тексту МБУЗ «Юкаменская ЦРБ»). 
Согласно ч. 1 ст. 2 Федерального закона № 99-ФЗ от 04.05.2011 года «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее по тексту Федеральный закон) лицензирование отдельных видов деятельности осуществляется в целях предотвращения ущерба правам, законным интересам, жизни или здоровью граждан. 

Согласно п. 46 ч. 1 ст. 12 вышеуказанного Федерального закона, лицензированию подлежит медицинская деятельность. 

Согласно п. 1 ч. 3 ст. 8 вышеуказанного Федерального закона, в перечень лицензионных требований с учетом особенностей осуществления лицензируемого вида деятельности может быть включено наличие у соискателя лицензии и лицензиата помещений, зданий, сооружений и иных объектов по месту осуществления лицензируемого вида деятельности, принадлежащих им на праве собственности или ином законном основании, соответствующих установленным требованиям и необходимых для выполнения работ, оказания услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности. 

Согласно п. 8 ст. 3 вышеуказанного Федерального закона,  место осуществления отдельного вида деятельности, подлежащего лицензированию - объект (помещение, здание, сооружение, иной объект), который предназначен для осуществления лицензируемого вида деятельности и (или) используется при его осуществлении, соответствует лицензионным требованиям, принадлежит соискателю лицензии или лицензиату на праве собственности либо ином законном основании, имеет почтовый адрес или другие позволяющие идентифицировать объект данные. Место осуществления лицензируемого вида деятельности может совпадать с местом нахождения соискателя лицензии или лицензиата.

Согласно п. 2 ч. 1 ст. 15 вышеуказанного Федерального закона, в лицензию включается адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности.  

Согласно ч. 1 ст. 18 вышеуказанного Федерального закона, лицензия подлежит переоформлению в случае изменения адреса мест осуществления юридическим лицом  лицензируемого вида деятельности. 

Согласно ч. 2 ст. 18 вышеуказанного Федерального закона, до переоформления лицензии в случаях, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, лицензиат вправе осуществлять лицензируемый вид деятельности, за исключением его осуществления по адресу, не указанному в лицензии. 

Согласно ч. 7 ст. 18 вышеуказанного Федерального закона, при намерении лицензиата осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу места его осуществления, не указанному в лицензии, в заявлении о переоформлении лицензии указываются этот адрес и сведения, подтверждающие соответствие лицензиата лицензионным требованиям при осуществлении лицензируемого вида деятельности по этому адресу. Перечень таких сведений устанавливается положением о лицензировании конкретного вида деятельности.

Согласно ч. 17 ст. 18 вышеуказанного Федерального закона, переоформление лицензии в случае, предусмотренном ч. 7 настоящей статьи, осуществляется лицензирующим органом после проведения в установленном статьей 19 настоящего Федерального закона порядке проверки соответствия лицензиата лицензионным требованиям при осуществлении лицензируемого вида деятельности по адресу места его осуществления, не указанному в лицензии. 

Постановлением Правительства Российской Федерации № 30 от 22 января 2007 года «Об утверждении положения о лицензировании медицинской деятельности» утверждено Положение о лицензировании медицинской деятельности.

Согласно ч. 1 вышеуказанного Положения, настоящее Положение определяет порядок лицензирования медицинской деятельности, осуществляемой на территории Российской Федерации юридическими лицами.

Согласно п.п. а, ж ч. 5 вышеуказанного Положения, лицензионными требованиями и условиями при осуществлении медицинской деятельности являются: наличие у соискателя лицензии (лицензиата) принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании зданий, помещений, оборудования и медицинской техники, необходимых для выполнения работ (услуг), соответствующих установленным к ним требованиям; соблюдение лицензиатом санитарных правил при осуществлении им медицинской деятельности.

Согласно ч. 6 вышеуказанного Положения  осуществление медицинской деятельности с грубым нарушением лицензионных требований и условий влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. При этом под грубым нарушением понимается невыполнение лицензиатом требований и условий, предусмотренных подпунктами «а, ж» пункта 5 настоящего Положения.

Проведенной проверкой установлено, что МБУЗ «Юкаменская ЦРБ» управлением по лицензированию медицинской и фармацевтической деятельности при Правительстве Удмуртской Республики 03 февраля 2012 года выдано приложение № 3 к лицензии № ЛО-18-01-000725 от 03 февраля 2012 года на осуществление медицинской деятельности в Ежевской амбулатории, по адресу: индекс 427691 Удмуртская Республика, Юкаменский район, с. Ежево, ул. Школьная, д. 2. Однако в настоящее время в помещении Ежевской амбулатории производится капитальный ремонт, а на время капитального ремонта прием пациентов осуществляется в помещении Ежевской средней общеобразовательной школы, что является грубым нарушением лицензионных требований.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства в сфере лицензирования медицинской деятельности прокурором района внесено представление Главному врачу МБУЗ «Юкаменская ЦРБ», которое в настоящее время находится на стадии рассмотрения. 
Заместитель прокурора района
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