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Результаты проверки соблюдения норм Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Юкаменская ЦРБ»
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка соблюдения норм Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Юкаменская ЦРБ» (далее по тексту МБУЗ «Юкаменская ЦРБ»). 
Согласно п.п. 2, 3 ст. 10 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» доступность и качество медицинской помощи обеспечиваются: наличием необходимого количества медицинских работников и уровнем их квалификации; возможностью выбора врача в соответствии с настоящим Федеральным законом.
Согласно п. 1 ч. 5 ст. 19 вышеуказанного Федерального закона пациент имеет право на выбор врача в соответствии с настоящим Федеральным законом. 

Согласно ч. 1 ст. 21 вышеуказанного Федерального закона при оказании гражданину медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи он имеет право на выбор врача с учетом согласия врача. 

Согласно ч.ч. 1, 3 ст. 70 вышеуказанного Федерального закона лечащий врач назначается руководителем медицинской организации (подразделения медицинской организации) или выбирается пациентом с учетом согласия врача. В случае требования пациента о замене лечащего врача руководитель медицинской организации (подразделения медицинской организации) должен содействовать выбору пациентом другого врача в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти. Лечащий врач по согласованию с соответствующим должностным лицом (руководителем) медицинской организации (подразделения медицинской организации) может отказаться от наблюдения за пациентом и его лечения, а также уведомить в письменной форме об отказе от проведения искусственного прерывания беременности, если отказ непосредственно не угрожает жизни пациента и здоровью окружающих. В случае отказа лечащего врача от наблюдения за пациентом и лечения пациента, а также в случае уведомления в письменной форме об отказе от проведения искусственного прерывания беременности должностное лицо (руководитель) медицинской организации (подразделения медицинской организации) должно организовать замену лечащего врача.

Проведенной проверкой установлено, что МБУЗ «Юкаменская ЦРБ» не располагает наличием необходимого количества медицинских работников для реализации вышеуказанных норм. Так в МБУЗ «Юкаменская ЦРБ» имеется по 1 врачу следующих специальностей: хирург, окулист, психиатр, невролог, ухогорлонос, нарколог. Таким образом, в МБУЗ «Юкаменская ЦРБ» нарушаются права граждан на выбор лечащего врача в связи с отсутствием необходимого количества медицинских работников.  

В целях устранения выявленных нарушений действующего законодательства прокурором района внесено представление главному врачу МБУЗ «Юкаменская ЦРБ», которое в настоящее время находится на стадии рассмотрения. 
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