«Выявлены нарушения закона в части обеспечения безопасности дорожного движения».
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка деятельности органов местного самоуправления в части обеспечения требований безопасности дорожного движения.  Проверкой выявлено, что вдоль ряда улиц с. Юкаменское отсутствуют пешеходные тротуары, что не отвечает требованиям безопасности дорожного движения. По указанным улицам в числе других передвигаются учащиеся средней общеобразовательной школы.
Отсутствие пешеходных тротуаров вдоль автомобильных дорог с. Юкаменское  создают препятствия движению граждан, провоцируют выход граждан на проезжую часть, что может повлечь негативные последствия и не отвечает принципам обеспечения безопасности дорожного движения. 
В соответствии с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Поэтому по результатам проверки прокурором района в суд направлено заявление с требованием обязать органы местного самоуправления обустроить улицы тротуарами. Заявление находится в стадии рассмотрения.

Прокурор Юкаменского района      И.П.Рустамов                                     

