Порядок приватизации имущества жилищно-коммунального назначения.

Вопросы приватизации объектов жилищно-коммунального назначения, находящихся в государственной и муниципальной собственности, вызывают многочисленные споры и в ряде случаев обоснованные опасения населения в связи с отсутствием гарантии бесперебойного предоставления коммунальных услуг в случае передачи указанных объектов в частную собственность.

Нормы статьи 30 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» предусматривают, что объекты коммунально-бытового назначения могут быть приватизированы в составе имущественного комплекса унитарных предприятий за исключением используемых по назначению жилищного фонда и объектов его инфраструктуры, объектов энергетики, предназначенных для обслуживания жителей соответствующего поселения.

Объекты, не включенные в подлежащий приватизации имущественный комплекс унитарного предприятия, подлежит передаче в муниципальную собственность.

Высший Арбитражный Суд Российской Федерации информационным письмом от 05.09.2006 № 111 «О приватизации специализированных унитарных предприятий жилищно-коммунальной сферы, оказывающих коммунальные услуги населению» разъяснил, что нормы, включенные в главу V названного Закона, исключают возможность приватизации отдельных объектов коммунально-бытового назначения, что имеет место при нахождении их в имущественном комплексе неспециализированного унитарного предприятия. 
Пункты 1 и 2 статьи 30 Закона не регулируют вопросов приватизации указанных объектов в случае, когда они, являясь основными производственными фондами специализированного унитарного предприятия, составляют основную часть имущественного комплекса данного предприятия. Эти нормы не могут рассматриваться как устанавливающие запрет на приватизацию имущественного комплекса специализированного унитарного предприятия.

Наряду с этим с 01.01.2012 вступила в действие статья 9 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», согласно которой законодателем однозначно установлено, что объекты централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, нецентрализованных систем холодного водоснабжения, находящихся в государственной или муниципальной собственности, не подлежат отчуждению в частную собственность, за исключением случаев приватизации государственных унитарных предприятий и муниципальных унитарных предприятий, которым такие объекты предоставлены на праве хозяйственного ведения, путем преобразования таких предприятий в акционерные общества.
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