О результатах проведенной проверки организации питания в образовательных учреждениях района
Прокуратурой района проведены проверки организации питания в муниципальных казенных общеобразовательных учреждениях «Засековская основная образовательная школа», «Жувамская основная образовательная школа» и муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Палагайская средняя образовательная школа».
Проведенными проверками выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, которые создают угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) учащихся.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района директорам школ внесены представления об устранений нарушений требований санитарно-эпидемиологического законодательства. В отношении должностных лиц, ответственных за организацию питания в вышеуказанных образовательных учреждениях, возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 6.6 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации – нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения.
В связи с актуальностью данного вопроса, прокуратурой района планируется проведение проверок организации питания в образовательных учреждениях ежегодно.
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