«Школы должны быть ограждены забором».

Прокуратурой Юкаменского района в мае текущего года проведена проверка состояния антитеррористической защищенности образовательных учреждений.

В соответствии с действующим законодательством территория общеобразовательного учреждения должна быть ограждена забором в целях охраны жизни и здоровья обучающихся, обеспечения безопасных условий во время образовательного процесса.
Между тем, выявлены факты частичного отсутствия ограждений в Пышкетской, Палагайской и Ежевской школах, где заборы частично разрушены, имеется свободный доступ на территорию.
В защиту интересов несовершеннолетних прокурором в суд направлены заявления с требованием обязать указанные муниципальные бюджетные образовательные учреждения и Администрацию муниципального образования «Юкаменский район» оборудовать территории школ надлежащим ограждением.
07.06.2012г. Юкаменским районным судом требования прокурора удовлетворены, на указанные муниципальные бюджетные образовательные учреждения и Администрацию МО «Юкаменский район» возложена обязанность оборудовать территорию участка школ ограждением в срок до 1 сентября 2012 года.

Решение суда в законную силу не вступило.

Прокурор Юкаменского района

старший советник юстиции                                                                  И.П.Рустамов

