Утрата доверия как самостоятельное основание для увольнения.

В связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции с 21 ноября 2011 года внесены изменения в ряд нормативных правовых актов, в том числе в Федеральные законы «О противодействии коррупции», «О государственной гражданской службе Российской Федерации», «О муниципальной службе в Российской Федерации» и в иные, предусматривающие увольнение государственных и муниципальных служащих за утрату доверия. 

Данная мера относится к дисциплинарной ответственности. 

Основаниями для увольнения государственного и муниципального служащего в связи с утратой доверия являются: 

непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является; 

непредставления служащим сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений; 

участия гражданского служащего на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организацией, за исключением случаев, установленных федеральным законом; осуществления предпринимательской деятельности; вхождения в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации. 

По указанному основанию может быть уволен также представитель нанимателя, которому стало известно о возникновении у гражданского либо муниципального служащего личной заинтересованности, приводящая к конфликту интересов, в случае непринятия мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого является подчиненный ему гражданский либо муниципальный служащий. 
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