Правила безопасности дорожного движения обязательны для велосипедистов.

С наступлением летнего периода на дорогах области появляется значительное количество велосипедистов. С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий разъясняется, что велосипед, в силу п. 1.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, является транспортным средством, а его водитель обязан соблюдать требования законодательства в области безопасности дорожного движения.

Движение велосипедов по дорогам разрешается лицам, достигшим 14 лет, по краю проезжей части в попутном направлении, либо по обочине.

Водителям велосипеда запрещается: 

- ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой; 

- перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье; 

- перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты; 

- поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении.

На нерегулируемом пересечении велосипедной дорожки с дорогой, расположенном вне перекрестка, водители велосипедов и мопедов должны уступить дорогу транспортным средствам, движущимся по этой дороге.

Санкцией ч. 2 ст. 12.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение Правил дорожного движения лицом, управляющим велосипедом предусмотрена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере двухсот рублей.
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