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«Надзор за производством предварительного следствия».
Прокуратура осуществляет надзор за исполнением законов, в том числе и при производстве предварительного следствия.

За 12 месяцев 2011 года следователями следственной группы по расследованию преступлений на территории Юкаменского района следственного отдела межмуниципального отдела МВД России «Глазовский» принято к производству 70 уголовных дел (АППГ- 71). Окончено расследованием 37 уголовных дел, при этом 19 из них окончены с нарушением срока следствия (АППГ-4).

При осуществлении надзора в связи с допущенными нарушениями закона прокурором района возвращено 5 уголовных дел для производства дополнительного следствия, кроме того, 2 уголовных дела возвращены судом. 
Анализ причин нарушения сроков следствия и нарушений закона, повлекших возвращение уголовных дел для дополнительного расследования, как прокурором, так и судом, показал, что основными причинами явились невнимательность самих следователей, а также ненадлежащее исполнение  своих полномочий руководителем следственного органа, предоставленных ему уголовно-процессуальным законом. Как показал анализ, в связи с реорганизацией милиции в полицию и упразднения районного отдела внутренних дел и соответственно должности начальника СО при ОВД с подчинением следственной группы Глазовскому следственному отделу, резко упало качество следствия, стали затягиваться сроки производства следственных действий.

В связи с допущенными нарушениями закона, повлекшими возвращение уголовных дел прокурором, а также необоснованном затягивании расследования в  адрес руководителя следственного Управления МВД по УР прокурором внесена соответствующая информация. И.о.начальника СО при ОВД по Юкаменскому району Шешнев Д.Ф., по вине которого затягивались сроки расследования, в настоящее время уволен из органов внутренних дел. Из-за допущенных нарушений закона руководитель следственного отдела ММО МВД России «Глазовский» и его заместитель были депремированы.
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