Уточнение полномочий прокурора по вопросам обработки персональных данных.
Федеральным законом от 23.07.2013 №205-ФЗ уточнены полномочия органов прокуратуры по вопросам обработки персональных данных.
          Так, статья 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» дополнена положением о том, что органы прокуратуры в связи с осуществлением прокурорского надзора вправе получать в установленных законодательством Российской Федерации случаях доступ к необходимой им для осуществления прокурорского надзора информации, доступ к которой ограничен в соответствии с федеральными законами, в том числе осуществлять обработку персональных данных.
Аналогичные изменения внесены в Федеральный закон «О персональных данных». 

Напомню, что под персональными данными понимается любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу; под обработкой персональных данных - любое действие или их совокупность, совершаемых с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение (ст.3 Федерального закона «О персональных данных»).
          Кроме того, внесены изменения в ст. 13 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» согласно которым по запросу органов прокуратуры в связи с осуществлением ими прокурорского надзора допускается предоставление сведений, составляющих врачебную тайну без согласия гражданина или его законного представителя.
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