О результатах проверки законодательства, направленного на защиту прав учащихся от информации, наносящей вред здоровью несовершеннолетних
Прокуратурой Юкаменского района УР проведена проверка исполнения законодательства об образовании, а также законодательства, направленного на защиту прав учащихся от информации, наносящей вред здоровью несовершеннолетних, их нравственному и духовному развитию в деятельности общеобразовательных учреждений района – Юкаменская СОШ, Ежевская СОШ, Пышкетская СОШ, Верх-Унинская ООШ. 

Проведенной проверкой установлено, что в Пышкетской СОШ, Верх-Унинской ООШ допускаются нарушения требований законодательства в сфере защиты детей от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред здоровью, их нравственному и духовному развитию при пользовании в образовательном учреждении сети Интернет. 

Так, во время проведения проверки, в результате перехода по ряду ссылок подросткам (основной категории посетителей Интернет-сайта образовательного учреждения) предлагается информация террористического, экстремистского, порнографического характера.
В целях устранения выявленных нарушении директорам школ, в которых допускаются нарушения, внесены представления об их устранений, которые в настоящее время находятся на стадии рассмотрения.
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