   О проверке  исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Проведенной проверкой установлено, что 10.09.2012 года Администрацией муниципального образования «Юкаменский район» - «Муниципальный заказчик» и Производственным кооперативом «Юкаменская межхозяйственная строительная организация»- «Подрядчик» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству сетей водоснабжения д. Починки Юкаменского района.

Согласно п. 3 указанного контракта окончанием срока выполнения работ является август 2013 года. Согласно п. 12 настоящего контракта все изменения в контракт вносятся с составлением соответствующих дополнительных соглашений. 

Однако, проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований законодательства, срок исполнения работ по строительству сетей водоснабжения в д. Починки Юкаменского района истек в августе 2013 года, однако никакого дополнительного соглашения не заключалось. Соответствующие работы в полном объеме не исполнены. 

Администрацией района какие-либо меры по исполнению контракта не принимаются, тем самым не обеспечивается реализация прав граждан, проживающих в д. Починки Юкаменского района на надлежащее обеспечение водоснабжения.

По результатам проведенной проверки внесено представление об устранении нарушений закона  главе Администрации МО «Юкаменский район», которое находится в стадии рассмотрения. 

Помощник прокурора

Юкаменского района                                                                   Н.Ю. Вершинина

