   О проверке исполнения законодательства о   противодействии распространению наркотических средств и психотропных веществ.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии распространению наркотических средств и психотропных веществ в деятельности муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Юкаменская центральная районная больница» (далее – МБУЗ «Юкаменская ЦРБ»).

Проведенной проверкой установлено, что заключения органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ в отношении членов инвентаризационной комиссии МБУЗ «Юкаменская ЦРБ» по учету наркотических средств и психотропных веществ и прекурсов  не имеется, следовательно, они не имеют доступа к наркотическим средствам, психотропным веществам, их прекурсоров, а также не могут принимать участие при инвентаризации наркотических средств и психотропных веществ, так как в данном случае осуществляется  сопоставление их фактического наличия с данными учета (книжными остатками). 

По результатам проведенной проверки внесено представление об устранении нарушений закона   главному врачу МБУЗ «Юкаменская ЦРБ», которое находится в стадии рассмотрения. 

Помощник прокурора

Юкаменского района                                                                   Н.Ю. Вершинина

