О проверке исполнения законодательства об обязательном социальном страховании.

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка соблюдения законодательства об обязательном социальном страховании ИП Бузанаковым Ф.Н. 

Проведенной проверкой установлено, что индивидуальным предпринимателем  Бузанаковым Ф.Н.  трудовые договоры  с работниками (продавцами)  заключались еще в 2010, а договор, заключенный в 2011  г.г., действует и в настоящее время. 

Однако, в нарушение требований законодательства,  в Фонд  социального страхования до настоящего момента заявление индивидуальным предпринимателем о регистрации в качестве страхователя физического лица не подано.

Выявленные нарушения не обеспечивают реализацию прав наемных работников индивидуального предпринимателя на возможность получения страховых выплат в случае наступления страхового случая. 
По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений закона индивидуальному предпринимателю Бузанакову Ф.Н., , которое находится в стадии рассмотрения, также возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном см ст. 15.32 КоАП РФ- нарушение страхователями установленного законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании срока регистрации в органах государственных внебюджетных фондов, предусматривающее наказание в виде штрафа в размере до 1000 рублей. 
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