   О проверке миграционного законодательства в МО «Пышкетское».
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка соблюдения требований миграционного законодательства администрацией муниципального образования «Пышкетское».

На территории МО «Пышкетское» Юкаменского района территориальные органы федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции отсутствуют, функции органа регистрационного учета выполняет администрация МО «Пышкетское». 

Вместе с тем, проверкой установлено, что регистрационный учет граждан по месту пребывания и жительства в муниципальном образовании осуществляется ненадлежащим образом.  

В нарушение п. 26.1 Приказа ФМС РФ от 11.09.2012 №288 заявления неоторых граждан о регистрации по месту жительства по форме N 6 (приложение N 3 к Регламенту) не содержат результатов принятых решений, а также даты и подписи должностного лица регистрационного учета. 

В нарушение п. 64 и п. 95 Приказа ФМС РФ от 11.09.2012 №288 заявления о регистрации по месту пребывания и жительства подшиваются в одно общее дело, в то время как действующими требованиями предусмотрено раздельное формирование указанных заявлений. 

 Кроме того, установлено, что домовые (поквартирные) книги не оформлены в полном объеме, необходимо завести еще 270 домовых (поквартирных) книг.

По результатам проведенной проверки внесено представление об устранении нарушений закона  главе МО «Пышкетское», которое находится в стадии рассмотрения. 

Помощник прокурора

Юкаменского района                                                                        Н.Ю. Вершинина

