   О проверке исполнения законодательства об авторских и смежных правах.

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства об авторских и смежных правах в МБУК «РДК «Октябрьский».

Проведенной проверкой установлено, что до 2013 года платными мероприятиями и предпринимательской деятельностью в сфере публичного исполнения фонограмм, обнародованных произведений  занимался отдел культуры Администрации МО «Юкаменский район», который заключал договор о выплате вознаграждений за публичное исполнение фонограмм, опубликованных в коммерческих целях с ВОИС, а также лицензионный договор о публичном исполнении обнародованных произведений с РАО.

В настоящее время платными мероприятиями и предпринимательской деятельностью в сфере публичного исполнения фонограмм, обнародованных произведений занимается МБУК «РДК «Октябрьский».

Однако, проведенной проверкой установлено, что указанные договора с РАО и ВОИС не заключены. Соответственно вознаграждения за использование фонограмм ВОИС  не перечисляются, также и не перечисляется  вознаграждение за публичное исполнение обнародованных произведений РАО. 

         Указанные нарушения законодательства об авторских и смежных правах является недопустимым, поскольку нарушает права аккредитованных организаций на своевременное получение соответствующих вознаграждений. 

По результатам проведенной проверки внесено представление об устранении нарушений закона  директору МБУК «РДК «Октябрьский», которое находится в стадии рассмотрения. 
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