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Прокуратурой Юкаменского района приняты меры реагирования по факту неправомерного взыскания денежных средств судебными приставами-исполнителями

Прокуратурой Юкаменского района Удмуртской Республики  в феврале текущего года проведена проверка по обращению  гражданина с доводами о неправомерном взыскании денежных средств с лицевого счета судебным приставом-исполнителем.

Проведенной проверкой установлено, что во исполнение судебного решения судебным приставом-исполнителем вынесено постановление об обращении взыскания на денежные средства заявителя, в частности, пособия по уходу за ребенком, что противоречит Федеральному закону «Об исполнительном производстве». Так, установлено, что судебным приставом-исполнителем не приняты соответствующие меры по установлению назначения денежных средств. 

Таким образом, указанными неправомерными действиями судебного пристава-исполнителя, повлекшими незаконное списание денежных средств со счета, нарушены права несовершеннолетнего ребенка, поскольку средства пособия по уходу за ребенком предназначены для материальной поддержки семьи, имеющей несовершеннолетних детей. 
По результатам данной проверки, прокуратурой Юкаменского района внесено представление об устранении нарушений закона начальнику Красногорского МРО СП, которое  находится в стадии рассмотрения. 
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