О проверке объекта культурного наследия регионального значения: «Дом священника»  

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства об охране объектов культурного наследия.

В ходе проведенной проверки установлено, что на территории Юкаменского района расположен объект культурного наследия регионального значения: «Дом священника». Указанный объект культурного наследия расположен по адресу: УР, Юкаменский район, с. Юкаменское, ул. Советская, д. 6. 

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований закона, объект культурного наследия регионального значения  «Дом священника» не содержит информационных надписей и обозначений. 

Выявленные нарушения закона нарушают права граждан на получение надлежащей информации об объекте культурного наследия регионального значения, а также могут повлечь необеспечение сохранения памятника истории в состоянии, соответствующем достойному и уважительному отношению к событиям, в честь которых он установлен.
 По результатам проведенной проверки внесено представление об устранении нарушений закона директору МБУК «Юкаменский краеведческий музей», которое рассмотрено, нарушения закона устранены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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