О принятых мерах реагирования о проверке исполнения законодательства об охране атмосферного воздуха ИП «Янин С.А.»
В марте текущего года прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства об охране атмосферного воздуха в ИП «Янин С.А.».


В ходе проверки выяснялись вопросы наличия разрешений на выбросы вредных (загрязняющих) веществ, устанавливались стационарные и передвижные источники выбросов вредных (загрязняющих) веществ, проверялось наличие проекта предельно допустимых выбросов, представление расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду, своевременность внесения соответствующей платы за негативное воздействие на окружающую среду.

По результатам проверки установлено, что источником выбросов загрязняющих веществ является дымовая труба от термодымовых камер. Вместе с тем, разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ предприятие не имеет, проект предельно допустимых выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух не разработан и не утвержден, расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду не представляются, плата за негативное воздействие на окружающую среду не вносится.

 По результатам данной проверки внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится в стадии рассмотрения,  возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 8.41 КоАП РФ- невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду (предусматривающее наказание в виде штрафа в размере до 6000 рублей), ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ- выброс вредных веществ в атмосферный воздух без специального разрешения (предусматривающее наказание в виде штрафа в размере до 5000 рублей).
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