С 1 сентября 2013 г. значительно вырастут штрафы за нарушения правил дорожного движения 



С 1 сентября 2013 г. вступает в силу Федеральный закон от 23 июля 2013 г. № 196-ФЗ «О внесений изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях  и ст. 28 Федерального закона «О безопасности дорожного движения».

Согласно Закону усилена ответственность за нарушение правил дорожного движения. Это обусловлено тем, что в последнее время в Российской Федерации существенно возросло число ДТП. 
Поправки касаются практически всех правонарушений в области дорожного движения.

Введены новые квалифицированные составы правонарушений. Например, за повторный (т.е. в течение 1 года после вступления в силу постановления о назначении административного наказания) проезд на красный сигнал светофора будут штрафовать на 5 тысяч рублей или лишать прав на срок от 4 до 6 месяцев.

Пересмотрены санкции за нарушение скоростного режима.

Так, за превышение скорости более чем на 80 км/ч будут выписывать штраф на 5 тыс. руб. или лишать права управления транспортом на 6 месяцев. Повторное нарушение скоростного режима более чем на 60 или 80 км/ч грозит лишением прав на 1 год или штрафом в размере 5 тыс. руб. (если правонарушение зафиксировано автоматическими техсредствами). 
Особое внимание уделяется правонарушениям, совершенным в состоянии опьянения.

За отказ от медицинского освидетельствования будут штрафовать на 30 тыс. руб. (с лишением прав на срок от 1,5 до 2-х лет). Такой же штраф предусмотрен для водителей, находившихся в состоянии опьянения. При этом срок, на который у них отбирают права, по-прежнему варьируется от 1,5 до 2-х лет. 
Отметим, что санкции повышены практически за все нарушения в области дорожного движения. Например, за разговор по телефону за рулем штраф составляет 1,5 тыс. руб. (вместо 300 руб.).
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