О проведении проверки исполнения законодательства об энергосбережении и повышении энергетической эффективности.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

В силу ст. 13 Федерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее по тексту Закона) производимые, передаваемые, потребляемые энергетические ресурсы подлежат обязательному учету с применением приборов учета используемых энергетических ресурсов.
Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что ресурсоснабжающей организацией ООО «Жилком» мероприятия по оснащению коллективными (общедомовыми) приборами учета горячей воды в многоквартирные дома, расположенные по адресу: УР Юкаменский район, с. Юкаменское, ул. Попова, 39 и ус. Юкаменское, ул. Попова, 39а (поставка энергетических ресурсов в виде горячего водоснабжения осуществляется ООО «Жилком») проведены лишь в августе-сентябре 2013 года. Кроме того, установлено, что в настоящее время  коллективные приборы учета  горячей воды в вышеуказанных многоквартирных домах находятся в нерабочем состоянии.  

 Выявленные нарушения закона влекут  нарушение прав собственников и пользователей (потребителей коммунальных услуг) жилых помещений, которым оказываются услуги по горячему водоснабжению, на законное начисление платы за используемое горячее водоснабжение.

            По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений закона директору ООО «Жилком», которое рассмотрено, нарушения закона устранены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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