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О проведении проверки исполнения законодательства о социальной защите инвалидов и престарелых граждан. 

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения  прав совершеннолетних инвалидов и престарелых граждан.

Согласно ч. 3 ст. 13 Федерального закона от 28.12.2013 №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» информация и документы, указанные в части 2 настоящей статьи, подлежат размещению на официальном сайте поставщика социальных услуг в сети "Интернет" и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений. 

Проведенной проверкой установлено, что  информация о деятельности КЦСОН Юкаменского района размещена на сайте https: sites.google.com/ site/ kcsonukamenskogorajona.  Однако, на указанном сайте отсутствует вся необходимая  информация. Так,   отсутствует информация о материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг, о численности получателей социальных услуг по формам социального обслуживания и видам социальных услуг, о количестве свободных мест для приема получателей социальных услуг по формам социального обслуживания, финансируемых за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации, а также оплачиваемых в соответствии с договорами за счет средств физических лиц и (или) юридических лиц, о наличии предписаний органов, осуществляющих государственный контроль в сфере социального обслуживания, и отчетов об исполнении указанных предписаний; о проведении независимой оценки качества оказания услуг организациями социального обслуживания.

Кроме того, в нарушение   п. 4 ст. 19 Федерального закона от 28.12.2013 №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» при предоставлении социальных услуг в полустационарной форме или в стационарной форме КЦСОН Юкаменского района не обеспечены: дублирование текстовых сообщений голосовыми сообщениями, оснащение организации социального обслуживания знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, ознакомление с их помощью с надписями, знаками и иной текстовой и графической информацией на территории такой организации, а также допуск тифлосурдопереводчика, допуск собак-проводников; дублирование голосовой информации текстовой информацией, надписями и (или) световыми сигналами, информирование о предоставляемых социальных услугах с использованием русского жестового языка (сурдоперевода), допуск сурдопереводчика.

Также установлено, что в договорах о предоставлении социальных услуг не указаны сроки их действия. Между тем, перечень предоставляемых социальных услуг предусматривает их предоставление в течение срока действия договора.   Данные нарушения установлены по договорам социального обслуживания, заключенных с Тимофеевой В.А., Одинцовым В.Г., Ипатовой Э.В., Романовой Л.Г., Ивановой М.Н. 

Выявленные нарушения законодательства нарушают права граждан на ознакомление с документами и материалами, затрагивающими их права и свободы, а также на получение набора социальных услуг в полном объеме.
По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений закона директору КЦСОН Юкаменского района, которое находится в стадии рассмотрения. 
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