О проверке исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

Прокуратурой района на полигоне твердых бытовых отходов, расположенного на 5 километре автодороги Юкаменское-Ежево, проведена проверка соблюдения требований природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства ООО «Жилищно-коммунальный комплекс», эксплуатирующей указанный полигон.

Проверкой установлено, что ООО «Жилком», являющейся организацией, эксплуатирующей полигон, не разработан регламент и режим работы полигона, инструкции по приему бытовых отходов, с учетом требований производственной санитарии для работающих на полигоне, не обеспечен контроль за составом поступающих отходов, не ведется круглосуточный учет поступающих отходов. Вся территория хозяйственной зоны полигона ТБО не забетонирована (не заасфальтирована). По периметру всей территории полигона ТБО не устроено легкое ограждение или осушительная траншея глубиной более 2 м или вал высотой не более 2 м. На полигоне ТБО не устанавливаются переносные сетчатые ограждения как можно ближе к месту разгрузки и складирования ТБО для задержки легких фракций отходов, высыпающихся при разгрузке ТБО из мусоровозов. Территория хозяйственной зоны не имеет искусственного освещения.

По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений закона директору ООО «Жилком», которое находится в стадии рассмотрения. Кроме того, в отношении директора ООО «Жилком» возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 8.2 КоАП РФ-  несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами, предусматривающее наказание в виде штрафа в размере до 30 тыс. руб. 
Помощник прокурора
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