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О проведенной проверке исполнения законодательства об образовании

Прокуратурой района УР выявлены нарушения прав несовершеннолетних на общедоступность и бесплатность основного общего образования в муниципальных образовательных организациях, гарантированные государством.

В соответствии с ч.ч. 2, 4 ст. 43 Конституции Российской Федерации основное общее образование в Российской Федерации является обязательным, при этом гарантируются общедоступность и бесплатность основного общего образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях.

В соответствии со ст. 28 Федерального закона Российской Федерации  от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обладает автономией, под которой понимается самостоятельность в осуществлении образовательной, научной, административной, финансово-экономической деятельности.

Приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 года № 1897 утвержден Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования.
Согласно пункту 24 Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного вышеуказанным приказом, материально-техническое оснащение образовательного процесса должно обеспечивать возможность обеспечения доступа в школьной библиотеке, помимо прочего, к учебной и художественной литературе.
При этом, образовательные учреждения самостоятельно за счет выделяемых бюджетных средств и привлеченных в установленном порядке дополнительных финансовых средств должны обеспечивать оснащение образовательного процесса на ступени основного общего образования.
Пункт 26 Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования предусматривает, что учебно-методическое и информационное обеспечение реализации основной образовательной программы основного общего образования должно обеспечивать укомплектованность печатными и электронными информационно-образовательными ресурсами по всем предметам учебного плана: учебниками, в том числе учебниками с электронными приложениями, являющимися их составной частью, учебно-методической литературой и материалами по всем учебным предметам основной образовательной программы основного общего образования на определенных учредителем образовательного учреждения языках обучения, дополнительной литературой.

Однако, ни одна общеобразовательная организация района на 100 % не укомплектована учебниками и учебными пособиями, а также учебно-методическими материалами и иными средствами обучения по обязательным предметам основной образовательной программы в соответствии с федеральным перечнем учебников, допущенных и рекомендованных.

В целях устранения данных нарушении прокуратурой района направлены в суд для рассмотрения по существу 9 исковых заявлении о возложении обязанности на общеобразовательные организации района по обеспечению укомплектованности библиотечного фонда учебниками и учебными пособиями, которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены. 
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