О проведении проверки исполнения законодательства при предоставлении жилищно-коммунальных услуг. 
Прокуратурой Юкаменского района Удмуртской Республики проведена проверка исполнения требований законодательства при предоставлении жилищно-коммунальных услуг.

В ходе настоящей проверки, проведенной  11.03.2015 года, установлено, что на крышах многоквартирных домов, расположенных по улицам 50 лет ВЛКСМ, д. 9 с. Юкаменское, ул. Первомайская, д. 23 с. Юкаменское имеются снежные навесы. 
Таким образом, ООО «Жилком» не организует работу:

-
по сбросу снега с крыш;

-
по проведению обязательных осмотров зданий на наличие снежных навесов (схода снега с крыш) и наледи на крышах, в том числе не организована работа по принятию мер по своевременному удалению снежных навесов с крыш домов.

На территории Юкаменского района ООО «Жилком» осуществляет деятельность по управлению многоквартирными домами, в частности, домами 23  ул. Первомайская, с. Юкаменское,  д. 9 ул. 50 лет ВЛКСМ с. Юкаменское,  о чем свидетельствуют договора управления многоквартирными домами. 

  По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений закона директору ООО «Жилком», которое находится в стадии рассмотрения. 

Помощник прокурора

юрист 3 класса
              Н.Ю. Вершинина 
