Об ответственности за совершение правонарушении и преступлений в быту в отношении несовершеннолетних

За совершение административных правонарушений лицам могут устанавливаться и применяться следующие административные наказания: предупреждение, административный штраф, административный арест, обязательные работы.

За совершение преступлений в быту к ним могут быть применены следующие виды наказаний:

- штраф в размере от 5 тысяч рублей;

- обязательные работы от 60 до 480 часов;

- исправительные работы от 2 месяцев до 2 лет;

- ограничение свободы на срок от 2 месяцев до 4 лет в качестве основного вида наказания за преступления небольшой тяжести и преступления средней тяжести;

- лишение свободы на определенный срок от 2 месяцев.

Кроме того, разъясняю, что родители или иные законные представители, неисполняющие или ненадлежащее исполняющие обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних могут быть привлечены к административному наказанию в виде предупреждения или административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей.
Родители, не исполняющие или ненадлежащее исполняющие обязанности по воспитанию детей, если эти деяния соединены с жестоким обращением могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 156 УК РФ и им могут быть назначены штраф в размере до 100 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до 440 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо лишением свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет или без такового.

В Удмуртской Республике функционирует Детский телефон доверия (под единым федеральным номером 88002000122), Республиканский молодежный телефон доверия (658-072, 658-073), телефон экстренной помощи психотерапевтов и психологов Министерства здравоохранения УР «Перезагрузистресс.РФ» (под единым федеральным номером 88001000906).
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