О проведении проверки исполнения законодательства о водоснабжении в МО «Ертемское».
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства о водоснабжении в МО «Ертемское».

Органы местного самоуправления для размещения информации о своей деятельности используют сеть Интернет, в которой создают официальные сайты с указанием адресов электронной почты. 

Согласно постановлению администрации Муниципального образования «Юкаменский район» № 386 от 18.05.2012 года, в соответствии со ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности органов местного самоуправления подлежит размещению в сети «Интернет» Интернет – ресурс муниципального образования «Юкаменский район» - http://yukamensk.udmurt.ru. (далее по тексту официальный сайт). 
Согласно ч. 10 ст. 23 Федерального закона от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» органы местного самоуправления поселения обязаны не реже одного раза в год размещать в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в сети "Интернет" сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.

Вместе с тем, проверкой установлено, что на официальном сайте администрацией Ертемского сельского поселения сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов не размещаются. 

На иных Интернет-сайтах указанная информация также не размещена.

  По результатам проверки направлено заявление в суд с требованием о признании бездействия МО «Ертемское» незаконным и опубликовании сведений о качестве питьевой воды на сайте. 
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