О проведении проверки исполнения законодательства о своевременном осуществлении расчетов за потребленные топливно - энергетиченские ресурсы. 
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка  исполнения законодательства в жилищно-коммунальной сфере в части своевременности осуществления расчетов потребителей за топливно-энергетические ресурсы.
Проведенной проверкой установлено, что БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР», имеет задолженность за отопление перед ООО «Жилком». Так, по состоянию на 18.02.2015 года задолженность БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» за потребленные услуги теплоснабжения перед ООО «Жилком» составляет 599,1 тыс. рублей. Таким образом, БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» нарушаются сроки оплаты потребленных коммунальных услуг перед ООО «Жилком».

Нарушение сроков оплаты поставленной тепловой энергии может повлечь за собой прекращение поставки тепловой энергии в данные объекты, тем  самым могут нарушиться права граждан, работающих, а также находящихся на лечении в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» на бесперебойную подачу коммунальных ресурсов надлежащего качества в объемах, необходимых потребителю, в связи с чем, может возникнуть опасность для их жизни и здоровья.

По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений закона и.о. главного врача БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР», которое находится в стадии рассмотрения. 
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