ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ, ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ЗА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ИМИ ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Статьей 14 Федерального закона от 25.07.2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» закреплена ответственность должностных лиц, государственных и муниципальных служащих за осуществление ими экстремистской деятельности. 

Так, высказывания должностного лица, а также иного лица, состоящего на государственной или муниципальной службе, о необходимости, допустимости, возможности или желательности осуществления экстремистской деятельности, сделанные публично, либо при исполнении должностных обязанностей, либо с указанием занимаемой должности, а равно непринятие должностным лицом в соответствии с его компетенцией мер по пресечению экстремистской деятельности влечет за собой установленную законодательством Российской Федерации ответственность: административную, по ст. 20.3. КоАП РФ - пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики или уголовную, по ст. 280 УК РФ - публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности; по ст. 282 УК РФ - возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства. 

Соответствующие государственные органы и вышестоящие должностные лица обязаны незамедлительно принять необходимые меры по привлечению к ответственности лиц, допустивших вышеуказанные действия. 
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