О проведении проверки  о благоустройстве в МО «Юкаменское».

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего вопросы организации и проведения мероприятий по благоустройству территорий района в части своевременной  очистки и обработки тротуаров от наледи и снега. 
Согласно ст. 3 Федерального закона № 196-ФЗ от 10.12.1995 года «О безопасности дорожного движения» основными принципами обеспечения безопасности дорожного движения являются: приоритет жизни и здоровья граждан, участвующих в дорожном движении, над экономическими результатами хозяйственной деятельности; приоритет ответственности государства за обеспечение безопасности дорожного движения над ответственностью граждан, участвующих в дорожном движении; соблюдение интересов граждан, общества и государства при обеспечении безопасности дорожного движения.

Проведенной проверкой установлено, что в МО «Юкаменское» тротуары в границах населенного пункта не очищаются  от наледей.  Так 18.03.2015 по ул. Вежеевская с. Юкаменское тротуары не были очищены от  наледей, в результате чего несовершеннолетняя Дюкина Д.М., 2004 г.р., передвигаясь по тротуарам по ул. Вежеевская с. Юкаменское в МБОУ «Юкаменская СОШ» поскользнулась и упала, в результате чего получила травму.  
По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений закона главе МО «Юкаменское», которое находится в стадии рассмотрения. 
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