Изменены сроки получения среднего профессионального образования

Приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.03.2015  № 247 , от 25.03.2015  № 272, от 09.04.2015  № 389, от 09.04.2015 № 390  и от 09.04.2015 № 391 внесены изменения в федеральные государственные образовательные стандарты среднего профессионального образования.

Образовательным организациям, реализующим образовательные программы среднего профессионального образования, предоставлено право при разработке программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих, специалистов среднего звена  увеличить объем времени на проведение практик за счет сокращения объема времени, отведенного на вариативную часть соответствующих учебных циклов.

Кроме того, данными приказами внесены изменения в стандарты в части увеличения сроков получения среднего профессионального образования для студентов, поступающих и на особых условиях для поступивших на обучение на базе основного общего образования на 5 месяцев (до 2 лет 10 месяцев и 3 лет 10 месяцев соответственно) за счет увеличения объема времени, отведенного на практики.

При этом  обучение лиц, зачисленных до вступления в силу приказов в образовательные организации по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования с учетом изменений в части сроков получения образования, устанавливаемых приказами, по решению образовательной организации и с согласия обучающегося.

Кроме того, приказами внесены  изменения в стандарты, касающиеся обучения лиц определенных специальностей в заочной форме обучения, с возможностью увеличения срока получения среднего профессионального образования, а также определяется максимальный объем аудиторной нагрузки в год по указанной форме обучения.
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