Выявлены нарушения закона при обороте продукции легкой промышленности.

Прокуратурой Юкаменского района совместно с сотрудниками полиции по заданию прокуратуры Удмуртской Республики проведена проверка исполнения законодательства в целях пресечения незаконного ввоза и оборота продукции легкой промышленности, в том числе контрафактной.

Были проверены магазины «ПК ПО «Центральное» Универмаг» Юкаменского райпо, «Аист» и «Элли», расположенные в районном центре. Во всех указанных торговых точках выявлены нарушения закона в сфере оборота продукции легкой промышленности, выразившиеся в частичном отсутствии  документов, подтверждающих безопасность реализуемой детской одежды. Поэтому прокурором внесены представления об устранении нарушений закона руководителям указанных объектов.

В целях исключения нарушений закона впредь и соблюдения прав граждан на безопасные товары, разъясняем, что Правилами продажи отдельных видов товаров предусмотрено, что продавец обязан по требованию потребителя ознакомить его с товарно-сопроводительной документацией на товар, содержащей по каждому наименованию товара сведения об обязательном подтверждении соответствия согласно законодательству Российской Федерации о техническом регулировании (сертификат соответствия, его номер, срок его действия, орган, выдавший сертификат, или сведения о декларации о соответствии, в том числе ее регистрационный номер, срок ее действия, наименование лица, принявшего декларацию, и орган, ее зарегистрировавший). Эти документы должны быть заверены подписью и печатью поставщика или продавца с указанием его места нахождения (адреса) и телефона.

Согласно Техническим регламентам Таможенного союза "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков", "О безопасности продукции легкой промышленности" и "О безопасности продукции игрушек" товары - одежда для мужчин, женщин и детей, игрушки для детей - должны реализовываться только при наличии документов, подтверждающих их качество, то есть при наличии сертификата соответствия на детские изделия и декларации о соответствии на взрослые изделия.

Поэтому, в силу правовых норм держатель декларации либо сертификата (заявитель) должен оформить сопроводительные документы (товарную накладную) с указанием сведений о декларации о соответствии или сведений о сертификате соответствия с указанием сведений о них и на маркировке товара, а продавец обязан проверить наличие данной информации в сопроводительной документации на товар и не допускать к продаже товар при отсутствии данной информации в сопроводительных документах.
В результате нарушений указанных требований закона может быть причинен вред здоровью человека, а также предусмотрено наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
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