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Внесены изменения в Семейный кодекс РФ
30 декабря 2015 г. Президентом РФ подписан закон, вносящий изменения в Семейный кодекс, вступившие в силу с 10 января 2016 года.
В частности, законом установлено, что до достижения несовершеннолетними родителями возраста шестнадцати лет их ребенку назначается опекун, который осуществляет его воспитание совместно с несовершеннолетними родителями ребенка. Ранее назначение указанного опекуна не являлось обязательным.

Ранее родители могли быть лишены родительских прав в том числе, если они совершили умышленное преступление против жизни или здоровья своих детей либо против жизни или здоровья супруга. В соответствии с новым законом круг лиц, потерпевших от преступления, был расширен. Теперь к ним относятся также супруги, не являющиеся родителями детей, а также иные члены семьи преступника.

Также расширен круг лиц, с согласия которых допускаются контакты с ребенком родителя, родительские права которого ограничены судом. К их числу теперь относится второй родитель, не лишенный и не ограниченный в родительских правах.
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