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Больных наркоманией судья может отправить на обследование или лечение

Федеральным законом РФ от 28 ноября 2015 года № 345-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, касающиеся вопросов профилактики наркомании.

В КоАП РФ введена новая норма, определяющая, что при назначении административного наказания за правонарушения в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и их прекурсорах судья может возложить на лицо, больное наркоманией либо потребляющее наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию.

При этом судья обязан указать в постановлении по делу об административном правонарушении срок, в течение которого лицо должно обратиться в соответствующую медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации. Этот срок исчисляется со дня вступления постановления в законную силу.
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