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О результатах проведенной проверки 
исполнения законодательства в сфере охраны здоровья граждан

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны здоровья граждан в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР», по результатам которой выявлены многочисленные нарушения закона, в целях устранения которых главному врачу указанного учреждения здравоохранения внесено представление об устранений нарушении закона, которое в настоящее время находится на стадии рассмотрения.
	Так, к примеру, проведенной проверкой установлено, что в нарушение п. 7 ч. 1 ст. 79 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 323-ФЗ, Приказа Минздрава России от 30.12.2014 г. № 956н на официальном сайте вышеуказанного учреждения не была размещена информация о медицинских работниках указанной медицинской организации, что влечет за собой нарушение прав потребителей – пользователей медицинских услуг на просвещение о свойствах и качестве при оказании медицинских услуг медицинскими работниками.
В нарушение ч. 1 ст. 20 Федерального закона № 323-ФЗ, Приказа Министерства здравоохранения Удмуртской Республики от 20.12.2012 г. № 1177н информированное добровольное согласие на виды медицинских вмешательств, включенных в Перечень определенных видов медицинских вмешательств, от законных представителей несовершеннолетних, не отбирались, в некоторых медицинских картах таковые согласия отсутствовали.
Проведенной проверкой также установлено, что в медицинском кабинете МБОУ «Юкаменская СОШ» в нарушение п. 3 раздела II правил хранения лекарственных средств, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 706-н от 23 августа 2010 года «Об утверждении правил хранения лекарственных средств» допускались нарушения хранения лекарственных средств. В частности, не соблюдались условия хранения для медицинского препарата «Панкреатин», который хранился в холодильнике при температуре 4 градуса, тогда как в соответствии с указанными на первичной и вторичной (потребительской) упаковке требованиями производителя лекарственного средства хранение данного препарата допускается от 12 до 20 градусов. Таким образом, выявленными нарушениями создавалась угроза жизни и здоровья учащихся МБОУ Юкаменская СОШ при их медицинском обслуживании в медицинском кабинете.
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