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Неуплата алиментов является административным правонарушением, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния

Существенные  изменения внесены законодателем в ст. 157 УК РФ, предусматривающую уголовную ответственность за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей.

Установлена  ответственность за неоднократную неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных родителей (алиментов). Единичные же случаи уклонения от уплаты алиментов также будут образовывать состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.35.1 Кодекс РФ об административных правонарушениях, за совершение которого могут быть назначены обязательные работы на срок до 150 часов, либо административный арест на срок от 10 до 15 суток, либо штраф в размере 20 тысяч рублей.

Статья предусматривает, что административная ответственность наступает за  неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших 18 лет, в течение 2 и более месяцев, если такие действия не содержат уголовно-наказуемого деяния.

Аналогичная ответственность применяется в отношении совершеннолетних нетрудоспособных детей, если они без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения не выплачивают средства на содержание нетрудоспособных родителей в течение 2 и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Под  неоднократностью понимается совершение лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.

Санкции ч. 1 и ч. 2 ст. 157 УК РФ предусматривают наказание в виде исправительных работ на срок до одного года, либо принудительных работ на тот же срок, либо лишением свободы на срок до одного года.
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