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С 1 ноября 2016 года вступили в силу требования к оборудованию АЗС колонками для зарядки автомобилей с электродвигателями
В силу положений ч. 2 ст. 22 Федерального закона РФ от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» минимально необходимые для обслуживания участников дорожного движения требования к обеспеченности автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального, местного значения объектами дорожного сервиса, размещаемыми в границах полос отвода автомобильных дорог (с указанием количества и вида объектов дорожного сервиса), а также требования к перечню минимально необходимых услуг, оказываемых на таких объектах дорожного сервиса, устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Указанные требования утверждены Постановлением Правительства РФ от 29.10.2009 г. № 860.

С 1 ноября 2016 года вступают в силу изменения в данный нормативный правовой акт, согласно которым перечень минимально необходимых требований к обеспеченности автодорог общего пользования объектами дорожного сервиса и в перечень минимально необходимых услуг, оказываемых на таких объектах, дополнен зарядными колонками (станциями) для транспортных средств с электродвигателями.
Это означает, что каждая АЗС на территории РФ до 1 ноября 2016 года должна быть оборудована станцией для зарядки электромобилей.
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