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Директор ООО «Урняк» привлечен к ответственности за неисполнение требований прокурора. 
Прокуратурой Юкаменского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 17.7 КоАП РФ в отношении генерального директора ООО «Урняк». 
В ходе проверки установлено, что в 15.09.2017 в ООО «Урняк» направлено представление прокуратуры Юкаменского района об устранении нарушений закона. В соответствии со статьей 24 ФЗ «О прокуратуре РФ» в течение месяца со дня внесения представления должны быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих; о результатах принятых мер должно быть сообщено прокурору в письменной форме. 

Генеральным директором ООО «Урняк» меры по устранению нарушений закона не приняты, письменное сообщение о принятых мерах в прокуратуру Юкаменского района не направлено. 

В отношении генерального директора ООО «Урняк» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 17.7 КоАП РФ. 

По результатам рассмотрения дела судом назначено наказание в виде штрафа в размере 3000 рублей. 
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