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Нарушение требований законодательства 

о пожарной безопасности в деятельности АУСО УР «Комплексный центр социального обслуживания населения Юкаменского района»
село Юкаменское 






 23 октября 2017 года 

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в Автономном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Юкаменского района»(далее КЦСОН). Проведенной проверкой выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности на объектах «КЦСОН» с круглосуточным пребыванием граждан.  

Так, в специальном доме для одиноких престарелых граждан в с. Юкаменское места размещения первичных средств пожаротушения не обозначены соответствующими знаками. 
В специальном доме для одиноких престарелых граждан с. Ежево, места размещения первичных средств пожаротушения не обозначены соответствующими знаками.

В отделении социально-реабилитационного обслуживания в с. Юкаменское, помещения различных классов функциональной пожарной опасности не разделены между собой ограждающими конструкциями с нормируемыми пределами огнестойкости и классами конструктивной пожарной опасности или противопожарными преградами: помещение электрощитовой противопожарными преградами не отделено. 
В целях устранения нарушений закона в КЦСОН внесено представление, которое находится на рассмотрении, а также 3 должностных лица – руководители указанных учреждений привлечены к административной ответственности.  
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