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Нарушение требований законодательства 

о пожарной безопасности в Юкаменской школе
село Юкаменское 






 23 октября 2017 года 

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в МБОУ «Юкаменская СОШ». Проведенной проверкой выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности в помещении интерната МБОУ «Юкаменская СОШ», с круглосуточным пребыванием детей.  

Так, в ходе проверки установлено, что в одной из комнат интерната допускается эксплуатация электрической розетки с поврежденным корпусом,  не обеспечена исправность огнетушителя: гибкий шланг для подачи огнетушащего вещества имеет нарушения целостности.
Нарушение требований пожарной безопасности, связанные с эксплуатацией неисправных источников электрической энергии, не обеспечением исправного состояния средств тушения пожара могут повлечь гибель и травматизм людей при возникновении пожара. 

В целях устранения нарушений закона в МБОУ «Юкаменская СОШ» внесено представление, которое находится на рассмотрении, а также должностное лицо ответственное за обеспечение требований пожарной безопасности привлечено к административной ответственности.  
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