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 Прокуратурой направлен иск о создании органа внешнего финансового контроля.  
Прокуратурой Юкаменского района Удмуртской Республики в результате проведенной проверки исполнения органами местного самоуправления бюджетного законодательства выявлены нарушения требований федерального законодательства при организации внешнего финансового контроля.

В ходе проверки установлено, что вопреки требованиям законодательства в Совете депутатов МО «Юкаменский район» не создан орган внешнего финансового контроля.

В целях устранения нарушения закона в Совет депутатов МО «Юкаменский район» внесено представление об устранении нарушений закона. В связи с длительным не рассмотрением представления прокурора и не принятием мер по созданию указанного органа в ноябре 2017 года прокуратурой Юкаменского района в Юкаменский районный суд направлено исковое заявление о признании бездействия Совета депутатов муниципального образования «Юкаменский район» по непринятию мер по организации надлежащего внешнего муниципального контроля незаконным и обязании принять меры по организации надлежащего внешнего муниципального контроля в форме создания контрольно-счетного органа муниципального образования «Юкаменский район».

В настоящее время исковое заявление находится на рассмотрении в суде. 
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