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 Удовлетворены иски прокурора к муниципальным образованиям. 
Прокуратурой Юкаменского района Удмуртской Республики в период 2016 - 2017 гг. проведены проверки соблюдения законодательства об утилизации отходов производства и потребления. 

В ходе проверок в муниципальных образованиях МО «Юкаменское», МО «Верх-Унинское», МО «Ёжевское», МО «Ертемское», МО «Засековское», МО «Палагайское», МО «Пышкетское», МО «Шамардановское» выявлены нарушения связанные с отсутствием мест первичного сбора отработавших ртутных ламп. 

В администрации муниципальных образования внесены представления. П результатам рассмотрения представлений нарушения закона не были устранены. 

В связи с тем, что нарушения законодательства об отходах производства и потребления не были удовлетворены прокуратурой Юкаменского района в Юкаменский районный суд направлены исковые заявления об обязании Администраций муниципальных образований в течение 6 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу определить место первичного сбора и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп, отвечающее требованиям СанПиН 2.1.7.1322-03 «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы»
По результатам рассмотрения судом все исковые заявления удовлетворены судом. Решения суда вступили в законную силу, администрациям указанных муниципальных образований предоставлено время для исполнения требований прокурора.  

Заместитель прокурора 
Юкаменского района

советник юстиции






 
        Д.В. Осипов
