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О выявленных нарушениях закона в сфере переселения граждан из аварийного жилищного фонда.
Прокуратурой Юкаменского района проведен анализ исполнения законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда.
Так, прокуратурой района установлено, что во всех семи домах, признанными аварийными после 01.01.2012 г. проживают граждане. В муниципальной собственности находятся 16 квартир, в частной собственности – 5 квартир. Однако муниципальное образование «Юкаменский район» сведениями о проживающих в данных квартирах не обладают, соответственно обязанностей, предусмотренных ст. ст. 87, 89 ЖК РФ, ч. 10 ст. 32 ЖК РФ не выполняют. 

В нарушение п. 49 Положения администрацией муниципального образования «Юкаменский район» по каждому аварийному дому не издавалось распоряжение с указанием о дальнейшем использовании помещения, сроках отселения физических и юридических лиц, или о признании необходимости проведения ремонтно-восстановительных работ.

Пунктом 45 Положения предусмотрен перечень документов, которые должен предоставить заявитель для рассмотрения вопроса о пригодности (непригодности) помещения для проживания и признания многоквартирного дома аварийным. В ответе от 22.09.2014 г. № 1038 заявителям Галкиной Н.А., Жуйковой А.Ю., Малых С.Ф. указано, что после того как их жилые помещения будут приняты в муниципальную собственность им необходимо предоставить документы: нотариально заверенные копии правоустанавливающих документов на жилые помещения; план жилых помещений с их техническим паспортом (технический паспорт на многоквартирный дом (весь дом); копии паспортов граждан, зарегистрированных в каждом жилом помещении. Таким образом, исходя из системного толкования данного Положения следует, что заявитель обращается с заявлением о признании жилого помещения непригодным для проживания и (или) многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, то есть для признания многоквартирного дома аварийным не обязательно коллективное заявление жителей многоквартирного дома. Правоустанавливающие документы, технический паспорт жилого помещения на основании п. 45 (2) Положения комиссия запрашивает на основании межведомственных запросов, и требовать предоставления указанных документов не имеет право. Кроме того, с проживающими в муниципальных квартирах до настоящего времени договоры социального найма не заключены.

На основании изложенного, администрация муниципального образования «Юкаменский район» не соблюдает действующее законодательства, не обеспечивает условия для осуществления гражданами права на жилище.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района внесено представление главе МО «Юкаменский район», которое рассмотрено, специалист администрации МО «Юкаменский район» привлечен к дисциплинарной ответственности. В дальнейшем прокуратура района будет обращаться с исковым заявлением в суд.
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