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По обращению гр. Ш. заведующий Юкаменской участковой ветеринарной лечебницы привлечен к административной ответственности за не дачу ответа на обращение
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что согласно журнала регистрации входящих документов БУ УР «Юкаменская райСББЖ», копии заявления гр. Ш. на имя начальника указанной организации, 18.06.2018 г. в БУ УР «Юкаменская райСББЖ» поступило и зарегистрировано за № 162 письменное заявление Ш. с просьбой проведения служебного расследования по факту гибели коровы.

Согласно распоряжения Правительства Удмуртской Республики от 23.01.2018 г. № 40-р «О реорганизации бюджетного учреждения УР «Глазовская районная станция по борьбе с болезнями животных» данное учреждение реорганизовано путем присоединения к нему, в том числе, БУ УР Юкаменская районная станция по борьбе с болезнями животных».

В соответствии с ответом БУ УР «Глазовская межрайСББЖ» на требование прокуратуры Юкаменского района от 24.08.2018 г. № 298 перерегистрация обращения Ш., зарегистрированное в БУ УР «Юкаменская райСББЖ», не производилась, данное обращение начальник Учреждения никому не поручал.

Согласно объяснении заведующего Юкаменской участковой ветеринарной лечебницей БУ УР «Глазовская межрайСББЖ», письменный ответ на обращение Ш. по состоянию на 23.08.2018 г. им не дан.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района в отношении заведующего Юкаменской участковой ветеринарной лечебницы возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого решением мирового судьи судебного участка Юкаменского района УР последний признан виновным в совершении вышеуказанного административного правонарушения, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.
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