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Нарушение выявленные при осуществлении муниципального контроля на территории Юкаменского района 
Прокуратурой района по результатам мониторинга официального сайта муниципального образования «Юкаменский район», официального сайта ФГИС «Единый реестр проверок», во исполнение п. 12 плана работы прокуратуры района на 1 полугодие 2018 года проведена проверка соблюдения требований законодательства по соблюдению прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
 В силу ч. 2 ст. 6 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее – Закон № 294-ФЗ) к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, относится организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории. 

В соответствии со ст. 8.2 Закона № 294-ФЗ в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, органы муниципального контроля осуществляют мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемыми ими программами профилактики нарушений.

Однако, администрацией программы профилактики нарушений отдельно по каждому виду муниципального контроля в 2018 году не разрабатывались и не утверждались.

Более того, в нарушение указанной нормы не обеспечено размещение на официальных сайтах в сети "Интернет" для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов.

Кроме того, не осуществлялось информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами. 

Также органами муниципального контроля должно обеспечиваться регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальных сайтах в сети "Интернет" соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

В нарушение действующих положений законодательства должностным лицом, ответственным за осуществление государственного земельного надзора на территории МО «Юкаменский район», информация в единый реестр проверок о проведении плановых проверок и их результатах в отношении МКОУ Верх-Унинская ООШ, МАОУ Ежевская СОШ, МКОУ Засековская ООШ, МКОУ Новоеловская СОШ, МБОУ Палагайская СОШ, МБОУ Починковская ООШ,  МБОУ Юкаменская СОШ, не внесена.
Главе муниципального образования «Юкаменский район» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, нарушения закона устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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