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Нарушения при приеме в учебное заведение.
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства об образовании в части приема в образовательную организацию, по результатам которой выявлены нарушения.
В соответствии с ч.ч. 1, 3 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ) в Российской Федерации гарантируется право каждого человека на образование. В Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность высшего образования, если образование данного уровня гражданин получает впервые.

Согласно ч. 8 ст. 55 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ порядок приема на обучение по образовательным программам каждого уровня образования устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.

Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 № 32 (далее – Порядок).

Пунктом 7 Порядка предусмотрено, что государственные и муниципальные образовательные организации размещают распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района, городского округа (в городах федерального значения - акт органа, определенного законами этих субъектов Российской Федерации) о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района, городского округа, издаваемый не позднее 1 февраля текущего года (далее - распорядительный акт о закрепленной территории).

Вместе с тем, в нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ, п. 7 Порядка по состоянию на 03.02.2020 на сайте МБОУ Ежевская СОШ не размещено Постановление Администрации муниципального образования «Юкаменский район» от 14.01.2020 за № 04 «О закреплении образовательных учреждений за территориями муниципального образования «Юкаменский район» на 2020 год».    
Отсутствие на сайте образовательной организации распорядительного акта органа местного самоуправления муниципального района о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района, нарушает право несовершеннолетних на общедоступность образования. 
В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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