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Нарушения водного законодательства в ООО «Жилком»

Прокуратурой Юкаменского района по поступившей информации Отдела водных ресурсов по УР Камского БВУ проведена проверка данных о нарушении законодательства об охране водных объектов и нарушении законодательства водопользователями. 

В ходе проверки установлено, что в ООО «Жилищно-коммунальный комплекс»(далее ООО «Жилком») допущены нарушения требований об охране водных объектов.
ООО «Жилком» является организацией осуществляющей предоставление услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, осуществляет сбор и обработку сточных вод, распределение воды для питьевых и промышленных нужд.
В соответствии пунктами 3, 4, 8 статьи 1 «Водного кодекса Российской Федерации» от 03.06.2006 N 74-ФЗ(далее ФЗ № 74)водные ресурсы - поверхностные и подземные воды, которые находятся в водных объектах и используются или могут быть использованы; водный объект - природный или искусственный водоем, водоток либо иной объект, постоянное или временное сосредоточение вод в котором имеет характерные формы и признаки водного режима, водопользователь - физическое лицо или юридическое лицо, которым предоставлено право пользования водным объектом.

В соответствии со статьей 37 ФЗ № 74 водопользование осуществляется с предоставлением или без предоставления водных объектов для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, сброса сточных вод, производства электрической энергии, водного и воздушного транспорта, сплава древесины и иных предусмотренных настоящим Кодексом целей.

 В соответствии с частью 2 статьи 39 ФЗ № 74 собственники водных объектов, водопользователи при использовании водных объектов обязаны не допускать нарушение прав других собственников водных объектов, водопользователей, а также причинение вреда окружающей среде; содержать в исправном состоянии эксплуатируемые ими очистные сооружения и расположенные на водных объектах гидротехнические и иные сооружения;  информировать уполномоченные исполнительные органы государственной власти и органы местного самоуправления об авариях и иных чрезвычайных ситуациях на водных объектах; своевременно осуществлять мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на водных объектах. 

На основании части 1 статьи 44 ФЗ № 74 использование водных объектов для целей сброса сточных, в том числе дренажных, вод осуществляется с соблюдением требований, предусмотренных настоящим Кодексом и законодательством в области охраны окружающей среды.

В соответствии с частью 2 статьи 55 ФЗ № 74 при использовании водных объектов физические лица, юридические лица обязаны осуществлять водохозяйственные мероприятия и мероприятия по охране водных объектов в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами, а также правилами охраны поверхностных водных объектов и правилами охраны подземных водных объектов, утвержденными Правительством Российской Федерации.

ООО «Жилком» указанные требования закона связанные с охраной водных объектов не выполняются. Согласно сведений полученных в результате учета качества сточных вод и (или) дренажных вод за 4 квартал 2019 года превышены нормативы допустимого сброса загрязняющих веществ в водный объект в 10 и более раз. В сточных водах ООО «Жилком» фактический сброс загрязняющего вещества «Фосфаты» составил 2,3 мг/дм3при нормативно допустимых 0,2мг/дм3. 
Нарушения водного законодательства связанные с сбросом сточных, дренажных вод с нарушением нормативно допустимых требований содержания загрязняющих веществ ведет к снижению качества воды в водных объектах, ухудшению экологической обстановки, причинению вреда флоре и фауне. 

В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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