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Нарушения пенсионного законодательства Урняк.

Прокуратурой Юкаменского района по информации клиентской службы в Юкаменском районе ГУ УПФР РФ в г. Глазове УР проведен анализ соблюдения законодательства об индивидуальном(персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования». В ходе анализа выявлены нарушения закона в деятельности ООО «Урняк».
Согласно части 2.2 статьи 11  Федерального закона от 01.04.1996 N 27-ФЗ Страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество;  идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица). 

Таким образом, ООО «Урняк» является юридическим лицом обязанным предоставлять указанные сведения свои обязанности не исполнило, не представило сведения за 2019 год в установленный частью 2.2 статьи 11 ФЗ-27 срок.  
В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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