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Нарушения по выплате взносов по Налоговому кодексу РФ

Прокуратурой Юкаменского района в ходе рассмотрения информации клиентской службы в Юкаменском районе ГУ Управления Пенсионного Фонда РФ в г. Глазове УР выявлены нарушения законодательства об индивидуальном(персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, невыплаты страховых взносов в соответствии с налоговым законодательством. 
Проведенной проверкой установлено, что в МБУ «Центр по комплексному обслуживанию учреждений»(далее МБУ «ЦКОУ») зарегистрированном по адресу: Удмуртская Республика, Юкаменский район, с. Юкаменское, ул. Первомайская, дом 12 допускаются нарушения норм законодательства об индивидуальном(персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, налогового законодательства.
На основании статьи 33.2 Федерального закона от 15.12.2001 № 167- ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» для страхователей, чьи работники заняты на соответствующих видах работ, применяются дополнительные тарифы страховых взносов на финансирование страховой части трудовой пенсии.

В соответствии со ст. 17 Федерального закона от 1 апреля 1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»(далее по тексту - Закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ) страхователи, уклоняющиеся от представления предусмотренных настоящим Федеральным законом достоверных и в полном объеме сведений, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

При обнаружении в представленных страхователем сведениях ошибок и (или) несоответствий между представленными сведениями и сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда Российской Федерации, уведомление об устранении в течение пяти рабочих дней имеющихся расхождений вручается страхователю.
В соответствии с частью 1 статьи 419 Налогового кодекса РФ плательщиками страховых взносов признаются лица, являющиеся страхователями в соответствии с федеральными законами о конкретных видах обязательного социального страхования: лица, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, организации.
На основании статьи 428 Налогового кодекса РФ для плательщиков, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 419 настоящего Кодекса, в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц, занятых на видах работ, указанных в пункте 1 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ "О страховых пенсиях", применяется дополнительный тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в размере 9 процентов (за исключением случаев, предусмотренных пунктом 3 настоящей статьи). Для плательщиков, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 419 настоящего Кодекса, в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц, занятых на видах работ, указанных в пунктах 2 - 18 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ "О страховых пенсиях", применяется дополнительный тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в размере 6 процентов (за исключением случаев, предусмотренных пунктом 3 настоящей статьи).

В соответствии с п. 37 Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах, утвержденной Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.12.2016 № 766н (далее по тексту - Инструкция), страхователь в течение пяти рабочих дней со дня получения уведомления территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации о представлении соответствующих исправлений представляет в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации уточненные индивидуальные сведения.

В соответствии с п. 41 Инструкции за непредставление в установленный Законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке индивидуальных сведений, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде страхователь несет административную ответственность в соответствии со статьей 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
МБУ «ЦКОУ» индивидуальные сведения(форма СЗВКОРР с типом «корректирующая») за 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 годы, с отражением кодов льгот за период работы по профессии «машинист(кочегар) котельной» в соответствии со Списком № 2 производств, работ, профессий, должностей и показателей с вредными и тяжелыми условиями труда, занятость в которых дает право на пенсию по возрасту на льготных условиях, утвержденным постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.1991г. № 10(27-2, 23200000-13786) с учетом периода отопительного сезона и представленных перечней льготных профессий, в Пенсионный фонд не представлены, начисление и уплата дополнительных тарифов страхового взноса, не произведена.

Таким образом, меры к обеспечению соблюдения трудовых прав работников, имеющих право на пенсионные льготы, в нарушение требований законодательства, не приняты. 
В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                       К.Н. Аникин
Д.В. Осипов, 8(341 61) 2 14 53
