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Нарушения прав детей-инвалидов в области медицинской помощи.
Прокуратурой района проведена проверка по поручению прокуратуры Удмуртской Республики, в связи с поступлением обращения врио руководителя Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по вопросу организации оказания медицинской помощи населению, в ходе которой установлено следующее.

В соответствии с ч. 1 ст. 41 Конституции Российской Федерации  каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.
Согласно ч.ч. 1, 3 ст. 7 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ) государство признает охрану здоровья детей как одно из важнейших и необходимых условий физического и психического развития детей. Медицинские организации, общественные объединения и иные организации обязаны признавать и соблюдать права детей в сфере охраны здоровья.

В силу п.п. 2, 4, 9 ст. 10 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ доступность и качество медицинской помощи обеспечиваются, в том числе наличием необходимого количества медицинских работников и уровнем их квалификации; применением порядков оказания медицинской помощи и стандартов медицинской помощи; оснащением медицинских организаций оборудованием для оказания медицинской помощи с учетом особых потребностей инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями здоровья.
Статьей 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ) установлено, что организации независимо от их организационно-правовых форм обеспечивают инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников): условия для беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), к местам отдыха и к предоставляемым в них услугам; 

возможность самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, входа в такие объекты и выхода из них, посадки в транспортное средство и высадки из него, в том числе с использованием кресла-коляски; 

дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика.

На каждой стоянке (остановке) транспортных средств, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид».

Согласно ст. 3 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ законодательство Российской Федерации о социальной защите инвалидов состоит из соответствующих положений Конституции Российской Федерации, настоящего Федерального закона, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации.

В соответствии с п.п. 4, 5, 8 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов инфраструктуры государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения и предоставляемых услуг в сфере охраны здоровья, а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 12.11.2015 № 802н (далее – Порядок, утвержденный приказом Министерства здравоохранения РФ от 12.11.2015            № 802н), органы и организации, предоставляющие услуги, обеспечивают инвалидам, включая инвалидов, использующих кресла-коляски: условия для беспрепятственного доступа к объектам и предоставляемым в них услугам; возможность самостоятельного или с помощью сотрудников, предоставляющих услуги, передвижения по территории, на которой расположены объекты, входа в такие объекты и выхода из них; возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом на объекты, в том числе с использованием кресла-коляски и при необходимости с помощью сотрудников, предоставляющих услуги; сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи на объектах; надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности; дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика. 

Органами и организациями, предоставляющими услуги, обеспечиваются: размещение помещений, в которых предоставляются услуги, преимущественно на нижних этажах зданий; оборудование на прилегающих к объекту территориях мест для парковки автотранспортных средств инвалидов; оснащение медицинских организаций оборудованием для оказания медицинской помощи с учетом особых потребностей инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с порядками оказания медицинской помощи в зависимости от вида, профиля медицинской помощи, заболеваний или состояний.

В целях определения мер по поэтапному повышению уровня условий доступности для инвалидов объектов и услуг проводится обследование, по результатам которого составляется паспорт доступности для инвалидов объекта и предоставляемых на нем услуг.

БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» осуществляет медицинскую деятельность на основании лицензии № ЛО-18-01-002575 от 16.11.2018, выданной Министерством здравоохранения Удмуртской Республики.

 В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 3 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ, п. 8 Порядка, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 12.11.2015 № 802н, в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» отсутствует паспорт доступности объекта для инвалидов. 
В нарушение ст.ст. 3, 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ, п. 5 Порядка, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 12.11.2015 № 802н, перед входом в учреждение здравоохранения не имеется стоянки для автотранспорта инвалидов, обозначенной в соответствии с требованиями законодательства.  
Для инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и слуха, в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» не имеется дублирования информации, необходимой для инвалидов, в звуковой и зрительной форме, на кабинетах специалистов не имеется надписей, знаков и иной текстовой или графической информации, выполненной рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне, что является нарушением ст.ст. 3, 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ, п. 4 Порядка, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 12.11.2015 № 802н.
Кроме того, в нарушение ст.ст. 3, 15 Федерального закона от 24.11.1995      № 181-ФЗ, п. 4 Порядка, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 12.11.2015 № 802н, входная группа стационара БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» не оборудована кнопкой вызова; отсутствуют сменные кресла-коляски для инвалидов колясочников, а также санитарно-гигиенические помещения для инвалидов. 
Согласно ч. 1 ст. 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ необходимым предварительным условием медицинского вмешательства является дача информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя на медицинское вмешательство на основании предоставленной медицинским работником в доступной форме полной информации о целях, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных вариантах медицинского вмешательства, о его последствиях, а также о предполагаемых результатах оказания медицинской помощи.
Пунктом 11 приказа Министерства здравоохранения РФ от 13.03.2019            № 124н «Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения» необходимым предварительным условием проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации является дача информированного добровольного согласия гражданина (его законного представителя) на медицинское вмешательство с соблюдением требований, установленных статьей 20 Федерального закона N 323-ФЗ.

Вместе с тем, в нарушение ст. 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ, п. 11 приказа Министерства здравоохранения РФ от 13.03.2019 № 124н «Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения» в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» не соблюдается порядок дачи информированного добровольного согласия гражданина на проведение диспансеризации. 
Кроме того, в нарушение пп.7 п. 13, п. 22 Порядка, приложения №1 и №2 к приказу Министерства здравоохранения РФ от 06.03.2015 № 87н «Об унифицированной форме медицинской документации и форме статистической отчетности, используемых при проведении диспансеризации определенных групп взрослого населения и профилактических медицинских осмотров, порядках по их заполнению», в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» не осуществляется заполнение карты учета диспансеризации (профилактических медицинских осмотров) по форме № 131/у «Карта учета диспансеризации (профилактического медицинского осмотра). 
Согласно п.22 приложения №1 и №2 Порядка, приложения к приказу Министерства здравоохранения РФ от 06.03.2015 № 87н в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» не соблюдается порядок оформления медицинской карты пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях по результатам проведенной диспансеризации.

БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» допускаются нарушения п.2 ч.2 ст.37 Федерального закона от 21.11.2011 №323-Ф3, приложения №24 к Положению        № 543 «Стандарт оснащения мобильной медицинской бригады при проведении диспансеризации».

Согласно приложения №№ 1.4,7 к Порядку организации и осуществления профилактики неинфекционных заболеваний и проведения мероприятий по формированию здорового образа жизни в медицинских организациях, утвержденному приказом Министерства здравоохранения РФ от 30.09.2015 № 683н (далее – Порядок № 683н), в учреждении здравоохранения не соблюдаются правила организации деятельности кабинета медицинской профилактики для взрослых, установленные соответствующим Порядком при проведении диспансеризации; согласно приложений №№ 3,6,9 к Порядку № 683н не соблюдается стандарт оснащения отделения кабинета медицинской профилактики, установленный соответствующим порядком при проведении диспансеризации; согласно приложения № 2,5,8 к Порядку № 683н не учтены рекомендуемые штатные нормативы кабинета медицинской профилактики. 

В ходе проверки в нарушение требований ст. 37, п.2 ч.1 ст.79 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ, приказа Министерства здравоохранения РФ от 15.11.2012 № 926н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи взрослому населению при заболеваниях нервной системы», - в кабинете невролога отсутствует часть оборудования, предусмотренного приложением №5 стандарта оснащения, а именно: набор пахучих веществ для исследования функций обонятельного анализатора в количестве 2 шт., персональный компьютер с программами когнитивной реабилитации в количестве 1 шт. 
Кроме того, при проведении медицинских осмотров, диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в нарушение п. 9 Приказа Министерства здравоохранения РФ от 11.04.2013 № 216н «Об утверждении Порядка диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью» (далее - Приказ от 11.04.2013 № 216н), на 2019 год не представлен план проведения диспансеризации, утвержденный руководителем БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР», не позднее чем за 1 месяц до начала календарного года с указанием дат и мест ее проведения, необходимого количества осмотров врачами-специалистами (с указанием должности, фамилии и инициалов), лабораторных, инструментальных и иных исследований, который доводится до сведения медицинских работников, участвующих в проведении диспансеризации, в том числе врачей, ответственных за проведение диспансеризации. 
В амбулаторных картах несовершеннолетних К.И.М., 2007 года рождения и Б.С.Д., 2006 года рождения, при прохождении диспансеризации в записях врача детского хирурга, детского уролога, андролога, травматолога, ортопеда не имеется информации о результатах осмотра (не указан диагноз и рекомендации) и не имелось печати врача, проводившего осмотр. 
Кроме того, по результатам проведенной диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не представлены заполненные учетные формы N 030-Д/с/у-13 «Карта диспансеризации несовершеннолетнего».

В амбулаторной карте несовершеннолетнего Б.С.Д., 2006 года рождения, имеется запись врача педиатра от 20.03.2019 о необходимости консультации ребенка врачом нефрологом, однако ребенок не был переведен на 2 этап диспансеризации в соответствии с п. 14 Приказа от 11.04.2013 № 216н. 
В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                         К.Н.Аникин
А.С. Наговицына, тел. 2-11-86
