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Нарушения в сфере профилактики.

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства направленного на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по результатам которой установлено следующее. 
В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее по тексту – Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ) обучающимся предоставляются академические права, в том числе на предоставление условий для обучения с учетом особенностей их психофизического развития и состояния здоровья, в том числе получение социально-педагогической и психологической помощи, бесплатной психолого-медико-педагогической коррекции. 
Согласно ч. 1 ст. 4, ч. 2 ст. 9 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»  от 24.06.1999 №120-ФЗ (далее – Федеральный закон от 24.06.1999 № 120) образовательная организация входит в систему субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в пределах своей компетенции обязаны обеспечивать соблюдение прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществлять их защиту от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявлять несовершеннолетних и семьи, находящиеся в социально опасном положении. 
По итогам 12 месяцев 2019 года на территории Юкаменского района несовершеннолетними совершено 8 преступлений (12 месяцев 2018 – 1).  Удельный вес подростковой преступности в общей структуре преступности составляет 4,0%. В отношении несовершеннолетних совершено 8 преступлений (12 месяцев 2018 – 5). Удельный вес от общего числа преступлений составляет 4,5% (12 месяцев 2018 – 2,2%). 

В настоящее время на профилактическом учете в ПДН ПП «Юкаменский» МО МВД России «Глазовский» состоит 9 несовершеннолетних, являющиеся учащимися образовательных организаций. В образовательных учреждениях 4 несовершеннолетних (2019 год – 3) (2 - МБОУ «Юкаменская СОШ», 2 – МБОУ «Пышкетская СОШ») систематически пропускают занятия.   

Проверкой установлено, что образовательными организациями социально-педагогическая и психологическая помощь несовершеннолетним, имеющим отклонения в поведении, или проблемы в обучении, должным образом не оказывается. 

Так, в нарушение п. 2 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29.12.2012              № 273-ФЗ, ч. 1 ст. 4, ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ в МБОУ «Пышкетская СОШ», МБОУ «Ежевская СОШ», МБОУ «Палагайская СОШ», МБОУ «Починковская ООШ», МКОУ «ВерхУнинская ООШ», МКОУ «Засековская ООШ», МКОУ «Новоеловская СОШ» получение психологической помощи обучающимся, в том числе несовершеннолетними, имеющими отклонения в поведении, не осуществляется, ввиду отсутствия психолога.

В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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