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Нарушения трудовых прав водителей скорой медицинской помощи. 

Прокуратурой Юкаменского района по поступившей информации проведена проверка исполнения трудового законодательства в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР».

Проведенной проверкой установлено, что в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР», расположенном по адресу: Удмуртская Республика, Юкаменский район, село Юкаменское, улица Первомайская, дом 56 допускаются нарушения норм трудового законодательства. 
В соответствии со статьями 241, 242, 243 Трудового кодекса Российской Федерации за причиненный ущерб работник несет материальную ответственность в пределах своего среднего месячного заработка, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом или иными федеральными законами.

Полная материальная ответственность работника состоит в его обязанности возмещать причиненный работодателю прямой действительный ущерб в полном размере.

Материальная ответственность в полном размере причиненного ущерба может возлагаться на работника лишь в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом или иными федеральными законами.

Работники в возрасте до восемнадцати лет несут полную материальную ответственность лишь за умышленное причинение ущерба, за ущерб, причиненный в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения, а также за ущерб, причиненный в результате совершения преступления или административного правонарушения.

Материальная ответственность в полном размере причиненного ущерба возлагается на работника в следующих случаях:

1) когда в соответствии с настоящим Кодексом или иными федеральными законами на работника возложена материальная ответственность в полном размере за ущерб, причиненный работодателю при исполнении работником трудовых обязанностей;

2) недостачи ценностей, вверенных ему на основании специального письменного договора или полученных им по разовому документу;

3) умышленного причинения ущерба;

4) причинения ущерба в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения;

5) причинения ущерба в результате преступных действий работника, установленных приговором суда;

6) причинения ущерба в результате административного правонарушения, если таковое установлено соответствующим государственным органом;

7) разглашения сведений, составляющих охраняемую законом тайну (государственную, служебную, коммерческую или иную), в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, другими федеральными законами;

8) причинения ущерба не при исполнении работником трудовых обязанностей.

Материальная ответственность в полном размере причиненного работодателю ущерба может быть установлена трудовым договором, заключаемым с заместителями руководителя организации, главным бухгалтером.

На основании статьи 244 Трудового кодекса РФ письменные договоры о полной индивидуальной или коллективной (бригадной) материальной ответственности (пункт 2 части первой статьи 243 настоящего Кодекса), то есть о возмещении работодателю причиненного ущерба в полном размере за недостачу вверенного работникам имущества, могут заключаться с работниками, достигшими возраста восемнадцати лет и непосредственно обслуживающими или использующими денежные, товарные ценности или иное имущество.

Перечни работ и категорий работников, с которыми могут заключаться указанные договоры, а также типовые формы этих договоров утверждаются в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации.

Постановлением Минтруда РФ от 31.12.2002 N 85 утверждены перечни должностей и работ, замещаемых или выполняемых работниками, с которыми работодатель может заключать письменные договоры о полной индивидуальной или коллективной(бригадной) материальной ответственности, а также типовые формы договоров о полной материальной ответственности(далее Перечень). 
В ходе проверки БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» установлено, что в штате организации трудовую деятельность осуществляют 4 водителя автомобилей скорой медицинской помощи. С водителями скорой медицинской помощи 01.01.2016 и 10.04.2017 заключены договора о полной индивидуальной материальной ответственности.  
В Перечне должность водители автомобилей скорой медицинской помощи и выполняемы ими виды работ, не указаны. Договоры о полной индивидуальной материальной ответственности с водителями автомобилей скорой медицинской помощи заключены в БУЗ УР «Юкаменская РБ МЗ УР» в нарушение требований статьи 244 Трудового кодекса РФ. 
В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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