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Нарушения прав инвалидов в ООО «Родина».

Прокуратурой Юкаменского района проведен анализ исполнения закона хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на поднадзорной территории, обязанности по созданию рабочих мест для трудоустройства инвалидов, а также соблюдения их прав.

Действующим законодательством в качестве основного принципа защиты прав инвалидов признаётся гарантированная государственная поддержка инвалидов (ст. 7 Конституции РФ). 

В соответствии со статьей 37 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы.

Частью 3 статьи 25 Закона РФ от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» установлена обязанность работодателей ежемесячно предоставлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

В статье 13 вышеуказанного закона предусмотрено, что квоты для приема на работу инвалидов являются дополнительной гарантией занятости.
В соответствии со ст. 21 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»(далее – Закон № 181-ФЗ), работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере от 2 до 4 процентов среднесписочной численности работников. Работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации может устанавливаться квота для приема на работу инвалидов в размере не выше 3 процентов среднесписочной численности работников.

Пунктом 5 Постановления Правительства УР от 28.11.2016 N 500 "Об определении порядка проведения отдельных специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Удмуртской Республики"(далее Постановление) определено организациям независимо от организационно-правовых форм и форм собственности установить квоту для приема на работу инвалидов: в размере 2 процентов среднесписочной численности работников организации при численности работников организации не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек; в размере 3 процентов среднесписочной численности работников организации при численности работников свыше 100 человек. 
В соответствии с пунктом 10 постановления работодатели считаются исполнившими обязанность по созданию и выделению рабочих мест в пределах установленной квоты для приема инвалидов в случаях, если профессии (специальности), наиболее подходящие для трудоустройства инвалидов, не предусмотрены в штатном расписании работодателя либо на них трудоустроены иные работники, однако в пределах квоты созданы (выделены) рабочие места по иным профессиям (специальностям) и на них трудоустроены инвалиды.

На основании ст. 23 Закона № 181-ФЗ инвалидам, занятым в организациях независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, создаются необходимые условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида. Не допускается установление в коллективных или индивидуальных трудовых договорах условий труда инвалидов (оплата труда, режим рабочего времени и времени отдыха, продолжительность ежегодного и дополнительного оплачиваемых отпусков и другие), ухудшающих положение инвалидов по сравнению с другими работниками. Инвалидам предоставляется ежегодный отпуск не менее 30 календарных дней.
В соответствии со ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации обязательными для включения в трудовой договор является в частности режим рабочего времени и времени отдыха (если для данного работника он отличается от общих правил, действующих у данного работодателя).
В ходе проведенной проверки установлено, что квота рабочих мест в ООО «Родина» составляет 2 человека или 2% от численности. Однако обязанность по трудоустройству, не исполняется в связи с тем, что в ООО «Родина» инвалиды  фактически не трудоустроены, условия труда и выделенные рабочие места фактически отсутствуют.
Выявленные нарушения закона нарушают конституционные права инвалидов на отдых в установленном законом количестве. 

В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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