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Нарушения в деятельности муниципального земельного контроля.
Прокуратурой района проведена проверка организации осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Юкаменский район», в ходе которой, выявлен ряд нарушений.
Согласно ч.ч. 1, 2, 3 ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ) под муниципальным земельным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства субъекта Российской Федерации, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления с учетом положений настоящей статьи.

Органы местного самоуправления муниципального района осуществляют муниципальный земельный контроль в отношении расположенных на межселенной территории муниципального района объектов земельных отношений, а также в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах входящих в состав этого района сельских поселений, за исключением случаев, если в соответствии с законом субъекта Российской Федерации данные полномочия закреплены за органами местного самоуправления указанных сельских поселений.
В соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 6 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ) к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, относится, в том числе разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, разработка в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления. Разработка и принятие указанных административных регламентов осуществляются в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. 

Согласно требованиям Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций по осуществлению муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 21.01.2013 № 22, указанный нормативный правовой акт устанавливает требования к разработке и утверждению административных регламентов исполнения муниципальных функций по осуществлению муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в Удмуртской Республике.

Административным регламентом является муниципальный правовой акт, устанавливающий сроки и последовательность административных процедур (действий) органа местного самоуправления при исполнении муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.

Административный регламент также устанавливает порядок взаимодействия между структурными подразделениями органа местного самоуправления, его должностными лицами, взаимодействия органа местного самоуправления с иными органами местного самоуправления, государственными органами, физическими и юридическими лицами при исполнении муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.

Вместе с тем, в нарушение ст. 72 ЗК РФ, п. 2 ч. 2 ст. 6 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ административный регламент исполнения муниципальной функции муниципального земельного контроля на территории Юкаменского района не разработан.  
Выявленные нарушения законодательства влекут за собой ненадлежащую организацию муниципального земельного контроля, что может послужить основанием нарушения прав лиц, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль.  
В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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