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Нарушения законодательства о дорожной деятельности.
Прокуратурой Юкаменского района по обращению жителей улицы Родионова села Юкаменское проведена проверка соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, по результатам которой установлено следующее. 
Частью 3 ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2003 № 131-ФЗ (далее – Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ) установлено, что к вопросам местного значения сельского поселения относятся вопросы, предусмотренные пунктами 1 - 3, 9, 10, 12, 14, 17, 19 (за исключением использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения), 20 (в части принятия в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или приведении ее в соответствие с установленными требованиями), 21, 28, 30, 33 части 1 настоящей статьи. Законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа предусмотренных частью 1 настоящей статьи вопросов местного значения городских поселений (за исключением вопроса местного значения, предусмотренного пунктом 23 части 1 настоящей статьи).

Согласно ч. 2 ст. 7.4 Закона УР от 13.07.2005 № 42-РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике» органы местного самоуправления поселений, входящих в состав муниципального района, вправе в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заключать соглашения с органами местного самоуправления муниципального района о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения, предусмотренных частью 1 настоящей статьи.

  В соответствии с соглашением заключенным между Администрацией муниципального образования «Юкаменский район» и Администрацией муниципального образования «Юкаменское», последней переданы полномочия по решению вопросов дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок(парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов, а также осуществления иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации, за исключением проектирования, проведения государственной экспертизы проектно-сметной документации, строительства, реконструкции, капитального ремонта автомобильных дорог местного значения поселения в границах населенных пунктов, расположенных на территории поселения(п. 1.1 Соглашения). 
Таким образом, капитальный ремонт, строительство автомобильных дорог местного значения поселения в границах населенных пунктов относятся к полномочиям Администрации муниципального образования «Юкаменский район». 

Согласно ст. 3 Федерального закона от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ) под дорожной деятельностью понимается деятельность по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог. 
Статьей 3 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (далее – Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ) одним из основных принципов обеспечения безопасности дорожного движения является приоритет жизни и здоровья граждан, участвующих в дорожном движении, над экономическими результатами хозяйственной деятельности. 
В соответствии с п. 2 ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лица, осуществляющие содержание автомобильных дорог.
В ходе проверки установлено, что по ул. Родионова с. Юкаменское от дома № 1  до дома № 58 на протяжений всей проезжей части,  в том числе ( при въезде с ул., Вежеевская от д. №  6 по проезжей части ул., Родионова, при въезде с ул., Вежеевская от д. № 36 по проезжей части ул. Родионова выявлена колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 10 см.), что является нарушением требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017. В нарушение пункта п. 7.59  СП 34.13330.2012 год отсутствует водоотвод. 
На проезжей части улицы Попова села Юкаменское от дома № 60 до дома № 48 выявлена колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 8 см.), что является нарушением требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017). В нарушение пункта 7.59  СП 34.13330.2012 год отсутствует водоотвод.

На проезжей части улицы Мальгиновская села Юкаменское от дома № 11  до дома № 3 образованна колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 10 см.), что является нарушением требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017). В нарушение  п. 7.59  СП 34.13330.2012 год отсутствует водоотвод.
В деревне Мустай по улице Центральная от дома № 2 образована колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 12 см.), что является нарушением требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017). В нарушение пункта 7.59  СП 34.13330.2012 год отсутствует водоотвод.

На автодороге Юкаменское – Мустай, от пересечения с ул. Молодежная с. Юкаменское напротив домов 5, 7 по ул. Мальгиновская до кладбища образована колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 12 см.), что является  нарушением требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017). В нарушение пункта 7.59 СП 34.13330.2012 год отсутствует водоотвод. 
В деревне Ешмаково ул. Дачная от дома № 5 до пересечения с ул. Школьная, по улице Школьная от дома № 20 до пересечения с улицей Логовая образованна колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 9.5 см.), что является нарушением требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017. В нарушение пункта 7.59  СП 34.13330.2012 год отсутствует водоотвод.
В деревне Чурашур ул. Чурашурская от дома № 21 до пересечения с ул. Жуковская образованна колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 10 см.), что является нарушением требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017). В нарушение пункта 7.59  СП 34.13330.2012 год, отсутствует водоотвод.

В деревне Чурашур ул. Новая от дома № 9 до пересечения с ул. Жуковская образованна колейность глубиной более 5 см.(средний показатель 7 см., нарушение требований пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017). В нарушение пункта 7.59 СП 34.13330.2012 год отсутствует водоотвод. 
 Таким образом, указанные нарушения свидетельствуют о невыполнении Администрацией муниципального образования «Юкаменское» требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, что, в свою очередь, препятствует безопасному движению автомобильного транспорта, создают угрозу жизни и здоровья неопределенного круга лиц.

В целях устранения нарушений закона внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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