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Нарушения прав субъектов предпринимательской деятельности в МО «Юкаменский район»
Прокуратурой Юкаменского района в деятельности Администрации муниципального образования «Юкаменский район»(далее - Администрация) выявлены нарушения законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности, предоставлении муниципальных услуг.

В силу п.п. 5, 6 ст. 4 Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - Закон) одними из основных принципов предоставления муниципальных услуг являются: доступность обращения за предоставлением муниципальных услуг и предоставления муниципальных услуг, а также возможность получения муниципальных услуг в электронной форме, если это не запрещено законом.

В соответствии с п. 3 ст. 5 Закона при получении муниципальных услуг заявители имеют право на получение муниципальных услуг в электронной форме, если это не запрещено законом.

Пунктом 2 ч. 1 ст. 6 Закона установлено, что органы, предоставляющие муниципальные услуги, обязаны обеспечивать возможность получения заявителем муниципальной услуги в электронной форме.

Требования к организации предоставления муниципальных услуг в электронной форме установлены ст. 10 Закона и Постановлением Правительства РФ от 26.03.2016 N 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг».

Кроме того, в соответствии с паспортом национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» к целям и задачам федерального проекта относится реализация механизма снятия административных ограничений для ведения предпринимательской деятельности и управления системными изменениями предпринимательской среды «Трансформация делового климата» в 2019 - 2024 гг.

В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 17.01.2019 № 20-р «Об утверждении плана «Трансформация делового климата» и признании утратившими силу актов Правительства РФ» одной из приоритетных задач является снятие существующих нормативных ограничений для субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе устранение административных барьеров и избыточных, устаревших, противоречащих друг другу требований, содержащихся в нормативных правовых актах.

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что Администрацией в нарушение вышеуказанных требований закона не обеспечена возможность предоставления субъектам предпринимательской деятельности в электронной форме посредством сайта Администрации следующих муниципальных услуг:
- Предоставление земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности; 

- Предоставление информации из реестра объектов муниципальной собственности соответствующего муниципального образования в Удмуртской Республике (предоставление информации из реестра муниципального имущества соответствующего муниципального образования в Удмуртской Республике); 

- Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории; 

- Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, находящимся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности; 

- Предоставление земельного участка, находящегося в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование; 

- Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности, которые могут быть переданы в аренду; 

- Заключение договора безвозмездного пользования в отношении земельного участка из земель, находящихся в неразграниченной государственной собственности или муниципальной собственности; 

- Предоставление земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, в собственность без проведения торгов за плату; 

- Предоставление земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, в собственность без проведения торгов бесплатно; 

- Предоставление земельных участков, находящихся в неразграниченной государствен-ной собственности или в муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов; 

- Бесплатное предоставление земельных участков гражданам в соответствии с Законами Удмуртской Республики от 16 декабря 2002 года № 68-РЗ и от 30 июня 2011 года № 32-РЗ

 HYPERLINK "https://yukamensk.udmurt.ru/uslugi/reestrmu/3.11.doc" ; 

- Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в неразграниченной государственной или муниципальной собственности; 

- Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности;  

- Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута;   

- Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории муниципального образования; 

- Аннулирование разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории муниципального образования; 

- Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в неразграниченной государственной или в муниципальной собственности;  

- Выдача разрешений на размещение объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или в муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов; 

- Отнесение земельного участка к землям определенной категории в случае, если категория земель не указана в документах государственного кадастра недвижимости, правоустанавливающих документах на земельный участок или документах, удостоверяющих права на землю; 

- Муниципальные услуги в сфере архитектуры и строительства;  

- 

 HYPERLINK "https://yukamensk.udmurt.ru/uslugi/reestrmu/4-1-20.rtf" Предоставление разрешения на строительство; 

- 

 HYPERLINK "https://yukamensk.udmurt.ru/uslugi/reestrmu/4-2-20.rtf" Предоставления разрешения на ввод объекта в эксплуатацию; 

- 

 HYPERLINK "https://yukamensk.udmurt.ru/uslugi/reestrmu/385.rtf" Предоставление разрешения на осуществление земляных работ; 

- 

 HYPERLINK "https://yukamensk.udmurt.ru/uslugi/reestrmu/382.doc" Предоставление градостроительного плана земельного участка; 

- 

 HYPERLINK "https://yukamensk.udmurt.ru/uslugi/reestrmu/384.rtf" Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.  

Последствиями нарушения указанных требований закона со стороны Администрации является не представление указанных муниципальных услуг субъектам предпринимательской деятельности в электронной форме, что в свою очередь, является административным барьером для ведения предпринимательской деятельности.

В целях устранения нарушений закона Главе МО «Юкаменский район» внесено представление которое рассмотрено, удовлетворено, приняты меры направленные на устранение выявленных нарушений, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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