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За неисполнение требований законодательства к административной ответственности привлечен заместитель Главы Администрации  

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка законодательства по обеспечению доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, размещаемая в сети «Интернет», в части размещения информации о результатах проверок муниципального земельного контроля. 

В ходе проверки официального сайта муниципального образования «Юкаменский район» выявлены нарушения в части отсутствия информации о результатах проверок муниципального земельного контроля, проведенных органом местного самоуправления в отношении физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в 2019 году.  

По результатам проверки прокуратурой района в отношении заместителя Главы Администрации муниципального образования «Юкаменский район» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ. 17.01.2020 заместитель Главы Администрации муниципального образования «Юкаменский район» привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ, назначено наказание в идее штрафа в размере 3 000 рублей. 
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