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для     размещения в СМИ и в сети «Интернет»

Направляю пресс-релиз следующего содержания.  

Мерами прокурорского реагирования восстановлено холодное водоснабжение
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка по факту прорыва водопровода по ул. Мира с. Юкаменское и отсутствия холодного водоснабжения. 

Проверкой установлено, что жителям домов №№ 1, 2, 3 по ул. Мира             с. Юкаменское предоставляется коммунальная услуга в виде холодного водоснабжения. Исполнителем по предоставлению коммунальной услуги в виде холодного водоснабжения является ООО «Жилком». 
В период с 27.01.2021 по 30.01.2021 отсутствовало холодное водоснабжение в жилых домах №№ 1, 2, 3 по ул. Мира с. Юкаменское Юкаменского района Удмуртской Республики в результате прорыва водопроводной сети по ул. Мира.  

Расчетное время ликвидации ООО «Жилком» прорыва на водопроводной сети по ул. Мира с. Юкаменское составило свыше 24 часов. Холодное водоснабжение восстановлено. 
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора ООО «Жилком» внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности 

Директор ООО «Жилком» привлечен к административной ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ  (нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами), назначено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.  
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