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Нарушения в сфере закупок по очистке дорог
Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка законодательства о закупочной деятельности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, соблюдения законодательства о дорогах и дорожной деятельности. 

Между администрацией МО «Юкаменский район» и администрацией МО «Засековское» заключено соглашение о передаче сельскому поселению части полномочий по решению вопросов местного значения, в частности содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения. 
Таким образом, решение вопросов дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них отнесено к ведению муниципального поселения.
28.10.2020 между МО «Засековское» и ООО «Монолит» в порядке статьи 83.2 ФЗ № 44 от 05.04.2013 заключен договор № 16МЗ(далее Договор). В соответствии с пунктом 1.1 договора предметом договора является расчистка от снега автомобильных дорог местного значения, согласно технического задания(Приложение № 1  к Договору). 

В соответствии с пунктом 2 раздела «Общие требования к выполнению работ» Приложения № 1 к Договору при выполнении работ необходимо соблюдать требования, установленные ГОСТ 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», СНиП и другими действующими нормативными документами(далее ГОСТ 50597-93). 

ГОСТ 50597-93 утратил силу с 1 сентября 2018 года в связи с изданием Приказа Росстандарта от 26.09.2017 N 1245-ст, утвердившего ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля». 

 Таким образом, договором установлены требования к Подрядчику о выполнении работ согласно недействующего нормативно-правого документа, что является нарушением требований части 2 статьи Гражданского кодекса РФ и создает предпосылки для не надлежащего исполнения подрядчиком мероприятий направленных на содержание дорог в зимний период, отсутствие контроля за обеспечением безопасности дорожного движения. 
В целях устранения нарушения закона внесено представление которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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