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По инициативе прокурора образовательная организация привлечена к административной ответственности за нарушения требований трудового законодательства 

Прокуратурой Юкаменского района проведена проверка исполнения законодательства об образовании. 
Установлено, что в нарушении требований трудового законодательства руководством образовательной организации принят на должность преподаватель без справки, свидетельствующей об отсутствии (наличии) у него судимости.
По результатам проверки прокурором района внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.
Кроме того,  в отношении юридического лица – образовательной организации возбуждено дело  об административном правонарушении  по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, если иное не предусмотрено частями 3, 4 и 6 настоящей статьи и статьей 5.27.1 настоящего Кодекса).
Постановлением Государственной инспекции труда в Удмуртской Республике назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.


	Прокурор района

советник юстиции 	                  
	   А.В. Князев
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