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По инициативе прокурора директор организации привлечен к административной ответственности за нарушения требований трудового законодательства 

Прокуратурой Юкаменского района по обращению местной жительницы проведена проверка исполнения трудового законодательства. 
Установлено, что с заявителем ненадлежащим образом оформлен трудовой договор, в отчетах, направленных работодателем в Социальный фонд России, отражались сведения о заработной плате в размере, меньше реально полученных выплат.
 Прокурор района внес представление директору организации, в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, если иное не предусмотрено частями 3, 4 и 6 настоящей статьи и статьей 5.27.1 настоящего Кодекса).
После вмешательства прокуратуры района нарушения устранены, директору организации назначено административное наказание в виде штрафа. 


	Прокурор района

советник юстиции 	                  
	   А.В. Князев
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